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Lockdale Coins & Collectables Auction #135: 14th & 15th May 2016 
Lockdales, 52 Barrack Square, Martlesham Heath, Ipswich, Suffolk, IP5 3RF 

 
From the West: Take the A14 round 
the outside of Ipswich, go over the 
Orwell Bridge. 
 

Continue on the A14 and take the turnoff 
onto the A12 towards Woodbridge. 
 

Barrack Square is opposite the BT 
Adastral Park Tower (a square-topped 
tower you will see from miles away) 
 

You will drive past the BT tower on your 
right. Double-back round the 
roundabout as per illustration. Now the 
tower will be on your left. 
 

52 Barrack Square is past the 3 war 
memorials. See back cover for a photo of 
our premises. Free parking in the area. 

 
 

COMPLIMENTARY TEAS & COFFEES AVAILABLE. 
 

VIEWING ON THE AUCTION DAYS FROM 8.00am. 
 

When viewing on the auction days you will need to fill in a viewing list with your name and 
address once you have registered with Carly.  Staff will then provide items for you to see. 

 

We strongly recommend that those wishing to view many items attend viewing prior to the 
auction days, available from Tuesday 3rd May. 

 
 

We ask that customers wait until after 3pm Monday 16th May before making post-sale enquiries. 
Information is unavailable before then. Invoices will be sent out in due course.  

 

We do not open on bank holidays. 
 

The Buyers Premium is 17.25% 
 

Valuation Days 
 

We conduct special valuation days at venues all around the UK. No appointment is necessary at such events, and valuations are 
provided free of charge.  We look forward to meeting all our customers in person, and hope to see you soon.  We are always 
keen to consign goods to auction, or to make cash purchases. 
 

Many events will be scheduled throughout the year. Up-to-date details of events are  on our website www.lockdales.com 
 

Valuations are available at our Martlesham premises, please call first to make an appointment.  In the case of high value 
collections we are happy to send one of our representatives to visit you.  We will travel overseas to collect your goods if you 
have guaranteed that you will consign to our auction, or will accept a purchase offer agreed prior to travel. 
 

Bidders Terms : Returns Policy 
 

Please inspect thoroughly all lots purchased upon collection or postal receipt.  Returns can only be made within 7 days of 
receipt, with written explanation of the reasons why.  Items can only be returned if significantly mis-described, or if proven to 
be inauthentic when sold as genuine.  Bulk lots cannot be returned and thus we strongly advise viewing such lots in person. 
The nature of what constitutes a bulk lot is determined at Lockdales’ discretion.  Returned lots will only be accepted if returned 
in the same condition they were received in.  We seek to stress by these terms: that the practices and etiquette of sale by auction 
are different from those relevant to sale by private treaty. Items in our auction are not sold “on approval”. Bidders should be 
certain of the nature of each lot before bidding.  We do not refund postal charges. 
 
*We do not accept any returns on specifically German medals & militaria. These items are 
considered ‘sold as seen’ and should only be bought in full knowledge and acceptance of these 
terms.  Neither do we accept returns of bulk lots.  Please ensure you have viewed items thoroughly. 

 

For the rest of our Bidders Terms see end of catalogue.
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Day 1 : Saturday 14th May 2016 
 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am) Lot Numbers 
    

4 ‘The French Connection’ Part 1 1 - 69 
8 Medals & Militaria 70 - 952 

 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (10.00am) Lot Numbers 
    

44 ‘The French Connection’ Part 2 953 - 1055 
47 Weapons 1056 - 1180 
52 Sporting Programmes & Ephemera 1181 - 1285 
58 Ancient & Hammered Coins 1286 - 1563 
72 Exonumia (Tokens & Medallions) 1564 - 1638 
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Day 1, Room 1, 9.30am 
 

‘The French Connection’ Part 1 
 

The following lots come from a private museum; the 
property of a gentleman.  The vendor has associations 
with military museums, auction houses, and for some 
years was resident on the Somme, running a bed & 
breakfast business.  These lots were purchased over 
the past 35 years, many from the families of the 
original owners; a number purchased from brocantes 
and from farmers on the Somme and at Ypres.  These 
comprise a collection of ‘one-offs’, rarely or never 
seen before.  Each has an interesting provenance and I 
commend this collection to you. 

Howard Williamson, Harwich. 
 

1 1914 Star Trio and Clasp to 67264 Shoeing Smith John 
H. Radley, Royal Horse Artillery £100 - £120

2 1914 Star Trio (entitled to clasp) To CMT/1464 Pte 
George T Ball Army Service Corps, Corps of Mechanical 
Transport (National Reserve) 1st Cavalry Ammunition 
Park. From Tottenham N17 £40 - £50

3 1915 Star and Victory Medal (entitled to MC and BWM) 
to Lieutenant Arnold George Alexander Vidler, 11th 
Battalion (1st South Downs) Royal Sussex Regiment. 
Previous service as 2548 Pte Lord Strathcona's Horse. A 
pupil at Christ's Hospital (2) £80 - £100

4 1915 Star and Victory Medal (missing the War Medal) 
Lt. Robert Heyward 4th Battalion (City of Bristol) 
Gloucestershire Regiment. Died of Wounds 17th August 
1916. Buried Puchevilliers British Cemetery, Somme. 
From Clifton, Bristol. £50 - £60

5 1915 Star to 12635 Pte Charles Kellaway 5th Battalion 
Dorset Regiment. Killed in Action 21st August, 
commemorated Helles Memorial, Gallipoli. The attack 
on Hetman Chair, Chocolate Hill. From Brook Farm, 
Cheselbourne, Dorset. £30 - £40

6 1915 Star to 308082 Pte Edward Arthur Simm 1/8th 
Battalion King's (Liverpool Regiment) Killed in Action 
27th September 1916. Commemorated Thiepval 
Memorial. Factory Corner, Flers, Somme. Previous 
service at 2357 Manchester Regiment at Gallipoli £30 - £40

 
7 1915 Star to Pte. J H J Forrest 5/R.Berks R. Killed in 

Action 4th October 1916. Buried Longueval Road 
Cemetery from Didcot Berks. Toned £30 - £40

 
8 1915 Star Trio and Cap Badge to T1SR533 Cpl Herbert 

Jukes Army Service Corps (new army special reserve) £40 - £50

 
9 1915 Star Trio and Death Plaque (star broached) with 

extensive original documentation and copy service file to 
18357 Pte Thomas Heron 1st Battalion York and 
Lancaster Regiment. Killed in Action 23rd April 1915, 
Commemorated Menin Gate, Ypres. Zouave Farm, 
Mauser Ridge. 463 casualties on this day including Lt. 
Colonel Burt. Born West Bowling, Bradford, living 
Bradford £140 - £160

 

10 1915 Star Trio and Scroll to 11539 Cpl Frank Frenton 
19th Battalion (4th City) Manchester Regiment. A 
Company 2nd Platoon. Killed in Action 23rd July 1916, 
commemorated Thiepval Memorial. Attack on 
Guillemont, heavy casualties at uncut wire. From Ansdell 
Lytham, Lancashire £100 - £120

 

11 1915 Star Trio and Silver War Badge (mounted for wear) 
to MB29 Motor Boatman H. R. Buckamster Coastal 
Motor Boats, Royal Naval Volunteer Reserve. Very low 
number £40 - £50

 

12 1915 Star Trio and Territorial Force Efficiency Medal to 
2235 and 851125 Dvr Alfred W. Willis Royal Field 
Artillery (1st Wessex Brigade TF) mounted for wear £60 - £70

 
13 1915 Star Trio to 15128 Pte Ernest Alfred David Barnes 

1st Battalion Dorsetshire Regiment. Killed in Action 1st 
July 1916. Commemorated Thiepval Memorial. Previous 
service at Gallipoli with the 5th Battalion. Born and living 
at Corfe Castle, Dorset. Heavy casualties (501) advancing 
from Authuille Wood to the front line, Lonsdale 
Cemetery is located on this location and contains the 
graves of many of the Dorset's killed that day. This group 
also comes with his brothers medals a 1915 Star Trio to 
58981 Gnr Arthur F.J. Barnes, Royal Field Artillery. £200 - £300

 
14 1915 Star Trio to 15363 Pte William James Hunn, 9th 

Battalion Norfolk Regiment. Killed in Action 9th August 
1916. Buried Auchonvilliers Military Cemetery. From 
Hoveton, Norfolk £100 - £120

 
15 1915 Star Trio to 16768 Pte Robert Powell, 12th 

Battalion (Bristol's Own) Gloucestershire Regiment. 
Killed in Action 21st July 1916, commemorated Thiepval 
Memorial. Caterpillar Valley, Longueval, Somme 
(location of Bristol Pals Cross). Born St Phillip's, Bristol £100 - £120

 
16 1915 Star Trio to 20255 Pte Norman Slinger 1st 

Battalion Loyal North Lancashire Regiment. Died of 
Wounds 1st July 1916, buried Lievin Communal 
Cemetery Extension. He died in enemy hands having 
been captured during a battalion trench raid. Born 
Darwen, enlisted Blackburn £120 - £140

 
17 1915 Star Trio to 21668 C Farrell Royal Dublin Fusiliers. 

Date of entry France 19/12/15 £40 - £50

 
18 1915 Star Trio to 3380/266037 Pte Robert Stokell, 1/7th 

battalion (Leeds Rifles) West Yorkshire Regiment £40 - £50

 
19 1915 Star Trio to 4-229/200409 Cpl Harold P. Basten 

4th Battalion Hampshire Regiment £40 - £50

 
20 1915 Star Trio to C/412 Rifleman Arthur Wright 16th 

Battalion (Church Lads Brigade) Kings Royal Rifle 
Corps. Died of Wounds 5th November 1916, 
commemorated Thiepval Memorial, Somme. Successful 
assault on Hazy Trench. £100 - £120

 
 

21 1915 Star Trio to Lt Claude Meeson 114th Coy Machine 
Gun Corps. Commissioned 26th September 1916. 
Previous 657 19th Battalion (2nd Public Schools) Royal 
Fusiliers. A solicitor from Battle Bridge, Essex. Educated 
Lancing College. Lt .Meeson acted as a prisoner's friend 
(defence) in the trial of Sapper Robert Bell. Sapper Bell 
was executed for murdering 2nd Lt. W.H.Lloyd on 22nd 
May 1918. See chapter 11 of 'Murdering Tommies' by 
Putkowski and Dunning. £100 - £120

 
 

22 1915 Star Trio (boxed in original packets) to 12564 Pte 
Edward Wilson 5th Battalion (Pioneers) 
Northamptonshire Regiment. Died of Wounds 1st 
December 1917, buried Roquigny - Equancourt 
Cemetery. Born St. George's In-The-East, Middlesex £80 - £100

 
 

23 1915 Star Trio (mounted for wear) to Major Reginald C. 
Neil Royal Army Medical Corps. Attached to 8th 
Battalion (TF) Middlesex Regiment £80 - £100
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24 1915 Star Trio (with original boxes, ribbons and two 
officers pips) to 2nd Lieutenant George Ernest Lister 
Cressey, 2nd Battalion Yorkshire Regiment (Green 
Howards). Killed in Action 26th September 1915, 
commemorated Loos Memorial. Previous service in Kent 
Cyclist Corps. Tonbridge and Christ's College, 
Cambridge. Lieut Cressey was killed instantaneously at 
about 3 a.m. on the 26th, shot through the head, whilst 
holding a captured trench. He was buried near the spot 
where he fell, east of Vermelles. "He had been with us but 
a short time," writes his Colonel, "but we all recognised 
that we all had a real good officer in him, to be relied on 
in an emergency, and from that point of view we deplore 
his loss, but also we all liked him and are - those left of us- 
very deeply grieved at his loss." "The opinion we all had 
of him," says his Major, "was that he was one of the best 
band most promising officers we had seen.". Son of Dr. 
G.H.Cressey of Tunbridge Wells. £180 - £200

 

25 1915 Star Trio, Contemporarily framed and glazed with 
Transmission Slip to 3/8189 Pte Arthur Henry Jenkins 
5th Battalion Dorsetshire Regiment. Killed in Action 4th 
October 1917, Commemorated on the Tyne Cot 
Memorial. Living in Mardy, Rhondda, Glamorgan 
(fragile) £120 - £140

 

26 1915 Star Trio, Defence Medal, TF Efficiency Medal and 
Cadet Force Medal (mounted for wear) to T-
1494/240166 Pte William George Peters.1/5th Battalion 
The Queen's (Royal West Surrey Regiment) W.O.1. on 
Cadet Force Medal commissioned 2nd Lt. Surrey Cadet 
Force, 16th March 1953 £100 - £120

 

27 1915 Trio to 46906 Pte John Edward Webb 13th 
Battalion Canadian Infantry £40 - £50

 

28 An original framed Memorial Scroll to Cpl Robert 
Taylor 2/Bn. Northampton R. in a contemporary frame 
with MIC taped to rear. To France 06.11.14 died with 
Labour Corps £20 - £25

 

29 British War Medal to 31634 Pte William Ayres, 1st 
Battalion Duke of Cornwall's Light Infantry. Killed in 
Action 4th September 1916. Commemorated Thiepval 
Memorial. Attack on Leuze Wood. Ex Dorset Regiment. 
Born Warsash Hampshire £25 - £30

30 BWM and Victory Medal to 21311 Pte George Morrison, 
7th Battalion Princess Victoria's (Royal Irish Fusiliers) 
Killed in Action 9th September 1916. Commemorated 
Thiepval Memorial. Attack on Ginchy, 143 casualties. 
Previous service in Royal Dublin Fusiliers no. 17011 £60 - £70

31 BWM and Victory Medal to 25739 Sjt Frederick E Evans 
5th Battalion Dorset Regiment £25 - £30

32 BWM and Victory Medal to 2896/201126 Lance 
Corporal Stanley George Lee 1/4th Battalion 
Dorsetshire Regiment. Died 15th February 1918, buried 
Amara War Cemetery, Iraq. Address 21, Victoria Road, 
Dorchester. A native of Dorchester, his name can be 
found on the Postal Staff Memorial, The Town Memorial 
and St Peters Church Memorial £60 - £70

33 BWM and Victory Medal to 29400 Pte Robert Sedgwick 
2nd Battalion Lancashire Fusiliers. Killed in Action 20th 
July 1916. Buried Sucrerie Military Cemetery, 
Colincamps. From Bury, Lancashire £60 - £70

34 BWM and Victory Medal to GS48044 Pte Arthur 
Budworth Royal Fusiliers £25 - £30

35 BWM and Victory Medal to Lt Albert Victor Seymour 
Nordheimer Royal Canadian Dragoons. Killed in Action 
30th March 1918, buried Moreuil Communal Cemetery 
Allied Extension. He commanded the Guard Squadron 
during the change of the Canadian Cavalry Brigade at 
Bois de Moreuil. One of the last charges on the Western 
Front. Taken from the intelligence summary :'Lt AVS 
Nordheimer was killed in the first mounted charge of the 
day. Later he was buried where he fell, his initials being 
cut into a large tree'. Lt Flowerdew of Lord Strathcona's 
Horse was awarded a VC during the charge. So 
important was this action to Canada that it was re-
enacted less than a month later so that the artist Alfred 
Munnings could immortalise the charge in paint. Upper 
Canada College. £70 - £80

36 BWM and Victory Medal to Lt. Cyril George Johnson-
Stuart 13th Battalion (4th Hull, The T'others) East 
Yorkshire Regiment. Killed in Action 16th March 1918, 
commemorated Tyne Cot Memorial. Attached to the 1st 
Battalion. Commissioned from Inns of Court OTC, a 
native of Aberdeen £80 - £100

37 BWM and Victory Medal to S/255013 Pte Percival Allen 
Riggs Army Service Corps. 1034th MT Company. Died 
23rd March 1919, buried Arouata Scrivia Communal 
Cemetery Extension, Italy. Born Cheselbourne, Dorset. 
Commemorated Hazelbury Bryan £30 - £40

38 BWM and Victory Medal (entitled to 1914 Star Trio) to 
7112 Cpl Charley Park, 1/5th Battalion Wiltshire 
Regiment. Died 9th September 1919, buried Melksham 
Church Cemetery £40 - £50

 
39 BWM and Victory Medal (only entitlement) to 34605 Pte 

John F. Raven 9th Battn Loyal North Lancashire 
Regiment. Killed in Action 22nd March 1918, 
commemorated Arras Memorial. Also commemorated 
on the Barnsley St.Mary's Church Combined Memorial. £60 - £70

 
40 BWM and Victory Medal (only entitlement) to 4639 Pte 

William E Grigg Royal Fusiliers. War Medal is 
incorrectly named to Northamptonshire Regiment? Sold 
A/F £20 - £25

 
41 BWM and Victory Medal, Territorial War Medal and 

Territorial Efficiency Medal to 274/307050 Bdr Harry 
H. Sibbald 1st/2nd Lancashire Heavy Battery, Royal 
Garrison Artillery £70 - £80

 
42 BWM and Victory Medal, Territorial War Medal and 

Territorial Efficiency Medal to 98/905044 Gnr John W 
.Knight Royal Field Artillery, Sussex 2nd Brigade £70 - £80

 
43 BWM to Lt. William Aubrey Darlington 7th Battalion 

Northumberland Fusiliers. A/Capt on Medal Index 
Card. Lived Beauford Mansions, Chelsea, SW3. W.A.C 
Darlington was born in Taunton, the son of the principal 
of Queen's College, Taunton. At fourteen he was sent to 
Shrewsbury School and then in 1908 he secured a 
classical scholarship in Cambridge. He had pieces 
published in Punch during the War and after the war 
became a journalist. He is best remembered as the drama 
critic for the Telegraph £30 - £40

 
44 BWM with suspender bar made into a brooch clip (nicely 

done) 134240 Spr Charles Howell, 2nd Field Squadron 
R.E. Killed in Action 23.03.1918. Buried Grand 
Seraucourt British Cemetery. Unusual Memorial £20 - £25
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45 BWM x 3 - 206123 Pte Leonard H. Haines Devonshire 
Regiment. 205173 Pte Thomas Leach Devonshire 
Regiment, 25651 Pte Lionel Veal Dorset Regiment plus 
a Victory Medal to 1014 Pte Daniel Keyland 
Northumberland Fusiliers (4) £35 - £40

 
 

46 BWM & Victory Medal, Death Plaque and Scroll, framed 
and glazed (full entitlement) to 79347 Pte. William 
Francis. 9th Battalion Royal Fusiliers. Killed in Action 
8th September 1918, Buried Epehay Wood Farm 
Cemetery. From Broughton, Lancashire. Previous service 
as no. T4/235476 Army Service Corps (fragile) £100 - £120

 
 

47 BWM (entitled to 1915 Star Trio and Silver War Badge) 
to 9665 Pte Reginald W.Crane, 1st Battalion Dorset 
Regiment and Victory Medal (entitled to BWM and 
Territorial War Medal) to Capt. Robert Daniel Newill. 
Royal Horse Artillery, attached to 290th Brigade RFA (2) £20 - £25

 
 

48 BWM (entitled to 1915 trio) to 7326 Lance Cpl. Patrick 
Ryan 2nd Battalion Irish Guards. Killed in Action 2nd 
May 1916. Buried White House Cemetery, Ypres. From 
Doon, Co.Limmerick (see page 77, Kipling, The Irish 
Guards in The Great War). 'Machine guns filling the dark 
with bullets - killed one of our corporals and wounded a 
couple of Coldstream'. £25 - £30

 
 
 

49 BWM, Territorial War Medal and IGS with Afghanistan 
NWF 1919 clasp. (Entitled to Victory Medal) to 
429/355233 Pte Charles Hall 9th Battalion (cyclists) 
Hampshire Regiment. Service in India, Afghanistan and 
Siberia £80 - £100

 
 
 

 
 

50 BWM, Victory Medal and Death Plaque to 37997 Pte 
William Clive Squib 2/4th Battalion Royal Berkshire 
Regiment. Killed in Action 21st March 1918, buried 
Vadencourt British Cemetery, Maissemy. On this day the 
commanding officer Lt Col. Dimmer VC MC, attempted 
to rally the battalion whilst seated on his white charger. 
Sadly he also lies with his groom in this cemetery £100 - £120

 
 
 

51 Casualty, British War and Victory Medals (only 
entitlement) to 18745 Pte Frank Oldfield 10th Battalion 
(1st Hull, Commercial) East Yorkshire Regiment, killed 
in Action 3rd May 1917, commemorated Arras 
Memorial Oppy Wood. The Black Day for the Hull Pals. 
From Hatfield Woodhouse, named on the Hatfield 
Memorial £60 - £70

 
 

52 CMG, 1914 Star and Bar Trio, with MID (trio mounted 
for wear) to Lt Colonel Philip Claude Tresilian Davy, 
Royal Army Medical Corps. Captured 16th September 
1914 whilst serving as a Major with the 2nd Battalion 
Royal Dublin Fusiliers. He was repatriated on the 1st July 
1915 and thereafter served with the EEF. He 
commanded the RAMC detachment at Gardelegen 
POW Camp, during the typhus outbreak in 1915 and 
wrote a damning account for the official report of 
October 1916 (copy with the medals). Also see article 
published by DNW ref A/Sjt Simpson DCM. A further 
reference can be found by Major J D Sainsbury, in then 
OMRS journal, Autumn 1981. Taken from The British 
Journal Of Nursing, November 11th 1916. WELL 
DESERVED HONOURS. "The King has been pleased 
to confer the following honours on officers of the RAMC, 
in recognition of their distinguished service and devotion 
to duty during the typhus epidemic at Gardelegen 
Prisoners of War Camp, Germany, during the spring and 
summer of 1915: C.M.G (additional member), Major 
Philip Claude Tresilian Davy, M.B., RAMC. 
Distinguished Service Order, Captain Augustus Scott 
Williams  RAMC. Captain Arthur James Brown, RAMC 
Special Reserve. Never were honours better bestowed. 
The story of the self-sacrifice of these three officers is a
glorious page in our national history." His Father Colonel 
Sir Henry Davy was High Sheriff of Exeter 1887. £500 - £600

53 Death Plaque and Original Scroll in metal frame to 
Rifleman Robin Luck N.Z.R.B. Commemorated at 
Caterpillar Valley (New Zealand) Memorial. Plaque with 
special wall mounting attachment. 23/1511 Rfn R.Luck 
1/3. N.2. Rif Bde. Killed in Action 15th September 1916 
Somme. Nice lot £50 - £60

54 Death Plaque to 2nd Lieutenant Reginald Donaldson 
Abbiss 2nd Battalion King's Own Yorkshire Light 
Infantry. Died of Wounds 2nd December 1917, Buried 
Mendinghem Military Cemetery. Reginald Donaldson 
Abbiss, born 1887, in Cambridge.  £50 - £70

 
55 Death Plaque (unique name) to 101106 Pte Henry 

Chapman Goldie. East Riding of Yorkshire Yeomanry 
and 20th Squadron Machine Gun Corps (Cavalry) Died 
of Wounds 3rd December 1917, commemorated Ramleh 
War Cemetery. A native of Hull, son of Capt. William 
Henry Joshua and Emily Rose Goldie of Ashfield, 
Marlborough Avenue, Hessle, Hull. Enlisted in East 
Riding of Yorkshire Yeomanry 1915, transferred to 
Machine Gun Corps (Cavalry). Commemorated on the 
Hull Grammar School Memorial £40 - £50

 
56 India Medal with three bars, Punjab Frontier 1897 - 98, 

Samana 1887 and Tirah 1897-98 (1646 Serjt. M.C.Ellis 
2nd York and Lancaster Regt.) China War Medal (1646 
Serjt. M.C.Ellis 2nd York and Lancaster Regt.), 1915 
Star (3-4072 C.Sjt. M.C.Ellis York and Lanc. R), British 
War Medal (Capt.M.C.Ellis) and Victory Medal with 
Oak Leaf on the ribbon (MID) (Capt. M.C.Ellis). Sold 
with a folder full of original documents and photocopied 
research. £400 - £500

 
57 Large framed Great War Commemoration Scroll to Pte. 

Thomas Kisby MM 12th Bn. Durham L.I. Note: MM 
L/Gaz 23.03.19 for Gallantry during The Battle of the 
Piave 27.10.18 £20 - £25



 7

 
 

58 MBE, 1915 Star Trio, GSM (Iraq Clasp), Defence Medal, 
39-45 Star, War Medal, LSGC Medal and MSM (George 
VI) to Major George W.Lord M.B.E., M.S.M Royal 
Tank Regiment. Previous service as 
2891/59237/4335660 Pte 4th and 2nd Battalion East 
Yorkshire Regiment. Taken Prisoner at a date not known. 
Transferred to the 2nd Battalion and served in Iraq 
1921/22. RQMS at the East Yorks Depot, Beverley 
1936, commissioned in 1940 into the King's Regiment, 
later transferring into the RTR. MSM awarded in 1952, 
at this time he was Chairman of the Hull Branch of the 
Regimental Association. (comes with an extensive 
research file). £380 - £400

 
 
 

59 Memorial Scroll and Letter from the King. Encased in an 
attractive bronzed finished frame, with the badge of the 
Derbyshire Yeomanry to 43068 L/Cpl William Fielding 
Best Finney 14th Battalion Durham Light Infantry. 
Killed in Action 7th January 1917, Buried Cambrin 
Churchyard Extension. Previous service as no. 2039 
Derbyshire Yeomanry £20 - £25

 
 
 

 
 

60 MM Pair, Territorial War Medal, 1937 Coronation 
Medal and MID Oak Leaf (mounted for wear) to 
966/850126 Sjt Arthur Baker, Royal Field Artillery (1st 
Brigade Wessex Division) From Jubilee Road, Southsea, 
Hampshire. MM L/Gaz 17.06.19. Award for Gallantry 
in September/October 1918 (Poss Hindenburg Line) 
62/Howitzer Bde 12th Div, MID not confirmed £500 - £550

 
 
 

61 OBE, 1915 Star Trio, RSPCA Bronze Life Saving Medal 
(with miniature medals mounted for wear) to Lt. Colonel 
Alfred Stanley Henry 15th Battalion (Transport Workers) 
South Lancashire Regiment. Pte on 1915 Star, Major on 
War and Victory and Lt Col on RSPCA (rank also noted 
on MIC) Previous Service as 25953 Pte 14th Canadian 
Infantry. Arrived France February 1915 (M.I.C), noted as 
age 50 on return to Canada in 1920, died St Agnes, 
Conrnwall 1951. £240 - £260

 
 

62 OBE, MC, 1915 Star Trio (with MID) GSM (Iraq Clasp), 
Defence and War Medal to Lt Colonel Eustace Arthur 
Bray, OBE., M.C. 1st Battalion East Yorkshire 
Regiment. Born in 1884, 2nd Lt, East Yorkshire Regt, 
1903; Lt, 1905; Capt, 1914; served at Gallipoli, 1915, and 
in Egypt, 1916; Deputy Assistant Quartermaster General, 
11 Div, Egyptian Expedition Force, 1916 and British 
Armies in France, 1916-1918; Maj, 1918; Assistant 
Adjutant and Quartermaster General, 11 Div, British 
Armies in France, 1918-1919; Assistant Adjutant and 
Quartermaster General, British Army on the Rhine, 
1919; served in operations in Iraq, 1919-1920; Lt Col, 
1931. Commanded the 6th Battalion at Gallipoli from the 
22nd August till 17th October when he was invalided. 
MID Three times, MC awarded on the 1st January 1917, 
distinguished service in the field. OBE in the Birthday 
Honours List 1919. Commanded the honour guard at the 
wedding of King George VI (then Duke of York) 25th 
April 1933 (with an extensive research file). £1200 - £1400

63 Queens South Africa Medal with bars 
CC/OFS/TR/LN, Kings South Africa with Bars 
SA01/SA02, 1915 Trio, GV Special Constabulary
L.S.M, War Medal, Defence Medal to 5794 Sjt. Edward 
Ford 5th Battalion Dorsetshire Regiment. Served with 
the 2nd Battalion during the Boer War, continuous 
regular service until his discharge in May 1918. M.I.C. 
notes theatre of war first served as 2b Balkans (Gallipoli). 
Served with the 5th Battalion. A photo of him is held at 
the Dorset Regimental Museum, Dorchester £180 - £200

 
64 South African War Casualty, Queens South Africa Medal 

with bars CC/OFS to Pte. Herbert Hebb 2nd Volunteer 
Battalion East Yorkshire Regiment. Died of Enteric fever 
on 22nd June 1900 at Senekal, Orange Free State. Aged 
22, he was a member of B Company whose drill station 
was at Leven. One of 120 Volunteers who formed the 
Volunteers Service Company of the East Yorkshire 
Regiment, three dying during the campaign. He is 
commemorated on brass plaques in the village church, 
Leven and Beverley Minster £80 - £100

 
65 Victory Medal to 10/1323 Pte Herbert Rawlings 1st 

Battalion Wellington Regiment, N.Z.E.F. 11th Taranaki 
Company. Killed in Action 17th September 1916. 
Commemorated on the Caterpillar Valley (New Zealand) 
Memorial £20 - £30

 
66 Victory Medal to Captain John German Harrison Royal 

Field Artillery (TF) 'X' 32nd Trench Mortar Battery. 
Died of Wounds 11th April 1918. Buried St. Sever 
Cemetery, Rouen. Age 27, son of Major J.G.Harrison, of 
Whitchurch, Salop. Mentioned extensively in Trench 
Mortar Memories - 32nd Division "Tuesday, April 9th 
Poor dear old Harrison had been very severely wounded 
in the head on the way up". £25 - £30
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67 Victory Medal (entitled to 1915 Star Trio and Silver War 
Badge) to 12790 Pte Samuel Bower 6th Battalion Dorset 
Regiment. Entered France 13th July 1915. BWM 
(entitled to pair) to 40936 Pte Arthur Marples East 
Yorkshire Regiment. Victory Medal (entitled to pair) to 
24594 Pte William Barnes Duke of Cornwall's Light 
Infantry (3 medals in total) £20 - £30

68 Victory Medal (entitled to 1915 Trio) to 8857 Pte Robert 
Edward Shaw 17th Battalion (2nd City) Manchester 
Regiment. Died 18th August 1916, buried Bethune Town 
Cemetery (Killed in accident) Born Chesterton, Staffs. 
Enlisted Manchester. Part service file survives £20 - £30

69 WW2 1939/45 Star, F & G Star, Defence and War 
Medal, Territorial Efficient Service Medal and 
Normandy Veterans Medal to T/2065740 Dvr E.Rogers, 
Royal Army Service Corps £35 - £40

 
 

Medals & Militaria 
 

70 12 D-Day, commemorative stamp sheet, for 50th 
Anniversary, signed Bill Reid V.C., Johnnie Johnson, 
Terence Otway, John Howard, Lewin, Edward Gueritz 
and James Hill, scarce, issued by Benham £25 - £30

71 1914 Original 5th AUG 22nd  NOV medal bar   
£40 - £50

72 1914 Star and BWM to L/8584 Pte H J Welch 1st 
Middlesex Regt    £90 - £100

73 1914 Star and Victory Medal to 4788 Dvr A Banfield 
RFA. Served with 35/Bde RFA. (2) £40 - £45

74 1914 Star and Victory medals to 7324 Pte C V King 
Norfolk Regt    £70 - £80

75 1914 Star Trio to 10397 L.Cpl F F Verlander 2/Welsh R 
(Sjt on pair). Medal card shows entitlement to Clasp. EF 
(3) £120 - £130

76 1914 Star Trio to TS/404 Pte A G Culverhouse ASC 
(Pair named 404 Pte A A Culverhouse ASC). Killed In 
Action 3rd April 1918 with the 16th Bn Lancashire 
Fusiliers. Born Islington. Buried Quesnoy Farm Military 
Cemetery. MIC's confirm medals. GVF (3) £120 - £140

77 1914 stars to 69569 DVR J D  Coates 40TH BDE 
RFA  with one other 1914 Star to 55173 Bombr H M 
Jamison 29th BDE RFA    £70 - £80

78 1914 trio 7856 Pte S Warner 1/North Staffs Regt 
£150 - £160

79 1914 trio to L/11544 L/Cpl G J Austin Ist Middlesex 
Regt   £150 - £160

80 1914 trio to S/5443 Pte J Mercutt 4th Middlesex Regt     
£150 - £160

81 1914 trio with EDVII IGS with North West Frontier 
1908 clasp 8370 Pte G Morore West Yorkshire Regt  £150 - £160

82 1915 RN officers trio to S.Lt N E Sandiford RNVR 
7201A SMN RNR on star comes with copy set of naval 
service papers    £120 - £140

83 1915 star 6/1815 Pte W.R.Harwood Leinster Regiment 
enlisted 8-9-1914, served MEF Salonika, with much 
research £30 - £35

84 1915 Star and Victory Medal to G-3869 Pte E Hartley 
R.Fus. Killed In Action 7 Oct 1916 with the 8th Bn. Born 
Wood Green, Middlesex. On the Thiepval Memorial. EF 
(2) £45 - £50

85 1915 Star Trio 17487 Pte W J Allen N.Staff.Regt. With 
Death Plaque and Scroll (Walter John Allen), Killed In 
Action 3rd July 1916 with the 8th Bn. Born Birmingham. 
On the Thiepval Memorial. Lot includes several original 
Military documents, photos, various WW1 postcards, 
copy service records and war diary, etc etc (qty) £220 - £230

86 1915 Star Trio mounted as worn - 11350 Pte G Lambert 
C. Gds. VF (3) £60 - £65

87 1915 Star Trio mounted as worn 3732 Pte F Hadfield 
Lan Fus. Served with the 2nd Bn, then later served with 
the Grenadier Guards. (3) £50 - £55

88 1915 Star Trio named 342887 C Bell SHPT.1.RN. 
Charles Bell was Killed In Action on HMS Invincible 31st 
May 1916 at Jutland. Born Newton Heath, Manchester. 
Lot includes Spink Jutland Medal, Admiralty letter, plus 
copy service records (qty) £300 - £350

89 1915 Star trio silk ribbons and a Memorial Plaque slip 
(Buckingham Palace) £25 - £30

90 1915 Star Trio to 10146 Pte S R Lathwood Lincoln Regt. 
Served with 6th Bn. VF (3) £50 - £55

91 1915 Star Trio to 13195 Pte W J Hawkins Glouc Regt, 
plus 6x silver fobs Forest of Dean Football League, and a 
Gloucestershire Cap badge (10) £70 - £75

 
92 1915 Star Trio to 13/1289 Pte John Pallister 13th (4th 

Hull Pals) East Yorks Regiment - ''The T'Others''. KIA 
13th November 1916 during their attack on the village of 
Serre (Battle of Somme). Buried Euston Road Cemetery, 
Colincamps. Medals GVF on original ribbons. Copied 
research and newspaper details with a small picture. (3) £270 - £280

 
93 1915 Star Trio to 17230 Pte J Davies Welsh Regt, with a 

named silver Buffalo's medal. GVF (4) £60 - £65

 
94 1915 Star Trio to 17442 Pte H J Ellis York & Lanc Regt 

(small correction to Victory). Medal card also shows 
service with the R.O.D.R.E. as a Pnr. (3) £40 - £45

 
95 1915 Star Trio to 19560 Pte Charles Smith 1st Essex 

Regiment, KIA 14th April 1917 at Monchy-le-Preux 
during Battle of Arras. Lived Panfield (Braintree) Essex. 
Commemorated on Arras Memorial. Medals GVF with 
details. (3) £160 - £170

 
96 1915 Star Trio to 2 Lieut P McR Campbell Lovats Scouts 

(Lieut on pair). Pryce McRae Campbell was born in 
Dollar, Clackmannanshire, Scotland. Serving with the 
1/1st Lovats Scouts entering the war in Gallipoli. Later 
serving with Sudan Government Service. EF (3) £100 - £120

 
97 1915 Star Trio to 2771 Pte R Rawcliffe R. Scots. Robert 

Rawcliffe was Killed In Action 28/6/1915 with the 4th 
Bn. Lived Shear Brow, Blackburn. On the Helles 
Memorial. Originally reported missing on 28 June 1915 
during the Battle of Gully Ravine. With copied research 
including photo. EF (3) £180 - £200

 
98 1915 Star Trio to 30731 Pte R C Stapleton RAMC (Sjt 

on Pair). (3) £35 - £40

 
99 1915 Star Trio to 42271 Dvr J Hunter RFA. VF (3)

£40 - £45

 
100 1915 Star Trio to 53161 Pte F T Bennett RAMC. GVF 

(3) £40 - £45

 
101 1915 Star Trio to 62227 Gnr A G Guy RFA (Cpl on pair). 

Mounted as worn (3) £35 - £40

 
102 1915 Star Trio to K.23997 J W Fudger STO.2.RN. Born 

Stepney, London. With copy service papers. Medals 
tarnished (3) £40 - £45

 
103 1915 Star Trio to M2-097552 Pte L Heritage ASC. VF 

(3) £40 - £45

 
104 1915 Star Trio to M2/073324 Pte Thomas John Owen 

ASC. Died 16th Nov 1918, lived Gerlan, Bethesda, 
Bangor. Buried Kirechkoi-Hortakoi Military Cemetery. 
EF (3) £60 - £65

 
105 1915 Star Trio (1422 Pte A Jakeways W.Riding Regt.) 

and GV Territorial Efficiency Medal (1422 Pte A
Jakeways 4-D.W.R. small correction to naming). With 
copy photo as supplied by vendor. VF (4) £80 - £85

http://s.lt/
http://shpt.1.rn/
http://sto.2.rn/
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106 1915 Star Trio (2.Lieut A D Whittle Durham L.I.) and 
Death Plaque (Arthur Denton Whittle). With a Voluntary 
Medical Service Medal in silver with 2x bars (Gertrude A. 
E. Whittle). Killed In Action with "C" Coy 10th Bn D.L.I. 
On the Thiepval Memorial. Lived Bromley, Kent. With 
much copied research inc photos, newspaper reports, war 
diaries, service records, etc (qty) £600 - £650

 
107 1915 Star Trio + Death Plaque and Scroll in tube to 

13298 Pte C Freegard Som L.I. Charles Freegard was 
Killed In Action with the 8th Bn on 28 April 1917. Born 
Swansea. On the Arras Memorial. VF (4+1) £140 - £150

 
108 1915 Star Trio + Death Plaque to 19377 Pte F Banwell 

Welsh Regt. Frank Banwell Died of Wounds with the 8th 
Bn on 25 April 1916. Born Pontywain, Mon. On the 
Basra Memorial. Medals EF, Plaque with fixing clips to 
reverse (4) £140 - £150

 
109 1915 star war medal and memorial plaque casualty letter 

and box of issue in named envelope to 13918 Pte James 
Angel 8th Bn Suffolk Reg died 20-11-1915 buried 
Hallstead cemetery Essex    £160 - £180

 
110 1915 Star (1898 Pte B Blaney Bedg Yeo), and Victory 

Medal (1898 Pte B Bleaney Bedf Yeo). Note odd spelling 
to Star. VF (2) £30 - £35

 
111 1915 Stars to 93392 Spr J Pearson RE and 091710 

A/SGT G Gregory ASC    £40 - £50

 
112 1915 Stars x4 to J Jones RAMC / R E Williams ASC/ C 

A Ford RN / and C H Evans wounded 8-11-1916   £80 - £100

 
113 1915 to Captain Mathew Henry Matthews commissioned 

Royal Engineers comes with copy set of service papers 
was wounded whilst defusing a shell fuse September 
1916    £140 - £150

 
114 1915 trio in original boxes of issue, 9/11323 Pte 

W.Watson North"d Fus, he landed France 15-7-1915, 
NEF £65 - £70

 
115 1915 trio to 4821 Pte E Holt Rifle brigade comes with 

original certificate of discharge and character certificate   £80 - £100

 
116 1915 trio with GSM Iraq to 72171 Gnr F R Purvey RFA 

with WW2 1939-45 star Atlantic star Africa Star Italy 
Star Pacific Star and War medal with good selection of 
original service documents served RFA  in WW1 and 
Merchant Navy in WW2 (victory medal a replacement)   £220 - £250

 
 

117 A 'Walter Mitty' type group mounted as worn with a 
correctly named GVI Efficiency Medal with Territorial 
clasp (2047706 Spr E Flaherty RE). There is an MiD (not 
entitled), original and copy WW2 Stars, a copy Polish 
Medal, etc. Sold a/f £45 - £50

118 A box of inert cannon shell cases, m/gun belts etc with a 
tin box with inert rounds etc. Job lot. (qty) £20 - £25

 

 
 

119 A rare pair of Royal Navy ships seals: 1) Seal for HMS 
Barham. 2) Seal for HMS Topaze. Both mounted in a 
wooden block. £20 - £25

120 Africa General Service and GSM medals mounted for 
wearing to Lieut J C Kirkland Gloucester Regt comes 
with good selection of research  £450 - £480

121 Africa three different awards inc Ethiopia, Iraq King 
Faisals War Medal etc GVF £60 - £65

122 Air Crew Europe Star. EF
£180 - £200

123 Airborne WW2 shoulder titles & 1st & 6th Airborne 
divisions formation sign badges, plus a parachute 
shoulder title badge (7 items) £50 - £55

124 Airship wooden framework from an unknown Airship, 
very lightweight, probably researchable. £70 - £75

125 Album containing various Falklands War related 
ephemera and photographs including Government Rex 
Hunt liberation letter and propaganda leaflets (qty) £100 - £120

126 American 'US' shoulder belt plate (Civil War period) a/f
£30 - £35

127 American Bronze star group with Army Commendation 
medal (both with original certificates of issue) to J.M.Bean 
US Army for Vietnam with citation for 1 Feb.1970 to 31 
Oct.1970, both medals named, plus Vietnam service 
medal. GVF £90 - £100

 

128 American DFC named to Robert Franklin Weimorts 
USN who was awarded two DFC's in Vietnam, the 
second Posthumously, serving with 85 Bombing Sqn he 
attacked Qui Vinh railway and continued after his plane 
was hit by flak, the second DFC was awarded as a gold 
star for 19 April 1966 when he was brought down and 
KIA by ground fire. £80 - £85

 

129 American Helicopter pennant shows a pair of aircrew 
wings on a blue background, probably 1970-80"s date £30 - £35
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130 American Legion of Merit named Dudley L.Carlson 
possibly who was a Captain in the US Navy awarded 
whilst serving on Flagship USS Blue Ridge 1978-1980 
and again a second award in 1982 with partial citations 
from internet, NEF £90 - £100

131 American partial Vietnam era group Air Medal named 
PFC G.T.Padilla U.S.Army, Good Conduct medal, 
Vietnam medal (also awarded Posthumous Purple Heart 
and South Vietnam war medal) KIA as Cpl. 174th AHC, 
14th Bn, Group, 16th AVN Group, born Nov.7th 1949, 
KIA March 3rd 1971 as Helicopter Aircrew NEF £90 - £100

132 American Soldiers Medal a scarce Bravery award when 
not in action against an enemy (like George Medal) 
named Sgt. Willie F.Hastings and awarded for saving a 
recruits life who had mis-thrown a live hand grenade, 
June 28th 1966. £90 - £100

 

 
 

133 American Squadron patch for 486th Squadron based 
sometime at Great Waldingfield, Sudbury March 44 to 
July 46, they flew 191 missions over occupied Europe plus 
a General aircrew pair of wings. VF £50 - £55

134 An assorted bag of interesting militaria as follows: Trench 
art lighter and match case, pincer mould, U.S. Poppy, 
A/F badge & coins, 6 assorted bullets. A good lot. (qty) £20 - £25

135 An early and rare Naval Morse Code hand held signal 
lamp Mitchell's Patent and dated 30.10.1907. Makers 
badge 'Player & Mitchell', Attwood passage, Cambridge 
Street, Birmingham. All brass case, oil lamp within. Most 
likely for use in ships small boats circa WW1. An 
attractive and rare item of early signalling equipment for 
the Morse Code. A collectors lot.  £100 - £150

136 Answers Medal for Heroism 1892, issued by The Answers 
Newspaper for Heroism, listed in Medal Yearbook L16 
but listed in silver at £400-500 but this example in bronze 
and NEF £160 - £180

137 Anti Gas dated 1917, training BRCS medal named 6145 
P.M.Copleston, unusual as usually WW2 dated, plus a St 
Johns Ambulance silver Service Cross with bars 1915-
1916-1918 on a watch fob fitting, named to Adolfus 
E.Nande £50 - £55

138 Army Air Corps, Fleet Air Arm & Royal Air Force wings 
badges (approx 42 items) £40 - £45

139 Army LS & GC Victoria, 5234 Gunnr H.J.Norgrove, Cst. 
Bde.R.A, unusual name, an attempt has lightly been 
made to erase naming, but can all be clearly seen. VF £60 - £65

140 Army LSGC Medal QV issue, named to 491 Pte W 
Hooton Rl Highlanders. William Hooton was a native of 
Oxton, Nottingham. VF £60 - £70

141 Army Pay Corps an interesting assortment of items inc 
Africa star group all relating to 7663157 S/Sgt 
G.W.Gibbons   £60 - £65

142 AUG 5th to NOV 22nd 1914 medal bar attached to 1914 
star medal ribbon    £40 - £50

143 Australia 3rd Bn silver hallmarked (1916) and enamel pin 
badge, tiny areas of enamel damage noted £20 - £22

144 Australia & New Zealand Army cap badges (approx 26 
items) £25 - £30

145 Badge - 32nd Foot, (Cornwall Light Infantry) original 
pork pie style brass badge.  £40 - £45

 
 

146 Badge - 1st Volunteer Battalion Norfolk Regt o/r helmet 
plate c1883-1901 £240 - £260

 

 
 

147 Badge - 2nd Volunteer Battalion The Norfolk Regiment 
Officers helmet plate c1883-1901 £240 - £260

148 Badge - 3rd. Queen Alexandra's Own Gurkha Rifles hat 
badge, solid brass version. £30 - £35

149 Badge - 3rd. Queen Alexandra's Own Gurkha Rifles, pair 
of unmarked silver Officer's collar badges.  £40 - £45

 

 
 

150 Badge - 4th Norfolk Rifle Volunteer Corp Shako Plate 
c1859-1860. Rare £120 - £140
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151 Badge - 4th Norfolk Rifle Volunteers o/r helmet plate 
c1878-1883, HQ at Norwich £240 - £260

 
 

 
 

152 Badge - 4th Volunteer Battalion Norfolk Regt o/r badge 
£40 - £45

 
 

 
 

153 Badge - 9th East Norfolk Regiment o/r Glengarry Badge 
c1874-1881 £80 - £85

 
 

154 Badge - a good Georgian Officers (Waterloo) pattern gilt 
universal shako plate c1811-1816, with reversed and 
interlaced GR cypher, original copper loops. VGC and 
excellent example and rare. Ex Wallis & Wallis 
1/5/1996, lot includes catalogue and receipt £800 - £850

155 Badge - B.R.V. 2nd Battn.? old brass Volunteers (prob.) 
Pouch Badge? £50 - £55

156 Badge - City of Norwich Volunteers cap badge 
£24 - £26

157 Badge - City of Norwich Volunteers cap badge c1914-
1919, later became the 1st 4th Norfolk Regt £40 - £45

158 Badge - Joan of Arc Hostel 1916, pin fitting to reverse. 
Nice original badge. £30 - £35

 

 
 

159 Badge - Lanarkshire Imperial Yeomanry, unmarked 
silver original badge. £50 - £55

 

 
 

160 Badge - large Norfolks IX Pouch Badge 
£30 - £35
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161 Badge - large Royal Artillery helmet plate, KC 
£20 - £25

 

 
 

162 Badge - London Scottish Officers badge maker marked 'J 
& Co'. Tests as sterling silver £80 - £85

163 Badge - Norfolk Regiment o/r Helmet Plate c1881-1901 
£120 - £140

 

 
 

164 Badge - Norfolk Rifle Volunteers o/r Victorian helmet 
plate £140 - £160

165 Badge - Norfolks Sergeant Pagri Cap badge c1890-1901 
£30 - £35

 

 
 

166 Badge - Original 31st Division WW1 Battle badge. This 
Division was made up of Yorkshire & Lancashire troops. £100 - £110

 
 

167 Badge - Original 4th Battn. Northamptonshire hat badge 
has South Africa 1900-02 title.  £50 - £55

168 Badge - Queen's Own Cameron Highlanders, original, 
unmarked silver Officer's badge. It is polished. Has a stout 
pin fitting on the reverse which looks original. Scratched 
on the back is the name "A. Callan".  £50 - £55

169 Badge - Royal Marines Labour Corps rare WW1 cap 
badge. Badge looks old, has had a repair to one lug but it 
does not have a strengthening piece to the reverse of the 
ship. £50 - £55

 

 
 

170 Badge - The Norfolk Regiment Officers Helmet Plate 
c1902-1914 £240 - £260

 

171 Badge - The Norfolk Volunteers cap badge 
£24 - £26

 

 
 

172 Badge - Third Norfolk Rifle Volunteer Corps cap badge
£40 - £50
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173 Badge - Third Norfolk Rifle Volunteer Corps w/m 
helmet plate. HQ at East Dereham £240 - £260

 

 
 

174 Badge - Third Norfolk Rifle Volunteer Corps w/m 
helmet plate. Nice badge £240 - £260

 

 
 

175 Badge - Third Norfolk Rifle Volunteer Corps w/m 
helmet plate. Nice badge, tiny split near crown £240 - £260

 
 

176 Badge - Victorian 1st Norfolk Artillery Volunteers helmet 
plate c1878-1901, w/m £100 - £120

 

 
 

177 Badge - Victorian East Norfolk Militia helmet plate w/m 
o/r circa 1855 £100 - £120

 

 
 

178 Badge - Victorian gilt officers Shako plate with silver 
centre, a super original badge. Tiny split to base noted 
but does not detract £140 - £150
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179 Badge - Victorian Officers Norfolk Regiment Glengarry 
badge c1881-1896 £50 - £60

 
 

 
 

180 Badge - Victorian o/r Shako plate for the 9th Foot 
(Norfolks) c1869-1878. £60 - £70

 
 

 
 

181 Badge - Womens' Legion, blue enamel variety.  
£50 - £55

 
 

182 Badge - WW2 RAF Ferry Command silver & enamel 
badge marked "Murphy, Sterling". Has 2 screw posts. £180 - £190

 

 
 

183 Badge - WW2 RAF Ferry Command silver & enamel 
Sweetheart? badge marked "Sterling, Birks".  £80 - £85

 
184 Badge a 1st Royal Regiment, Royal Scots large Victorian 

Helmet plate, Battle Honours upto Waterloo, minor loss 
of tip of crown otherwise in very good condition, two 
main lugs to rear intact, a most attractive badge, GVF £160 - £180

 
185 Badge a Free Norwegian era Officers silver King Haakon 

VII cap badge made by J.R.Gaunt & Sons, GVF £70 - £75

 
 

186 Badge a Victorian Royal Artillery Blue cloth Helmet 
Plate, most frosting still in place, NEF £30 - £35

 
 

 
 

187 Badge and Buttons - 37th Yorkshire, West Riding Rifle 
Volunteer Corps, inc Pill Box Hat Badge and buttons, 
plus 3rd West Yorks Militia buttons pre 1855 in pewter 
(15) Rare £240 - £260
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188 Badge and original black sidecap to the Norfolks, with 
original buttons and silver hallmarked 1942 cap badge (by 
J R Gaunt)  £40 - £50

189 Badges - collection of economy plastic badges inc 
Suffolks, Argyle and Sutherland, Royal Corps of Signals, 
etc etc (13) £60 - £65

 

 
 

190 Badges - collection of original Essex Regt cap badges, 
collars, buttons etc (23) £80 - £85

 

 
 

191 Badges - Cornwall collection of various Cap Badges, 
collars, titles (12) £60 - £70

 
 

192 Badges - Essex Fire and Ambulance enamelled hat 
badges (9) £40 - £45

193 Badges - Machine Gun Corps, including silver coloured 
pair of collars, hat badges, buttons, titles, etc (qty) £20 - £25

194 Badges - mixed range inc Artist Rifles, 17th Lancers, 
Liverpool, etc, plus collars, titles, etc, plus Royal Fusiliers 
including hat badge, shoulder titles, collar, etc (qty) £20 - £25

195 Badges - Norfolk Regt interest - large collection on boards 
and loose inc Cap badges, Buttons, Titles, Collars. Needs 
viewing (approx 45 items) £250 - £300

196 Badges - Officers West Yorkshire and East Yorkshire 
badges (6) £40 - £45

197 Badges - The Border Regt KC Helmet Plate, plus two 
others (3) a/f £50 - £60

198 Badges - various Helmet Plate centres - Lovats Scouts, 
Suffolk, Oxfordshire & Buckinghamshire, East Yorkshire, 
Somersetshire (5) £75 - £80

199 Badges - various Royal Anglian and East Anglian Regt 
badges / collars (6) £20 - £22

200 Badges - 3rd. Carabiniers original Officer's unmarked 
silver and gilt hat badge with 2 collars. The hat badge is 
marked "P" on reverse. (3) £30 - £35

201 Badges a cloth badge assortment inc SAS Beret and 
various Divisional patches   £70 - £75

 

 
 

202 Badges a fine white metal selection of an Officer of the 
Royal Fusiliers Victorian era, GVF £160 - £180

203 Badges a selection of cloth military badges, quantity.
£60 - £65

204 Badges a selection of Suffolk and East Anglian related 
badges (9) £40 - £45
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205 Badges a small selection of brass shoulder titles inc several 
HAC (24) £30 - £35

206 Badges an anodised selection of badges good mixture (20) 
£35 - £40

207 Badges an anodised selection of badges good mixture (20) 
£35 - £40

208 Badges an anodised selection of badges good mixture (20) 
£35 - £40

209 Badges an anodised selection of badges good mixture (25) 
£40 - £45

210 Badges an anodised selection of badges mostly Scottish 
(18)  £35 - £40

211 Badges an anodised selection of badges, good mixture (20) 
£35 - £40

212 Badges an anodised selection of badges, good mixture (20) 
£35 - £40

213 Badges an anodised selection of badges, good mixture (20) 
£35 - £40

214 Badges an anodised selection of badges, good mixture (20) 
£35 - £40

215 Badges collection of 30 various regiments    
£100 - £120

 

 
 

216 Belgian Refugees, WW1 Junior Benefit Match 1916 9ct. 
Football Medal Weighs 7.6gms. Hallmarked Glasgow 
1915. Presented to E.D.M. McPhee, Secretary, S.J.F.A..  £100 - £110

217 Berlin Victory Parade, 1945, 10x candid photos, taken by 
a British officer at the parade, each annotated to reverse, 
inc. Nares, Patton, Zhukov, Russian Tanks, together with 
2 postcards of Field Marshall Alexander at Lake Como 
1945 £30 - £35

218 Boer War period - South African Constabulary, silver 
Sweetheart badge hallmarked for Birmingham 1902.  £35 - £40

219 Boer War period and related plates and beaker, various 
dates and makers (6) £70 - £80

220 Boer War period collection of glass photographic plates, 
contained within a wooden box with lift-off cover and 
marked RB Lecture, 3rd Bn, length 11 1/4" £80 - £90

221 Boer War related volumes, pictures and ephemera (qty) 
Buyer collects £25 - £30

222 Boer War, With The Flag to Pretoria magazine, 1900, 
rebound in light brown boards, with covers, Vol I and Vol 
II, with insert original map, and index (heavy) £40 - £45

223 Book - The Army Long Service and Good Conduct 
Medal 1830-1848 by McInnes & Gregson. H/B with 
slipcase £20 - £25

224 Book - The Battle of Britain Then & Now. A very useful 
reference book. H/B with dust jacket £20 - £25

225 Book - The C.E.F. Roll of Honour by Wigney. H/B 
£30 - £35

226 Book - The Great War Medal Collector's Companion 
Volume 1. The standard reference work for WW1 medals 
by Howard Williamson, signed by the author £20 - £25

 

227 Book - The Great War Medal Collector's Companion 
Volume 2. Regimental Numbers of the British Army in 
WW1 and an Alphabetical list of Abbreviations found on 
WW1 medals and documents (both sections OMRS Gold 
Medals). volume signed by the author. New condition £25 - £30

 

228 Book - The Great War Medal Collector's Companion 
Volume 3. Locations of British Units during the Great 
War. Signed by author. New condition £25 - £30

229 Books - Canadian Book of Remembrance 1914-1922 and 
1939-1945. H/B (2) £40 - £45

230 Books - German Helmets of the Second World War by 
Branislav Radovic, Volumes 1 & 2. H/B and as new (2) 
heavy £60 - £65

231 Books - Head-Dress Badges of the British Army Volumes 
1 & 2 by Kipling & King, both hand signed by Hugh L. 
King. GC (2) £24 - £26

232 Books - Head-Dress Badges of the British Army Volumes 
1 & 2 by Kipling & King. Used condition (2) £20 - £25

233 Books and ephemera including Wills, Home Guard 
certificates, commissions and single volume and 
pamphlets (qty) £40 - £50

234 Books set of six volumes full set the war in picture’s 1939-
1945 in good condition   £10 - £20

235 Books six local Aviation related including seaplanes of 
Felixstowe RAF Kenley Pulham pigs aviation over the 
Easton counties etc.    £30 - £40

236 Books: A good job lot of Weapon & Militaria reference 
books contained in a large plastic box. Viewing 
recommended. An above average lot of 25 books many 
new in their dust wrappers. (Buyer collects) £20 - £25

237 Books: War Walks 1 & 2 by Richard Holmes, (U.K. & 
Normandy) 'Battlefields of Britain' James 1st Bible, cover 
impressed 'WARNER LIGHT VESSEL' on both covers. 
(g.c. for age) & sundry other books. Forgotten Voices of 
WW2, Submarine Wrecks off The British Isles etc. (Buyer 
collects) £20 - £25

238 Box of general militaria including berets, Russian cap, 
mess tins, military tent pegs and oddments. (qty) £20 - £25

239 Box of mixed military including RAF  badges home front 
badge and arm bands and other military items etc. £50 - £60

240 Boy Scouts a small badge collection of various metal & 
cloth badges £30 - £35

241 British Army bullion cap and beret badges - including 
General, Brigadier, Grenadier Guards, 14th/20th Kings 
Hussars, Blues & Royals. (approx 32 items) £50 - £55

242 British Army cloth formation sign badges & arm badges, 
WW2 and later (100+ items) £70 - £75

243 British Army cloth formation sign badges & arm badges, 
WW2 and later (100+ items) £70 - £75

244 British Army cloth formation sign badges & arm badges, 
WW2 and later (100+ items) £70 - £75

 
245 British Army cloth shoulder title badges, WW2 and later 

(100+ items) £70 - £75

 
246 British Army cloth shoulder title badges, WW2 and later 

(100+ items) £70 - £75

 
247 British Army cloth shoulder title badges, WW2 and later 

(100+ items) £70 - £75

 
248 British Army cloth shoulder title badges, WW2 and later 

(100+ items) £70 - £75

 
249 British Army metal rank insignia 300+ pips, all sizes & 

OSD, Major and above rank crowns 50+ All sizes & OSD 
(350+ items) £50 - £55

 
250 British Army slip-on shoulder insignia, mostly Officers 

WW2 and later (approx 35 items) £35 - £40

 
251 British Army WW2 plastic cap badges including 

Middlesex Regiment, K.R.R.C., R.A.O.C., R.A.S.C., 
R.E.M.E., plus 5 rank crown & 3 rank pips (approx 26 
items) £50 - £55

 
252 British Defence Medals 1939-45, all full sized originals, 

mixed grades (15) £75 - £80
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253 British Empire Medal group - BEM (Military) named 
(C.P.O. Ernest A. Rose P/J 39223). BWM & Victory 
Medal (J.39223 E A Rose AB RN), GV Naval LGSGM 
(J.39223 E A Rose P.O. HMS Excellent). Defence Medal, 
War Medal. With boxes of issue. Lot includes original 
postcards photos and documents, plus large Malta 1914-
1917 Souvenir silk (framed). Born Midhurst, Sussex. 
BEM for HMS King Alfred 31st August 1942 for 
Valuable Service and Devotion to Duty One particular 
document of interest is a hand written account of the 
Battle of Jutland 31/5/1916. Needs viewing  (qty). £500 - £550

254 British medal ribbons & bars. Large quantity.  
£35 - £40

255 British Military cap badges WW1, WW2 & later (130+ 
items) £70 - £75

256 British Military collar badges & shoulder title badges 
WW1, WW2 & later. (210+ items) £70 - £75

257 British Mills Bomb, with later fitted pine handle and 
leather strap Trench Club, length 13 1/2" £80 - £90

258 British Prisoner of War photographs, three albums of life 
in Stalag VIIIB 5x3 probably printed in the 1970-80s £60 - £65

259 British War Medals 1939-45, all full sized originals, mixed 
grades (19) £55 - £60

260 British WW1 Brodie Hessian Helmet cover with Scottish 
Divisional badge attached. £180 - £200

261 BUF British Union of Fascists two different Lapel badges, 
GVF £40 - £45

262 Buttons - range of early Suffolk Regt x13, plus a 46th Foot 
and a 54th Foot (15) £30 - £35

263 Buttons a large tin full of a big quantity of mostly military 
buttons £90 - £100

264 Buttons, mostly British Military WW1 and later (800+ 
items)  £70 - £75

265 BWM to 1114 Pte J Mason North'D Fus, with Silver War 
Badge B314792. With research (2) £25 - £30

266 BWM to 4044 Sepoy Bajbahadur Singh 1-7 Rajputs (1) 
£20 - £22

267 BWM to Canadian 3381065 Pte J.I Carrier QR Joseph 
Louis Carrier served in the Quebec Regiment, GVF £25 - £30

268 BWM to F.30862 A W Clark A.C.1. RNAS, with a Silver 
War Badge RAF4316 (in box of issue). Born Elmstead, 
Essex. With copy service records (2) £24 - £26

269 BWM to one of the last casualties of WW1 Z/3861 SIG. 
H.E.KIRKTON RNVR who was KIA 10.11.1918 when 
HMPM ASCOT was sunk by a U-Boat. HMPM is His 
Majesty's Paddle Minesweeper and six officers along with 
forty seven ratings were lost hours before the Armistice. 
GVF  £80 - £85

270 BWM x3 and 1x Victory medal all MGC to S Sharp/A 
F  Semmens / H Abbott/ E E J  Overton    £60 - £70

271 BWM x6 to H Edwards Queens / H P Tally n ASC/ H 
P Tally ASC/ H P Tallyn AS/ F F S Philips W Rid Reg  / 
F C Hickson R W Kent / A G Coole Queens    £120 - £140

272 BWM x6 to P Dodd RIF Brig / F J Purton London Reg 
/ G C Ansty L Pool Reg  / B Ashton AVC / E Dawson 
A CYC C / R W Smith R Fus    £120 - £140

273 BWM & Victory Casualty medals to 30356 Pte Wilfred 
Thomas Smith 1st BN Devonshire Regt, D of W 9-3-
1917 buried Bethune town cemetery   £80 - £100

274 BWM & Victory Medal 57797 Cpl H F Ball Cheshire 
Regt. Lot includes a tin of various items relating the 
medals, photos, Demob Certificate, Soldiers Paybook, etc 
etc (qty) £40 - £45

275 BWM & Victory Medal GS-59377 Pte E Parsons R.Fus 
with box of issue. Plus late issue 1939-45 Star, Burma 
Star, Defence Medal, War Medal (issued 1995, with 
original claims letter) Plastic Para badge (clips missing) 
and ID Tags to 197300 J N Parsons (qty) £40 - £45

276 BWM & Victory Medal mounted as worn + box of issue 
and cap badge - S-12050 Pte J McLean R. Highlanders 
(both medals with small correction) £24 - £26

277 BWM & Victory Medal named 28525 Pte W J Penson 
Suffolk Regt. With 4x photos/postcards, and copied 
research. Born Epping, Essex. EF (2) £30 - £35

278 BWM & Victory Medal named 2.Lieut C R H Trevor 
RFC. Promoted Flying Officer 14th March 1917. Charles 
Reginald Herbert Trevor originally served with the 3/1st 
Glamorgan Yeomanry. Born Shrewsbury, noted on his 
service papers a "Welsh Amateur Champion Runner". 
Later discharged as unfit for service. (2) £100 - £120

279 BWM & Victory Medal to 135511 Dvr E Barnard RA (2)
£24 - £26

280 BWM & Victory Medal to 19728D.A. R H Hinchliffe 
DH RNR. With copy service papers. Born Longwood, 
Huddersfield. (2) £30 - £35

281 BWM & Victory Medal to 205105 Spr J H Morgan RE. 
(2) £24 - £26

282 BWM & Victory Medal to 235578 Gnr H Jordan RA. EF 
(2) £24 - £26

283 BWM & Victory Medal to 28957 Pte F W Farman 
Bedford Regt GVF (2) £30 - £35

284 BWM & Victory Medal to 34288 Pte I H Northrupt 
Midd'x R. Isaac Henry Northrupt Died of Wounds as 
G/77058 with the 4th Bn Royal Fusiliers on 25th Oct 
1918. Born Paddington. Buried Delsaux Farm Cemetery. 
(2) £60 - £65

285 BWM & Victory Medal to 38888 Pte J Nichols Devon 
Regt. Together with several original documents and 
postcards, inc His Will, Demob Certificate, etc (qty) £30 - £35

286 BWM & Victory Medal to 488260 Spr T H Tarling RE. 
(2) £24 - £26

287 BWM & Victory Medal to 589S.T. G W Jones ENGN 
RNR. With copy service papers, born Morriston, 
Swansea. GVF (2) £30 - £35

288 BWM & Victory Medal to 6670 Pte A Griffiths 5-London 
Regt. VF (2) £30 - £35

289 BWM & Victory Medal to 85550 Cpl H Hazel RE. Harry 
Hazel was Killed In Action 1st July 1916 with the 208th 
Field Co RE. On the Thiepval Memorial. Born West 
Ham, Norfolk. Lived Wimbotsham, Norfolk. With a 
Metropolitan Police 1897 Jubilee Medal named PC J 
Hazel K. Div'n. EF (3) £200 - £250

290 BWM & Victory Medal to 98420 Gnr H Muir RA. With 
copy service papers, lived Motherwell. GVF (2) £24 - £26

291 BWM & Victory Medal to G-97978 Pte E F Mountford 
Middlesex Regt. (2) £30 - £35

292 BWM & Victory Medal to GS-4963 Pte A Chambers 16-
LRS, plus cased Northampton Military School Education 
Medal to Alfred Chambers 1903-1908 (3) £40 - £45

293 BWM & Victory Medal to M2-267355 Pte H M 
Reynolds ASC. EF (2) £24 - £26

 

294 BWM & Victory Medal to SS7788 G E Bush ORD RN. 
With copied service papers, born Manchester. Papers 
mention Scotland Yard Metropolitan Police ?? (2) £28 - £30
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295 BWM & Victory medal with 1939-45 defence medal to 
39300 Pte L C Easton Norfolk Regt    £40 - £50

 
296 BWM & Victory Medal with TFWM to 1278 Dvr H 

Ricketts RA. Born Marylebone, London. NEF £100 - £120

 
 

297 BWM & Victory Medal (18008 Pte W J Preest Glouc 
Regt. Served with 13th Bn, Wounded In Action. With a 
WW2 group in box of issue to Mr D D Preest RAMC of 
Woodside, Bream, Glos. 1939-45 Star, Africa Star, Italy 
Star, Defence & War Medals. EF (7) £50 - £55

 
 

 
 

298 BWM & Victory Medal (235451 Pte F J Farthing 
W.Rid.R.). Plus Death Plaque Frederick James Farthing. 
Killed In Action 17 Oct 1917 with the 10th Bn. Born 
West Bergholt, Essex. Buried Aeroplane Cemetery. Lot 
includes original letter from a 2nd Lieut to the Family re 
Farthings death. Plus 2x Army Forms £120 - £130

 
 

299 BWM & Victory Medal (40790 Pte J H Whittley Norfolk 
Regt), with Board of Trade LS Rocket Life Saving 
Apparatus Medal (GVI) named John Henry Whittley, in 
original Royal Mint case. GVF (3) £120 - £130

 
 

300 BWM & Victory Medal (missing a 1914 Star and Clasp) 
to 8659 Cpl H J Thurlow Norfolk Regt. Harry James 
Thurlow was Killed In Action 4th Sept 1916 with the 1st 
Bn. Born Lowestoft. Buried Delville Wood Cemetery. 
Few edge nicks, VF (2) £75 - £80

 
 

301 BWM & Victory Medal (missing the 1915 Star) + Death 
Plaque to 24959 Pte J Banwell Welsh Regt. Killed In 
Action 12 June 1916 with the 8th Bn. Born Cwmcarn, 
Mon. On the Basra Memorial. GVF (3) £120 - £130

 
 

302 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 19332 Pte F 
Sharp Dorset Regt. Frederick Sharp was Killed In Action 
with the 5th Bn on 2nd Jan 1917. Born at High Ham, 
Somerset. Buried Ancre British Cemetery Beaumont-
Hamel. medals GVF but plaque tarnished (3) £120 - £140

 
 

303 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 29410 Pte 
Wallace Parker E.York Regt. Killed In Action with the 
1st/4th Bn on 10th April 1918. Born Halifax. On the 
Ploegsteert Memorial. With box of issue, and copied 
photos as supplied by vendor. EF (3) £100 - £120

 
 

304 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 345282 Pte 
Samuel Corfe R.W.Fusiliers. Died of Wounds 11th Sept 
1918 with the 24th Bn. Buried La Kreule Military 
Cemetery, Hazebrouck. Lived Garston, Nr Liverpool. 
Formerly 1163 Denbighshire Yeomanry. Awarded the 
Military Medal L/Gazette 10/4/1918 Egypt, for the 
Capture and Defence of Jerusalem Dec 1917. Served with 
231/Bde 74th Div. With various photos and large mantle 
clock, this with a silver plaque "Presentation from the 
Garston Gas Works Rec Club & Employees to Pte Sml 
Corfe on the Occasion of his Winning the M. Medal 8th 
Dec 1917". Nice lot  (3).  Heavy lot. £140 - £160

305 BWM & Victory Medal + Death Plaque to S/43038 Pte 
John Hutchison Gordons. Died of Wounds with the 
8th/10th Bttn Gordon Highlanders. Born St Clements, 
Aberdeenshire. Buried Duisans British Cemetery, Etrun. 
EF (3) £110 - £120

306 BWM & Victory medals 186363 Gnr.J.McCullough RA 
mic shows pair only, served RGA, MID on ribbon 
unconfirmed £20 - £25

307 BWM & Victory medals in boxes of issue to Lieut T Dawe 
served (Hants) RGA  comes with 1939-45 defence medal 
in named box to T Dawe from Hendon London and 
selection of Hampstead civil defence cloth badges   £120 - £130

308 BWM & Victory medals to 17995 Pte C Baker 
Lincolnshire Reg also served Devon Regt    £40 - £50

309 BWM & Victory medals to 54248 Pte L G Legg 
Middlesex Reg also served R Fus £40 - £50

310 BWM & Victory medals to F6187 F E Leach AM1 RNAS 
comes with copy set of Naval service papers  £60 - £70

311 BWM & Victory medals to G/33829 Pte R A Horton 5th 
bn Middlesex Reg enlisted 14-9-16 discharged due to 
wounds 14-9-18  £40 - £50

312 BWM & Victory medals to G/44391 Pte C A W Brett 
Middlesex Regt   £40 - £50

313 BWM & Victory medals with Naval Long Service medal 
mounted for wearing to J.85576 W Gunn PO 
HMS Sussex  £130 - £140

314 BWM & Victory medals (only entitlement) to 3252 Pte W 
Withers Sussex Regt enlisted 15-12-1914 discharged 28-
8-1917 due to wounds  £40 - £50

 
315 BWM & VM Pair plus Memorial Plaque to 7590 Pte 

Albert Lilley 7th Suffolk Regiment. KIA 3rd July 1916 
during abortive attack on the village of Ovillers (Battle of 
the Somme). Albert came from Long Melford in Suffolk. 
Medals NEF with copied research. (3) £170 - £180

 
316 BWM & VM Pair (MIC confirms) to 15704 L/Cpl 

Edward Giddings 11th Suffolk Regiment. KIA 1st July 
1916 (First Day Battle of Somme) during 34th Divisions' 
attack on the village of La Boiselle. The battalion lost 182 
O/Rs that day, the majority having no known grave. 
Edward is commemorated on the Thiepval Memorial, 
was born and lived in March, Cambridgeshire. Medals 
GVF with copied research. (2) £450 - £500

 
317 BWM (suspender missing) & Victory Medal (S-256517 

Pte F B Mantell ASC), plus unnamed 1953 Coronation 
Medal (3) £25 - £30
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318 Cameron Highlands, interesting collection of 1st Battn, in 
Burma and India 1929-31, collected by Pte F.A. Allen, 
inc postcards most annotated (29), plain back postcard 
photos (7), candid snapshots (35), fan shaped Xmas card 
1931, Portraits, Groups, Parades, Thonze Trek Camp, 
Pipes & Drums, Kings Birthday, Sports Teams, 
Mingaladon, Train Station, Wazirie on NWF, removed 
from album and most some marks to reverse, interesting 
insight into life in the Army between the Wars in Burma 
(qty) £100 - £110

 
319 Cap Badges - large original collection mounted on green 

boards. Very nice lot worth viewing (approx 128) £340 - £360

 
320 Cap badges, etc - large plastic tub with a mass of various 

badges, many originals, plus staybrights, plus restrikes. 
Worth viewing as better noted (100's) £240 - £260

 
321 Card containing 25x shoulder pips 7x crowns, 3x silver 

pips, 5x badges, black R.B. buttons & Sunday medals & 
other items including 47 assorted military buttons. 16 
badges etc. LOT. Viewing recommended. (qty) £25 - £30

 
322 Cardiff Special Constabulary 1914-1919 Tribute medal, 

bronze, crossed truncheon suspension, scarce, GVF £60 - £65

 
323 Carte de Viste, 9x rare early Military c.d.v., Hand 

painted caricature Types Militaires by Joseph Rocca of 
Berlin, Angleterre Highlander, Horse Guard (from the 
Frank Staff Collection); 2nd Siege of Paris 1870 - A 
Montmartre Red of 1871, German Atrocities, later trade 
card; Kentish Volunteer Artillery 1862, Officer by 
Melhuish of London, Hand-tinted Officer by Maull and 
another by Paice of Windsor, each neatly corner-
mounted to large album and annotated £80 - £85

 
324 Cast brass bell marked with a government broad arrow, 

diameter 5 3/4" £35 - £40

 

 
 

325 Castle and Cutlass cloth divisional badges, yellow and 
black (4) £24 - £26

 
 

326 Casualty WW2 Essex Regt Officers scroll with 1939-45 
Star, Defence and War medals death certificate etc. to 
Captain Edwin James Carville Williams died on 11-4-
1941 in a lorry accident buried Freetown (King Tom) 
cemetery   £70 - £80

 
 

327 CBE a modern (tailors?) version of a Commander of the 
British Empire, in fitted embossed case, mint. £90 - £100

 
 

328 China a Chinese Order of the Banner pin back breast 
star, GVF £450 - £500

 
 

329 China / WW1 Casualty group- China War Medal 1900 
with Relief of Pekin clasp (Asst. Engr A E Cossey, RN 
HMS Aurora), 1915 Star Trio (Eng. Commr A E Cossey 
RN). Arthur Ernest Cossey was Killed 5/6/1916 when 
the HMS Hampshire sank with Lord Kitchenor on 
board. Remembered Lyness Royal Naval Cemetery. Son 
of the late Major J F Cossey. Lot comes with detailed 
research, Cossey was born in India in a town called 
Kisauli. He was involved in the action at Langfang during 
the China Wars, specifically Anting Station Arthur 
Cossey was Mentioned In Despatches, the London 
Gazette entry reads thus: Mr Arthur E. Cossey Assistant 
Engineer HMS Aurora, at much risk to himself returned 
from our most advanced post towards Anting Station to 
bring important news. Admiral Seymour also wrote that 
he be recommended for promotion. A footnote also 
written by Admiral Seymour says; when the fact of the 
Chinese having beheaded anyone they got is considered, 
the conduct of such Officers or men as risked themselves 
to such capture is to be praised far more than if against a 
civilised foe.   GVF  (4) £1800 - £1900

 
330 Churchill related items including London Illustrated 

Times, newspaper excerpts, black and white funeral 
photographs and single volume (qty) £20 - £25

 

 
 

331 Civil Defence / ARP items: 1) Husdon & Co police 
pattern whistle stamped 'A.R.P.' (g.c.). 2) 'Civil Defence 
Corps Welfare' yellow WW2? armband. (g.c.). 3) 'Fire 
Guard' WW2 (?) armband. (g.c). All items in very good 
condition. (3) £20 - £25

 
332 Cloth badges (3)101, No. 7 Commando & Sgt.'s Stripes. 

£20 - £25

 
333 Cloth British Army formation sign badges & arm badges. 

WW2 and later (100+ items) £70 - £75

 
334 Cloth British Army formation sign badges & arm badges. 

WW2 and later (100+ items) £70 - £75
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335 Cloth Divisional badges - nice original lot sewn on to 
cloth (15) £40 - £45

336 Collection of U.S. Marine Corps & U.S. Navy badges 
plus boxed U.S. ''For Military Merit'' medal & U.S. 
''South West Asia Service'' medal (approx 30 items) £35 - £40

337 Colonial Police LSGC Medal QE2 2nd issue. Named to 
1527 Const S C Douse, Jamaica. Sidney Douse is 
mentioned several times in the Jamaican newspaper 'The 
Gleaner'. GVF £60 - £65

338 Communist Europe six different medals and Orders inc 
Bravery awards. GVF £55 - £60

339 Coronation Medal 1911 County & Borough Police 
(unnamed), with copy photo supplied by the family. EF £60 - £65

 
340 Coronation Medal EIIR and EIIR Faithful Service 

Medal to John Henry Tamlin £25 - £30

 
341 CSM QE2 with Northern Ireland clasp named to 

24497503 Cpl G M Sherlock REME. With box of issue. 
Toned EF £30 - £35

 
342 CSM QE2 with Northern Ireland clasp to 24269205 Rfn 

V Buckingham RGJ (Royal Green Jackets) £55 - £60

 
343 CSM QE2 with Northern Ireland clasp to 24425723 Rfn 

F E S Hone RGJ (Royal Green Jackets). GVF small 
contact mark £55 - £60

 

 
 

344 Culpin family medals - Claude Culpin:- OBE (Civil) 
cased L/G 11th June 1960 Chief Machinery Advisory 
Officer, National Agricultural Advisory Service, Ministry 
of Agriculture, Fisheries and Food. 1953 Coronation 
Medal cased. Named Le Marche Mondial De 
L'Equipement Rural Paris (edge stamped 'Argent') 
(63mm). And Mrs Kathleen Vera Culpin:- Civil Defence 
LS Medal, WVS Medal, 1977 Silver Jubilee Medal, all 
cased with Certificates. (6) £240 - £260

 
345 Deactivated items - Mills hand grenade, base marked 

'PDC 40 No36M Mk 1'. With a 20mm Cannon shell, and 
a 12mm Machine Gun shell (3) £30 - £35

 
346 Death Plaque named to Christopher James + plaque 

folder £40 - £45

347 Death Plaque named to James Black 
£40 - £45

 
348 Death Plaque to 18872 Cpl Hubert Miles Punter 15th Bn 

Welsh Regt. Died of Wounds 22nd Oct 1918. Born 
Brynmenyn, Glam. Buried Brynmenyn Welsh 
Congregational Chapelyard.  £40 - £45

 
349 Death Plaque to 201041 Pte Henry John Hills 4th Bn 

Essex Regt. Killed In Action 26 March 1917. Lived 
Plaistow, Essex. On the Jerusalem Memorial. Plus 5x 
photos £40 - £45

 
350 Death Plaque (John Rigby) and Victory Medal (2.Lieut J 

Rigby). Killed In Action 21 March 1918 with the 6th Bn 
South Staffordshire Regt. On the Arras Memorial. Lived 
Lytham St Annes. Lot also includes his Commission 
Scroll, photos, medal box, and various other documents 
(qty) £80 - £85

 

 
 

351 Distinguished Conduct Medal group - DCM (75772 Gnr 
D Hutchinson RHA, small correction to Regt), India 
Medal 1896 with bars Punjab Frontier 1897-98 and 
Tirah 1897-98 (75772 Gunr D Hutchinson K. By. RHA), 
QSA with bars RoK/Pa/Jo/DH/Wi (75772 Gnr D 
Hutchinson R Bty RHA), KSA with bars SA01/SA02 
(75772 Gnr D Hutchinson RHA), and EDVII Army 
LSGCM (75772 Gnr D Hutchinson RA). Plus his 
Regimental Account Book, born nr Croydon, Surrey. His 
DCM was Gazetted 27th Sept 1901, and he was 
Mentioned In Despatches 10th September 1901. He was 
also Wounded In Action 26th August 1900 at Zeerust. 
Died Plumstead 1948.   GVF  (5) £1900 - £2000

 

 
 

352 Distinguished Flying Medal Casualty group - DFM 
(1313523 F/Sgt S A Pepworth RAF), 1939-45 Star, Air 
Crew Europe Star, Defence & War Medals. Box of issue 
for DFM and named box of issue for WW2 Stars (no 
Casualty Medal slip). Died 27/2/1945 with 138 Sqdn, as 
Pilot Officer 184794. On the Runnymede Memorial. His 
DFM was awarded for service with 106 Sqdn on 28 
Sorties, mainly during the Battle of the Ruhr, plus Berlin, 
Stuttgart, Stettin, Hamberg and Friedrichshaven. nEF (5) £1000 - £1200
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353 Distinguished Service Medal GVI group - DSM 
(JX.126883 A Moran Y.S. HMS Express. Medal stamped 
with an 'R' for replacement), Naval General Service 
Medal GVI with Palestine 1936-1939 clasp (J.X.126883 
A Moran SIG. RN), 1939-45 Star, Atlantic Star, Defence 
& War Medals, Naval LSGC Medal GVI (JX.26883 A 
Moran C.Y.S.HMS Good Hope). Lot includes a mass of 
original photos, documents, and copied research. His 
Service Certificate notes his DSM for January 1941. Born 
North Meols, Ormskirk. (qty)  £300 - £350

 

 
 

354 Duke of Lancaster's Own Regiment of Yeomanry 
Cavalry Victorian helmet plate. Silver coloured £100 - £120

 
355 Dunkirk Medal 1960 with original Certificate, awarded 

to Sydney William French Royal Signals Att RA.  £35 - £40

 
356 Early 20th century framed head and shoulders portrait of 

an officer wearing E and W Africa Medal plus 4 bar QSA 
and KSA over a further photograph of a funeral 
procession 15 1/2" x 11" £25 - £30

 
357 East and West Africa Medal 1892 with 1897-98 clasp, 

named (1150 L.Cpl Bela Grunshi. I. G. C. Constby). 
With copy medal roll. Medal very polished. Sold a/f £40 - £50

 
358 East Surrey Regt casualty Victory medal, G/26189 Pte 

W.P.Prevotat 1st Bn attd 9th Bn DOW 16th October 
1918 and buried Etaples Mil.Cemetery, France. His 
Grandfather was French born 1816. with much research. 
VF £25 - £30

 
359 Egypt Medal (undated) no bar, named J. Vaux, Ldg 

Stoker HMS Serapis. Confirmed to roll. (only 220 medals 
to ship). GVF £80 - £85

 
 

360 Egypt Medal (undated) with bars Gemaizah 1888, and 
Toski 1889 (2560 Pte T Fordham 20th Hussars), with a 
BWM named (DM2-196474 Pte T W Fordham ASC). 
GVF (2) £220 - £230

361 Engaged on Government Work, WW1 Home Front 
badge . £25 - £30

 
362 ERII Royal Naval Long Service medal with Near East 

bar to C/J 955109 J C Barton AB RN   £100 - £120

 
363 ERVII Army Long Service medal to Sub Conductor E G 

knapp Indian miscellanies list comes with research which 
states he was a gunner in a Mountain Battery Royal 
Artillery   £80 - £100

 
364 Essex Regiment 'Sterling' silver cap badge by Gaunt

£20 - £25

 
365 Far East four different medals / orders GVF 

£40 - £45

 
366 Fascist British 2nd pattern, For King and Country badge 

No. 10882 (original) Marked "Gaunt, London Rd. No. 
703184". Original pin fittings. Nicely toned on the front. £80 - £85

 
367 Fascist British 3rd. pattern, For King and Country badge 

No. 36875 (original). Marked on the back "Birmingham 
Medal Co.". Original pin fittings. Nicely toned.  £40 - £45

 

 
 

368 Fire Brigade group of medals comprising WW1 pair to 
491599 Pte. E.V. Bowin Queen's Regt., plus 2x Fire 
Brigade silver medals both inscribed 1913 but hallmarked 
for Birmingham 1908 and 1911. Both are for "One Man 
Drill won by E.V. Bowin" (inscribed on the back of the 
medals "Boivin"). (4) £300 - £320
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369 Fire Brigade silver medal - back reads "HFB Hon. Lieut. 
Parr from the winners of above in recognition of services 
rendered, Season 1907". Hallmarked Birmingham 1907. £130 - £140

 

 
 

370 Fire Engine/Brigade silver medal - back reads "Miller 
Manual Shield, Chelmsford 1927 W.D. Frost". 
Hallmarked round rim for Birmingham 1926.  £80 - £85

 

 
 

371 Firemans medals - National Fire Brigade Union Medal, 
silver hallmarked, with four bars, No 600 (W Hayward 
March 13th 1890 Tun. Wells Borough Fire Brigade). 
Large silver hallmarked medal (1903) engraved 
(Presented to Fireman W Hayward by the Children of 
Tunbridge Wells for his Valuable Services in Aid of the 
Hospitals). And bronze National Fire Brigade Ass Medal 
to 12712 John T.G.Hayward. (3) £240 - £260

372 Flags three flags, South Africa (old cotton), Red Ensign 
and Ireland £20 - £25

373 Flying Goggles - inc boxed pair of Stadium Mk 8 Goggles, 
plus various unmarked types (5) £50 - £55

374 Flying Helmet collection etc, Woodward & Co leather 
helmet, RAF dark blue flying helmet Size 2 by Helmet 
Ltd 14084/64, RAF green flying helmet Type G with 
label 22C/1301/67, white leather helmet, RAF Canvas 
helmet with label James Forsyth 1940, RAF Flying 
Helmet with label 22C/1732 44649/57, plus a 1945 
dated Kangol Wear Beret (7) £80 - £100

375 Foreign Medals including WW1 French, Belgium, 
Italian, USA, etc etc (23) nice range, no duplication £110 - £120

376 France a Dardanelles campaign medal in gilt, plus a 
WW1 scarce Putot version French Victory medal, GVF £70 - £75

377 France a Sainte Helena medal 1821 given to Napoleons 
veterans of the Grande Armee upto Waterloo. GVF £40 - £45

378 France a Verdun medal of a scarce pattern and a WW1 
Croix de Guerre GVF £60 - £65

379 France Foreign Legion a mix of medals and badges and 
other French unit badges £70 - £75

 

 
 

380 France Legion of Honour Knights medal WW2 era, with 
Grand Officers Silver Breast Star (maker marked to pin) 
(94mm). (2) £240 - £260

381 France two Colonial campaign medals with bars Tchad, 
Liban and Sahara    GVF £50 - £55

382 France two Far East Colonial medals for Indo Chine 
1883-85 version and the same for the pre US Vietnam 
era £40 - £45

383 French 1ct Bolln F.M.Commando cap badge 
£20 - £25

384 French enamelled unit badges a varied selection of 10x + 
one with pin missing. £30 - £35

385 French enamelled unit badges a varied selection of (20)
£60 - £65

386 French Military Kapi, nice original piece 
£20 - £25

 

387 French Model 1895 Firemans brass helmet. Model 1895 
De Paris with ornate badge 'FLUCTUATE NEC 
MERGITUR' complete with liner and later chinstrap 
with real plume. The whole in excellent condition £50 - £60

 

388 French Officers hat WW2 vintage in good condition  
£50 - £60

 

389 Gallipoli Star original old enamelled issued, maker 
marked 'B B & Co' to reverse £40 - £45

 

390 George, Prince of Wales medal (silver) issued 1905/6 
(Medal Year Book No. 308B)  £65 - £70
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391 Georgian (poss) Half Battery competition 3rd. M.A. No. 
8 Battery silver medal presented to Gunner S.F. Fossett.  £80 - £85

392 German WW1/2 Ribbon bar inc Iron Cross with spange, 
8 ribbons in total, all with motif on ribbon, GVF £40 - £45

393 German WW2 Anti-Partisan badge in bronze, in fitted 
LDO case, GVF £140 - £150

394 German WW2 soldiers marksman's lanyard, GVF 
£60 - £65

395 German 1936 Olympics, Judges (Kampfrichter) circular 
two piece multicoloured enamel breast badge with red 
border. Maker Marked to reverse £40 - £45

396 German 40 year faithful service medal   
£40 - £50

397 German Algermine SS two postcards of other ranks in 
black SS uniform. GVF £30 - £35

 

 
 

398 German Alpine Troops (Gebirgsjaeger) officers two piece 
bi-metal Edelweiss cap badge, variety with peripheral 
holes for attaching to its original grey cloth backing patch. 
Possibly for an officer of an Austrian Alpine Unit (stem of 
flower faces to right on the piece, as opposed to the left 
for German Units ?) £25 - £30

399 German Anti-Jewish propaganda medallion ' What our 
enemies are fighting for'. £70 - £80

400 German Balloon Defence Operators badge, finish all 
gone, but a scarce badge, tiny unreadable makers mark, 
GVF £160 - £180

401 German Bavarian Napoleonic War Commemorative 
Cross for 1813 /1814 campaigns    £40 - £50

402 German Black enamel and silver plated SS stick pin, large 
size (16mm) roundel, another Black enamel and silver 
plated SS stick pin, large size (16mm) roundel, makers 
mark "M1/16" to reverse, and another Black enamel and 
silver plated SS stick pin, small size (10mm) roundel, 
makers mark "M1/29" to reverse (3) £60 - £70

403 German coastal artillery type leather battledress, stamped 
to the lining 'Berolins, Paul Buglel, KG, Berlin 1942' £150 - £160

404 German dagger spanner for securing the top nut on SA 
SS and NSFK daggers    £20 - £30

405 German Deutches Kreuz in silver, with wear to 
highlights, four rivets to rear, enamel intact, GVF £470 - £480

406 German E-Boot Badge 2nd pattern, Peekhaus maker 
marked, finish gone, zinc only, VF £100 - £110

407 German excavated raw edge tin helmet, possibly run over 
by a tank, but squashed, sold a/f £60 - £65

408 German Hitler Youth Pennant/small flag 
£60 - £70

409 German illuminated documents for WW1 & WW2 (2) 
Buyer collects £30 - £35

410 German Iron Cross 2nd class of Shinkel small swastika 
type, toned with slight frosting still evident, GVF £90 - £100

411 German items - unidentified SS white metal breast badge, 
makers mark "M1/34" to reverse. unidentified cloth 
"wings" breast badge, silver bullion wire on back cloth 
backing, possibly an early Lufthansa Pilots badge. Naval 
Officers (Kriegsmarine) 1936-45 period Nazi officers cap 
badge, embroidered bullion on black cloth backing. 
Naval Zeppelin breast badge, Zeppelin superimposed on 
anchor within oak leaf wreath, probably a c1920's Old 
Comrades Association badge + Naval Day Badge (5) £24 - £26

412 German Kriegsmarine Naval flag size 22x40 dated 1942 
with varies stampings to the lanyard in good condition a 
bit dirty   £60 - £80

413 German Kuban & Krim shields, all fittings intact, one 
with rear plate, GVF £80 - £85

414 German Luftwaffe 1st October medal with award 
document Luftwaffe sports certificate and casualty 
newspaper cutting to Adolf Steinborn   £60 - £80

415 German Luftwaffe Air Gunners breast badge, reverse 
with makers mark of F.W.Assmann & Sohn, 
Ludenscheid. In its original velvet and silk lined titled blue 
case of issue. Possibly an early plated tombak variety 
(Forman 110a) £160 - £180

416 German Luftwaffe Flak badge, late war, alloy, with a 
"Flakhelferin" helpers armband. VF £70 - £75

417 German Luftwaffe Herman Goring Medallion for design 
excellence, alloy, GVF £40 - £45

418 German Luftwaffe medallion for the 
Feldluftgaukommando in West France in 1940 and a 
retired Pilots badge, L/12 GVF £140 - £150

419 German Luftwaffe NCO's ski cap with economy striped 
lining, slightly worn but moth free, GVF £190 - £200

420 German Luftwaffe Pilots badge in fitted case, lid 
embossed with badge title, maker marked C.E.Junker, 
GVF £260 - £280

421 German medals - WW2 Mothers Cross in bronze, WW1 
Iron Cross 2nd Class, and WW2 War Merit Cross (3) £65 - £70

422 German National Socialist Flieger Korps (NSFK) 1938 
Berlin Coastal Night Flight competition blue enamel 
badge. With oval "Rob. Neff Berlin W57" makers mark 
in relief to reverse £80 - £85

423 German National Socialist Motor Corps (NSKK) silver 
plated stick pin (2) £20 - £22

 

 
 

424 German National Socialist War Victims Care 
Organisation (NSKOV), silver plated and enamel 
members badge. Makers Mark of "Deschley & Sohn 
Munchen 9" to reverse £25 - £30

425 German National Socialist Womens Organisation 
(National Socialist Frauenschaft) red, black and white 
enamel and gilt triangular breast badge, markers mark to 
reverse £25 - £30

426 German Naval High Seas Fleet War Badge 1941, early 
heavy quality silver and gold plated tombak. Makers 
Mark of Adolf Bock in relief on reverse. Lacking pin and 
retaining hook (Forman 97a) £30 - £35
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427 German Navy U-Boat War Badge 1939, early heavy 
quality example, maker mark Schwerin/Berlin 68 in two 
lines to reverse. (Forman 85a) £80 - £85

428 German Nazi Flag approx 80x46 inches
£80 - £85

429 German Nazi reference books - SS Regalia by Pia, Nazi 
Regalia by Pia, Political & Civil awards of the 3rd Reich 
by Angolia, Collectors Guide by Ross, Insignia 
Decorations & Badges of the 3rd Reich by Kahl (5) £30 - £40

430 German Nazi, NSDAP 1937 arm band with issue label 
inside marked 'RZM 630/37 and SS Rungs'. This 
denotes the arm band was reissued by the S.S. Nice piece £100 - £120

431 German N.S.K.K two metal badges and a 1939 dated 
armband, GVF £70 - £75

432 German Ostvolk Eastern Peoples 1st class Bravery award 
in silver with swords, L/64 maker stamped on pin, GVF £80 - £90

433 German Ostvolk Eastern Peoples Bravery award, 1st 
class, pin back, GVF £80 - £90

434 German Ostvolk Peoples medal 2nd class, silver grade, 
toned, plus Finland 1941 True Service Medal GVF £50 - £55

435 German Panzer Assault badge for "50" Engagements in 
fitted case, NEF £160 - £180

436 German Panzer Assault badge in silver grade, solid. GVF 
£80 - £85

437 German pre WW2 DLV 25th Anniversary medallion in 
bronze, DLV wings with swastika to reverse, GVF £50 - £55

438 German RAD 4 year and 12 year Long Service medals 
both in boxes    £80 - £100

439 German Reich flag  22 x 40 inches    
£40 - £50

440 German scarce screw back silver grade General Assault 
War badge   £70 - £80

441 German scarce set of four Norway diaries 1941, 1942, 
1943 &1944 relating to a soldiers serving in Norway    £100 - £120

442 German Shell Fuze, from a 77mm, the description 
written on base, Delay action High Explosive fuze, St.Eloi 
1915 £70 - £75

443 German silver plate and black enamel Germanic 
Proficiency Runes Sport Badge 1943, "SS" runes in black 
enamel superimposed on stylised swastika, silver grade 
(Forman 244). Possibly a high quality copy £25 - £30

444 German single decal army helmet original decal and 
lining helmet repainted   £160 - £180

445 German Spanish Condor Legion Mothers or Widows 
cross GVF £70 - £75

446 German Spanish Condor Legion Tank Battle badge, 
shows age, toned, scarce, GVF £190 - £200

447 German Spanish Cross in silver with Swords, maker 
stamped C.E.J and in fitted case, GVF £600 - £700

448 German SS 43 pattern Camo Ski Cap with reversible 
colours £190 - £200

449 German SS belt buckle, steel, maker marks include 
155/43 RZM, minor wear to finish, GVF £90 - £100

 

 
 

450 German SS interesting hunting trophy cup contained in 
a wooden casket, the cup with engravings to SS-
Oberfuhrer Erich Gutzbach remembering the 
competition held against Peter Menthe it seems from the 
engraving, cup with SS Runes and other decorations. a 
most unusual item, GVF £670 - £680

451 German SS lapel badge maker marked an SS Civilian 
assistants identity card. £60 - £65

452 German SS WWII Mans black tunic with 'Sachsen' cuff 
title an Party (SS) Armband £370 - £380

453 German Stahlhelm commemorative silver and black 
enamel badge, dated 1932, makers mark to reverse and 
"935" standard silver mark. £20 - £25

454 German target of circular form with German legend and 
badges enclosing scene depicting French machine 
gunners on a pine circular board, dated 5th December 
1943 together with a paper target depicting a deer's head 
and with signed bullet holes and dated 1939. Diameter 
21" and width 15 1/2" respectively, various dates and 
markers (2) £70 - £80

455 German Totenkopf button and an SS or SA dagger nut 
spanner for removing the top nut. GVF £30 - £35

 

 
 

456 German Trench Art Shell dated 1936 and converted to a 
water jug with applied Germanic logo £45 - £50

457 German triangular Luftwaffe cloth cap badge 
£20 - £25

458 German Tunics - various (4) Buyer collects 
£24 - £26

459 German various single volumes, photograph album and 
VHS tapes relating to German Military and the Nazi 
party (qty) Buyer collects £70 - £80

 
460 German Veterans cap badges Army & Navy (fittings 

missing on Navy) and two medallions with swastikas GVF £50 - £55

 
461 German Waffen SS cap badge eagle and skull, both with 

maker marks, toned GVF £60 - £65

 
462 German Waffen SS dark green painted steel belt buckle, 

hook with crude field repair, some loss of paint, GVF £70 - £75

 
463 German Waffen SS Sidecap with Totenkopf Button 

Badge £140 - £150

 
464 German war merit cross 2nd class with swords comes 

with award document to Ovbergefreiten Anton Franz 
served with a cycle battalion  £40 - £50

 
465 German War Merit Ist Class with swords maker marked 

on pin L15 OTTO SCHICKLE PLORZHEIM comes 
in original case   £140 - £150

 
466 German Wehrmarcht and SS related volumes (5 books)

£30 - £35

 
467 German Whermacht other ranks side cap 1943 dated, 

little grubby, GVF £90 - £100
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468 German Workbox of hinged rectangular form with hasp, 
staple and carry handle and painted to the lid with the 
emblem for the German RAD unit (damage throughout), 
width 24" £40 - £50

469 German World War II Condor Legion in Spain 1936 
Tank commemorative badge £120 - £130

470 German World War II Imperial German Flieger Pilot's 
badge £130 - £140

471 German WW1 1915 dated soldiers back pack complete 
with ammo pouch leather straps   £60 - £70

472 German WW1 and WW2 large collection of various 
medals, badges, and militare. Majority appears genuine 
(qty) Worth inspection £400 - £450

473 German WW1 binoculars made by C P Goerz Berlin 
with most of their original grey paint finish in their brown 
leather case    £70 - £80

474 German WW1 Cross of Honour with award document to 
Paul Cezanne from Frankfurt and Wilhelm Lafon from 
Dortmund  £50 - £60

475 German WW1 Feldmutze soldiers pork pie hat in good 
condition    £170 - £180

476 German WW1 Grenurton trench mortar projectile nice 
example deactivated  £60 - £70

477 German WW1 Helmet armour sniper plate looks old but 
there is some good copy’s on the market (sold as seen) £230 - £250

478 German WW1 kruger ball grenade deactivated    
£50 - £60

479 German WW1 Officer service cap light blue with gold 
piping two cockades some age wear with some light moth 
and small repair on top   £150 - £160

480 German WW2 1943 pattern raw edge helmet in sand 
colour as used in north Africa  Sisley  Italy complete with 
lining and chin strap     £300 - £320

481 German WW2 a mans large ring with eagle & swastika 
plus German pair of Pith helmet shields GVF £40 - £45

482 German WW2 Afrika Korps album including 
photographs of Rommel at a Knights Cross presentation 
and a Knights Cross winner, but many tourist 
photographs as well.   £70 - £75

483 German WW2 Afrika Korps NCO's tunic a good 
example, some service wear, GVF £290 - £300

484 German WW2 Armbands a black Hitler Youth, most 
unusual, possibly for Funerals, plus an Air Raids? 
Example. £60 - £65

485 German WW2 army diary and selection of army photos 
and army officer parade belt buckle   £70 - £80

486 German WW2 Army Officers side hat in good condition 
with white piping   £140 - £160

487 German WW2 banner flag 46x30 inches with tassels to 
the bottom some small tears and repairs    £140 - £160

488 German WW2 cased Black wound badge & stickpin, 
GVF £40 - £45

489 German WW2 Close Combat clasp in silver grade, maker 
marked F & B L pin back, GVF £140 - £150

490 German WW2 close combat clasp, silver grade, Peekhaus 
maker marks, GVF £140 - £150

 

491 German WW2 Cockpit clock by Kienzle, small red nazi 
stamp to inside. Sold as seen, not working £24 - £26

492 German WW2 collection of 14x party day badges all 
different £100 - £120

493 German WW2 Destroyer War badge and Infantry 
Assault both lacking pins   £60 - £70

494 German WW2 Deutches Kreuz in gold, cloth combat 
wear version GVF £160 - £180

495 German WW2 Dienstglas 7x50 Army binoculars in 
their black case with Nazi inspectors markings    £160 - £180

496 German WW2 documents photos letters etc. relating to 
the death of Leutnant Hans Georg Hahn  K in A on the 
18 December 1943 by a bullet in the head    £40 - £50

497 German WW2 ephemera, a casualty card for a 
Hauptmann Bauerle KIA 1/44 and three other WW2 
items inc Wherpas for Paul Muller inc his clearance slip 
from Allied Gov. Officer saying he is all right (not Nazi) 
conditions varies. £40 - £45

498 German WW2 era Podium banner, one tasselled edge, 
good example, GVF £160 - £180

499 German WW2 era small battle flag with feint stampings 
to edge, GVF £90 - £100

500 German WW2 flag size 44x30 in good condition some old 
paint specks to one side maker marked to corner    £160 - £180

501 German WW2 group of documents photos medals etc. to 
Herman Lussenhieide served with a refuelling batt 
attached to a panzer div consisting of Russian Front 
medal with award document wound badge in black with 
award document with selection of photos and service 
documents £120 - £130

502 German WW2 Hitler Bomb Plot 20 July 1944 wound 
badge, maker marked L/12 needs to be viewed as very 
convincing if not genuine, but has no provenance sadly, 
came from a deceased estate collection. GVF £260 - £280

503 German WW2 Hitler youth cloth and metal badges   
£100 - £120

504 German WW2 Iron Cross 1st class maker marked on pin 
26 B.H MAYER PFORZHEIM comes in its original 
case  £180 - £200

505 German WW2 Iron Cross 1st Class, maker marked 
'L/13'. Pin hook missing £30 - £35

506 German WW2 Iron Cross 1st Class, no makers mark
£60 - £65

 

 
 

507 German WW2 Iron Cross 2nd Class group with Russian 
Front Medal, mounted as worn with various documents 
and photos (qty) £80 - £85

508 German WW2 Iron Cross 2nd Class, and Infantry 
Assault Badge (no makers mark) (2) £35 - £40

509 German WW2 Kriegesmarine bullion breast eagle along 
with 2 Kriegesmarine collar badges and one other £35 - £40

510 German WW2 Large Battle flag, feint stampings on edge, 
creased but good condition. £110 - £120

511 German WW2 large party flag   
£180 - £200

512 German WW2 Luftwaffe belt maker marked covered 
with various German badges mainly Luftwaffe including 
Paratroopers   £120 - £130
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513 German WW2 medal ribbon bars with miniatures plus a 
selection of 7 other medal ribbon miniatures (11 items) £35 - £40

514 German WW2 NSDAP LS & GC medal, blue enamelled, 
with an old collectors note describing the award, GVF £90 - £100

515 German WW2 NSDAP Political Leaders armband, feint 
internal stamp, a little grubby, GVF £90 - £100

516 German WW2 pair of officers jack boots    
£70 - £80

517 German WW2 Panzer Assault badge in silver grade, 
maker marked DH, GVF £70 - £75

518 German WW2 Panzer Assault badge with rare "100" 
engagements numeral, engraved to rear, Lt.Otto Carius 
P.Z.201, with wear to highlights, Carius was the holder of 
the Knights Cross with Oakleaves & Swords and only 
very recently died in 2015, during his career mostly on 
the Eastern Front he claimed a large number of Russian 
T34 tanks. GVF £900 - £1000

519 German WW2 Para close combat clasp by Assman, 
lightweight alloy for combat wear, GVF £60 - £65

520 German WW2 Peoples Thanks for the Victorious 
Russian campaign medallion, mentions 665,000 
Prisoners, 3718 Cannon, 885 Tanks, unusual & early pre 
Stalingrad obviously when the tables started to turn. NEF £70 - £75

521 German WW2 photo album an early war anti tank 
gunner possibly, plus an army alloy cap eagle, GVF £35 - £40

522 German WW2 photo album with x73 good Army related 
photos including troops training artillery etc. very nice 
album    £70 - £80

523 German WW2 Photo album, Luftwaffe ground troops, 
two Luftwaffe badges attached to cover and inner page, 
GVF £40 - £45

524 German WW2 Political badges, an SA Treffen badge 
17/18 Oktober 1931, a Nurnberg 1933 pin a/f badge & 
cap eagle £70 - £75

525 German WW2 Red Cross belt buckle and unused 
greeting card    £20 - £30

526 German WW2 Red Cross enamelled service medal for 
"True Service in the Deutches Rote Kreuz". GVF £60 - £65

527 German WW2 SA Sports Badge, early version 
£30 - £35

528 German WW2 scarce 1939 edition of Adolf Hitler’s Mine 
Kampf    £40 - £50

529 German WW2 selection, three belt buckles, plus two 
Eagles mostly GVF £70 - £75

530 German WW2 set of documents to railway worker 
Reinhard Trampert  with West Wall medal and War 
Merit medals    £70 - £80

531 German WW2 SS type armband, a little grubby, but 
moth free, GVF £70 - £75

532 German WW2 two different Family history books, plus 
other German ephemera. £40 - £45

533 German WW2 two political NSDAP Party badges and 
two female identity cards. £40 - £45

534 German WW2 U-Boat badge, no makers mark. Pin 
detached from badge £40 - £45

535 German WW2 War Merit Cross 2nd class with swords 
with award document to Heinrich Kraft cross comes in 
original packet    £40 - £50

536 German WWII cloth armband, maybach and a brass belt 
buckle (2) £70 - £80

537 German WWII era Leica 35mm camera with Luftwaffe 
lens caps £250 - £270

538 German WWII Glider Troops fine drawing of a Glider 
and many signatures of veterans £45 - £50

539 German WWII period Luftwaffe car pennant 
£70 - £80

540 German WWII steel helmet with painted camouflage 
finish and leather liner SS Runes £380 - £400

541 German WWII type arm ski cap 
£130 - £140

542 German WWII type RAD worker's cap
£90 - £100

 

543 German / Dutch Hitler Youth enamel Members badge, 
makers mark "BM/122" to reverse £30 - £35

544 German / Russian Cossack fighters breast badge, slight 
rusting, GVF £70 - £75

 

 
 

545 German, Zeppelin, brass & enamel badge. Fittings are 
missing. German maker on back.  £20 - £25

546 German/Italy Africa service medal   
£30 - £40

 

 
 

547 GHQ 8th Troops, Royal Engineers Beach group WW2 
embroidered formation sign badge £40 - £45

548 Good lot of assorted military cloth badges & naval cap 
tallies (HMAS DUCHESS, HMS TYNE, HMS 
BEAGLE, FREGATTE KOLN) uniform chevrons. 
Viewing recommended. (qty) £25 - £30

 

 
 

549 Good scratch model of a WW2 Warship, a good exhibit 
for a museum or collection display. Length 38". Looks like 
a Destroyer. Sold with some plans for model ships. A/F 
(Buyer collects) £20 - £30

 
550 Grenade no 36 MK1 mills made by A.B & S Ltd good 

example painted in red possibly for drill purpose for the 
Home Guard  £100 - £120

 
551 Grenade no 36 mk1 mills rifle grenade good example 

with some original finish   £100 - £120

 
552 Grenade Russian WW2 pattern pineapple grenade 

deactivated  £30 - £40

 
553 Grenade (deactivated) turned into a money box. Base 

maker marked 'No36 MI 10 ELM BANK'. £20 - £25
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554 Grenades Hungarian practice stick grenade and one 
other   £30 - £40

555 Grenade Hungarian WW2 double head stick grenade 
with practice stick grenade deactivated £40 - £50

556 Grenadier Guards Drummers red Tunic named 
'Drummer Jennings', with dark blue mans Musicians 
trousers 1959 pattern £40 - £50

557 Group - 925806 Sjt T D Hydon RA - 1939-45 Star, 
Africa Star + 1st Army clasp, Italy Star, Defence & War 
Medal, GVI Efficiency Medal with Territorial bar, plus 
boxes of issue, lived Leicestershire. Plus boxed ATS group 
to Mrs A A Hydon, Defence & War Medals EF (8) £50 - £55

558 Group - Africa General Service Medal QE2 with Kenya 
clasp (23200734 Rfn F J Squires R.B.), and GSM QE2 
with Malaya clasp (23200734 Rfn F J Squires R.B.). VF 
(2) £100 - £110

 

 
 

559 Group - BWM & Victory Medal (Lady V L H Ponsonby), 
1902 Coronation Medal (silver), 1911 Coronation Medal 
(silver) and 1935 Jubilee Medal (silver) all unnamed as 
issued. Lady Victoria Lily Hegan Ponsonby, later 
baroness Sysonby, daughter of Colonel Edmund Hegan 
Kennard, she married Lieut Col F E G Ponsonby, 1st 
Baron Sysonby and had three children. She was also 
known as Ria Kennard Ponsonby and published several 
cook books. Served French Red X Canteen. Died 1955. 
nEF (5) £300 - £500

560 Group - Crimea Medal with Sebastopol clasp, engraved 
to (No.3060 Luke Welsh 72nd Highlanders), Abyssinia 
Medal 1867 (785 L. Welsh 33rd D.W.Regt), Army LSGC 
Medal QV (1977 Pte L. Welsh 92nd Foot) and Turkish 
Crimea Medal (No.3060 Private Luke Welsh 72nd 
Highlanders). The claw tightened and the Turkish Medal 
replugged and fitted with suspender. Luke was a native of 
Cannongage, Edinburgh. aVF (4) £400 - £450

561 Group - CSM QE2 with Northern Ireland clasp 
(24722014 Pte B W Goodchild LI), Operational Service 
Medal 2000 with Afghanistan clasp (Pte B W Goodchild 
RLC 30101361) + case of issue, and NATO Service 
Medal with ISAF clasp. GVF (3) £270 - £280

562 Group - Delhi Durbar Medal 1911 in silver (Lieut 
Colonel A C Chapman, V.D. Mussoorie Vols), North 
West Canada Medal 1885 with Saskatchewan clasp 
(Sergt A Chapman, 1st M.E. attached 90th Winnipeg 
Battn), and Volunteer Decoration VRI Imperial issue 
(Major A C Chapman. Mussoorie Volr Rifles). Note: The 
N.W.Canada Medal does not appear on the published 
roll and is privately engraved. Arthur Cecil Chapman was 
from Chelsea. VF (3) £300 - £350

563 Group - GSM QE2 with Brunei clasp to (2115182 Rfn 
Rikhiprasad Gurung 1/2 GR), and GSM with Borneo 
clasp (21151820 Rfn Rikhiprasad Gurung 1/2 GR). GVF 
(2) £50 - £60

564 Group - GSM QE2 with Cyprus and Arabian Peninsula 
(this loose) clasps (1920758 Act Sgt M J Roe RAF), and 
RAF LSGC Medal QE2 (D1920758 Sgt M J Roe RAF). 
GVF (2) £70 - £80

565 Group - GSM QE2 with Malaya clasp (21145498 Rfn 
Kanchabahadur Limbu 10th GR), and GSM with 
Borneo clasp (21145498 Rfn Kanchabahadur Limbu 
1/10 G.R.). VF (2) £50 - £60

566 Group - GSM with bars Borneo and Malay Peninsula 
(Lt., 2 GR) and Regular Army LSGC Medal QE2 (Lt 
(QGO) Ratnasing Thapa 2 GR). GVF (2) £50 - £60

567 Group - Vietnam Medal 1968 (43161 Dvr P F Rowsell 
RNZASC), and South Vietnam Campaign Medal (no 
clasp) named 43161 P F Rowsell. Peter Rowsell served 
with 2nd Platoon W3 Company. Scarce. GVF (2) £160 - £180

568 Group comprising GSM with Palestine 1945-48 clasp to 
14705886 Gnr. R.W. Kirby R.A. in box of issue; plus 
WW2 medals, War and Burma Star also in box of issue, 
plus badge and paperwork which includes a letter from 
Buckingham Palace to his father (probably). Lived 
Kirkham, Nr Preston. £60 - £65

 

 
 

569 Group mounted as worn - 1915 Star Trio (169381 W 
Wilton AB RN), with EDVII Naval LSGCM (169381 
William Wilton Boat'n HM Coastguard). Comes with 
original photo postcards, obituary, and copied service 
papers. Born West Dean, Sussex. GVF (4) £110 - £120

570 Group mounted as worn - 1915 Star Trio (238636 E Hale 
AB RN) (P.O. on Pair), and GV Naval LSGCM (238636 
E Hale P.O. HMS Pembroke). With copy service records. 
Born Maisemore, Gloucester. Spent several day in the 
Cells ! nVF (4) £80 - £85

571 Group mounted as worn - BWM & Victory Medal (9248 
Pte A J Fosker S.Lan.R.), IGS with Afghanistan NWF 
1919 clasp (RP.2235 A Foskes IND. TEL. DEPT.), 
Defence Medal, and GV Army LSGC Medal (3436696 
Pte A J Fosker Lan. Fus.). With ID Tags, and various 
original photos. Several small edge nicks noted. nVF (5) £110 - £120

 

 
 

572 Group mounted as worn - QSA with bars 
CC/Pa/Dr/Jo/SA02 (7709 Cor'l A White Rl Candn 
Regt), 1915 Star (10964 Q.S.Mjr A A White 4/Can: Inf:), 
BWM & Victory Medal (Lieut A A White), and EDVII 
Colonial Auxiliary Forces LSM (Q.M.Sergt A A White 
19th Regt Infty). GVF (5) £220 - £240
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573 Group mounted as worn - QSA with bars Tr/SA02 (6334 
Pte A Sargent Northampton Regt) served with 2nd Bn, 
and BWM & Victory Medal (20793 Pte A E Sargent 
North'N R). GVF (3) £100 - £110

574 Group mounted as worn - T/75415 Cpl J S Brown 
RASC. Late issue WW2 medals - 1939-45 Star, Africa 
Star, F & G Star, Defence & War Medal, GVI Efficiency 
Medal with Territorial clasp (6) a/f £40 - £45

575 Group mounted as worn to 2044261 Cpl A S Dowden 
RE. 1939-45 Star, Africa Star + 1st Army bar, Italy Star, 
Defence Medal, War medal with MID, GVI Efficiency 
Medal with Territorial clasp. MID L/G 29th November 
1945 for Italy. Plus Boxed Defence Medal to Mr S 
Dowden of Wickford Essex. (7) £60 - £65

576 Group to 1424256 Bdr F G C Haddon RA. Medals - 
1939-45 Star, Africa Star + 8th Army clasp, Italy Star, 
Defence & War Medals, GVI Efficiency Medal with 
Territorial clasp. Plus ID Tags, badges, Soldiers Service 
Book, Release Book, and a photo album of over 100 
images taken during his service in Iraq, Italy, North 
Africa, etc. Plus his wifes Soldiers Service Book, ATS 
Release Book etc W/173592 Pte I L Quinn ATS (qty) £80 - £85

 

 
 

577 Group to 525088 F.Sgt Peter Kelter RAF. Medals - 
Defence & War Medal, QE2 RAF LSGC Medal. Silver 
ID Tag, RAF Service and Release Book, Photo, 
Certificate of Service, and two original photo/postcard 
albums, one dated India 1943. (qty) £80 - £85

578 GSM GV with bar Kurdistan, named to 19101 Dvr 
Saidal Khan RA. Served with 120th Pack Battery. VF £40 - £45

579 GSM GV with bar S. Persia, named to 4394 Sepoy Prabh 
Diyal 1-55-Coke's R. nVF £40 - £45

580 GSM GVI named 5334208 Pte F Walker R.Berks.R. 
Entitled to the Palestine clasp (this missing) and medal 
pitted. With copy medal roll a/f £20 - £25

581 GSM GVI with Malaya clasp named S/14419181 Pte T 
J Phillips RASC. GVF £30 - £35

582 GSM GVI with Malaya clasp named to 21144313 Rfn 
Tekbahadur Rana 2.G.R. (Gurkha Rifles). Born Nepal in 
1921. VF £30 - £35

583 GSM GVI with Malaya clasp named to 22661968 Pte N 
F Lynes Suffolks. Tiny edge nick VF £40 - £45

584 GSM QE2 with Arabian Peninsula clasp, named to 1228 
Pte Garib Salim T.O.S. (Trucial Oman Scouts). GVF £30 - £35

585 GSM QE2 with bars Arabian Peninsular and Cyprus to 
LAC J Y Scott RAF £25 - £30

586 GSM QE2 with Cyprus clasp named to 2/Lt A R Poole 
INT CORPS. With box of issue. EF £60 - £65

587 GSM QE2 with Malaya clasp named to 23162954 Sgt G. 
McL. Herd R.A.E.C. (Royal Army Educational Corps). 
George McLeman Herd was a native of Fraserburgh, 
Aberdeenshire. EF £30 - £35

588 GSM QE2 with Malaya clasp named to 4831 Pte 
Chamunorgwa, Rh. A.R. (Rhodesian African Rifles). VF £30 - £35

589 Hearts of Oak Benefits Society silver medal presented to 
Mr. Augs. Frek. Robson. Weighs 50gms.  £30 - £35

590 Helmet plate centres - Gloucestershire, Royal Berkshire, 
Derbyshire (3) £40 - £45

591 Helmet plate centres - Worcestershire, Notts & Derby, 
East Lancashire, South Wales Borderers (4) £50 - £55

592 Helmet Plate centres x2 with and without crown c1881-
1914 (2) £40 - £50

593 Helmet WW2 home front stencilled on the front 18 
CARTY (no 18 cartway rail rolling stock) 
scarce complete with lining and chin strap  £70 - £80

594 Helmet WW2 home front stencilled on the front AFS 
with badge transfers complete with lining and chin strap  £60 - £70

595 Helmet WW2 home front stencilled on the front HR 
(heavy rescue ) complete with liner and chin strap   £50 - £60

596 Helmet WW2 home front stencilled on the front polices 
in excellent condition with liner and chin strap   £60 - £70

 

 
 

597 Helmet WW2 home front stencilled  on the front  W 
(wardens) complete with liner and chin strap   £50 - £60

598 HMS Europa mine sweeping base Lowestoft Suffolk pin 
back badge   £20 - £30

599 Home Front - The Athenaeum V.W. Services Club 
badge WW2 period in Bury St. Edmunds. Chrome and 
enamel badge. £25 - £30

600 Home Guard portrait photo Written below (old soldiers 
never die but this one is getting darned old) with address 
Earl Soham Nr Woodbridge    £20 - £30

601 Home Guard very scarce WW2 webbing set with pouches 
leather belt with webbing belt loop cross straps all 
original  £250 - £260

602 Home Guard WW2 group of documents booklets etc. to 
L/Cpl C F Francis A company 4th Wiltshire home guard £60 - £80

603 Home Guard and WW2 booklets large amount    
£150 - £160

604 Home Protection Brigade, Sussex, brass & enamel badge, 
No. H. 39. £40 - £45

605 Hong Kong Police LS Medal unnamed as issued. Current 
issue medal for 18 years service. EF £40 - £45

606 Honourable Discharge Certificate, 20439 Cpl Francis, 
South Wales Borders, 9th September 1918 £20 - £25

 
607 Humane Society old miniature medals, silver and bronze. 

(2) £50 - £55

 
608 Hussars shoulder chains plus chain burnishing cloth (6 

items) £25 - £30

 
609 IGS 1936 with North West Frontier 1936-37 clasp, 

named to 33 Cook B T Babu Lal Peter 2-A & S H. VF £30 - £35
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610 IGS 1936 with North West Frontier 1937-39 clasp named 
to Lt A H M Beale 3-17 Dogra Regt. Lieut Arthur Harold 
Merlin Beale was Killed In Action 16 March 1939, east 
of Ashwam in the Shaktu Valley, Waziristan. The 
Dundee Telegraph reported that he was killed by a 
sniper. Medal is with officially re-impressed naming, as 
issued to the family. VF £50 - £60

611 IGS GRV with Afghanistan NWF 1919 with WW1 
BWM to 205316 Pte W Cottee R W Kent Regt   £100 - £120

612 IGS GV with Afghanistan N.W.F. 1919 clasp, named to 
2193 Sowar Rajwali Khan 37/Lcrs. VF £30 - £35

613 IGS GV with bars North West Frontier 1930-31 and 
Mohmand 1933, named to F-1332 Cook Mohd. Khan 9 
Mtn Bty. VF £40 - £45

614 IGS GV with North West Frontier 1930-31 clasp, named 
to 2811544 Sjt G Bissett. Seaforth. Served with the 2nd 
Bn. GVF £50 - £55

615 IGS GV with North West Frontier 1935 clasp, named to 
Syce Beli, P.A.V.O. Cavy. (Prince Alfred Victors Own 
Cavalry). aVF £30 - £35

616 Imperial German Chinese campaign medal 1900-01 inc 
Defence of Legations, China GVF £50 - £55

617 Imperial German Feldmutze with BAIX 1915 stamp, 
very good moth free condition. £180 - £200

618 Imperial German Flieger von Richthofen medallion 
£50 - £60

619 Imperial German Iron Cross 2nd class in fitted later case 
of issue, GVF £80 - £90

620 Imperial German large Kaisers Motif Battle flag with 
1916 date to edge, generally good condition. £130 - £140

621 Imperial German Max Immelmann commemorative 
large medallion in fitted case, 1890-18-VI-1916 arguably 
the most famous of the WW1 Fighter Pilots at the time of 
his Death, inventor of the Immelmann turn so deadly for 
Allied Pilots £240 - £250

622 Imperial German Medals inc South West Africa non-
combatants 1906. Franco Prussian War Medal with bars 
for Paris, Metz and Loignt-Poupry. Wurtemburg 
Tapferkeit Medal and Medal bar with Baden Jubilee 
Medal (4) £30 - £35

 
623 Imperial German Naval Pilot's Badge 

£130 - £140

 
624 Imperial German Pour le Merite an interesting high 

quality example, silver gilt & hallmarked 925, probably 
post WW1 manufacture but originals are very desirable. 
Contained in a later H.J.Wilm, Berlin fitted case, GVF £450 - £500

 
625 Imperial German very impressive ribbon bar clearly of a 

high ranking Officer with many Orders contained in a 
fitted case £140 - £150

 
626 Imperial Service Order group mounted as worn - 

attributed to Harry Ridsdale, formerly Senior 
Maintenance Surveyor Public Works Department, Hong 
Kong. I.S.O. L/Gazetted 1st Jan 1975. Medals mounted 
as worn ISO (silver hallmarked), 1939-45 Star, France & 
Germany Star, Defence & War Medals, plus ID Tags 
1886141 H Ridsdale, and Hong Kong Masonic Lodge 
Certificate. (5) £240 - £250

 
627 India Medal 1896 (bronze) with bars Punjab Frontier 

1897-98, Samana 1897, Tirah 1897-98. Named to Bhisty 
Abdul Guffur 21st Madras Pioneers. nice EF £120 - £130

 
628 India Medal 1896 (silver EDVII) with bar Waziristan 

1901-2, named to 1032 Sepoy Bahram Din N. Waz. 
Militia. aEF £120 - £130

 
629 Indian Army 15x formation sign badges plus 13x cap, 

collar & shoulder title badges. WW2 & later. (approx 28 
items)  £50 - £55

 
 

630 Indian General Service Medal 1854 with Burma 1885-7 
clasp, named to 7076 Pte T Williams 1st Bn Rifle Brigade. 
Copied medal rolls reveals that he Died on Service ? and 
his next of kin were informed, living at Bushey, Nr 
Watford. Medal mounted (loose) in frame with original 
photo. EF with small edge bump.  £160 - £170

631 Indian Mutiny a scarce group photograph taken on the 
50th anniversary in 1907 when inspected by Edward VII, 
many superb medal groups inc Roberts VC, this event 
probably written up in newspapers at the time naming all. 
NVF £20 - £25

632 Iraq Active Service Medal 1926, 1st issue medal. maker 
marked for Huguenin Suisse'. EF £40 - £45

633 Iraq Medal 2004 to 25071276. SPR: P.J. Williamson RE. 
Mint condition in box and packet of issue.  £100 - £110

634 Janes Infantry Weapons 1987-88. German Army 
Uniforms, Model Year book etc. 6 items. (Buyer collects) £20 - £22

635 Japan a China Wars 1937 medal in original case plus a 
WW2 Red Cross service medal, GVF £30 - £35

636 Japan two flags, a partial good luck example, a normal 
meatball and a book on Japanese Bacteriological weapons £70 - £75

637 Japanese Naval Rising Sun Battle Flag dated 1942, with 
an interesting original letter regarding passage in 1947 
from Manila Philippines to Corregidor for a US Naval 
Legal team thought to be concerned with Japanese War 
Crimes VF £90 - £100

638 Japanese Soldiers Cap and a headband, both in rather 
worn condition £60 - £70

639 Japanese WW2 soldiers hat with rising sun Japanese flag 
and Japanese binocular case with pair of French made 
binoculars  £140 - £150

640 Japanese WWII style soldiers cap together with a white 
cotton headband (2) £80 - £90

641 Job lot of general militaria including: water bottles, gas 
eye shields, field dressings, oil bottle, magnifier, rifle sling, 
lamp, regimental embroidery/lace ASC silk embroidered 
bag, swagger can tops etc. (qty) Buyer collects £20 - £25

642 Jones D.G., Lance Corporal 14537671, REME, small 
collection of Ephemera, S.O.Book 136 filled with 
drawings and information in pencil, Foldex No.1 Map 
Europe (Air) March 1945, Driving Permit, Currency 
Exchange Book, Army Book 64 Soldier's Pay, ration 
tickets etc. £30 - £35

643 Jubilee Medal 1977 in original box of issue. Toned EF
£100 - £120

644 Kensington '13' Old Comrades Association enamelled 
lapel badge by Gaunt. Tiny chips to enamel noted £20 - £25

645 Khedives Star dated 1882 VF 
£40 - £50

 
646 Khedives Sudan Medal 1896 with Khartoum clasp, old 

miniature medal. EF £20 - £22
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647 Khedives Sudan Medal 1897 (silver) with clasp Jerok. 
Unnamed as issued. EF £120 - £130

648 Kings 1st African Rifles interest, a Trench Art Dinner 
Gong with hammer.   £60 - £65

649 Kings Police Medal or Colonial Police LS&GC medal, 
original Geo.VI fitted case of issue, plus a 1st type MBE 
case £40 - £45

650 Kings Royal Rifle Corps 'The Rangers' silver hallmarked 
(1939) cap badge (converted to a pin badge). £25 - £30

 

 
 

651 Knights Bachelors Badge, large first type hallmarked 
1926/7, in original box. £300 - £350

652 Korea interest, United Nations Korea & Naval General 
Service ribbons and documentation relating to Albert 
George Chowns C/JX842629. Includes Naval pay and 
Identity Book plus BOAC items, relates to HMS 
Wildgoose - interesting research project. (no medals) £25 - £30

653 Korea Medal QE2 and UN Korea Medal to 22720496 
Pte G Bee R.S. Served with the 1st Bn Royal Scots. GVF 
(2) £100 - £120

654 Large box of misc medal rolls, part rolls, and odd lengths, 
of British, South Africa, USA etc ribbons (qty) £20 - £25

655 Large tin box of general militaria including: 3x Coffee 
Jars full of excavated / detector finds, coins, buttons, 
badges etc. 2x boxes barrel plug gauges/shot bags/oil 
bottles, button polishing tools, Arab dagger, catapult and 
much else. Viewing recommended. (qty) £20 - £25

656 Leicester Citizens Training League brass & enamel 
badge.  £40 - £45

 

 
 

657 Limited edition spode ceramic Regimental plate of the 
Kings Own Scottish Borderers. Only 500 issued. Mint 
condition £25 - £30

 
 

658 Lincolns Imp 4th Bn, in brass, worn by all ranks, WW2
£60 - £65

659 Lincolns O/Rs Helmet plate KC a/f 
£65 - £70

 

 
 

660 Littleborough Defence Corps 1914, brass & enamel 
badge. £40 - £45

 

 
 

661 Liverpool Pals original silver hallmarked (1914) cap 
badge. Scarce £80 - £85

662 London Rifle Regt a dress uniform tunic & trousers of a 
London Rifle Regt probably 1930"s one moth nip. £70 - £75

 

 
 

663 Londonderry War Hospital Supply Depot brass &
enamel badge, probably WW1 period .  £70 - £75

664 Lt Col T A  Buchanan  DSO MC ERD TD  East Surrey 
Regt large amount of ephemera photos etc. relating to his 
service including most of his medal award documents 
fascinating lot   £180 - £200

665 Lusitania medallion a scarce non magnetic bronze 
version with Mai spelling and possibly a Goetz original 
strike therefore as all the British produced anti German 
Propaganda pieces are magnetic, GVF £90 - £100

http://geo.vi/
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666 Manuscript style volumes dealing with Salvage 
Operations during and after WW2. Includes operational 
report on the French Destroyer 'Maille Breze', operations 
off the coast of Libya and notes on typical salvage 
operations 1949-45. Latter marked 'Restricted'. Contains 
original photos (3) £30 - £40

 
667 MBE group mounted as worn - MBE (Military), 1939-45 

Star (R.S.M. R Watts MBE 2/Kensingtons), France & 
Germany Star (R.S.M. R Watts MBE 2/Kensingtons 
M.G.Bn 49 Div), Defence & War Medal, GVI Efficiency 
Medal with Territorial clasp (6206755 W.O.CL.1. R 
Watts. Kensingtons. correction to regiment). MBE L/G 
24/1/1946 (Poppleford). GVF (6) £120 - £140

668 Medal Ribbons a bag full of off-cuts very varied selection. 
£40 - £45

669 Medal ribbons full length original unused WW1 1914 star 
BWM Victory medals with 1939-45 Star Defence and 
War medals   £20 - £30

670 Memorial Plaque Dudley Alliston Taylor (Elleston) 
served in 2nd Dragoons and died 10-11-1918, served 
France 14-9-15 £60 - £65

671 Mercantile Marine Medal to Paul Hefty. VF 
£25 - £30

672 Metropolitan Police group - Jubilee Medal 1887 with 
1897 clasp (PC J Allchorne K. Div'n), 1902 Coronation 
Medal in bronze (PC J Allchorne K Div), and 1911 
Coronation Medal in silver (PC J Allchorne). (3) £60 - £65

 

673 Midlothian Coast Artillery Volunteers brass & enamel 
badge.  £30 - £35

 
674 Militaria - Assorted items in a box to include Royal Scots 

Swagger stick, map case, WW1 Trench art matchbox 
covers and Christmas 1914 tin, WW1 memorial scroll to 
Private J.Gidman Gloucestershire Regt., water bottle, 
sterilising outfits, bayonet and 2 frogs, heliograph mirror, 
tank driver's dark glasses and several other items (Qty) 
Buyer collects £50 - £55

 
675 Militaria - Box of assorted European cloth and metal 

badges, belts, 3 side hats and medal ribbons. Countries 
including Germany, Spain, Holland and Poland. (Qty) £40 - £45

 
676 Militaria - mixed lot comprising 2x brass planes, buttons, 

medals, badges & miniature medals. (qty) £40 - £45

 
677 Militaria including Victorian Indian Army Officers gold 

wire twist shoulder boards 12th Madras Infantry. 
Victorian helmet plume carry tin 45cm long with name 
plate 'Jones Military Tailors Pall Mall'. Plus another 25cm 
long housing a yellow feather hackle plume. With a Book 
'Her Majesty's Army by Walter Richards (qty) £30 - £35

 
678 Militaria lot comprising R.A. silver spoon, Canadian 

collar, HAC collar and Royal Artillery medal. (4) £25 - £30

 
679 Military and Livery Buttons - a large very mixed 

selection, worth closer viewing (qty) £40 - £45
 

 
 

680 Military Bandolier, faintly stamped to leather 'W D 1900'. 
£80 - £85

 
681 Military Buckles - includes Scots & Coldstream Guards. 

(7 items - 6x Brass and 1x White Metal) £40 - £45
 
 
 

682 Military Cap Badges - mixed lot - some possible copies 
A/F. (5) £20 - £25

 
683 Military cloth divisional badges etc, nice original lot, 

some still uncut (approx 21) £50 - £55

 
 

684 Military cloth items, inc Divisional Signs, RAF Wings, 
ribbons, silk maps, etc etc (qty) £40 - £45

 
 

685 Military Cross group - MC GV, 1915 Star (2/Lt A E 
Powell 52/Sikhs F.F.), BWM & Victory Medal (2 Lt A E 
Powell). Medals confirmed on MID which also show 
Powells first entry into a theatre of was as 'Tochi Valley'. 
MC L/Gazeete 3rd June 1918 for gallantry in 
Mesopotamia. Arthur Edward Powell was born in 
Saharunpore 1871. GVF £700 - £800

 
 

686 Military ephemera - interesting mixed lot mostly WW2. 
Worth a rummage (qty) £25 - £30

 
 

 
 

687 Military General Service Medal 1847 with bars 
Corunna/Nivelle/Nive, named to G Dollimore, 1st Foot 
Guards. George Dollimore's medal is Ex Glens Dec 1911. 
nEF £1000 - £1100

http://m.g.bn/
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688 Military General Service Medal 1847 with bars Nivelle, 
and Nive, named to R. Platt, 1st Foot Guards. Cpl 
Radcliffe Platt was from Saddleworth, Yorks. Ex Glens 
Dec 1954. GVF £900 - £950

 

 
 

689 Military General Service Medal 1847 with Corunna 
clasp, named to J. Hazle, 1st Foot Guards. John Hazle's 
medal is Ex Needes Sale Glens 1916, and Spink April 
1998. GVF £800 - £850

 

 
 

690 Military General Service Medal 1847 with Corunna 
clasp, named to T Jubb, 1st Foot Guards. Thomas Jubb 
is confirmed to roll. GVF £800 - £850

 
 

691 Military General Service Medal 1847 with Corunna 
clasp, named W. Jenkinson, Serjt 1st Foot Gds. Ex Glens 
Nov 1964. GVF few tiny edge bumps £800 - £850

 

 
 

692 Military General Service Medal with clasp Badajoz (John 
T. Bennett, Ensn. 77th Foot). 'John T. Benn' engraved or 
partially corrected. Rev John Townshend Bennett at the 
age of 17 held a commission in the 2nd Rl Regt, Tower 
Hamlets Militia 25 May 1810, later appointed an Ensign 
in the 77th Foot on 10th May 1811. He retired from the 
Army 6th August 1812, later taking Holy Orders, 
graduating M.A. from St Peters College, Cambridge 
1828. He was present at the Duke of Wellingtons Funeral. 
Died 1858 and Buried St Pauls Cathedral.  Only 89 
Medals issued to the 77th Foot. With research.  Scarce 
GF.   Ex Glen Auction 1976. £850 - £900

 

693 Military interest books/booklets - The Story of the 55th 
Division 1916-1919. War Record of the 1/4th Bn Ox & 
Bucks L.I. by Major Pickford. British Bombs and Fuzes 
by the US Navy etc (5) £25 - £30

 

 
 

694 Military Medal group - MM GV (15650 L.Cpl J Grimes 
9/Norfolk R), 1915 Star Trio (15650 Pte (Cpl) J Grimes 
Norfolk Regt). MM L/G 9/7/1917 with award most 
likely for minor action at Hill 70 Loos/Lens Sector in 
April/May 1917. Served in 71st Bde 6/Div. GVF (4) £640 - £660
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695 Military Medal, BWM and small locket with photo of 
400192 A/Cpl. John Mclean 1st (City of Glasgow) 
Highland Field Coy, Royal Engineers (51st Highland 
Div.). KIA 19th November 1916 (Battle of Somme). MM 
believed to be for the attack on High Wood in July. 
Commemorated on Thiepval Memorial. Medals NEF 
with good copied research. (2) £400 - £450

 

 
 

696 Militia Officers General pattern silver /enamel drill cap 
badge. Scarce £160 - £170

697 Miniature medals inc a Civil CB mounted in Spink & Son 
case, various others inc Canadian. NEF £40 - £45

698 Miniature Waterloo medal, good striking, has age, but 
not in silver, GVF £40 - £45

699 Mixed lot - German SS Polizei division rare cuff band and 
group of supporting photographs and paperwork 
including police identity cards, 'Waffren SS in Einsatz' 
(Qty) £550 - £600

700 Mixed lot, various books and excerpts relating to the 
Crimea War together with a framed selection of 
photographs and a ceramic soap dish (qty) Buyer collects £60 - £70

701 MSM. GV to T-19072 Acting Wheeler Sergeant J. 
Armitage 25th Divisional Train A.S.C. for devotion to 
duty with the Divisional Transport during operations at 
Ypres July & August 1917 at Pilckern Ridge & Westhoek. 
To France 6.10.14 with the 6th Cavalry Field Ambulance 
ASC. (T-prefix denotes Horse Transport) £110 - £120

 
702 Nash family medals - Group 1) Crimea Medal with 

Sebastopol clasp naming impressed to W. T. Nash Qr Mr 
RN. With an unnamed Turkish Crimea Medal 'La 
Crimea 1855', no suspension. With copy medal roll, 
served HMS London. Group 2) BWM & Victory Medal 
725532 Gnr W A Nash RA. Group 3) BWM & Victory 
Medal to 67630 Pte D R Nash Cheshire Regt + 3x named 
ID Tags. Group 4) 14605418 Cpl C B Nash RE, lived 
Swansea, named Medal box of issue and Soldiers Release 
Book (no medals) served 1943/46 (qty) £240 - £260

 
703 National Fire Brigades Assn Midland District Ambulance 

Competition awarded to H.H.Babington Fort Dunlop 
F.B 1929 £30 - £35

 
704 Naval General Service Medal GV with Persian Gulf 

1909-1914 clasp, named 226496 H Burnell PO. TEL. 
HMS Alert. Harry Burnell was Killed In Action 31st May 
1916 at Jutland, as a Warrant Telegraphist on HMS 
Barham. Born Westerham, Kent. EF (1) £240 - £260

 
705 Naval GV LSGC Medal to 233570 G Miles AB HMS 

Columbine. With copy service papers, born Cranborne, 
Dorset. Service noted on E19 and with Dolphin during 
WW1. EF £40 - £45

706 Norfolk Regiment Interest QSA bars Cape Colony, Ofs, 
Transvaal, also entitled to Rhodesia & South Africa 1901 
(last bar loose on ribbon), Victorian Army LS & GC 
Medal, first named 15472 S. SERJT. MAJ. J. MAHON 
53rd Coy. IMP. YEO and 1511 Sergt J. MAHON 
NORF R. John Mahon enlisted aged 18 in the 1/9th Foot 
14-11-1870 at ?? and served until 1897. In various non 
campaign area, the LS & GC medal was his only 
entitlement. (Gibraltar, GB & East Indies). Married with 
five children  he re enlisted 24.3.00 and served until 
Christmas Day 1901 when he was KIA at Tweefontein 
when 500 Imperial Yeomanrymen were attacked by 500 
Boers under De Wet who crept up at night upon the 
Yeomen and completely overran them, capturing 240 
prisoners and 20 wagons. Sadly 57 British were killed and 
88 wounded. The Rhodesia and SAOI clasps were later 
issued (research confirms) sadly this Rhodesia clasp is 
missing. EF  (2) £475 - £525

707 Norfolk Regiment South Africa 1900 sweetheart pin 
badge (hook missing) £20 - £22

 
708 Normandy interest WW2 group, 39-45 & F & G stars, 39-

45 War medal and GSM Palestine 45-48 7962792 
Tpr.J.Bradshaw RAC mounted as worn GVF £90 - £100

 
709 No.5 Mark 1 WW1 Mills bomb dated 10/16 (October 

1916) stamped ''C.A.V'' also WW2 2'' trench mortar with 
extra fin (Both deactivated) (3 items) £25 - £30

 
710 Nurses cape - WW2 era British Nurses cape decorated 

with cloth formation sign badges. Collected by Sister 
Evelyn Mary Fox, Queen Alexandra's Imperial Military 
Nursing Service (Q.A.I.M.N.S), the standard issue navy 
blue cape has stitched to its inside a number of British 
cloth formation signs and shoulder title badges including 
combined operations (Army), combined operation 
(RN/RM), 44th Indian Airborne Division, No.5 
Commando, 64th London Medium Regiment RA, 13th, 
49th, 56th, 61st, 76th & 78th Infantry Divisions, 
Commando Brigades and shoulder titles from Royal 
West Kent, The Buffs, Grenadier Guards, Wiltshire and 
East Surrey. Also a formation sign for the Royal 
Nederland Brigade, plus many others. Accompanying the 
cape is a folder full of documents and photographs 
relating to Sister Fox's service with the Q.A.I.M.N.S. 
(approx 85 cloth insignia items) £200 - £250

 
711 Nursing Interest - Almeric Paget Military Massage Corps, 

scarce brass & enamel pin badge .  £50 - £55

 
712 Officer scarce 1949 pattern battle dress and trouser to a 

Second Lieut who was a RAC instructor in the Army 
Educational Corps comes with very scarce pair army 
educational core dive patches and RAC tank sleeve 
patch    £100 - £120

 
713 Officers Blue Patrols Uniform of Argyll and Sutherland 

Highlanders, formerly belonging to Lt Col G E C Ash 1st 
Bn A & S H. Who was MID serving as Commanding 
Officer 1st Bn Malay Regt. L/G 5/4/1949. VGC £40 - £45

 
714 Officers Mess Dress of Argyll and Sutherland 

Highlanders, formerly belonging to Ian G C Ash A & S 
H. VGC £25 - £30

 
715 Officers No 1 Full dress uniform Argyll & Sutherland 

Highlanders dated 1952, formerly belonging to Lt Col G 
E C Ash 1st Bn A & S H. Who was MID serving as 
Commanding Officer 1st Bn Malay Regt. L/G 
5/4/1949. VGC £40 - £45

 
716 Pair of 'Shooting' medals (bronze) to a crack shot of the 

'Hallamshire Rifles' Sergt Benjamin Edward Renton 4th 
(Hallamshire) T.B. York & Lanc Regt. Renton was a 
native of Heeley, Sheffield. GVF £25 - £30
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717 Pewter Tankards Inscribed 'Presented to the Officers' 
Mess R.N. Hospital Plymouth by Surgeon Lieut. Comdr. 
J. Davies R.N.V.R'. (2 Victorian) £30 - £35

718 Photo album late Boer War and WW1 RAMC related 
with photos of Boer War memorials hospitals wounded 
soldiers New Zealand troops military installations etc. 
with some WW1 Christmas cards relating to Lieut 
Colonel J R Lord RAMC (some photos have faded due 
to age)    £150 - £160

719 Photos collection of WW1 and WW2 portraits army 
RAF  etc.   £30 - £40

720 Pilot Officer Douglas Houghton RAFVR, lot includes 
Logbook filled in from Dec 1941 to Dec 1948. Served 
with 184 Sqdn, 292 Sqdn, 135 Sqdn, 631 Sqdn. Plus 1943 
Commission Scroll, Cap, baton, buttons, ribbons, wings, 
etc (qty) £150 - £200

721 Poland a Polish Order Polonia Restituta 1918 earlier 
model, Knight Commander neck and breast badges, 
GVF £130 - £140

 

 
 

722 Police 9ct. gold Tribute medal - Blackpool Special 
Constabulary; For services rendered, Inspector 166, J. 
Woods 1914-1918 plus box. Marked 9.375, Birmingham, 
1919. The whole thing weighs 11.1gms. but there is a 
piece of card behind the ribbon which adds to its weight. £160 - £170

 

 
 

723 Police early pewter medal, Forfarshire Constable, 
No.239, George IV period. £80 - £85

724 Police group to Inspector Harold J, Poole. Medals 
mounted as worn - Defence Medal, 1953 Coronation 
Medal, Police LSGC Medal (GVI), plus 1953 Coronation 
Ticket. £40 - £45

725 Police, WW1 Special Constable badges - City of Bristol, 
Cheshire & City of Manchester. (3) £50 - £55

726 Polish WW2 collection of badges. 2x Polish Army cap 
badges, Polish Navy cap badge, 2x Polish Engineers 
embroidered beret badges, 11th Luboska armoured 
Cavalry division breast badge and a Monte Cassino 
medal bar (6 items) £60 - £65

727 Polish WW2 set of soldiers service papers to 30056724 Pte 
Mikotaj Olesiuk P.R.C    £60 - £70

728 Primrose League medals (x9) plus badges (x5).  
£40 - £45

729 Punjab Medal 1849 (no bar) named to Sepoy Dhurm 
Dutt Doobey 37th N.I. VF £200 - £250

 

 
 

730 Punjab Medal 1849 (no bar) named to Wm Daw 98th 
Foot. (Prince of Wales Regiment of Foot). toned EF £300 - £350

731 QSA 2 bars, Cape Colony, OFS, 27450 Tpr.T.Lightfoot 
22nd Coy Imp.Yeo. VF £60 - £65

732 QSA 5 bars CC, OFS, Transvaal, S.A01 & S.A 02, 4266 
Pte.W.Doo 1st Royal Dragoons, 1915 star trio 39069 Pte 
W.H.G.Doo R.E and ISM Geo.VI William Harold 
Grant Doo, born Bow,London 1881, enlisted Colchester 
1898, served South Africa, fell asleep on sentry duty 
8.3.1901, discharged 1903 he works as a Postman until 
WW1, ISM as Postman awarded to him in 1941, with 
much more research, group mounted as worn, about 
GVF £280 - £320

733 QSA with bars CC/OFS/SA01/SA02 named (5275 Pte 
W J Harrington 2nd Dragoon Gds. With copy medal roll. 
EF £110 - £120

734 QSA with bars CC/OFS/Ta/SA01 named (22764 Tpr 
W A Crass C.in.C. Bdy GD). With copy medal roll. GVF £110 - £120

735 QSA with bars CC/OFS/Tr (5462 Corpl C Goodwin 
Worcester Regt), with a GV (Crowned) Special 
Constabulary Medal (Charles Goodwin). Served with the 
1st Bn. Medal rolls show entitlement to the SA01 clasp 
(missing) and that he was Invalided 1901. GVF (2) £110 - £120

736 QSA with bars CC/TH/OFS/RoL/Tr/LN, naming 
engraved (Capt C A Martin. Thorney M.I.). Vendor 
states: Wounded In Action Spion Kop 24/1/1900. Later 
Adjadant of the unit. Charles Augustus Martin served 
with the Thorneycrofts Mounted Infantry. GVF £550 - £600

737 QSA with bars Tr/Ofs/Modder River. Naming is partly 
erased (J. Clough (part of the "h" is erased) New Zealand 
(partly erased) M.R.) a/f £100 - £110

738 QSA with clasps DH/JOHAN/OFS/CC with KSA with 
clasps SA02/SAOI with GRV Special Constabulary 
Long Service medal all to 1843 Pte G Breedon Notts and 
Derby Reg comes with large amount of research   £220 - £250

739 QSA with Natal clasp old miniature medal GVF 
£20 - £25

740 QSA  with clasps SA01 TRAN OFS CC to 30303 Pte W 
C Neal 53 RD COY IMP YEO   £130 - £140

http://geo.vi/
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741 Queen Alexandra's Nursing Service WW2 era gilt and 
enamel sweetheart brooch with original brooch bar £25 - £30

742 RAF Air vice marshals jacket trousers mess uniform 
names complete with insignia and medal bars etc. named 
to H B Wrigley   £180 - £200

743 RAF AM cockpit clock, dial marked 938/43. a/f 
£20 - £25

744 RAF an early badge selection inc Air Gunner sleeve 
badge, RAFVR Lapel badge, WO"s metal cap badge, Air 
Sea Rescue patch etc   £50 - £55

745 RAF Escape & Evasion items inc compass x3, magnetised 
razor blade still in wrapper, safe conduct pass, and 
various silk maps (9 items) £50 - £60

 

 
 

746 RAF Goldfish Club cloth badge and Car Badge, 
attributed to W.O.M./A.G. W.O. 637483 H Chant 
RAFVR 517 Sqdn. Both originals (2) £80 - £100

 

 
 

747 RAF Halton Barrington Kennett Trophy Medal named 
to 'A/A Harley F.A.' Silver hallmarked (1931). With bar 
'Rugby Senior 1933'. With a silver hallmarked (1932) 
Rugby Fob named A/A F A Harley.  £80 - £85

748 RAF leather flying helmet Type C (1945)
£40 - £50

749 RAF lot attributed to (1817693) Squadron Leader R W 
Bradley MBE Air Support Command Examining Unit 
1960's/1970's. Lot includes inscribed silver plated salver, 
RAF Plaques, two tankards (one damaged), an A/M 
I.C.A.N. Calibration Navigation Computor No6B/180. 
Plus a super (large) post-war (1940's) photograph album 
with most images annotated (many RAF) inc Australia 
Darwin, Brisbane, Queensland, Kalgoorlie, Melbourne, 
Sydney, etc. Nice lot (qty) £100 - £120

 

750 RAF LS&GC EIIR Sgt.J.L.Pitchford G88092323 
RAF   GVF £35 - £40

 

751 RAF Mosquito Reconnaissance Sqn photographs and 
research, late and just post war 609 Sqn. £30 - £35

752 RAF Officers side hat badge with RAF pathfinder sleeve 
badge £20 - £30

753 RAF small collection of cloth wings inc AG and N, plus 
other cloth (7) £28 - £30

754 RAF Wing Commanders group 39-45, Africa, Italy & F 
& G stars, War medal, in named box of issue, together 
with Worshipful Company of Turners medal, also City &
Guilds M.C.C medal 1930, 42mm, last two named 
W.A.W.Lankshear. He served in the RAFVR and was a 
skilled engineer, William Alfred Wallington Lankshear, 
B.S.c, A.C.G.I, A.M.I.C.E, A.I.Mech.E, medals sent to 
Pelbrigge, Downs Side, Belmont, Surrey. With much 
research. GVF £90 - £100

755 RAF WW2 course & speed calculator MKII II AM 
marked in fitted wood case   £70 - £80

756 RAF WW2 MK VIII flying goggles in box of issue with 
spare lenses etc.   £140 - £160

757 RAF WW2 pilots log book with superb photo album of 
his training in the united states with his flying certificates 
photos defence and war medals id tags etc. all relating to 
P/O W J D Reynolds flew mainly oxford aircraft in the 
UK very nice complete lot     £280 - £300

758 RAF WW2 scarce Chaplains Officers hat   
£200 - £220

759 RAF ? silver coloured sweetheart badge '461' Squadron
£20 - £25

 

 
 

760 RAFVR WW2 Casualty group to 125468 Flying Officer 
Pilot Eric Lionel Germain 19th Sqdn. Died 6/5/1944, 
buried Frederikshavn Cemetery. Lot includes original 
named box of issue to Mrs J M Ward, Named Casualty 
Medal Slip, Ticker Tape, ID Tags, 1939-45 Star, Air 
Crew Europe Star, Defence & War Medals. EF £220 - £240

761 Red Cross WW1 era badges, buttons, titles, and medal 
(qty) £20 - £25

 

 
 

762 RFC a huge propellor blade marked "Hun Zeppelin L32 
Shot down 23rd September 1916 Snails Farm Essex by 
Capt Fredk Sowery RFC" he claimed 13 aerial victories, 
was awarded the DSO, MC & AFC, very heavy. Buyer 
collects £450 - £500
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763 RFC a Royal Flying Corps Officers sidecap with bronze 
bladed cap badge, mothed in places but displays well £110 - £120

764 RFC a shoulder title and an aerial Flechette dart for 
dropping on trenches from the air. £40 - £45

 

 
 

765 RFC an interesting clock fitted into a WW1 Propellor 
boss and utilising blades, with winding key, action not 
warranted £140 - £150

 
766 RFC/RAF etc interesting collection of original 

sweetheart badges, noted 9x in silver (approx 24) Nice lot £70 - £75

 
767 RNAS Pilots log books medals documents etc. all relating 

to 2/Lieut A N Bardolf flew Swordfish Walrus Lysander 
etc. with various patrols from HMS Ajax HMS King 
George V HMS  Howe etc.    £250 - £280

 

 
 

768 Rochdale & District Volunteer Special War Service 1914, 
bronze badge.  £40 - £45

 

 
 

769 Royal Artillery Football Tournament silver medal 1st. 
2nd. 3rd. Division 1916. Presented to Br. H. Willmer, 9 
M.B.R.G.A. Marked "Sterling Silver". Weighs 16.8gms.  £30 - £35

 
770 Royal Fleet Reserve GV LSM named to K.58337 

(CH.B.22051 H W Barrett S.P.O. RFR. With copy 
service records, born near Norwich. Invalided from 
service 14/2/42. VF tiny edge bump £25 - £30

 
 

771 Royal Flying Corps 15ct Gold and enamelled sweetheart 
badge (total weight 5.6 gms) £100 - £120

 

 
 

772 Royal Flying Corps, cloth wings x2, pair of cloth shoulder 
titles, and a blazer badge (5) sold a/f £40 - £50

773 Royal Fusiliers lot comprising WW1 pair to 5841 Pte 
C.W. Wass 1- Lond. R. in original Registered letter 
envelope plus 9ct. gold locket, 9ct gold back & front 
locket, school medal, Royal Fusiliers silk postcard & 
various photos etc.. (qty) £90 - £95

774 Royal Horse Artillery, 9ct Gold Sweetheart 
badge/brooch. Has damage to the enamel. Hallmarked 
for Birmingham, 1986. Weighs 3.5gms.  £40 - £45

 

 
 

775 Royal Naval Air Service WW1 Officer's bullion cap 
badge and Petty Officer's embroidered padded cap badge 
(2 items) £50 - £55

776 Royal Naval Patrol Service Mine Sweeping and Anti 
Submarine metal sleeve badge, stamped 'RD.837751'. 
The RNPS was based at Lowestoft Suffolk during WW2 
(original piece) £20 - £25

777 Royal Navy Officer's and Petty Officer's cap badges, 
trade badges, cap tallies, Officer's gold braid rank insignia 
and Petty Officer's beret (approx 46 items) £40 - £45

778 Royal Nederland Brigade WW2 embroidered formation 
sign badges. (6 items) £60 - £65

 

 
 

779 Royal Red Cross group mounted as worn - ARRC GV, 
BWM & Victory Medal with MID (W. M. Martin B.R.C. 
& St.J.J.) and GV GSM for Iraq (W.M.Martin). With 
medal card confirming named medals, ARRC L/G 16 
Feb 1920 Miss Winifred Mary Martin, Matron, British 
1st Western Gen. Hospital, Liverpool. MID not traced. 
Toned GVF (4) £400 - £450
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780 Royal Warwickshire Regiment VI - very large framed 
banner (Buyer collects) £40 - £45

781 Russia a scarce large A4 issue certificate for The Order of 
the Red Banner, NVF £30 - £35

 

 
 

782 Russian Order of St Stanislaus with Swords, this a 2nd 
class neck badge, maker marked Eduard, St Petersburg. 
Enamel missing from one arm. £300 - £500

783 Russian pineapple hand grenade deactivated   
£30 - £40

784 Russian WW2 patriotic war medal 2nd class with scarce 
Labour & Defence 2nd class medal and Russian hat 
badge   £60 - £70

785 Russian/Soviet medals - mixed collection of various post-
war types (approx 27) £30 - £35

786 R.A.F. AM WW2 survival whistle RAF bible and set of 
Kings Crown Pilots wings and eight aerial bombing target 
photos   £90 - £100

787 R.A.F. cloth arm badges. Air Sea Rescue, Bomb disposal, 
Parachute jump instructor, Official duties (Pair - 
W.R.A.F Chaplains Assistants) (7 items) £50 - £55

788 R.A.F. Kings Crown staff car bonnet mascot    
£40 - £50

789 R.A.F. Officer's slip-on and shoulder board rank insignia, 
WW2 and later. (approx 45 items) £40 - £45

790 R.A.F. Pilots log book documents including naval 
certificate of service photos etc. to RNAS Pilot Lt Cdr G 
Hunt flew various RNAS aircraft from careers battle ships 
etc. including HMS Howe nicely filed in log book   £300 - £320

791 R.A.F. scarce early pattern WW2 officers hat 
with padded lining in good condition  £130 - £150

792 R.A.F. WW2 pilots officers jacket hat C type flying 
helmet with wiring and G type mask   £300 - £320

793 R.A.F. WW2 scarce E type flying helmet nice example 
complete with looming headphones    £160 - £180

794 SAS Special Air Service pair of early cloth wings 
£30 - £40

 

 
 

795 Scarborough Aviation Regatta 1914 tin badge. Maker - 
J.H. Potter, Sheffield.  £30 - £35

796 Scots Guards red Tunic Band Sgt with Wings. Named Sgt 
Garner. With Mans dark blue trousers £25 - £30

797 Second China War Medal with Taku Forts 1860 clasp, 
old miniature medal. EF £25 - £30

798 Shoebox of various mixed military badges, ribbons, 
trench art, ephemera, etc etc (qty) £40 - £45

799 Shoebox of various small Militaria inc badges, medals, 
tins, plus other pin badges inc Sporting (qty) Needs 
careful viewing £40 - £45

800 Shooting lot comprising R.E. silver shooting medal, 4x 
bronze medals, 2x badges and silver City Rifle Club 
Spoon. (qty) £50 - £55

801 Signed limited edition print, 743/850 'Dambuster 
Return'. Signed by three veterans and also by Maurice 
Gardiner (unframed) £35 - £40

802 South Africa Medal with 1879 clasp, old miniature medal 
VF couple of small digs to obverse £20 - £25

803 South African Army cap badges, cloth formation signs 
and insignia (approx 55+ items) £50 - £55

804 South Atlantic Medal 1982 with Rosette, box of issue and 
Secretary of State for Trade issue slip. Medal named C R 
Cook. EF £380 - £400

805 Southern Railways/St.Johns Ambulance LS&GC in 
bronze for 7 years, named Alfred J.Wale 1932 GVF £35 - £40

806 Soviet medal collection, including numbered and silver 
issues, no duplication. Plus reference book (23 items) £100 - £110

807 Spain a Spanish Order of Aviation Merit pin back Breast 
star, GVF £120 - £130

808 Spain a Spanish Order of Military Merit pin back Breast 
star, GVF £110 - £120

 

 
 

809 Special Constable badges - Kingston upon Hull and 
Lancashire both dated 1914. (2) £30 - £35

 

 
 

810 Suffolk's - 1915 VTC Suffolk badge and buttons on 
original side cap with yellow piping. Nice piece £50 - £60

 
811 Suffolk Corps of Guides, brass & enamel badge No. 224 . 

£30 - £35

 
812 Suffolk Hussars group photo believed to be taken after 

WW1 whilst at training camp    £20 - £30

 
813 Suffolk Regt - small lot inc plastic WW2 cap badge maker 

marked 'F&G', 2x T/4/Suffolk titles, T/5/Suffolk, 
T/6/Suffolk, Camb/Suffolk, plus a small silver 
Regimental medal (7) £30 - £35

 
814 Suffolk Regt 1st Volunteer Battn Helmet plate 

£60 - £65

 
815 Suffolk Regt collection of badges and a Helmet Plate, inc 

all brass, Territorial, 1st VB, etc etc. Nice lot, all different 
(12) £150 - £200
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816 Suffolk / Cambs TA frame of badges, buttons, titles etc 
(22) £80 - £85

817 Suffolks - KC 2 Tower Officers gilt tropical mess dress 
collars (2) £80 - £85

818 Suffolks - KC 3 Tower Officers gilt tropical mess dress 
collars (2) £80 - £85

 

 
 

819 Suffolks - Officers cap badge bronze QVC 
£110 - £120

820 Suffolks - Officers cap badge KC bronze 1st V.B. (post 
1906) £110 - £120

 

 
 

821 Suffolks - Officers cap badge KC bronze 2nd V.B. 
£110 - £120

 

 
 

822 Suffolks - Officers cap badge KC bronze 5th TF Bn 
£100 - £110

823 Suffolks - Officers cap badge QE2 bronze 
£50 - £55

 

 
 

824 Suffolks - Officers cap badge Silver KC 2 Towers 
£100 - £110

 

 
 

825 Suffolks - Officers cap badge Silver KC 5th TF Bn 
£100 - £110

826 Suffolks - Officers cap badge Silver QE2 (unmarked)
£70 - £80

827 Suffolks - QE2 Officers gilt tropical mess dress collars (2)
£80 - £85

828 Suffolks - QE2 pair of Officers bronze collars (2) 
£80 - £85

829 Suffolks - QVC pair of Officers bronze collars (2) 
£130 - £140

830 Suffolks - QVC Tropical Officers gilt tropical mess dress 
collars (2) £80 - £85

831 Suffolks group - 1915 Star Trio (8961 L.Cpl H F Jacob 
Suff R) (Sjt on Pair), IGS with Malabar 1921-22 clasp 
(5819321 Sgt H F Jacob Suff R), Defence & War Medals, 
1935 Jubilee Medal, GV Regular Army LSGCM 
(5819321 Sjt H F Jacob Suff R). Plus a fob named to 
Jacob. Lot includes research, he was born Bury St 
Edmunds. (8+1) £190 - £200

 
832 Suffolks group - IGS GVI with North West Frontier 

1937-39 clasp (5931658 Sjt W Casselton Suff R.), 1939-
45 Star, Burma Star, Defence & War Medals, GVI 
Regular Army LSGCM (5931658 C.Sjt W Casselton. 
Suffolk.). His service number indicates enlistment into the 
Cambridgeshire Regt July 1925, transferring to 2nd 
Suffolks. Lot includes original paperwork and copied 
research, one letter is dated 1954 and addresses him as 
Captain W Casselton of Wisbech. GVF (6) £120 - £140

 
833 Suffolks group court mounted as worn - IGS GVI with 

North West Frontier 1937-39 clasp (5825497 Pte G 
Francis Suff.R.), 1939-45 Star, Burma Star, Defence &
War Medal, GSM GVI with Malaya clasp (5825497 
S/Sjt G Francis RAOC). With copied research. Born 
Lincoln, enlisted Suffolks 1931, trans to Royal Welsh Fus 
1943. VF (6) £120 - £140

 
834 Suffolks group to 9954 later 5819566 Sgt Frank Wiltshire 

1st & 2nd Suffolk Regt. Medals - 1939-45 Star, Italy Star, 
Defence & War Medals, QE2 Imperial Service Medal. 
Together with 4x Shooting Medals, 4x Sports and 1x 
Bayonet Fighting Medal, all named and some giving his 
company, in silver and bronze. With copied research, 
born St Olave, Bermondsey. VF (14) £60 - £70
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835 Suffolks pair brass Castles and T's worn on tropical 
service dress by 1st/5th TF Bn Officers WW1 (2) £40 - £45

836 Suffragette photograph (looks original) of Catherine 
Griffiths aged 102, thought to be the suffragettes oldest 
survivor in 1987 - original newspaper cutting on reverse. 
She died in 1988 aged 103. (large) £40 - £45

 

 
 

837 Sutton Coldfield Civilian Corps Aug 1914 enamel lapel 
badge '157'. £30 - £35

838 Swagger Sticks - mixed selection inc Suffolk Regt, 21st 
County of London, Essex Regt, silver hallmarked The 
Queens Regt (1928), etc (6) £60 - £70

839 Swagger sticks / walking out canes - Gordon Highlanders 
and 8th Gurkha Rifles (2) £20 - £22

840 Sweetheart badges (3 silver) comprising Argyll & 
Sutherland, WW1 period with Edinburgh hallmarks, 
Merchant Navy and Royal Engineers. £30 - £35

841 Sweetheart & lapel badges, WW1 & WW2 Regimental 
badges (approx 59 items) £50 - £55

 
842 Territorial Efficiency Medal Geo.V 254853 Spr.F.Wasley 

RE.   GVF £40 - £45

 
843 The Duke of Cornwall's Light Infantry, KC, helmet plate 

£40 - £50

 
844 Trench Art two scarce one aiming rifle canon round 

heads mounted on stands with cannon round lighter 
seven inches long    £40 - £50

 
845 Trench Club stated to have been found in an old bunker, 

rusty head, sold a/f £90 - £100

 

 
 

846 Tribute badge - Hartlepools' Hospitals, For Services 
Rendered Dec. 16th 1914, brass & enamel badge.  £30 - £35

 
 

847 Tribute badge - Harwich Naval Force 1914-1918.  
£25 - £30

 
 

 
 

848 Tribute badge - Voluntary War Services, Graylingwell 
War Hospital 1915-1919, brass & enamel badge.  £50 - £55

 
 

 
 

849 Tribute badge - "From the R.E.A. (Royal Exchange 
Assurance) to M.D.B.I. a souvenir of good services 
rendered in time of war". Silver - hallmarked for 
Birmingham, 1917. £40 - £45

 
 

850 Tribute badge/brooch - Midlothian V.A.D. 1914-1918. 
Marked " Hamilton & Inches 9ct. gold". Weighs 1.7gms. £30 - £35

 
 

 
 

851 Tribute medal - 9ct. gold Rishworth Sailors and Soldiers 
Welcome Home - presented to L. Smith for services 
rendered, European War 1914-1919, as a token of 
gratitude. Hallmarked 9.375 Birmingham, 1919. Weighs 
10.6gms. £160 - £170
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852 Tribute medal - East Kilbride War Memorial presented 
to Patrick Hastings on his return from the War 1914-
1918. Silver - hallmarked for Birmingham, 1920.  £60 - £65

853 Tribute medal - European War 1914-1919 presented by 
the inhabitants of Corbridge, April 1919. Silver - 
hallmarked for Birmingham, 1918.  £50 - £55

854 Tribute medal - Lodge Union, Dunfermline, No. 250 
(probably Masonic) For King and Country Bro. A. 
Machray 1914-1918. Bronze.  £40 - £45

855 Tribute medal - Masonic, Dundee No. 967 For War 
Service 1914-18 - not named.  £40 - £45

856 Tribute medal - N.S.W.H. L&R Club In 
commemoration of the Great War 1914-18. Silver - 
hallmarked for Birmingham, 1919.  £60 - £65

 

 
 

857 Tribute Medal - Parish of Great and Little Usworth for 
services in the war 1914-1918 J.N.O. Reynolds. Silver - 
hallmarked for Birmingham, 1919.  £50 - £55

858 Tribute medal - Roberts & George Engineers, 
Westminster presented to Louie Fenner for long and 
meritorious war service. Silver - hallmarked for 
Birmingham, 1918.  £60 - £65

859 Tribute Medal - silver & enamel Ex-Servicemen Tuckhil 
1914-1919. Back reads "In memory of services rendered 
in The Great War". Hallmarked for Birmingham, 1921.  £50 - £55

 

 
 

860 Tribute medal - Welsh. Heddwch Rhodd Coffa Moriah 
Caernarfon I R.H. Jones am y gwaith a'r Aberth yn y 
rhyfel mawr 1914-1919. Silver and enamel - has damage 
to the enamel. Hallmarked for Birmingham 1919. a/f £70 - £75

 
 

861 Tribute medal -Silver - Serbian Red Cross Society, 
London. Service to Serbia during war 1914-1918. Not 
named. £140 - £150

 

 
 

862 Unidentified pair of 'Sterling' silver and enamel collars (2)
£24 - £26

863 Union Jack a wartime dated 1942 flag, creased but GC
£50 - £55

864 United States Police cloth patches, large collection in two 
folders (approx 300) £40 - £45

865 Unusual WW2 Casualty group - 7517547 Q.M.S Joseph 
Walter Brunning RAMC. Listed on the Brookwood 
1939-45 Memorial. Lived Brentwood Essex. Lot includes 
original named medal slip, 1939-45 Star, War Medal, GV 
Special Constabulary Medal (Joseph W. Brunning), 
Voluntary Medical Service Medal in silver (Joseph Walter 
Brunning), 4x British Red Cross medals, named, inc one 
with 'Proficiency In First Aid in Chemical Warfare' clasp. 
Plus a WW1 Victory Medal to the Norfolks (qty) £120 - £130

866 USAAF leather Type B-6 flying helmet with label 
Drawing No 42 G 6431 Property Air Force US Army £30 - £35

 

 
 

867 USAAF Summer Flying Helmet Type AN-H-15 
Medium, Order No 44-6446-AF Bates Shoe Co Army 
Air Forces label £25 - £30

868 USAAF Summer Flying Helmet with label 'Type A-9 
DWG.No.42 G 6861' £25 - £30

869 Various medal inc WW1 BWM to Pte Gleeson RA, 
WW1 Victory Medal Spr Marsham RE, WW2 War 
Badge engraved W/5222 S/Sgt R Burton ATS, Defence 
Medal, and War Medal x2 (6) £25 - £30
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870 Various: 1) A box of toy soldiers (8) and lead railway 
model figures (9). 2) Interesting trench art ash tray with 
Arab Eagle badge to one side and crossed Jambiya badge 
to the other. V.G.C. 3). 2 Framed envelopes to RAF 
Spitfire & Lancaster units.  £20 - £25

 

 
 

871 Very unusual early Night Vision Helmet with nigh vision 
glasses, battery pack, liner.  £40 - £60

 

 
 

872 Victoria Cross interest - an ORIGINAL Hancocks & Co, 
Victoria Cross issue card box, believed to be from the 
Great War Era. Rare £150 - £200

873 Victorian Army long service medal 21219 CQM Sgt J 
Orman RA comes with copy set of service papers  £90 - £100

 

 
 

874 Victorian group - India General Service Medal 1854 with 
Umbeyla clasp (3496 W. Brims H.M.93rd High'rs), 
Crimea Medal with Sebastopol clasp engraved (William 
Brims 93rd Highlanders), Indian Mutiny Medal with bars 
Lucknow and Relief of Lucknow (Wm Brims 93rd 
Highlanders), Army LSGC Medal (1531 Pte W Brims 
36th Foot), and Turkish Crimea Medal 'Crimea' 
engraved (William Brims 93rd Highlanders). With copy 
service records. VF (5) £1100 - £1200

875 Victorian Infantry officers sword belt and straps buckles  
£50 - £60

 

 
 

876 Victorian o/r's white metal helmet plate 1st Forfarshire 
Artillery Volunteers. Scarce £160 - £180

 

 
 

877 Victorian Royal Dragoons Officers Helmet with black 
plume £700 - £750

878 WAAF WW2 group of documents badges medal sewing 
set etc. LACW Kathleen Emily Hall WAAF trade 
hairdresser  £50 - £60

 

 
 

879 Waterloo Medal 1815 named to Corporal Adam Holt 3rd 
Batt Grenad(ier) Guards. With copy research, Adam Holt 
served in Colonel Townshends Company at Waterloo. 
Born Prestwick, Lancaster. Tiny edge bump VF £1800 - £1900
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880 Welch 53rd division WW2 combination- Embroidered 
53rd division formation badge, 2 printed red bars with 
4th Battalion Welch Regiment printed Regimental badge 
(160th Infantry Division on Battledress cloth backing) £50 - £55

881 Welsh Guards officers red Tunic by Johns & Pegg Ltd and 
named to Lt A J E Malcolm, and blue trousers No 1 Dress 
by Edgard & Sons Ltd. £40 - £50

 

 
 

882 Wigan Volunteer Corps 1914, brass & enamel badge.  
£50 - £55

883 WW1 1915 dated trench whistle made by J Hudson 
Birmingham with leather lanyard    £40 - £50

884 WW1 1916 dated trench lantern    
£90 - £100

885 WW1 1916 dated trench whistle made by ADE Couroy 
& Co Birmingham military marked with leather lanyard   £60 - £70

886 WW1 1917 dated pocket compass in its correct 1917 
dated brown leather case   £80 - £100

887 WW1 1917 dated trench whistle made by A.De Courcy 
& Co Frankfort St Birmingham (scarce maker ) with later 
lanyard   £60 - £70

888 WW1 and WW2 lapel badges etc. including London 
National Reserve/ Comrades Of The Great War/ VTC 
/War Munition Volunteer/ ARP/TA and Loyal service   £60 - £70

889 WW1 and WW2 wire cutters five pairs   
£60 - £70

890 WW1 Artillery 18ld field gun sight sighting tele no 4 MK 
III dated 1917 made by Stanley of London    £60 - £70

891 WW1 batty grenades x2 with five calthrops    
£60 - £70

892 WW1 book the advance of the Egyptian 
Expeditionary Force July 1917 to October 1918 printed 
in 1919    £20 - £30

893 WW1 British Brodie helmet complete with lining and 
chin strap possibly been repainted ?   £100 - £120

894 WW1 BWM & Victory medals with memorial plaque and 
scroll to 201324 Pte William M Platts 1st/9th Bn Durham 
Light Infantry K in A 23-4-1917 commemorated Arras 
memorial    £220 - £240

895 WW1 BWM & Victory medals with WW2 Defence 
medals mounted for wearing to 10437 H W Falkner 
Queens Reg also served RAF    £40 - £50

896 WW1 Christmas Tin 1914 (empty) mounted in a large gilt 
frame with badges and plaque. Frame a/f £25 - £30

897 WW1 Christmas Tins, all empty but original (7) 
£100 - £110

898 WW1 cravens part in the Great War memorial book    
£50 - £60

899 WW1 entrenching tool 1915 with shaft comes with scarce 
original 1918 dated cover   £200 - £220

 
900 WW1 Interesting collection of x36 aerial photos taken 

over various trench lines battlefields etc. in original 
envelope with presentation letter and group photo   £220 - £240

901 WW1 Mercantile Marine pair to John Frederick 
Jones comes with set of Naval service papers   £60 - £70

902 WW1 Military greeting cards with told in the huts WW1 
WMCA book WW1 least we forget Earl Haig’s appeal 
diary Vimy Memorial photos battle of Ypres booklet etc. £80 - £100

903 WW1 Mills no 5 MK 1 hand grenade deactivated  
£80 - £100

904 WW1 officers service book note books documents etc. all 
relating to Lieut F C Long commissioned London Regt £40 - £50

905 WW1 pairs of medals to 42243 Pte W H Croft Middlesex 
Reg and 28974 Pte H Carter Essex Reg comes with peace 
celebrations dinner program 1919 for men from stoke 
Bruerne and Shutlanger with their names on the 
programme £80 - £100

906 WW1 Princess Mary 1914 gift tin containing packet of 
unopened cigarettes and packet of tobacco with 1914 
Princess Mary gift card and photo    £200 - £220

907 WW1 Princess Mary 1914 gift tin contains bullet pencil, 
card for pencil and 1914 princes Mary gift card   £120 - £140

908 WW1 RAMC stretcher bearers over vest with four 
RAMC  photo postcards  £60 - £70

909 WW1 RFC Officers casualty memorial card to 2/Lieut 
Edgar King Pryke K IN A with no 3 Sqd 30-11-1917 
buried Dernancourt cemetery resident of Stowmarket 
Suffolk    £20 - £30

910 WW1 scarce book history and memoir of the 33rd 
Battalion Machine Gun Corps only 1600 printed this one 
is no 607   £90 - £100

911 WW1 scarce trench pump made by Llewe line & Ames 
Bristol and dated 1917  £120 - £140

912 WW1 shell fuse no 101 he nice example dated 6/17  
£40 - £50

913 WW1 silver wound badges RAF/RN/ARMY/NEW 
ZEALAND/SOUTH AFRICAN/CANADIAN six of all 
researched  £90 - £100

914 WW1 Somme casualty BWM & Victory medal with 
memorial plaque to 23237 Pte William Rodgers K in A 
13 November 1916 buried Ancre British cemetery 
Beaumont Hamel Somme France £250 - £270

915 WW1 US divisional marked Brodie  Helmet complete 
with lining and chin strap to The  Rocky Mountain 
Division £150 - £160

916 WW1 Victory Medal M2-113070 Pte C Lanning ASC, 
plus 1939-45 Star, Atlantic Star, Defence & War Medal. 
GVF (5) £30 - £35

917 WW1 Victory Medal to 16519 Pte George Arthur 
William Sharman-Coates Essex Regt. Died Malta 8th 
Oct 1915 with the 1st Bn Essex. Born Ipswich. Buried 
Pieta Military Cemetery. Disc only (1) £20 - £25

918 WW2 - 1939-45 Africa stars, Defence & war medals, 
EIIR ISM named Albert Edward Berry GVF £30 - £35

919 WW2 - 1939-45 & Burma stars, 39-45 War medal, 
soldiers AB64 book, transfer certificate and rare original 
claim form for the Burma star, 2580981 Signalman 
Arthur Hodkin R.Signals, who served at Imphal with 4th 
Corps Signals November 1944 to 20th June 1945, this 
confirmed by the Colonel commanding 4 Corps Signals, 
documents F medals GVF £70 - £75

920 WW2 - 1939-45, Africa , Italy & F & G stars, Defence & 
War medals, TFEM Geo.VI 2308597 Gnr. 
W.Cordingley RA, minor correction to number, with an 
assortment of photographs & ephemera, a piece of shell 
from a close shave, etc GVF £90 - £100

921 WW2 1942 dated British slouch hat   
£70 - £80

922 WW2 collection of propaganda and air drop leaflets  
£30 - £40

923 WW2 dispatch riders goggles 10 pairs in boxes of issue  
£100 - £120

 

924 WW2 group attributed to Radio Officer J A Evans who 
kept a diary of his voyage on the S.S. Soudan from 10th 
Oct 1940 until 1941. Lot includes the pages of the diary, 
few other items of paperwork and medals: 1939-45 Star, 
Africa Star + North Africa 1942-43 clasp, Atlantic Star, 
War Medal. The Soudan struck and mine and sunk on 
16th May 1942 off Cape Town. Plus an RAF WW2 
group 1939-45 Star, Africa Star, Defence & War Medal 
(qty) £60 - £70

http://a.de/
http://geo.vi/
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925 WW2 group of four medals consisting of 1939-45 Star 
Italy Star Defence and War with two portrait photos to 
T/284303 Pte L Hawkes RASC also comes with his hand 
written diary book of his full war service 1941-1946 and 
his leather case with RASC attached very interesting lot   £60 - £70

926 WW2 group to 14392034 Rfn J Farman. Lived North 
Walsham, Norfolk. Lot includes various original 
documents, 1939-45 Star, Italy Star, France & Germany 
Star, Defence Medal (qty) £24 - £26

927 WW2 group to 800070 Gnr T H Dryden RA Field 10th 
Indian Div HQ. Born Hopwas, Nr Tamworth. Lot 
includes Soldiers Service Book, Soldiers Release Book, 
Certificate of Attestation, etc. Named box of issue, 
Medals - 1939-45 Star, Africa Star + 8th Army clasp, 
Italy Star, Defence & War Medals, original issue Dunkirk 
Medal 1960. (qty) £50 - £55

928 WW2 lot relating to 7954596 Sjt Goodwyn Main HQ 
Squadron 79th Armoured Division. 1939-45 Star x2, 
France & Germany Star x2, Defence Medal x2, War 
Medal x2, plus cap badges and a very nice original 
Military photo album 1939/1945/6, most photos with 
info. Plus a German Nazi Car Pennant, and German 
Luftwaffe EM/NCO's Signals Peaked cap with 1939 
makers label (needs attention). Robert George Goodwyn 
is also entitled to the BEM and ISM. (qty) £180 - £200

929 WW2 made Canadian made officers battle dress and 
trousers 1945 dated with MBE MID group of seven 
medal bar captains pips Royal Artillery titles in excellent 
condition     £140 - £150

930 WW2 medals - all original issues - 1939-45 Stars x3, 
Africa Star, F & G Star, Italy Star x3, Defence Medals x4, 
War Medals x4 (16) £45 - £50

931 WW2 medals documents commission scroll etc. to 
Captain S W  Wood RASC with good selection of service 
documents  to his brother DVR  R W  Wood RASC    £50 - £60

932 WW2 Motor Torpedo Boat group - C/JX297851 Harry 
Smith RN. Served on HMS MTB 693 a long range RAF 
Rescue Craft, and MTB 723, and HMS ML 168. Medals 
in original box of issue 1939-45 Star, Africa Star + North 
Africa 1942-43 clasp, Italy Star, France & Germany Star, 
War Medal. Born Rothwell, Northants. Plus Certificate 
of Service, and 2x Wounds Certificates (qty) £40 - £45

933 WW2 Norfolk related Royal Marines group of medals 
and documents large amount to Arthur John Kirby 
served Norwich ARP from 1940 enlisted Royal Marines 
6-5-1942 to 1946 served North Africa Burma served after 
WW2 Norwich TA RE 1950-1960     £100 - £120

934 WW2 Officers service jacket and trousers hat trench coat 
bedroll etc. to a Captain in the RAMC    £80 - £100

935 WW2 original cartoon books - Laughs with the Forces 
(Giles cartoons), Jons Two Types in Italy, and Theres a 
thing ! by Leyden (3) a/f £20 - £25

936 WW2 pair of 7x50 British army binoculars in their brown 
leather case in excellent condition  £60 - £70

937 WW2 paperback books most in new condition. 10 are 
Cassell Military Paperbacks in their own slip case. 
Viewing recommended. Qty (Buyer collects) £20 - £22

938 WW2 RAF escape compass fits in to the heal of the flying 
boot   £20 - £30

939 WW2 RAF group to 1426517 LAC H E Garnish RAF. 
Lived Tottenham. Medals - 1939-45 Star, Africa Star + 
North Africa 1942-43 clasp, Italy Star, Defence & War 
Medals. Named box of issue plus ID Tags, and ticker tape 
slip (qty) £34 - £36

940 WW2 Royal Navy group of three medal to CPO 
Ambrose Smith with selection of documents photos 
including document and telegram informing that he was 
wounded relating to war service 14-11-1939 early WW2 
casualty     £50 - £60

941 WW2 SAAF log books from 1935 to 1940 with three 
diary’s portrait sketch photo medal entitlement 
documents etc. all relating to Lt Col N F Thomas served 
as a dignitary for the SAAF in Washington USA 1942-
1943 nice complete lot   £220 - £250

942 WW2 scarce Czechoslovakian Luftschutz helmet 
captured helmet used by the Germans for civil defence    £120 - £130

943 WW2 stokes mortar projectile deactivated  
£50 - £60

944 WWI 1918 dated Bar and Stroud Range finder   
£100 - £120

945 WWI family group of medals consisting of Casualty Star 
and Victory medals with medal slip to 200804 Cpl Albert 
Sidney Christian Ox and Bucks L I,  K in A 8-8-1917 
buried Duhallow A.D.S cemetery with his brothers BWM 
and Victory medals to 86947 Pte H A Christian  Durham 
L I   £100 - £120

946 WWI French poster '1.500.000 Familles des Morts 
recevront le 2 Novembre prochain Le Diplome de La 
Reconnaissance..., dated 1919, fraying to edges. Large, 
Original £50 - £60

 

 
 

947 WWI French poster 'Emprunt Defense Nationale, 
Souscrivez pour haters la paix la Victoire, A. Besnard, 
1917, depicting a woman holding a child with a man 
brandishing a sword behind her, fraying to edges. Large, 
Original £50 - £60

948 WWI French poster 'Journée des Régions Libérées, 
Songez aux foyers Detruits... 1919, depicting a war scene, 
fraying to edges. Large, Original £50 - £60

 

 
 

949 WWI French poster 'Le Retour au Foyer, Societe 
autoisee par decisions Ministerielle 20 Octobre 1917...',
depicting two children, one holding a cat, fraying to 
edges. Large, Original £50 - £60

950 WWI mixed lot, various single volumes, copy of The 
Times dated October 23 1914, printing block and two 
pieces of crested ware (Buyer collects) £45 - £50

951 WWI pair 44553 A.M.2 D Rothwell RAF, mounted and 
framed together with an appreciation certificate from 
Borough of Haslingden £70 - £80

952 Yorkshire Dragoons Y.C. brass helmet with chin strap, 
and three various plumes. a/f £240 - £260

 
End of Auction in Room 1, Day 1 
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Day 1, Room 2, 10.00am 
 

‘The French Connection’ Part 2 
 

953 1903 Pattern leather belt maker marked 'Thomasson 
Worcestershire 1915' reverse stamped 3/1 WKY /3/1st 
West Kent Yeomanry 569. In good condition. Leather 
supple. Nice belt with unit provenance £35 - £40

954 1914 Princess Mary Gift Tin with original contents of 
Tobacco, Cigarettes (foil damaged) card and photo in 
envelope. In good condition for age. Some staining to 
bottom of the box £70 - £75

955 1st Royal Naval Brigade Needlework Panel, poignant 
framed needlework panel with inset photograph of a 
sailor RNVR and his wife. Framed in Weymouth, name 
on back, Payne 30 Newstead Road. Framed and glazed 
520 x 450 (Buyer collects) £20 - £25

956 A 1903 Pattern Leather waist belt with 4x leather pouches 
(maker marked and dated 1909). Brass buckle. The whole 
in good and supple condition. £35 - £40

957 A cast iron gate sign 'Army Range'. Rusted but good 
condition. Found in a barn in France in 2008 near 
Amiens. A rare survivor. £20 - £25

958 A fine pair of WW1 'Propeller tip' photo frames 
(matching) with 2 photos. One marked 'E. Sowrey DSO' 
the other looks like 'A.S.Everleigh and S.Laker (?) Good 
quality frames (Sowrey an RAF Ace) £50 - £55

959 A folding trench lamp manufactured by Christopher 
Collins Birmingham. Brass plate states 'USE 1/2 Candles 
only'. Makers 1915 plate to side. Interesting item £20 - £25

960 A fruit box full of large military photographs some 
mounted on card 1890's to 1920's, many annotated, some 
with names, plus some schools sports photos from early 
20th Century. A super lot. Must be viewed (qty) Buyer 
collects £50 - £55

961 A good Great War Yeomanry 50 Round Bandolier 
maker stamped 'Hazel & Co. C O M 1914' with issue 
stamp '5.15' (May 1915) and 'R. 1st D.Y' (Royal 1st 
Devon Yeomanry) 113 Brass buckle, complete. Leather 
in vgc. Outstanding, regimentally marked piece £45 - £50

962 A good lot of original Great War 'Trench Art' in the form 
of British and German shell cases, fourteen pieces in all 
contained in a plastic box. Good selection of sizes 
including a 6 pdr Tank Case and a large 150 cm 1917 
case. Viewing highly recommended (Buyer collects) £50 - £60

963 A Great War 'Adrian' Pattern Helmet shell lacking liner 
and RF Badge. Some wear £20 - £25

964 A large bronzed relief plaster cast of the Kaiser, 
professionally mounted in oak panels. An unusual item £30 - £35

965 A letter written by the exiled Prince Imperial of France, 
Louis Napoleon Bonaparte dated Feb 8th 1876, 3 years 
before his death at the hands of the Zulus on 01.06.1879. 
He was a favourite of Queen Victoria £30 - £35

966 A light canvas bag stencilled 'RFA' with carrying sling. 
Most likely for transporting a piece of equipment, possibly 
a ranging telescope. A rare survivor £20 - £25

967 A no.3 Primus Stove, all complete. Used as a private 
purchase item in the trenches £20 - £25

968 A pair of contemporary prints in mounts 'The Mothers 
Joy' and 'Tommy's Find'. (Buyer collects) £20 - £25

969 A pair of Khaki gaiters/spats. Vendor states 'issued to a 
soldier in The London Scottish'. Good condition with 
minor wear. £20 - £22

 

970 A pair of other ranks WW1 brown ankle boots issued to 
J.Colstam - inked inside. Vendor states enlisted in the 
Ceylon Planters Rifles. Label inside boots shows 
'Fortmason' and 'Fortnum and Mason Piccadilly 
London'. Boots in very good, supple condition. Hobnail 
soles with heavy wear. Footwear from WW1 rarely 
survives. £30 - £35

 

971 A pair of portraits of brothers. Over painted photographs 
with painted backgrounds and tented camp and ocean 
view. One an RNAS Pett. Officer and a Pte. in the 
London Scottish. In matching frames. Possibly both 
casualties. Names unknown £80 - £85

972 A private purchase WW1 Officers tea caddy. Makers 
badge 'SIRRAM' to side. Internal compartments for 
'Tea', 'Sugar' and 'Cream' on brass plates. Tin 
construction. A lovely piece of trench equipment £30 - £35

973 A rare Austrian black painted pine trunk, a battlefield 
souvenir. Steel reinforcing and inset handles. Painted in 
white letters 'Kuk Inft Regmt No. 24' and 'Oberlieutenant 
Rich Kups Von Bulheim'. Original condition as found on 
the battlefields (Buyer collects) £200 - £250

974 A rare tin carrying box for a folding trench lamp. Makers 
badge to side 'G.POLKEY LIMITED. 
MANUFACTURER 1915 BIRMINGHAM'. In very 
good condition with integral leather carrying strip £25 - £30

975 A scarce and good Imperial German pack stamped inside 
'AIF 1914' and '120-1914'. Constructed of canvas and 
leather in good condition. Leather supple, straps good. £80 - £85

976 A scarce Great War Holster for a Webley and Scot 1" 
flare pistol. Stitching sound and leather supple £25 - £30

977 A set of 6 books 'The Popular History of the Great War' 
mint in their original postal cases from the Amalgamated
Press. Hardback with photo illustrations (Buyer collects) £20 - £25

978 A small original water colour of an Officer of the Army 
Veterinary Corps. Late 19th century (?) in contemporary 
glazed frame £20 - £25

979 A small water colour print of a French Soldier (Zouave) 
in a contemporary frame. Nice study £30 - £35

980 A WW1 Lewis Gun Oil Can, R.A.grease can, four 
assorted WW1 tools £20 - £25

981 An attributed pair of military issue Prismatic Binoculars 
x8 in its leather case. Maker E. Leger. Paris. W/D
marked. Binoculars and Case named to Capt. H.S.Lewis 
12th L.N.Lanc R (to France 26.08.16) Excellent 
condition with service wear from the field £40 - £45

982 An extremely rare Army Veterinary Corps Operating 
gown with original paper label 'Royal Army Clothing 
Factory Dec.1915' and 'Overall, Dowlas' and cutters and 
trimmers numbers £35 - £40

983 An extremely rare early 1915 face mask issued to a 
member of the RNAS Armoured Car Unit. Contains a 
charcoal bag and heart shaped padded ring with side 
tapes. Sold with the remains of its oiled bag (vendor 
purchased this item from the owners daughter of P.O 
Knights with RNAS) A museum item. Viewing 
recommended. £100 - £120

984 An interesting framed piece of shrapnel found on HMS 
Spitfire following the Jutland action on 31.05.16. In good 
condition £60 - £65

985 An M.E Co private purchase Web belt with an officers 
map case. Both part of the officers pattern set. Belt 
marked 'ME - Co 1916'. Both V.G.C £30 - £35

986 Boer War Mounted Infantry Bandolier for 50 rounds. 
Strap stamped Hebbert & Co Ltd London 1901. Worn 
but sound condition £40 - £45

987 Box of postcards from France 1914-18. Cards carry a 
variety of censor stamps and are franked by field post 
offices and signed by censoring officers. All messages are 
written in English. Interesting lot (qty) £30 - £35

 
988 Box of postcards on Military themes 1900 -1918. Many 

groups and singles of personnel, camp scenes etc. A good 
lot (qty) £40 - £45

 
989 British Officers Tropical Tunic and Helmet issued to a 

Captain of the 7th Rajput Regiment. All buttons and 
insignia are original and in very good condition £100 - £110

 
990 British Officers Tropical Tunic and Helmet named to a 

2nd Lieut. of a Rifle Regiment. All buttons and insignia 
are original and in v.g.c £100 - £110

 
991 British, other ranks Tropical Tunic, helmet and side hat. 

All these issued to a Pte. in the Ceylon Planters Rifle 
Corps. Unit flash on helmet and buttons and shoulder 
titles and tunic (served as Birdwoods Bodyguard during 
the Gallipoli Campaign) All buttons and insignia are 
original and in good condition £100 - £110
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992 Bronzed Plaster and Oak Memorial Frame, made to hold 
the portrait of a loved one. The Glorious Dead, The path 
of duty was the way to glory 1914 - 1918. No damage to 
plaster £35 - £40

993 Character Water colour an Officer of the Army 
Veterinary Corps, framed and glazed 120 x 200 (Buyer 
collects) £20 - £25

994 Coldstream Guards Presentation Walking Out Malacca 
Cane with silver hallmarked top. Inscribed presented to - 
Barracks Quartermaster Serjeant Halford. As a mark of 
esteem by the Quartermaster Serjeants and Colour 
Serjeants of the 1st Battalion, Coldstream Guards. April 
1897. Lovely piece £30 - £35

995 Collection of side caps to E.Yorks R: Dorset R: 
Gloucestershire R and London Scottish (4) £50 - £60

996 Contemporary Canadian Felt Banner, United we stand 
divided we fall, Valcartier Camp 1914. Framed and 
glazed 550 x 600 (Buyer collects) £20 - £25

997 Contemporary Canadian Felt Banner, Valcartier Camp 
1914, framed and glaze 550 x 600 (Buyer collects) £20 - £25

998 Contemporary Framed Officers Photograph. Full length 
colour tinted officers photograph, 2nd Lieutenant 
Northamptonshire Regiment. Framed and glazed 420 x 
600 £20 - £25

999 Contemporary Oak Framed Officers Photograph. Essex 
Regiment, original frame. Framed and glazed 510 x 570 £20 - £25

1000 Display case containing a collection of medals and 
militaria. 32 items including 1914 Mary Gift Tin, 2 x 
1915 Stars, WW2 miniature group, clasp knife, Adnan 
'Veterans Peek', SMLE Oil Bottle WW1, various badges 
and medals etc. Viewing recommended, good quality lot 
(qty) Buyer collects £90 - £100

1001 Display case of cap badges etc containing 6x shoulder 
titles, 14x buttons, 9x collar dogs, 22x regimental badges, 
5x sweetheart badges. A good lot viewing recommended 
(qty) Buyer collects £100 - £120

1002 East Yorkshire Regimental Association Banner, 
Bridlington Branch. Good condition (Buyer collects) £60 - £65

1003 Framed Honourably Discharged Certificate to 1917 
Pte.William Rosser (photo on the back) 7th Battalion 
Worcestershire Regiment. Entitled to 1915 Trio (A 
Somme Casualty) Buyer collects £20 - £25

1004 Framed Naval Memorial Print, contemporary framing 
350 x 300 £20 - £22

 
1005 Framed prints, The Charge of the 6th Mounted Brigade, 

framed and glazed 420 x 660 and For the Fallen, framed 
and glazed 370 x 600 (2) Buyer collects £20 - £25

 
1006 French brass Veterans Plaque with oak leaves, initials 

'UNC' (Union of National Combatants formed in 1918) 
Heavy and quite large, suitable for wall display. Buyer 
collects £20 - £25

 
1007 French Marble memorial with picture of a Pte in the 

127th Infantry Regiment £20 - £22

1008 Great War ' Raw Edge' British Brodie Helmet with oilskin 
liner and leather chinstrap. Over painted (possibly 
contemporary?) with red square unit badge. In good 
condition for age. Inside of liner with red 'Brodies' steel 
Helmet, war office pattern stamp £100 - £120

1009 Great War ASC Drivers Long Coat cut down to form a 
jerkin. Heavy leather and wool construction with iron clip 
fasteners. In good overall condition for age £80 - £85

1010 Great War mounted Infantry water bottle in its leather 
harness, marked 'Pulley & Powell 1917'. Some moth 
damage to khaki cover otherwise vgc £35 - £40

1011 Great War rimmed Mark 1 Brodie Helmet from the 
Somme Battlefield. Remains of liner within mild steel rim 
over raw edge. Remains of sand finish, faint MGC 
shadow badge. Sound Shell. Given to vendor by farmer £25 - £30

1012 Great War (?) period original painted sign '24th POW 
Camp' on arrow with Prince of Wales Feathers emblem. 
Completely original, painted on plywood. Viewing 
recommended £30 - £35

1013 Heavy stone memorial to 201603 Cpl. S.M. Gibson 5th 
Sco. Rifs and TMB for Glasgow. (Buyer collects) £20 - £22

1014 Imperial German Model 98/05 Mauser 'Butcher' 
Bayonet by Carl Eickhorn of Solingen, Dated 1915. A 
clean example in its steel scabbard £40 - £45

1015 Imperial German Picklehaube Helmet. A battlefield pick 
up, leather still in good condition, liner present and all 
original. Good restoration project £25 - £30

1016 Indian Elephant Regalia worn for Queen Victoria's 
Golden Jubilee. Covered in Gold Leaf and wire. A rare 
and unusual item an example of which is held in The 
Victoria and Albert Museum £40 - £50

1017 Khaki covered wicker case marked 'Lt.Col.T.P.Keene 
R.A.' in good condition overall (Buyer collects) £20 - £25

1018 Large and heavy Memorial to The West Yorkshire 
Regiment on five brass panels which form a Roll of All 
The Officers and Men of the 1st Volunteer Bn of the West 
Yorkshire Regt who served in South Africa during The 
Boer War 1899-1902. These include the 1st and 2nd 
Service Corps Imperial Yeomanry and those serving with 
other corps. The names are inscribed into the brass as are 
regimental badges using red and black enamel. Each of 
the four panels measure 920 x 920 and the top panel 1420 
x 830. This memorial was originally displayed in The 
Regimental Depot . When the depot closed it was then in 
the possession of the Regimental Museum and disposed 
of when the museum was reorganised. This memorial 
demands a permanent home (Very heavy, buyer Must 
Collect) £400 - £450

1019 Large format photo album commemorating the 
Presentation of New Colours to the 1st Battalion Royal 
Fusiliers at Landi Kotal Khyber 1925 and mounted photo 
commemorating the colours presented to 1st Battalion 
The Hampshire Regiment in 1907 £20 - £25

1020 Large framed embroided badge, Old Contemptibles 
Association, Barry Branch. Presented by Chum FHR 
Holder. Framed and glazed 690 x 690 (Buyer collects) £20 - £25

1021 Large Military Trunk with name of R.F.Benson painted 
to the top. Lt. Col. R F Benson 1st/Bn. E.Yorks Regt, 
wounded 20.09.14 leading his men and died of wounds 
in England 29th September 1914. Nice trunk in good 
sound condition (no key) Buyer Collects £60 - £65

1022 Large oak framed wedding photograph of an Australian 
Sergeant and his new English Wife. Good contemporary 
frame £20 - £25

1023 Lewis Gun Ammunition tin complete with leather 
carrying handle. Made by C and S 1918 £30 - £35

1024 Mark 1 WW1 Brodie Helmet. A rimmed version by 
Hadfield Ltd of Sheffield. Good original condition with 
oilskin liner. Chinstrap broken. Wear to paint finish. 
British Army version circa. 1917 £80 - £85

1025 Military Bassoon issued to 2nd Bn. The Bradford Pals. In 
a well worn leather case stamped on the top '18th West 
Yorks'. The Bassoon has a silver plaque engraved '1st 
V.B.S.Y.Reg 1st Vol. Bn. South Yorks Regt.' The 
previous owner. Interesting 'Pals' lot £40 - £45

1026 Military horse lines tethering post rope loop. Iron 
reinforced. This Pattern used in WW1 £20 - £25

1027 Military pattern Kukri. Letters 'W.K' stamped with grip. 
In a makeshift wooden scabbard (careful when viewing) £20 - £25
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1028 Officers Commissioning Certificate. Reginald Matthews 
Davy, Land Forces 23rd December 1914. Framed and 
glazed 320 x 420 (Buyer collects) £20 - £25

1029 Officers Portrait, head and shoulders Oil Painting 360 x 
500, Royal Berkshire Regiment £20 - £25

 

 
 

1030 Oil Painting of a Chelsea Pensioner, unknown WW1 
veteran, Monogram CV? Framed 680 x 420 (Buyer 
collects) £25 - £25

1031 Original Recruiting Poster 'Men to delay is dangerous, 
when your Country needs you, enlist today' Framed and 
glazed 510 x 760 (Buyer collects) £25 - £30

1032 Original Recruiting Poster 'Stand Not Upon The Order 
Of Your Going But Go At Once, Enlist Now'. Published 
by the Parliamentary Recruiting Committee London - 
Poster no.52. Framed and glazed 510 x 760 (Buyer 
collects) £25 - £30

1033 Pair of Great War water bottles. The first a French WW1 
Infantry water bottle found in a French attic. Worn but 
complete. Khaki cover (minor moth holes) leather strap. 
Sound and better condition. The second being a WW1 
British blue enamel water bottle with stopper in good 
condition (2) £30 - £35

1034 Pair of prismatic Binoculars x8 in its leather case with belt 
loop (worn with losses). Front of binoculars engraved A. 
Sumner 2nd Lieut Loyal North Lancs Regt. 22.04.15. 
Home address 12 Holmbrook Road, Preston, Lancashire £35 - £40

1035 Paraffin Trench Lamp manufactured by Rippingillies, 
Birmingham in 1917 (stamped in lid) £20 - £25

1036 Pattern 1888 Boer War Lee Enfield Bayonet in its steel 
mounted leather scabbard. Ricasso marked '5-00' and 
'EFD'. Worn but sound condition £30 - £35

1037 Photograph of the London Scottish. Superb 
contemporary photograph of the 2/14th Battalion, 
London Regiment. No 11 Platoon. Framed and glazed 
560 x 470 (Buyer collects) £30 - £35

 

 
 

1038 Plated presentation teapot to Col. Sgt. Charles Gilbert 1st 
Bn. 14th ( W.Yorks) Regt. With presentation inscription 
from his comrades on 'quitting' the Battalion. Circa. late 
19th century £20 - £25

1039 Portrait of a French Zouave, water colour in 
contemporary frame. Framed and glazed 230 x 260 £20 - £25

1040 Portrait of the King in military uniform. A well executed 
pastel drawing of the King in military uniform, by E 
Wardle? Framed and glazed 460 x 360 (Buyer collects) £30 - £35

1041 RNAS Ashtray made from a section of a propeller with 
an aluminium cap. Circa. 1916/17 £20 - £25

1042 Swagger Stick to the Northumberland Volunteers 
Battalion (WW1 Home Guard) Some dents £20 - £25

1043 Trench art - a pair of 1916 French 75mm field gun shell 
cases made into a pair of fluted vases. Very nicely done £20 - £25

1044 Trench Saw in its Pattern 1914 leather case with belt 
loops and marked 'B Crook & Sons 1916'. Good 
condition for age £30 - £35

1045 Water colour - Death of a Yeomanry Scout. The subject 
of an isolated horseman galloping across the Veldt, was a 
common theme in military depiction's of the Boer War c. 
1901 Artist unknown. Framed and glazed 370 x 480 
(Buyer collects) £20 - £25

 
1046 Water colour, After the Battle, contemporary illustration, 

in the style of Bruce Bairnsfather. Framed and glazed 410 
x 320 (Buyer collects) £20 - £25

 
1047 WW1 Artillery Sighting Scope for direct fire on an 18 

pounder field gun. Barrel marked 'W/D Arrow - W 
Watson & Sons Ltd London 1916' and Sighting 
Telescope No 4 MK III with leather lens protectors. 
Optics clear condition with service wear overall £25 - £30

 
1048 WW1 Gas Rattle marked W.B.Ld 1918. Heavy duty 

construction, split to central board (no losses) in good 
working order. Original gas rattles are rarely encountered £60 - £65

 
1049 WW1 memorabilia - framed photographs and silk 

souvenir, leather gaiters, German entrenching tool, 
British wire cutters, tube for memorial scroll, Ceylon 
Planters Rifle Corps Crest, German Bottle, Cloth Bag, 
relic Austrian water bottle, two silk souvenirs, 2 military 
bibles Sheffield Pals, Royal Engineers teapot stand, 
German wire cutters, brass model gun etc. Viewing 
essential (qty) Buyer collects £50 - £60

 
1050 WW1 Postal Interest. Over 80 card and envelopes 

(mainly French as purchased at ESTAMINETS, YMCA 
Huts etc) With Field Post Office franking marks. Cards 
written in English (qty) £80 - £85

 
1051 WW1 Staff Officers Cap which belonged to Lord Edward 

Kenelm Digby DSO, M.C Coldstream Guards (NB 
bought from a house attic sale in Dorset in 1990s) £50 - £60

 
1052 WW1 Wolseley Pattern Helmet named to Pte James T 

Griffiths ASC (MT) served in East Africa during WW1. 
Inside of helmet lists all the places he visited when he was 
in Africa plus his name. Worn condition and chinstrap 
broken £80 - £85

 
1053 WW1 (?) soft cap with characteristic stitching to peak and 

band. Small hole in Khaki otherwise good condition. Has 
been worn £30 - £35

 
1054 WW2 Armbands. One 'PRESS' black letters on white 

background, leather straps. The other 'FIRE GUARD' 
yellow letters on blue background. Both original with 
minor wear (2) £20 - £25

 
1055 WW2 memorabilia - Childs Mickey Mouse G/Mask, 

framed photos of Air Crew, various arm bands, framed 
photo of 1st Course Canadian Woman's Army Corps, 
several private albums of photographs of troops and 
families in India 1930/40's (qty) Buyer collects £30 - £35

http://w.b.ld/
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Weapons 
 

1056 1796 Pattern Light Cavalry Troopers sword made by 
Gill, vendor states one of forty that was found in the 
basement of Stoke by Nayland church Suffolk possibly left 
their by the local militia in case invasion by Napoleon.  A 
sword with local interest   £480 - £500

1057 17th/18th century large axe head with some good 
armourers marks possibly Austrian  £50 - £60

1058 1897 Pattern Infantry Officers sword GRV blade named 
F W Stephen comes with research Captain F W Stephen 
MC commissioned RE   £130 - £140

1059 1897 Pattern Infantry Officers sword in its brown leather 
field scabbard   £100 - £120

1060 18th century brass barrel flintlock pistol possibly French   
£280 - £300

1061 18th century long barrel flint lock of Spanish origin c. 
1740    £500 - £550

1062 1914 Duralumin War Knife, case with various engravings 
£20 - £25

1063 19th century 1842 pattern Lovels East India Company 
percussion musket with lion stamped on lock plate, 
these muskets where the standard Pattern smooth bore 
muskets used in the Crimea war and thought the British 
Empire in the first part of the 19th century    £400 - £450

1064 19th Century constabulary carbine with VR tower lock 
dated 1843 stamped 69 on butt plate with various stock 
markings  £480 - £500

1065 19th Century continental percussion holster pistol 
possibly Austrian   £300 - £320

1066 19th Century Continental Percussion military holster 
pistol possibly Prussian   £350 - £360

1067 19th Century continental percussion three band military 
musket possibly Austrian   £180 - £200

 

 
 

1068 19th Century double barrel percussion shot gun locks 
engraved Rolf   £150 - £160

1069 19th Century Nepalese Brunswick smooth bore 
percussion musket with back action lock standard military 
fittings no markings    £480 - £500

1070 19th Century percussion sea service pistol with 
crown  VR tower 1847 lock (action needs attention ) nice 
clean gun   £400 - £450

1071 19th Century percussion sea service pistol with tower VR 
lock with belt hook in good condition action week    £400 - £450

1072 19th Century percussion transitional revolver with some 
original finish no retailers details    £220 - £240

1073 A bag of assorted bayonet frogs for SMLE & No 4 rifle 
bayonets, with various dates including WW2 & 1950s. 
Generally good condition. (approx 14) £20 - £25

1074 A mid 19th Century Iron barrelled Blunderbuss of the 
East India Company. EIC marked lock (a/f no second 
cock). Walnut (?) Stock (Patchbox missing but possibly 
replaceable; a standard design for Indian guns) Worn but 
sound condition, no ramrod. £90 - £100

1075 A modern fitted pistol case to fit a Colt .31 cal Pocket 
revolver with a 6" or 5" barrel. Accessories include a pistol 
flask, nipple wrench, cleaning tool, oil bottle and cap tin. £25 - £30

1076 African knife blade 7". Leather hilt with leather and hide 
scabbard.  £20 - £22

1077 Air Pistols: THE GAT' by T.J.H. & Son. The original 
GAT air pistol in GWO and condition (tested). Some 
wear. Plus Tin Plate. Diana Model 2 GAT type air pistol. 
Good working order and condition (tested). Some wear. 
(2) £20 - £25

 

1078 An Ammunition box containing: a cartridge belt, 4 
SMLE rifle slings WW2 ME Co Ammo Pouch, 4 assorted 
rifle slings. Useful lot. £20 - £25

 
 

1079 An Ammunition box stamped '7.62-LZAZ BDR CHR3' 
containing bandolier with 50 .303 spent cases, a khaki 
web m/gun belt for Vickers m/gun marked 'TFMS April 
15 .303' on tab. Cloth .303 Bandolier x2, military style 
knife no/se. & a small machete.  £20 - £22

1080 An EIC type percussion holster pistol, sighted barrel, 
length 9", plain Enfield type lock with logo stamp. 
Captive rammer, dark, hardwood stock with brass 
furniture. Lock in w/order. Indian stamp to barrel, worn 
overall but a sound original piece circa 1850.  £250 - £300

1081 An extremely useful box containing woodwork parts for 
SMLE, No 4 rifle. Martini Henry, Long Lee Enfield. 
These include buttstock for 6 of the above rifles and a 
number of assorted topwoods. (Buyer collects) £40 - £45

1082 An interesting lot of 18 assorted clasp knives in varying 
conditions some of military origin. Viewing 
recommended. £20 - £25

1083 Bayonet - A British No.5 MK1 Bayonet for the Jungle 
Carbine. Bowie blade, large muzzle ring in its steel WD 
marked scabbard (light pitting) overall a decent example £40 - £50

1084 Bayonet - A French Model 1886/93/16/35 Short Level 
Bayonet used by Machine Gunners. Converted from a 
full length 1886 Bayonet. Hooked quillion and good 
condition £30 - £35

1085 Bayonet - A good Czech Model 1923 Knife Bayonet in 
its steel scabbard V.G.C and a WW1 Italian Carcano 
Knife Bayonet in its Steel Scabbard (worn condition) (2) £30 - £35

1086 Bayonet - A Model 1866 Brass handled Yataghan bladed 
'Chasspot' type bayonet. Top of blade shows manufacture 
at MUTZIG in May 1869. The Scabbard is regimentally 
marked to the 16th Landwehr Infantry Regiment. Worn 
but sound condition, lacks frog stud. Relic from the 
France-Prussian War of 1870 £50 - £60

1087 Bayonet - A very good Swedish Model 1896 Knife 
Bayonet. Profuse regimental markings, mint blade, blued 
metal V.G.C £25 - £30

1088 Bayonet - An Iraqi AKM Type 1 Kalashnikov Knife 
Bayonet. Museum tag states 'objective copper south'. 
Interesting Iraq was souvenir £25 - £30

1089 Bayonet scarce 1864 pattern Whitworth Artillery bayonet 
with round bayonet fitting instead of the 1856 pattern 
square bayonet fitting    £80 - £100

1090 Bayonet scarce No 4 MK I cruciform pig stick bayonet   
£100 - £120

1091 Bayonets: 1) U.S. Model 1873 Socket bayonet. Ricasso 
marked 'U.S.'. 2) Gras Epee Model 1874 made at Tulle 
in 1876. Both lack scabbards and are in generally good 
condition. (2) £30 - £35

1092 Bayonet: A French Gras Epee Model 1874 bayonet made 
at Chatellerault in 1878 in its steel scabbard (looks like a 
blockage inside tip of scabbard) Matching numbers, good 
condition. £20 - £25

 
1093 Bayonet: A French Model 1866 Sabre bayonet for the 

Chasspot Rifle. Matching numbers. Made at Tulle in 
1868. Overall good sound condition, some rust staining 
to blade. £30 - £35
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1094 Bayonet: A Pattern 1888 MKI Bayonet in its steel 
mounted leather scabbard. Ricasso WD marked & dated 
4.90. Good blade. Sound condition overall. Light rust to 
mounts. £30 - £35

1095 Bayonet: A Pattern 1888 MKI bayonet made at Enfield 
in December 1897. In its steel mounted leather scabbard. 
Light rusting to mounts. Good blade.  £60 - £65

1096 Bayonet: A Pattern 1888 MKII bayonet (no oil hole) in a 
brown scabbard with brass tear drop stud. Bayonet is 
completely unmarked. A volunteer pattern commercially 
made from government parts but lacking government 
quality. Worn condition.  £30 - £35

1097 Bayonet: A WW1 German 98/05 'Butcher' bayonet in its 
steel scabbard. In good overall condition. A decent 
example.  £40 - £45

1098 Bayonet: Belgian F.N. Export Mauser bayonet (long 
blade) In its steel scabbard. Worn condition. £35 - £40

1099 Bayonet: German 3rd Reich Model 1884/98 knife 
bayonet in its steel scabbard with leather frog. Ricasso 
marked 'J.O.S. CORRIS' and 6260 c. Sound but worn 
condition.  £35 - £40

1100 Bayonet: Portuguese Mauser Model 1904 bayonet for the 
Vergeusto Rifle in its steel scabbard (dented, throat screw 
absent) sound condition.  £45 - £50

1101 Bayonet: U.S. Pattern 1917 sword bayonet. Originally a 
P13 dated 8.17. by Remington WD marks struck out & 
U.S. stamped. In its US mounted leather scabbard. £25 - £30

1102 Bayonet: WW1 Imperial German Model 1898/05 
Butcher bayonet by Koeller, Solingen and dated 1917. 
Overall sound condition (small split to grip - no losses) 
AND 1898/05 by Weyersberg Kirschbaum, Solingen 
and dated 1915. Stained overall in its rusted steel 
scabbard. (2) £40 - £45

1103 Colt Model 1860, .44 Calibre Army Service Revolver 
serial number 106490 for manufacture in 1863. Serial 
No. suggests possible issue to company M 5th Iowa 
Volunteer Casualty in 1863. All matching numbers 
including the barrel wedge. Good clear cylinder scene of 
the battle between the Texas and Mexican navies. 
Original one piece oiled walnut grips in good condition 
(some handling wear). Rebated 6-shot cylinder creeping 
under barrel hammer. Barrel 8" (small bulge to R.H. side 
of barrel) Brass trigger guard. Patinated steel finish with 
no pitting. Full clear address "Address Col. Sam l Colt 
New.York.U.S.America". Cylinder and backstrap cut for 
shoulder stock. Government inspectors marks and 'Colts 
Patent' to frame. In good working order with a tight lock 
up and crisp action. An excellent example of this iconic 
Civil War and Western Revolver. No licence required. £800 - £850

 
1104 Dutch Beaumont Vitali model 1888 military rifle obsolete 

cal no licence needed    £400 - £450

 
1105 Ethnic Artefacts: 1) Pair of Zulu spear blades. 2) A 

deactivated flintlock pistol barrel with d/act certificate. 3) 
An African (?) small hunting bow with carved designs. 4) 
Two decorative Indian Tourist swords. 5) Relic 
swordstick. (qty) Buyer collects £20 - £25

 
1106 Fine walking stick from Africa. Beautifully carved from 

bamboo (?). The shaft shows a monkey in a coco nut tree 
with a large snake climbing the tree below. A lovely item 
with age petina.  £30 - £35

 
1107 French bayonets: 1) Chasspot Model 1866 St Etienne 

1870 No scabbard. 2) Gras Epee Model 1874 St Etienne 
1877 in a home-made scabbard. (2) a/f £20 - £25

 
1108 German Hitler Youth dagger, worn and with faults but 

mostly original with RZM marked blade. £70 - £80

 
1109 German Naval Deep Sea Divers knife with wooden 

handle, metal tube scabbard, with German Eagle 
stamped to blade. Very unusual piece (approx 15 inches 
in length) £100 - £150

 
 

1110 German SA Dagger with metal Scabbard, and hanger, 
blade maker marked 'F Plucker JR. Solingen'. Cross 
guard and scabbard numbered '16/20779'. £380 - £400

 
 

 
 

1111 German SA Dagger with metal Scabbard, and hanger, 
blade maker marked 'SMF Solingen'. £280 - £300

 
 

 
 

1112 German SA Dagger with metal Scabbard, blade maker 
marked 'Carl Wusthof Solingen'. Small dent to scabbard, 
blade pitted £220 - £240

 
 

 
 

1113 German SA Dagger with metal Scabbard, blade maker 
marked 'Duard Vitting Solingen'.  £220 - £240
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1114 German SA Dagger with metal Scabbard, blade maker 
marked 'Herm Konejung A.G. Solingen'. Scabbard with 
paint removed £280 - £300

 

 
 

1115 German SA Dagger with metal Scabbard, blade maker 
marked 'J.Dirlam & Sohne Solingen'. £280 - £300

1116 German WW2 Army dagger made by A.W.IR Solingen   
£250 - £280

 

 
 

1117 German WW2 RAD Hewer Dagger, maker marked 
'Alcoso Solingen'. No scabbard £200 - £250

1118 Gunslips: A lot of 6 gunslips in good condition (one worn, 
the rest in good condition) (6) £20 - £25

1119 Gunslips: good quality gunslips. Heavy padding, good 
zips. (2) £20 - £22

1120 Harpoon head / No9 MKI bayonet, no scabbard / pair 
of socket bayonet scabbards (one repro). a/f £20 - £25

1121 Imperial German Artillery Officers sword blade etched '1 
DOMMERSCHES FELD ARTILL. REGT No2'. 
Decorated blade 33" (tip a/f) Some lifting to plating. 
Stirrup hilt, leather grip (a/f some losses). In its two ring 
steel scabbard. Worn overall £100 - £120

1122 Imperial German Artillery Officers sword. Lion head 
pommel with 'jewelled' eyes. Lions head finial to quillon. 
Langet 33", single edge with fuller. No scabbard.  £100 - £120

1123 Indian Military Kukri large heavy blade marked CO.I.G 
II 1917, 37 (Made at Cossipore for Indian Government 
in 1917). In good clean condition overall. Note copies of 
this Kukri made in India post WW1. Sold as seen £50 - £60

1124 Indian Tulwar with unusual broad heavy blade 28" single 
edged with 3 fullers. Oval armourers mark to ricasso & 
Indian script to blade. Steel hilt with disc pommel. A good 
example. No scabbard.  £100 - £150

 
 

1125 Japanese 'Tanto' possibly for temple use. Single edged 
blade 8.5". Cast brass Tsuba. Fuchi & Kuchi-gane 
decorated with mouse feeding on an acorn (?) 
Grasshopper & fish etched decoration to brass over wood 
scabbard, other panel with butterfly decoration. A good 
solid piece, Victorian era £200 - £250

 

 
 

1126 Japanese 'WAKISASHI' which is accompanied by the 
following note from the vendor: 'Type of sword - a HAN-
DACHI WAKIZASHI. The blade signed NORIMITSU 
* A sword smith of the Oyei Bizen School, working 
around 1450. The son of Morisuke of BIZEN 
PROVINCE. Both worked at Osafune, a village of sword 
smiths. NORIMITSU also signed his work 'BISHU 
OSAFUNE NORIMITSU SAKU (translated means 
'made by Norimitsu, living in Osafune, Bizen Province'. £300 - £350

1127 Japanese Arisaka Model 1897 bayonet with hooked 
quillon. WW2 model with square pommel & plain 
quillon. Surface rust, will clean up well.  £35 - £40

 

 
 

1128 Japanese Swords Parts: A small lot of old Japanese 
Katana/Wazikashi parts: 2 Dragoon Menuki, 1 Seppa 
(small guard washer), 1 Kabuto gane - (Pommel Cap), A 
bronze panel of fishermen in a boat from an old scabbard 
(?). Attractive piece with fish engraving to reverse., all in 
VGC £50 - £60

http://a.w.ir/
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1129 Japanese WW2 Shin-gunto Type 98 sword. Blade 27.5". 
HABAKI numbered '18956'. Brown hilt binding with 
MENUKI (2). In its metal scabbard with single ashti (top 
quarter only painted brown, rest bare metal). Covered in 
a thin leather case with 3 wrap around studs. The whole 
in generally good condition with some wear. Complete 
with brown tassel. Scabbard of Ro-iro lacquer (black) 
with an ishine surface (stone texture). Scabbard Mon in 
ro-iro. of the Toki branch of the Satsuma family. Blade 
21.75" (some nicks). Interesting sword. Viewing is 
essential. In good overall condition for age however there 
are several nicks to the blade. Scabbard fractured near 
top.  a/f £180 - £200

1130 Japanese WW2 Type 98 Shin Gunto sword. Brown tape 
binding over two Menuki. Standard Kabuto gane & 
pierced Tsuba. Blade 26.5". In its black painted ribbed 
wooden scabbard with single Ashi.  £250 - £300

1131 Japanese WW2 vintage Wakizashi sword (31" overall) 
blade 23". Brown tape wound over wood grip. Two brass 
(?) Menuki plain mounts & tsuba. A basic sword in its 
leather covered wooden scabbard. Handling wear to grip 
tape.  £100 - £150

1132 Knife: A good quality Indian Kukri in its leather scabbard 
with two skinning knives. Horn grips, polished steel blade. £15 - £20

1133 Knife: A post war Divers knife, double edged blade. 
Heavy steel scabbard. Black rubber grips, brass mounts. 
General good condition.  £25 - £30

 

 
 

1134 Knife: An interesting and old Japanese (?) knife/dagger. 
Ornate carved wooden grip with Dragon's Head pommel 
(minor loss to rear of head) Drooping dragon (or fish) 
quillons. Straight animal cross guard (one bar broken off). 
Triangular Langets with brass (gold?) chasing curved 
blade 13.5" (worn and pitted) No scabbard. This is an 
interesting artefact of some age 18th/19th century or 
earlier?) Requires further research. A collectors lot. 
Viewing recommended. a/f £50 - £60

1135 Knife: An interesting knife/Dirk of some age. Circular 
guard with straight quillons & round finials. Curved D/E 
blade with narrow fullers, 10". Horn grip, plain steel 
pommel unmarked. Sold with a 1950s sheath knife (bent 
quillon). Viewing recommended. (2) £30 - £35

1136 Knives: 1) U.S. WW2 M3 fighting knife blade marked 
'U.S.M3 UTICA' Some wear overall, in its original plastic 
scabbard with web frog. 2) Fighting knife made from a 
bayonet Bowie type blade 7.75". Plain wood grips. No 
scabbard. (2) £35 - £40

1137 Knives: A pair of Indian tourist type knives for display in 
good condition and a leather shot flask (worn). £20 - £22

1138 Knives: WW2 US. M3 fighting knife by CASE in its 
USM8 scabbard (name 'POLLY' scratched on scabbard) 
Good blade, leather washers cracked. Worn overall. 
Wooden handled stiletto fighting knife (tip broken). In its 
leather scabbard. Worn. A WW2 period sheath knife 
blade marked 'Southern & Richardson Sheffield' In its 
leather sheath. Worn but sound. (3) a/f £20 - £25

1139 Kukri: A medium sized Indian Kukri in its leather 
scabbard ( small knives missing). Good condition for age. 
Miniature tourist type Kukri with 2 small knives and nice 
quality. £20 - £25

1140 Militaria: 1) SMLE webbing rifle sling, blancoed. 2) 4x 
Bayonet frogs: 2 x 1888 patt, WW2 SMLE, Swiss leather. 
First 3 white/blancoed. g.c. 3) 2 blancoed Browning Auto 
holsters. (qty) £20 - £25

1141 Officers sword WW1 era with named blade Adrian 
G.Hubbard 10th March 1915, needs attention, as found £120 - £130

1142 Pistol: A boxlock percussion pistol circa 1840. Plain 
octagonal barrel 4". Plain lock works on second cock only. 
Plain bag shaped grip. In sound condition overall with no 
rust or corrosion. Barrel unscrews.  £60 - £65

1143 Pistol: A boxlock percussion, pocket pistol circa 1840. 
English proof to barrel. Part London barrel address (T. R 
*RNI8 London?) Action works on 1st & 2nd cock (spring 
weak) Repair to bag shaped grip. Sound but worn 
condition. a/f £60 - £65

1144 Pistol: A good percussion 'muff' pistol by Lacy & Co of 
London. Turn off barrel 1.5". Concealed trigger. Sliding 
safety, chequered walnut grip with escutcheon engraving 
to lock panel. Lock a/f (should be easily repairable) A 
high quality small pocket pistol. £80 - £85

 

 
 

1145 Pistol: A New Land Pattern flintlock pistol with New 
Land lock. Tail marked 'Tower' and 'G.R.' under Crown 
& inspection mark crown over '2'. Heavy brass buttcap, 
Brass T/Gd with acorn finial. Steel belt clip with crown 
stamp. Lovely walnut stock with light bruising. Barrel 9" 
with crown to breech. Ring necked cock. Crisp, action on 
first & second cock. Pistol possibly for ships service. A 
collectors lot in collectors condition. Superb piece £1800 - £1850

1146 Pistol: A turn off, boxlock, percussion pocket pistol. Barrel 
2", concealed trigger, working order. Plain bag shaped 
walnut grip (loss to left hand side). Makers name in panel 
(MOREHAM?) Worn condition £30 - £35

1147 Pistol: An Eastern flintlock holster pistol of some age. 
Plain flint lock circa 1800, barrel 12.5" retained by a 
central brass band. Heavy 'skull crusher' buttcap in the 
Turkish style. Ornate sideplate. The pistol is well worn 
but complete. Action is a/f but mainspring still working. £80 - £85

1148 Pistol: An old flintlock pistol of Eastern origin. Lock a/f. 
Barrel 8" part octagonal, part round. Brass furniture, 
walnut stock. Generally worn and tired.  £30 - £35
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1149 Revolver - A very good 9mm pinfire pocket pistol. 
Octagonal barrel left flat marked 'ACIER FONDU'. 
Barrel 3" side mounted ejector rod, folding trigger, 
chequered composite grips. Most original nickel finish 
remains. Sidegate loading. Obsolete Calibre no licence 
required. An unusually good example of this mid 19th 
century revolver £80 - £85

 
1150 Revolver: A Belgian .38 cal. pinfire revolver circa 1865. 

Barrel 3.75". Scroll engraved frame, no trigger guard, 
folding trigger, polished wood grips. Action a/f. A decent 
quality revolver. No licence required. Sprung side, rod 
ejector. £80 - £85

 

 
 

1151 Revolver: A cased five shot 54 bore Deane Adams & 
Deane pattern 1851 self cocking percussion revolver. 
Octagonal barrel 6", spurless hammer. Acanthus 
engraving to frame & 'ADAMS PATENT 306-13'. Top 
flat engraved 'DOOLEY H RANELAGH St 
LIVERPOOL' Good working order, metalwork with 
traces of original blue, metal surface stained not pitted. In 
its walnut case with circular escutcheon. Trade label for 
William Dooley inside lid. Accessories: copper pistol flask 
by James Dixon, Sheffield, brass bullet mould, cleaning 
rod with jag & sundry lead bullets. A good original lot. (no 
key to case) £1000 - £1100

 

 
 

1152 Revolver: A six shot, bar hammer, Pepperbox revolver. 
British proof marks to the 6. 3.5" barrels. Acanthus 
scrolling to the hammer & sideplates. Virtually all original 
fading blue finish. Good working order and condition. In 
its fitted case with WM Dooley of Liverpool trade label. 
Included is a small copper pistol flask. No key to box.  £600 - £700

1153 Rifle - A very good Great War S.M.L.E. 303 Service Rifle 
by BSA Company and dated 1917. Good original WW1 
Woodwork, butt disc marked 'CAM.' and '293' (Cam. = 
Cambridge Regiment) In very good working order and 
condition. All numbers match except bolt. A good tidy 
example of this iconic Rifle. Includes certificate of 
Deactivation £320 - £340

1154 Shotgun: A decent quality single barrelled percussion 
shotgun circa 1845. Engraved back action lock 
(unsigned). Original ramrod. Working order. Walnut 
stock with chequering. Has seen some wear in the fields 
of England and will make a better than average wall 
hanger. £80 - £85

1155 Shotgun: a double barrelled 12 Bore. Barrel 28" marked 
'Thomas Horsley Maker York'. Back action hammer 
locks. Deactivated with certificate. Good wall decoration. 
Light, rusting overall. £80 - £85

1156 Sniper Rifle scope possibly for commercial use made by J 
C Higgins USA    £40 - £50

1157 Spike bayonets as follows: 1) No 4 MKII in MKII tube 
scabbard with frog (good condition). 2) No 4 MKIII in 
plastic MKIII scabbard with web frog (good condition) 
Rough weld pattern. 3) No 4 MKII in steel MKI 
scabbard. (3) £25 - £30

1158 Swiss Model 1957 Sig Export Bayonet mint condition in 
plastic scabbard with correct leather frog. £20 - £25

1159 Sword scarce 27 inch blade Victorian bandsman sword 
made by Herbert & Co London in its leather & brass 
scabbard marked V NK II (Norfolk volunteers )   £100 - £120

1160 Sword: A 1796 Pattern Infantry Officers sword. Gilt brass 
hilt with wirebound grip. Urn shaped pommel. Double 
shell guard, one rigid and one folding. Blued blade 32", 
single edge with central fuller. Folding leaf quillon. This 
sword is in excellent condition for its age. A collectors lot. 
)no scabbard) £200 - £250

1161 Sword: A 1796 type pattern sergeants sword. Plain 
fullered blade 31.5". Brass stirrup hilt with bun pommel. 
Brass guard with twin oval shields. No scabbard. Plain 
polished wood grip. (Crack to one side but no losses) 
Sword in sound condition. £60 - £65

 

 
 

1162 Sword: A fine commemorative Wilkinson Sword copy of 
a small sword circa 1770 with hallmarked silver hilt 
(London 1973). Etched blade 28.5" engraved with stand 
of Arms, ricasso with double headed Eagle. This may be 
the Wilkinson 200th Anniversary U.S. Independence 
Sword (A limited edition of 1000) Wirebound grip. Very 
well made (no scabbard, made without). Lovely item. £300 - £350

 
1163 Sword: A good 1857 (?) Pattern Royal Engineer Officers 

sword of the Lanarkshire Military Engineers. Ricasso 
marked 'The Halket 1860'. Blade 32" engraved '2ND 
COMPY LANARKSHIRE MILITARY ENGINEERS' 
(A few edge nicks), Brass guard, good wirebound fishskin 
grip in its steel scabbard. Sword in good condition for age. £160 - £180

 
1164 Sword: A Model 1880 Wurttemburg (?) Infantry Officers 

sword. Top of blade marked. Crown over 'W' over '14' 
(1914) sword made by premier maker CARL 
EICKHORN of Solingen. Blade 34" single edge, double 
fullered. In its polished steel scabbard with single 
suspension ring. Brass guard with Wilhelm II Cypher. 
Phrygian pommel & good wirebound fishskin grip. A 
good quality sword in collector grade condition.  £200 - £220
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1165 Sword: A modern Commemorative sword by The 
Wilkinson Sword Company made in the 'Celtic' style, 
bearing their trade logo and address to the ricasso. D/E 
polished blade 34". Crossguard with drooping quillons. 
Plain triangular pommel, polished blade 34". Crossguard 
with drooping quillons. Plain triangular pommel, 
polished wooden grip. (no scabbard) £120 - £130

1166 Sword: A modern Commemorative sword by The 
Wilkinson Sword Company & bearing their trade logo 
and address to the ricasso. Straight crossguard and 
circular pommel. Blade D/E with central fuller 35.5". 
Shaped polished wood grip. Polished steel blade to 
mounts. An attractive piece. (No scabbard). This sword 
made in the Medieval Renaissance.  £120 - £130

1167 Sword: A Prussian Type Great War Artilleryman's sword. 
Brass stirrup hilt with wirebound, fishskin grip (g.c). Plain 
single edged, double fullered blade 29". No scabbard. 
Overall good clean condition.  £60 - £65

 

 
 

1168 Sword: An 1827 Pattern Rifle Officers sword by Henry 
Wilkinson Pall Mall, London. Top of blade numbered 
'10716' (Number shows year of manufacture as 1860) 
Etched blade with Victorian Crown and '8th L.R.V.' (8th 
Lancashire Rifle Volunteers) Panel on blade etched with 
owners name 'W. HARPER'. Blade 32.5", steel hilt with 
strung bugle device, wirebound fishskin hilt (handling 
wear). In its steel mounted leather scabbard. Note * 
William Harper's career through the Gazettes is sold with 
the sword.  £200 - £250

 

 
 

1169 Sword: an 18th century Hunting Hanger. Two bar guard 
marked 'KOHL' (sword maker Stultgart from 1793). Steel 
guard with quillon with Acorn finial. Staghorn grip. 
Lovely engraving to blade of Stag's head, musket and 
hunting swords. Fullered blade 24" with spear point, 
broad fuller with narrow channel above. This is a lovely 
sword circa 1800. No scabbard. Some staining to blade. 
Viewing recommended.  £200 - £250

1170 Sword: An Austro - Hungarian Officers sword. Pipe back 
blade 34". Austrian Double Headed Eagle & 'Viribus 
Unitus' (Motto of Franz Joseph 1st of Austria). Triple bar 
iron hilt, wirebound fishskin grip in its steel scabbard. 
Lightly rusted overall.  £100 - £120

1171 Sword: An Edward VIII, 1897 Pattern Infantry Officers 
sword by Henry Wilkinson Pall Mall London. Etched 
blade 32" with serial number 41538 (for 1907). Complete 
with its leather field service scabbard. Good condition 
overall.  £100 - £120

1172 Sword: An Infantry Officers sword Pattern 1845/54 by 
Henry Wilkinson. Ricasso with Pall Mall address. 
Fullered blade 33" with VR Crown & Rifle Officers 
strung bugle (Rifle Volunteers?) Top of blade numbered 
'24205' for 1881. 1854/Patt Gothic Brass hilt with non 
folding guard. In its steel scabbard. Areas of light pitting 
(largely to scabbard). Grip wirebound fishskin (latter 
worn). Sound condition overall, researchable and will 
improve with cleaning.  £120 - £130

1173 Sword: An interesting 18th Century small sword single 
edged blade 32". Brass stirrup hilt with ball/bun pommel. 
Brass fixed shell guard. Forward quillon broken off at the 
cross guard. Felt/carpet type grip. Blade decorated with 
stand of arms. R.H. side with double headed eagle & 
crown lacks scabbard. Twin narrow fullers to top of 
blade. Blade tip rounded. Viewing recommended. A 
scarce lot. a/f £200 - £250

1174 Sword: hollow steel tube with white metal cap & ferrule 
for use as a walking stick ? length 35" (one dent). Inside a 
Masonic court sword blade 30" etched 'Spencer & Co' in 
its brass mounted scabbard. Cross guard removed to fit in 
tube. £60 - £65

1175 Various: 1) British No 9 bayonet for South Africa in steel 
scabbard with white frog. VGC. 2) British No4 MKII 
with MKII scabbard v.g.c. with canvas frog. 3) British 
No4 MKII with MKI scabbard g.c.  £20 - £25

1176 Various: 1) Swiss Model 1957 Sig.Export Bayonet in its 
plastic scabbard vgc. 2) British No4 MKII Bayonet in 
MKI scabbard gc. 3) British No4 MKII Bayonet in MKI 
scabbard w/frog. gc. £20 - £25

1177 Various: 1) Two trench art letter openers made .303 
bullets. (good cond.) 2) 2x Regimental cigarette cases to 
R.E. & Leics. R. 3) WW1 clasp knife by 'Richards, 
Sheffield' 4) Combination knife/tool 'The Marksman' 5) 
Spanish Sword letter opener. 6) Heckler & Koch 
combination tool. 7) Limited edition (300 only) 1997. In 
of Mech Engineers 1847-1997. Commemorative 
medallion in case. All contained in a metal pistol 
ammunition box? (qty) £25 - £30

1178 Victorian brass drummers sword in its black leather 
scabbard regimentally marked to the RA   £120 - £130

1179 Webley vintage 1940 junior air pistol in excellent 
condition in its original box   £100 - £120

1180 WW1 1917 dated machete complete with 1917 dated 
leather scabbard   £70 - £80

 
 

Sporting Programmes & Ephemera 
 

1181 Alf Ramsey - magazine page of Ramsey in action for 
Tottenham c1950/51, with clear signature to shirt £25 - £30

 
1182 Athletic Meeting 9th June 1928, Amateur Athletic Ass v 

Cambridge University Past & Present at Fenners Ground, 
Cambridge. This was virtually an Olympic Trial meeting 
for Amsterdam 1928, inc Lord Burghley (Chariots of Fire 
fame). etc £40 - £45

 

 
 

1183 Autographed colour magazine page on white card, of 
David Pegg Manchester Utd who was on of the Busby 
Babes killed in the Munich Air Crash £25 - £30

 
1184 Autographs - original collection of Christmas Cards etc 

signed by Edward Heath. (approx 14 items)  £140 - £160
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1185 Autographs - original collection of Christmas Cards, 
Birthday Cards, etc, signed and unsigned, inc Winston 
Churchill, Harold Wilson, Clement Atlee, Harold 
Macmillan, etc etc (approx 16 items) £270 - £280

1186 Autographs - original collection of Christmas Cards, 
letters, Birthday Cards, etc signed by Margaret Thatcher. 
(approx 30 items) £170 - £180

1187 Birmingham City v Barcelona Inter Fairs Cup Final 
29/3/1960 with very scarce Match Ticket & Inter Cities 
Fairs Cup Final v A.S.Roma 27/9/1961 (3) £30 - £35

1188 Blackpool v Derby County 1st Feb 1947 Div 1 
£35 - £40

1189 Books: A very good selection of Antiques collecting 
reference works for collectors. Subjects include: General 
Antiques Book: Lyle, Millers etc, a quantity of 'Collect It' 
& 'Whats it worth', magazines, medals, silver, Wedgwood 
Royal memorabilia, furniture, tools, etc. (Buyer collects) £20 - £25

1190 Boston Utd collection inc Handbooks 1954/55 & 
1958/59, plus rare away game at Grimsby Res v Boston 
in Midland League 46/47 and Wisbech v Boston S/L 
58/59 (4) £35 - £40

1191 Boxing - rare 'Annuaire Du Ring' book issued in France 
by Victor Breyer 1930 £24 - £26

1192 Boxing interest - Sugar Ray Robinson press photos 
covering his World Championship Fight v Carl (Bobo) 
Olson 9/12/53 (x3) and v's Paul Pender 22/1/1960 (x5) 
Good lot (8) £35 - £40

 

 
 

1193 Boxing programme & Ticket for Muhammad Ali v Brian 
London for World Heavyweight Title at Earls Court 6th 
August 1966 (2) £45 - £50

1194 Bradford Odsal speedway enamel supporters badge with 
bars 1946 to 1956. Scarce £45 - £50

 

 
 

1195 British Empire Exhibition 1924/25 - 5x Exhibition 
souvenirs .     £40 - £45

1196 British Empire & Commonwealth Games Athletics 
enamelled lapel badges, all England, 1958 Cardiff, 1962 
Perth, Kingston 1966 (3) £40 - £45

1197 Butlins pin badges, old and varied assortment (approx 47)
£40 - £45

1198 Cambridge City FC programmes, various Friendlies etc 
v Colchester 6/5/59 Addenbrooke Hospital Cup 
1960/61 v Cambridge Utd (3) etc etc (8) £25 - £30

1199 Cambridge v Portsmouth Res Friendly match 22 March 
1952. Rare £35 - £40

1200 Charity Shield rare programme for Liverpool v 
Wimbledon 20/8/1988 and Ipswich v Notts Forest 
12/8/78, both with Match Tickets (4) and FA Cup 
Annual 1934 Manchester City 50 Years of English Cup 
Finals £30 - £35

1201 Chelmsford City unusual brochure circa 1975 issued by 
Chelmsford as part of their application for League 
Football. Involved Jimmy Hill, John Charles and Joe 
Mercer. Unusual lot (1) £24 - £26

 

 
 

1202 Clapton Orient v Notts County 26/3/1938 F/L Div 3 
South £60 - £65

1203 Crystal Palace Speedway programme, England v 
Australia 27 June 1931. Scarce £30 - £35

 

 
 

1204 Derby County postcard photo c1937/38 hand signed by 
Tim Ward who played for county from 36/37 - 50/51. 
Vendor states from the Archie Scott collection £25 - £30

1205 Derby County Rare autograph page 1931/32 signed by 
20 Players inc Robson Jessop Kirby etc. Vendor states 
from the Archie Scott collection £45 - £50

1206 Derby County v Liverpool 3rd April 1937 Div 1 
£160 - £180

1207 Derby County v Sheffield Wednesday 25 Oct 1930 Div 1
£160 - £180
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1208 Emil Zatopek rare signature on modern postcard. Emil 
won silver in 5000 meters & gold in 10000 meters at 
London 1948 & 1952 Helsinki he won gold at 5000, 
10000, and Marathon ! £30 - £35

1209 England Internationals large selection all different from 
c1950-1980's, including v Yugoslavia at Highbury 
22/11/50, v Argentina Festival of Britain 9/5/51, v 
Hungary 25/11/53. Good selection with 26 from the 
1950's (x80 no duplication) and Hungary v England 
played in Budapest 22/5/1960 £60 - £65

 
1210 Ephemera - 2x early Crest Albums and a Victorian 

Scraps Album (3) £25 - £30

 
1211 European Cup Final programmes for Cup Winners Cup 

Sporting Club Portugal v MTK Budapest 13/5/64 in 
Brussels and Dynamo Kiev v Ferencvaros 14/5/75 in 
Basel (2) and European Cup Winners Cup Finals 
Athletica Madrid v Florentina 10/5/62, Hamburg v A C 
Milan 23/5/68, Barcelona v Slovan Bratislava 21/5/69 
Juventus v F C Porto 16/5/84 and Everton v Rapid 
Vienna 13/5/85 (5) (qty) £45 - £50

 
1212 FA Cup Final 30 April 1949 Leicester City v 

Wolverhampton Wanderers, with FC Schalke v Leicester 
City rare large magazine style programme for Friendly 
2/8/1968 with match ticket (3) £40 - £45

 

 
 

1213 FA Cup Final Programme & Ticket for 26th April 1947 
Burnley v Charlton (2) £70 - £75

 
1214 Football - box of various Books and Handbooks (qty) 

Buyer collects £20 - £22

 
 

1215 Football - card hand signed by full England squad 
training for match v's Italy on 12/2/1997. Signed by 30 
players inc Gascoigne Shearer Merson Beckham etc, note 
on the reverse states, signed at Burnham Beeches Hotel 
day before match on 11/2/97 (1) £25 - £30

1216 Football L/Cup Final 1st leg Birmingham v Aston Villa 
23/5/1963, with World Cup Championship Match 
played in Tokyo between Aston Villa European 
Champions & Penerol South American Champions 
12/12/1982 £50 - £55

1217 Football pin badges - large interesting mixed collection 
(qty) £50 - £60

 
1218 Football programmes - box of mainly early 1960's 

material (approx 354) £100 - £120

 
1219 Football programmes - Non-League range from 1950's 

and 1960's (approx 87) £25 - £30

 
1220 Football programmes - small box of various 1950's teams 

(approx 186) £180 - £200

 
1221 Golf - excellent colour press photograph prints, mostly 

12" x 8", all signed in ink, inc Casper Els, etc (6) £30 - £35

 

 
 

1222 Grantham FC v Norwich Res 21 Dec 1935, Midland 
League £100 - £120

 
1223 Helsinki Olympic 1952 programmes for Swimming 

events 31/7/52 and 1/8/52, inc Diving and Water Polo, 
and Helsinki Olympics 1952 ticket for the Opening 
Ceremony, plus ticket for Football preliminary game (4) £35 - £40
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1224 Hertford Town v Hounslow (Spartan League) 18th 
March 1939 £40 - £45

 
1225 Hertford Town v Pinner 25/3/1939 Spartan League, 

with Watford v Clapton Orient 5th Sept 1931 London 
Combination Div 1 (2) £35 - £40

 

 
 

1226 Hull City original Team postcard for 1912-13 Season. 
Published by Duncan of Hull £35 - £40

 
1227 Ipswich Town FC - First Official Handbook of Ipswich 

Town, season 1937-1938 £40 - £50

 
1228 Ipswich Town Handbooks 1939-40, 1946-47 and 1947-

48 (3) £25 - £30

 
 

1229 Ipswich Town handbook, season 1938-1939 
£25 - £30

 
 

1230 Job lot inc Boxing rare press photos mainly 8"x10" all 
carry The Ring back stamp, Johnny Kildare v Eugene 
Oregin 2/6/23 Jack Cross with Sparing Partner 1915 etc 
etc (4) and Speedway World The National Speedway 
Newspaper from 5/4/1950 - 9/8/1950 (x18) (qty) £30 - £35

 
 

1231 Leicester v Chelsea League Cup Final 2nd Leg 5th April 
1965. Scarce £40 - £45

 
 

1232 Liverpool autographs, trade cards x14 from Bob Bond 
Sporting Caricatures Gallery, Ten are hand signed inc 
Keegan, St John, Emlyn Hughes, etc etc (14 in total), plus 
Liverpool FC Royal Doulton presentation mug, Head / 
Shoulders of Bill Shankley with 2x footballs as a handle 
1892 - 1992. Limited edition No 1246 with Certificate 
(qty) £45 - £50

1233 Local league and non league lot inc Cambridge Utd v 
Rugby Town 26/10/1963 S/L, fully autographed by 11 
Cambridge players, Kettering T v Ipswich 9th Oct 1961 
match ticket for the Inauguration of Floodlights, FA Cup 
4th Rnd tie between Stafford Rangers & Peterborough 
played at Stoke City 25/1/1975, with match ticket, and 
match report, and Representative Match at Layer Rd 
Colchester Essex County FA v Army FA 26 Feb 1953 £45 - £50

1234 Manchester City v Notts Forest in Premier League 
3/10/1992. Excellent fold over card signed by 13x Man 
City Squad inc Quinn Reid McMahon etc (1) £20 - £25

1235 Manchester United v Middlesborough 6th Dec 1952 F/L
£35 - £40

1236 Manchester United v Preston N.E. 7/3/1953 Div 1. 
£60 - £65

 
1237 Maps 18th century maps of the classical World contained 

within HISTOIRE ANCIENNE in 5 large leather-bound 
Volumes published in 1740 in Paris. There are at least 12 
maps which are folded into the volumes and, apart from 
the original folds, are in almost mint condition. Vol 2 has 
time stains clear of text and maps. (Buyer collects) £60 - £70

 

 
 

1238 Millwall v Notts County 2nd Jan 1932 F/L Div 2 
£110 - £120

 
1239 Model ship, modelling accessories, plans etc. Box lot 

(Buyer collects) £20 - £22
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1240 Moscow Dynamos Tour to UK 1945 match programme 
v Arsenal 21/10/1945 with scrapbook page relating to 
Tour. Autographed by Dynamos Goal Keeper Tiger 
Kromich. Autographs are rare for this tour  £60 - £65

1241 Moscow Olympics 1980 selection inc Menu for 
Restaurant for Officials of The British Olympic Team, 
with 16 signatures inc Dennis Gellows Football, Mike 
Ranson Athletics, etc, plus tickets for various events (9) £30 - £35

1242 Motor Racing programme for Marlborough 
International Trophy at Silverstone 12/6/1987, signed 
by later F1 drivers Pier Luigi Martini Roberto Moreno & 
Andy Wallace, with supplements & tickets, also collection 
of Tickets for F1 etc, Paddock passes etc (approx 29) £30 - £35

 

 
 

1243 Neath Abbey Speedway (Wales) programmes for home 
fixture v Poole Pirates 4/8/62, away fixture at Bradford 
4/9/62 (2) Rare £20 - £22

 

 
 

1244 New Cross Speedway official club issue postcards, George 
Newton breaking track records 1937, and Ron Johnson, 
both autographed in black ink (2) £30 - £35

1245 New Cross Speedway season 1948 full set of league 
matches plus additional meeting inc 1928-1948 
celebration meeting (approx 29) £90 - £100

1246 Norwich City autographs v Notts Forest at Carrow Road 
31/8/1992, signed in ink by full Norwich side £25 - £30

1247 Nottingham Forest v Fulham Div 2, 11/9/1935 
£100 - £110

1248 Notts County programmes 1954/55 - 1960/61 inc 
1954/55 v Luton Sheff Wed York City 56/57 v Bury 
Huddersfield 57/58 v West Ham, etc (approx 23) £30 - £35

1249 Notts County v Chelsea FA Cup game 5th Rnd 
19/2/1955. Scarce £30 - £35

1250 Olympics Equestrian very rare 1st edition book with dust 
jacket. 'Equestrian Olympic Games Ancient and Modern' 
by Schmit-Jensen 1948. Plus FDC for Stockholm 1956, 
and Mayorga who was part of the Argentine Team (3) £20 - £25

1251 Original collection of ephemera, Carte de Visite, 
Cabinet, greetings, scrapbook, sketches, photos, etc needs 
careful viewing £20 - £30

1252 Peterborough United selection inc rare 1945/46 Fixture 
List. Peterborough v Frickley Colliery 28 Sept 1946, plus 
a reprint v Grantham 23/3/1940 (3) £24 - £26

1253 Phone Cards - large collection housed in two special 
binders (qty) better noted £28 - £30

1254 Phone Cards - large collection housed in two special 
binders, plus other folders (qty) better noted £28 - £30

1255 Preston N.E. v Norwich City 24th April 1965, the team 
line up has been signed by Norwich Team plus 2 to rear 
(1) £20 - £22

1256 Programme for International Youth Tournament played 
in Holland at the Blauw-wit Olympic Stadium for 12-15 
May 1967, teams include Ipswich Town, Notts Forest 
Sheff Utd Ajax, etc (1) £25 - £30

1257 Queens Park Rangers v Brentford F/L South Boxing Day 
27/12/1943, with Shamrock Rovers Benefit Match for 
Gerry Mackey & Paddy Ambrose played at Dalymount 
Park, Dublin v Norwich City 8/5/1959 (2) £35 - £40

1258 Rare single sheet football programme Army (Egypt) v 
Army (Palestine) 29th Feb 1948, famous players noted (1) £40 - £45

 

 
 

1259 Rochdale Dirt Track 1929 autographs inc "Broadside" 
Burton (6 album pages) £25 - £30

1260 Rugby interest - Micky Steele - Bodger XV v Cambridge 
University 25/11/1992 at Grange Road, Cambs, 
autographed inside by team of 15 inc top Internationals, 
and signed by Steel-Bodger to front £20 - £25

1261 Services Charity Football Match RAF Regiment v No 1 
Bomber Group 21 Feb 1946, played at London Rd, 
Grantham. Inc Lambert Taylor Granger Metcalf (1) £40 - £45

1262 Sheffield Speedway at Owlerton 1929 first season front 
page from newspaper, plus first season Sheffield 
autograph album pages, plus Preston. Nice early lot (7) £35 - £40

 

 
 

1263 Sheffield United Res v Hinkley played 28th March 1903
£45 - £50

 

1264 Sheffield Utd v Liverpool 31/10/1931 (not from a bound 
volume) £55 - £60

 

1265 Shrewsbury Town FC v Grantham 27 Dec 1947. Scarce
£40 - £45
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1266 South Liverpool Athletic and Association Football Club 
Company Limited Share Certificate 31 Oct 1935, for 80 
Shares. Signed by the Secretary and Directors £35 - £40

1267 Speedway - England v Australia matches 1947 at 
Wembley 1948 New Cross 1949 Wembley 1950 New 
Cross 1952 at Wembley 1955 at West Ham (6) £25 - £30

1268 Speedway - rare Test Match programme England v 
Australia 24 August 1935, held at Harringay. Poor £24 - £26

 
1269 Speedway Badges - Oxford 1954 & Bar 1955, Coventry 

1952 with bar 1953, Bristol 1951 with Membership Bar 
1952, Birmingham 1950 with Membership Bar 1951 (4) £45 - £50

 
1270 Speedway badges both pre war circa 1937 Wembley by 

Fuller & Co, and New Cross by Gladman & Norman (2) £35 - £40

 
1271 Speedway ephemera circa late 1920's early 1930's 

onwards, some early inc rare Harringay 1st season 
4/9/28, Crystal Palace 1928 (2) Wembley 1930-31-32 (3), 
plus various autographs inc Bronco Lane & Cyril 
Anderson, both died racing. Mixed condition (qty) £35 - £40

 
1272 Speedway pin badges - a large interesting collection 

(approx 400+) Needs careful viewing £250 - £300

 

 
 

1273 St Austell Speedway on Grass Track at Rocky Park which 
operated as a Speedway Venue from 1932-1935. This 
was for open meeting on 5/5/1934 being the first season. 
Rare (1) £35 - £40

 

 
 

1274 Stanley Matthews hand signed postcard sized picture 
£30 - £35

 
 

1275 Thetford Town v Sudbury played 25/4/1936, Bury & 
District League £60 - £65

 

 
 

1276 Tommy Lawton hand signed postcard sized picture, 
Notts County, England and Gt Britain £25 - £30

1277 Wartime International played at Selhurst Park, Belgium 
v Holland 15th Jan 1944 (hole punched) £35 - £40

 

 
 

1278 West Ham Speedway selection v New Cross 28/9/37 v 
Odsal 22/7/47, Festival of Britain Trophy 1/5/51 & 
World Championship Qualifying Rounds, etc (qty) £35 - £40

1279 Wimbledon Speedway programmes 1934 v Harringay 
4/6/34, v West Ham + Match Race Stevenson v Huxley. 
25/5/34 British Empire Trophy etc (4) £55 - £60
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1280 Wimbledon Speedway programmes v New Cross 
3/5/37, Wimbledon/West Ham v New Cross/Bristol 
18/4/38 etc (4) £45 - £50

 
 

1281 Wolverhampton Wanderers collection of letters all on 
Wolves letter headed paper between Chief Scout Geo 
Noakes and one of his team Frank Johnson who covered 
Liverpool/Wirral. Interesting lot (13) £35 - £40

 
 

1282 World Cup interest 1966 b/w postcards all hand signed, 
Geoff Hurst, Roger Hunt, Alan Ball, Ray Wilson (4) £60 - £65

 
 

 
 

1283 Yarmouth Speedway programmes c1948-1953, inc 
Norwich Halifax Newcastle, plus Britain & Overseas, 
Festival of Britain & World Championship, etc (10) 
Scarce £70 - £75

 
 
 

1284 Yeovil FC programmes c1950's onwards (inc 51x 1950's) 
approx 211 in total £40 - £50

 
 
 

1285 Yeovil Town FC Reserves programmes 1950's, 60's + 
1970's Team Photo (25) £24 - £26

Ancient & Hammered Coins 
 

 
 

1286 Aethelred II silver penny, First Hand Type, Spink 1144, 
obverse reads:- +AEDLRED REX ANGLOX ['AE' 
ligulate, first 'D' with thorn], reverse reads:-
+SPYRLING M-O DEODFO, Thetford Mint, moneyer 
Spyrling, with old ticket, full, round, well centred, light 
scuffs under magnification, uneven tone, very lightly 
crinkled, outer extreme edge cracks, GF £140 - £180

 

 
 

1287 Aethelred II silver penny, Last Small Cross Type, Spink 
1154, obverse reads:- +AEDELRAED REX ANGL 
[Both 'AE's ligulate], reverse reads:- +LEOFPOLD M-O 
HAM, Northampton Mint, moneyer Leofwold, cross 
pattee before obverse bust, with old ticket, full, round, 
well centred, lightly crinkled, GVF £200 - £240

1288 Alexander III of Scotland silver penny, wedge tailed 'R', 
'A' unbarred, lettering with incurved sides, stars with 23 
points, closed 'C' and 'E', Type E, Spink 5056, light scuffs, 
GF/NVF £50 - £60

 

 
 

1289 Alexander III of Scotland, silver penny, First Coinage 
1250-c.1280, Long Voided Cross, Type VII with zig-zag 
profile and thick jewelled crown, head right, reverse 
reads:- WILLEM ON PE, Perth Mint, moneyer Willem, 
who seems unlisted for the mint and type?, full, round, 
both dies slightly off centre, a little area of weakness each 
side, NVF £100 - £150

1290 Alexander III of Scotland, silver penny, Second Coinage 
c.1280-c.1286 with 26 points, wedge tailed 'R', pellets well 
defined below sceptre top, F, plus two Scottish cut-
halfpennies, first of William I, obverse reads:- ]ELMVS[, 
reverse reads:- +hVE[ ]BVR, probably Hue and Walter 
at Edinburgh, F, second probably a ditto but with very 
crude bust, F [3] £60 - £70

1291 Alexander III of Scotland, silver penny, Second Coinage 
c.1280-c.1286, Class E, wedge tailed 'R', thin-waisted 'S', 
24 points, Spink 5056, full, round, well centred, lightly 
crinkled, uneven tone, NVF £60 - £70

 

 
 

1292 Allectus billon half antoninianus, London Mint 294-296 
A.D., obverse reads:- IMP C ALLECTVS P F AVG, 
reverse:- VIRTVS AVG, in exergue QL, Sear 13870, 
oval flan, nice even milky- green patina, EF £150 - £200

 

 
 

1293 Ancient British Celtic cast potin half unit?, Spink 64, ABC 
174, nice example, no corrosion, VF £50 - £80
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1294 Ancient British Celtic cast potin unit, Spink 62, ABC 132, 
nice example, no corrosion, VF £50 - £80

1295 Ancient British Celtic cast potin unit, Spink 63var., ABC 
171, nice example, no corrosion, EF £50 - £80

1296 Ancient British Celtic silver half uhit, North Thames, 
Catuvellauni, Addadomaros c.45-25 B.C., Horse right, 
beaded main, head turned back / Horse right, beaded 
main, head turned back, Spink - , ABC 2535, with old 
ticket, chipped, excessively rare, GVF £250 - £350

1297 Ancient British Celtic silver half unit, North Thames, 
Eagle standing left / Horse right, Spink - , ABC 2309, 
with old ticket, chipped, extremely rare, F/VF £50 - £75

1298 Ancient British Celtic silver half unit, North Thames, 
Spiral of three arms / Horse left, Spink 175, ABC 2261, 
with old ticket, chipped, extremely rare, VF £100 - £150

1299 Ancient British Celtic silver unit, North Thames, of the 
Catuvellauni and Trinovantes, Cunobelin, CAMVL in 
panel, dolphins above and below / Centaur left, palm 
over shoulder, Spink 307, ABC 2828, with old ticket, 
chipped, extremely rare, VF £100 - £150

1300 Ancient British Celtic silver unit, North Thames, of the 
Catuvellauni and Trinovantes, Cunobelin, CAMVL on 
panel / Seated figure, sword at hip, holding wine 
amphora, Spink 308, ABC 2849, with old ticket, chipped, 
extremely rare, rough surfaces, VF £100 - £150

1301 Ancient British Celtic silver unit, North Thames, of the 
Catuvellauni and Trinovantes, Cunobelin, Coiled ram-
headed serpent / Pegasus left, CVN below, Spink 300, 
ABC 2834, with old ticket, chipped, extremely rare, VF £100 - £150

 

 
 

1302 Ancient British, Celtic gold stater of King Addedomaros 
of the Trinovantes, Spink 201, with an old pen and ink 
ticket which states '1923 Cost 3.10.0', GVF £600 - £650

1303 Ancient coins mostly copper but including a silver 
drachm of Alexander III and a Caracalla brockage, the 
former possibly a fake, other forgeries including 
contemporary pieces, c 50 £40 - £60

1304 Ancient Gaul Celtic cast potin unit, ABC 103, found mid. 
Essex, F £40 - £50

 

 
 

1305 Anglo- Saxon Kings of Northumbria, Eanred base silver 
styca, moneyer Wilheaht, EANRED REX around pellet 
/ VILHEAHT around pellet, Spink 860, wt. 1.23g. with 
old ticket, Ex. DNW, Dec.13, lot 2013, AVF £60 - £80

 
1306 Anglo-Saxon Kings of Noethumbria, styca of Aethelred 

II, first reign 841-844, obverse central cross, reverse circle 
enclosing pellet, moneyer Wilfred [retrograde], wt. 
0.86g., Spink 865, with old ticket, Ex DNW,Dec.13, lot 
2150 [part], VF with a ditto but of Archbishop Wigmund, 
837-850 wt.1.04g., central cross each side, moneyer 
Edilhelm, Spink 870, with old ticket, from same DNW lot 
as first coin, well centred, EF [2] £80 - £100

 
1307 Anglo-Saxon Kings of Northumbria, styca of Aethelred 

II, first reign 841-844, cross each side, moneyer 
Cvnemvnd, wt.0.94g., Spink 865, with old ticket, 
Ex.DNW, Dec.13, lot 2150 [part], GF, with a ditto but 
moneyer Fordred, wt. 0.56g. obverse with central cross 
and pellets, reverse cross of pellets, from the same DNW 
lot as first coin, with old ticket, GF [2] £40 - £50

 
1308 Anglo-Saxon Kings of Northumbria, styca of Aethelred 

II, first reign 841-844, cross, reverse annulet, moneyer 
Eanred, wt. 1.26g., Spink 865, with old ticket, Ex. DNW, 
Mar.12, lot 363, GF, with a ditto but moneyer Alghere, 
wt. 1.19g., with old ticket, Ex DNW, Dec.13, lot 2150 
[part], GF [2] £50 - £60

 
 

1309 Anglo-Saxon Kings of Northumbria, syca, Aethelred II, 
first reign 841-844, cross both sides, moneyer Leofthegn, 
wt. 1.42g., Spink 865, with old ticket, Ex. DNW, Mar.12, 
lot 363, EF £65 - £85

 

 
 

1310 Anglo-Saxon sceat, Primary Phase, c.680-c.710, Series 
BIIIA, Type 27a, Diademed head, right of good artistic 
style, reverse:- Full bodied bird on cross, annulet either 
side of cross, both designs within serpent circle, Spink 
777A, with old ticket, nice and round, VF £70 - £90

 

 
 

1311 Anglo-Saxon sceat, Primary Phase, c.680-c.710, Series 
BIIIA, Type 27a, Diademed head, right, with pointed 
nose / Full bodied bird on cross, pellet before, annulet 
either side of cross, both designs within serpent circle, 
Spink 777A, with old ticket, VF £60 - £80

 

 
 

1312 Anglo-Saxon sceat, Primary Phase, c.680-c.710, Series C, 
Variety C2, Radiate bust right, legend off flan / Standard 
reading TOTII, four crosses around, Spink 779, with old 
ticket, VF £60 - £70

 
1313 Anglo-Saxon, Viking hack-silver, Aethelstan 924-939, 

Two-line type, Spink 1089, over farthing size, VF £45 - £55

 

 
 

1314 Antoninus Pius as, Rome Mint 140-144 A.D., reverse:-
Abundantia standing right, holding corn-ears and 
cornucopiae, left at feet modus and corn-ears, prow of 
ship right, RIC 2, p.107, 597, both dies slightly off centre, 
dull, even tone, GVF £45 - £55

 
 

 
 

1315 Antoninus Pius dupondius, Rome Mint 153-154 A.D., 
reverse:- LIBERTAS COS IIII S C, Libertas standing 
facing, head right, holding pileus and extending left hand, 
Sear 4279var., portrait strong, slightly rough surface, 
dark even tone, VF/GF £50 - £80
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1316 Antoninus Pius dupondius, Rome Mint 153-155 A.D., 
reverse:- Libertas standing facing, head left, holding pilus 
and long sceptre, Sear - , RIC Vol. III, 929, good portrait, 
VF £40 - £45

1317 Antoninus Pius sestertius, Rome Mint 146 A.D., reverse:- 
Antoninus dressed in military attire, standing left, Sear 
4167, slightly rough surfaces, dark hard even green 
patina, VF £125 - £135

1318 Antoninus Pius silver denarius, Rome Mint 139 A.D., 
reverse:- Libertas, Sear 4117, RIC 50b natural edge 
irregularity, VF, with a silver siliqua of Gratian, Lyon 
Mint, RIC 27, full, round well centred, hairline striking 
crack, obverse 12 o,clock, VF [2] £60 - £70

 

 
 

1319 Augustus colonial bronze of c.29mm. of Seleuis and 
Piera, Antiochia ad Orontem, reverse:- Large SC within 
laurel-wreath, Sear 108, large oval flan, VF, £85 - £95

 

 
 

1320 Aurelian billon antoninius, Serdica Mint, Nov.274-
Dec.275 A.D., reverse reads:- RESTITVT ORBIS, 
Female standing to right, presenting wreath to Aurelian 
standing to left, in military attire, right hand extended, left 
holding long sceptre, star in lower field, in exergue KA.L. 
['L' upsidedown], RIC Vol. V Part I, p.298, 290, scarce, 
hint of original silvering, EF £110 - £120

 
1321 Byzantine coppers, some cleaned, some lacquered, F to 

NVF [16] £60 - £100

 

 
 

1322 Carausius billon antoninianus, London Mint 289-290 
A.D., reverse:- PAX AVG, in field F O, inexergue ML, 
Pax standing left, holding long sceptre and olive-branch, 
Sear 13639A, large flan, obverse very slightly off centre, 
even black-green patina, NEF £100 - £110

 

 
 

1323 Celtic silver unit of the Iceni, early uninscribed, Bury 
type, Spink 432, oval flan with a little of the edge turned 
up, F/NVF £50 - £60

 
 

1324 Charles I gold unite, Tower Mint under the King [1625-
1642], Group B, second bust, with ruff, mantle and 
armour, mm. Castle [1627-1628], Spink 2687, full, 
round, well centred, a very few very small weak areas, VF £1600 - £1800

 
1325 Charles I Rose & Harrington hammered copper farthings 

(84) mixed grade. £150 - £200

 
1326 Charles I Scottish, silver Thirty Shillings, First Coinage 

1625-1634, Spink 5541, with old ticket, Fair/GF £50 - £60

 
1327 Charles I sillver halfgroat, Nicholas Briot's First Milled 

Issue 1631-1632, no mm., signed B below bust, wt. 1.04g., 
SCBI Brooker 721, same dies, Spink 2856, Ex. DNW, 
Mar.10, lot 91, NEF £250 - £300

 
 

1328 Charles I silver 20 pence of Scotland, Third Coinage 
1637-1642, Class V, bust slightly breaking inner circle, no 
F over reverse crown, Spink 5591, NVF £50 - £60

 
 

 
 

1329 Charles I silver crown of Exeter, mm. Castle, 1645, Spink 
3062, looks to be from the same obverse die as Brooker 
1038-1045, large, slightly irregular flan, F/GF £300 - £400

 
 

 
 

1330 Charles I silver Half Pound, struck from a Shrewsbury 
reverse die [see Brooker 803-804] present piece of 
Oxford, see same dies Brooker 866, same obverse 867-
868, mm. Plume/-, Spink 2944, full, round, well centred, 
nice even strike, obverse lightly double-struck, rare, 
NVF/VF £3500 - £4000
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1331 Charles I silver halfcrown of York 1643-1644, mm. Lion, 
reverse oval garnished shield, obverse EBOR below 
horse, Spink 2868, with old ticket, F/GF £200 - £250

1332 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under Parliament 
1642-1649, mm. [P] 1643-1644, Spink 2778, with old 
ticket, usual irregular flan, GF £50 - £60

 
1333 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under the King 

1625-1642, mm, not visible but has C R beside reverse 
oval shield = Portcullis or harp, Spink 2771, with old 
ticket, possibly clipped, scuffed obverse, F/GF £40 - £50

 
1334 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under the King 

1625-1642, mm. Triangle within Circle 1641-1643, 
Spink 2779, reverse struck slightly off centre, with old 
ticket, F/GF £50 - £60

 
1335 Charles I silver minors, Halfgroats both mm. Sun, F/GF 

and ragged flan double-struck, F/NVF, ditto mm. Harp, 
F/VF, ditto mm. Star, a little short of flan, F/NVF, plus 
a base Rose farthing, GVF, plus 2 x Royal farthings, both 
off centre, GF and VF, all with old tickets [7] £50 - £60

 
1336 Charles I silver minors, Halfpenny, Rose each side, NVF, 

pennies x 2, mm, Two pellets, inner circles obverse only, 
NF and F/GF, halfgroats both mm. Bell, NF and NF all 
with old tickets [5] £40 - £50

 
1337 Charles I silver shillings, first Tower Mint under the King, 

second and third under Parliamant, first mm. Tun, Spink 
2791, NF/VF, second mm. Triangle within circle, Spink 
2799, F/GF and lastly mm. Sun, Spink 2802, obverse 
scuffed, NF/GF, all with old tickets [3] £60 - £70

 

 
 

1338 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 
1625-1642, mm. Crown 1635-1636, Group D, Type 3a, 
Round garnished shield, no CR, no inner circles [the 
piece exhibits a die sinkers guide line inner circle, thus 
very early use of this reverse die, indeed it is sharp], Spink 
2791 with old ticket, GF/GVF £80 - £100

 

 
 

1339 Charles I silver sixpence, Briot's Second Milled Issue, 
mm. Anchor and Mullet / Anchor, Spink 2860, with old 
ticket, reverse scuffed and slightly off centre, F/GF £60 - £70

 
 

1340 Charles I silver sixpence, Tower Mint under the King 
1625-1642, mm. Tun 1636-1638, Group D, Type 3a, no 
CR by shield, no inner circles, Spink 2813, flan slightly 
irregular, obverse scuff, GF/VF £60 - £70

 
1341 Charles I silver sixpence, Tower Mint under the King 

[1625-1642], mm. Triangle [1639-1640], Group F Type 
4/3 [seems to have lace collar], Spink 2817, Ex. 
Middleham Hoard, clipped NF/F with a forgery of an 
Elizabeth I groat [2] £40 - £45

 
1342 Charles I silver sixpence, Tower Mint under the King, 

mm. Crown, Group D, Type 3a, Spink 2813, NF/VF 
and a ditto but mm. Tun, Spink 2813, NF/GF both with 
old tickets [2] £40 - £50

 

 
 

1343 Charles I silver threepence, York Mint, mm. Lion, EBOR 
above reverse shield, Spink 2877, with old ticket, very 
lightly crinkled, obverse with slightly rough surfaces, 
GF/VF £70 - £80

 
1344 Charles II Third Issue hammered silver halfcrown, mm. 

Crown, Spink 3321, with old ticket, slightly irregular flan 
but full and central, scratch each side, F/GF £160 - £200

 

 
 

1345 Charles II Third Issue hammered silver shilling, mm. 
Crown, Spink 3322, with old ticket, F/VF £80 - £100

 
1346 Charles II Third Issue hammered silver sixpence, mm. 

Crown, Spink 3323, holed obverse 10 o'clock, F/GF, 
together with a ditto but a silver twopence, Spink 3326, 
both with old tickets, split hole at obverse top, GF [2] £40 - £60

 
 

 
 

1347 Commodus as, Rome Mint 192 A.D., obverse:- Draped
bust of Commodus as Hercules wearing lion's skin head-
dress, right, reverse:- Vertical club surrounded by laurel 
wreath, deviding legend:- HER CVL / RO MAN AV 
GV S C, even dark tone and a good example of this 
historic issue, scarce, VF £200 - £250
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1348 Commonwealth Halfcrown 1653 mm. sun, ESC (new 
edition) 28, double-struck GF, ex-Pocock Collection, 
Lockdales Auction 93, May 2012, lot 3108. £300 - £400

 

 
 

1349 Commonwealth halfcrown 1654, mm. Sun, Spink 3215, 
a little weakness each side but nice example, GF £250 - £350

1350 Commonwealth halfgroat x 2, Spink 3221, first crinkled, 
NF/GF, second, smallish, VF [2] £80 - £120

1351 Commonwealth penny, Spink 3222, very small edge 
chips, F together with ditto but a halfpenny, Spink 3223, 
NVF [2] £60 - £80

 

 
 

1352 Commonwealth shilling 1654, mm. Sun, Spink 3217, 
with old ticket, well centred, a little weak but NVF £300 - £400

 
1353 Commonwealth silver half-groat, Spink 3221, Ex. 

Lockdales, Jan.12 Lot 440, unusually well struck and 
centred and with bluish cabinet tone, GVF £110 - £130

 
1354 Commonwealth silver halfgroat, Spink 3221, VF 

£100 - £110

 

 
 

1355 Commonwealth silver penny, full, round, well centred, 
very lightly crinkled, VF/NVF £40 - £50

 
1356 Commonwealth silver penny, Spink 3222, Ex. DNW 

Dec.12, lot 452, VF £80 - £110

 

 
 

1357 Commonwealth silver penny, Spink 3222, NVF 
£50 - £30

 
 

1358 Commonwealth sixpence 1656, mm. Sun, Spink 3219, 
with old ticket, round and well centred, cracked obverse 
3 o'clock, lightly crinkled, F £120 - £180

 

 
 

1359 Continental sceat c.695-c.740, Series E, variety E, 
Degraded head right / Standard with four lines and 
central annulet enclosing pellet, Spink 790C, VF £40 - £60

 

 
 

1360 Continental sceat c.695-c.740, Type 8, Crude standard / 
Central cross pommee, pellets in angles [in this case 3 of 
the 4], Spink 793, VF £40 - £60

 

 
 

1361 David II of scotland 1329-1371, silver groat, Second 
Coinage 1357-1367, young bust, left breaking plain 
tressure, arcs of tressure plain, reverse reads:- VILLA 
EDInBVRGh, Edinburgh Mint, Spink 5091, large but 
slightly irregular flan, a little weakness each side but a nice 
specimen of this issue with nice portrait, VF £200 - £250

 

 
 

1362 Diva Marciana silver denarius, struck by her brother 
Trajan, Rome Mint 112 A.D., reverse:- CAES AVG 
GERM A DAC COS VI P P in exergue MATIDIA AVG 
F, Mattidia seated left, holding patera, between two 
children, Sear - , RIC 742 as R3, with old ticket, large 
slightly irregular flan, slightly rough surfaces and very 
small pits, extremely rare, NVF/GF £350 - £450

 

 
 

1363 Domitian as, Rome Mint 90-91 A.D., reverse:-
MONETA AVGVSTI S C , Moneta standing left, 
holding scales and cornucopiae, Sear 2807, RIC 335, 
with even milk-green patina, nice portrait with strong 
features, this GVF rest VF £130 - £150
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1364 Eadgar silver penny of the Reform Small Cross Type, 
Spink 1141, obverse reads:- +EADGAR REX 
ANGLOX , reverse reads:- +AESCMAN M-O STANF., 
['AE' and 'NF' ligulate], Stamford Mint, moneyer 
Aescman, with old ticket, extreme edge loss at obverse 12 
to 2 o'clock, large and central, NVF £900 - £1100

1365 Edward I silver farthing, Class 3de [Withers Type 10], 
Spink 1445A, Bristol Mint, GF/NVF £50 - £60

1366 Edward I silver farthing, Class 3de, bust to edge, reverse 
reading LONDONIENSIS, Spink 1445A, very short 
cracks and very small extreme edge loss, GF/NVF £40 - £50

1367 Edward I silver pennies, London x 5 and Canterbury, 3 
with striking cracks, 1 with piece missing, Fair to GF [6] £40 - £45

1368 Edward I silver pennies, London x 7, Canterbury x 2 plus 
Bury St Edmunds and Durham, one or two bent and very 
small edge loss, average F [11] £70 - £80

 

 
 

1369 Edward I silver penny, Class 10cf3, Spink 1412, 
Canterbury Mint, VF £40 - £50

1370 Edward II silver farthing, Class 10 [tall central fleur], 
J.J.N.1070, ragged flan but well centred, NVF £40 - £60

1371 Edward II silver halfpenny, Class 10-11, Spink 1472 of 
London, VF £90 - £120

 

 
 

1372 Edward III gold half-noble, Series G 1356-1361, pellets 
by top reverse lis, Spink 1494, lightly clipped, looks to be 
a detector find as is scuffed, F/GF £250 - £300

 

 
 

1373 Edward III gold quarter noble, centre of reverse unclear, 
omits FRANC, probably very lightly clipped, GVF/NVF £300 - £400

 

 
 

1374 Edward III gold quarter noble, Treaty Period 1361-1369, 
lis at centre of reverse, Spink 1510, probably lightly 
clipped, VF £350 - £360

1375 Edward III silver groat of London mm. Crown, Class F, 
Spink 1569, chipped and cracked, GF with a ditto but 
possibly Class E, 'V' seems to be snicked, Spink 1567, with 
hairline striking crack, GF and lastly a Henry VI silver 
halfgroat, Annulet Issue of Calais, Spink 1840, flan a little 
irregular, very light scuffs, obverse, NVF [3] £40 - £50

1376 Edward III silver groats both of London, first of Class D, 
Spink 1566, F/GF, second of Class E 'V' seems to be 
snicked but coin quite worn, Spink 1567, Fair/GF [2] £40 - £50

 
 

1377 Edward III silver halfgroat, Fourth Coinage 1351-1377, 
Pre-Treaty Period 1351-1361, London Mint, Series C 
1351-1352, Lombardic 'M', closed 'C' and 'E', 'R' with 
wedge tail, mm. Cross 1, Spink 1574, NVF/VF £90 - £100

1378 Edward III silver halfgroat, London Mint, Fourth 
Coinage, 1351-1377, Pre-Treaty Period, 1351-1361, with 
French title, Class C, 1351-1352, wedge tailed 'R', 
Lombardic 'M', closed 'C' and 'E', Spink 1574, light scuffs, 
two very small pieces off edge, GF with an Edwardian 
silver penny of London, with unbarred Roman 'N's, 
extreme edge chips and short crack, Gf [2] £40 - £50

1379 Edward III silver halfgroat, Pre-Treaty Period 1351-
1361, London Mint, Class C, Spink 1574, short striking 
split into legend, scuffed, F/GF together with a ditto, a 
little weakness each side, GF both with old tickets [2] £40 - £50

1380 Edward III silver halfpenny, Treaty Period 1361-1369, 
London Mint, Spink 1635, pellet before EDWARD, 
annulet stops, irregular flan, GF £40 - £50

 

 
 

1381 Edward III silver halfpenny, Treaty Period 1361-1369, 
London Mint, Spink 1635, pellet before EDWARD, 
annulet stops, unusually round and centred, even strike 
VF/GVF £110 - £120

1382 Edward III silver pennies all of london, all with an annulet 
in each reverse quarter and look to be from Class C or D, 
Spink 1565-1566, all with old tickets, one chipped, F/GF, 
one NVF and the last VF [3] £40 - £50

 

 
 

1383 Edward III silver penny, Treaty Period 1361-1369, 
London Mint, Spink 1624, probably lightly clipped, nice 
portrait, VF £90 - £100

1384 Edward IV penny of York by Archbishop Rotherham, 
quite good portrait, plugged, GF, James l sixpence 1603, 
cracked, clipped, Fair/F, a ditto but of Ireland with 
square cut beard, lightly clipped, Fair, with a clipping 
[looks to have been neatly cut] of a Charles I shilling with 
a ditto but a halfgroat, NF/GF and lastly 2 x ditto but 
pennies, NF/F and P/NF [7] £40 - £45

 
1385 Edward IV silver groat, London Mint, no fleur on cusp 

on breast, mm. Rose/Rose, quatrefoils by neck, pellet in 
one quarter of the reverse, holded obverse, 1 o'clock, 
NVF/VF together with a ditto, no fleur on cusp on breast, 
mm. Rose/ - , quatrefoils by neck, pellet in one quarter of 
reverse, holed by a hand-cut nail at obverse 3 o'clock, one 
with old ticket, VF [2] £40 - £50

 
1386 Edward IV silver penny of York, quatrefoil at centre of 

reverse, reverse slightly off centre, GF, a ditto again of 
York with G and key by bust, quarterfoil centre reverse, 
Archbishop Lawrence Booth, Spink 2132, GF, ditto again 
of York, Fair, ditto again of York with quaretrefoil at 
centre of reverse, Fair/F, a ditto but of Durham, 
quatrefoil and B by neck, GF and lastly a silver halfpenny, 
no marks visible F [6] £50 - £60

 
1387 Edward IV, First Reign 1461-1470, Light Coinage 1464-

1470, silver groat, York Mint, 'E' on breast, trefoils at 
neck, mm. Lis, Spink 2014, smallish, weakness each side, 
scuffs, very short striking crack, F £40 - £50
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1388 Edward VI debased silver shilling, reverse reads:- 
TIMOR [MD]L, mm. Swan [1549-1550], Spink 2466, a 
little extreme edge loss, light scuffs and black spots, with 
an above average portrait, GF £120 - £140

 

 
 

1389 Edward VI groat in the name of Henry VIII, reverse 
reads:- CIVITAS BRISTOLIE, Bristol Mint, mm.WS on 
reverse, Spink 2406, full, round, well centred, better than 
these normally turn up, quite good portrait, GF/NVF £140 - £160

 

 
 

1390 Edward VI silver groat, depicting Henry VIII, Bristol 
Mint, mm. - /Conjoined WS, Spink 2406, full, round, 
well centred, at sometime cleaned but good portrait, GF £100 - £150

1391 Edward VI silver halfgroats in the name of Henry VIII, 
first of Canterbury, Spink 2415, full, round, well centred, 
flatness Fair/F, second of York, no mm., Spink 2416, 
both with old tickets, full, round, well centred and above 
average for this issue, portrait visible, striking crack into 
legend, GF [2] £40 - £50

1392 Edward VI silver halfgroat, First Period, April 1547 - 
January 1549 of Canterbury, reads:- EDOARD, Spink 
2459, with old ticket, sadly holed below bust and a little 
edge loss, obverse a little double-struck, dark toned, 
scarce, GF £50 - £60

1393 Edward VI silver shilling, Fine Issue mm. Tun, Spink 
2482, clipped, P/F together with a silver sixpence of the 
same issue, Spink 2483, Fair/F, with an Elizabeth I silver 
shilling, mm. Martlet 1560-1561, round, full, well centred 
Spink 2555, with old tickets, NF/VF [3] £40 - £50

1394 Edward VI silver shilling, Second Period, January 1549 - 
April 1550, Tower Mint, mm. - / Arrow, Bust 2, rare, 
Spink 2465, full, round, well centred, crinkled, NF £190 - £250

1395 Edward VI silver? modern electrotype copy, of 1551 
crown, [edge worked on to try and disguise joint], Fine 
Issue, Spink 2478, VF £40 - £45

1396 Edward VI, Second Issue, debased shilling of Southwark, 
mm. y / Swan, EDWARD VI etc., reverse:- TIMOR - 
MDL, Spink 2466B, with very old pen and ink ticket and 
another, obverse looks to have been defaced with graffiti, 
NF/F £75 - £100

1397 Edwardian silver halfpennies of London, all with old 
tickets, F to GVF [5] £60 - £70

 
1398 Edwardian silver halfpennies x 3, one chipped, F to GF, 

together with silver farthings x 2, one of London one of 
Waterford, Ireland, this chipped P/GF the other P/GF 
and 4 x Venetian, mediaeval silver minors, P to F and a 
lead seal, F a few with old tickets, [10] £40 - £45

 
1399 Edwardian silver pennies 5 x London, F to VF [5] 

£40 - £50

1400 Edwardian silver pennies of London [damaged], 2 x 
Canterbury [one cracked and clipped], 2 x York and 2 x 
Durham [one chipped], most have old tickets, Fair to 
NVF [7] £40 - £50

1401 Edwardian silver pennies, one with old ticket, 3 x Bristol, 
Fair/NVF, VF and VF/GVF, [3] £50 - £60

 
1402 Edwardian silver pennies, some with old tickets, 3 x 

London, 3 x Canterbury and York, F to VF [7] £60 - £70

 
1403 Edwardian silver pennies, some with old tickets, Bristol 

GVF, Bury St Edmunds NVF, Lincoln GF/VF and 2 x 
Canterbury, an early piece, patchy tone, NVF and a late 
piece F [5] £60 - £70

 
1404 Edwardian silver pennies, some with old tickets, of 

Chester, Durham, Canterbury and 2 x London, first with 
one small area of extreme edge loss, Fair to VF [5] £50 - £60

 
1405 Elizabeth I silver groat, mm. Lis 1559-1560, bust 1F, 

wire-line and beaded inner circles, full, round, lightly 
crinkled, scarce NF/GF, with a threepence, piece 
missing, NF/GF, with a silver halfpenny, mm. Crescent 
1587-1589, Spink 2581, NVF and lastly an Irish base 
penny, mm. star and dated 1601, a sharp strike but 
ragged flan, NVF, three have old tickets [4] £50 - £60

 
1406 Elizabeth I silver halfgroats, first mm. Tun 1592-1595, 

GF next, mm. Woolpack x 2, Fair/F and holed P/Fair 
and lastly mm 0 1600, NF, together with a threehalfpence 
1575, Fair/GF mostly with old tickets, [5] £40 - £50

 

 
 

1407 Elizabeth I Silver pattern Groat 1601. Dia 25mm, wt 
4.2gm. 3/4 facing bust/crowned with date either side, VF £600 - £700

 
1408 Elizabeth I silver pennies, first mm. Martlet, 1560-1561, 

cracked and crinkled, F next mm. Castle, 1569-1571, GF, 
next mm. Latin Cross, 1580-1581, crinkled F and lastly 
mm. ?, P/F three with old ticket [4] £40 - £45

 

 
 

1409 Elizabeth I silver penny, Second Coinage 1560-1561, 
mm. Cross-Crosslet, Spink 2558, with old ticket, even 
strike, bold portrait, NVF £50 - £60

 

 
 

1410 Elizabeth i silver penny, Second Issue 1560-1561, mm. 
Martlet, Spink 2558, very light scuff behind portrait, 
otherwise well above norm, lightly crinkled, GVF £65 - £75

 
1411 Elizabeth I silver shilling, Fifth Coinage 1578-1582, mm. 

Latin Cross 1580-1581 and dated 1580, Spink 2572, 
round, well centred, spotted tone, NVF, with a silver 
halfgroat, Sixth Coinage 1582-1600, mm. Key, 1595-
1598, full, round, well centred, obverse scuffed, F [2] £50 - £60

http://mm.ws/
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1412 Elizabeth I silver shilling, Sixth Issue [1582-1600] mm. 
Tun/ -, possibly mm. Tun but reverse very weak, Spink 
2577, full flan centres strong, light scuffs under 
magnification, NVF/VF £100 - £120

 
1413 Elizabeth I silver sixpences, 1568, very lightly creased, 

full, NF, 1571, obverse scuffed, full, Fair/NVF, 1573, 
P/GF and 1591, full, NF/GF, all with old tickets, [4] £40 - £50

 
1414 Elizabeth I silver sixpence, 1578 over 1577, mm. Greek 

Cross 1578-1579, Spink 2572, lightly crinkled and 
scuffed, full and round, NF/F together with a ditto but a 
silver threepence, mm. Coronet 1567-1570 and dated 
1569, Spink 2566, full, round, well centred, very light 
scuffs, obverse, F and a ditto but mm. Eglantine, 1573-
1578 and dated 1573, full, round, well centred, a very 
small area of extreme edge loss, patchy black tone but 
above average portrait with all bodice struck up, VF/F 
[3] £75 - £100

 
1415 Elizabeth I silver sixpence, date? mm. Pheon [1561-

1565], P with a ditto but 1584, P/NF, with a silver penny 
of Edward III, Type F, mm. Crown, Spink 1587, flan a 
little irregular, centres quite well struck up, quite good 
portrait, GF/NVF [3] £25 - £30

 
1416 Elizabeth I silver sixpence, Milled Issue 1561-1571, tall, 

narrow bust, 1562, mm. Star, large rose, reverse:- Cross 
fourchee, dress decorated, Spink 2595, crinkled hence flat 
areas each side, F together with a silver groat, Spink 2601, 
holed obverse top and looks to have been gilt at sometime, 
light crease hence flat area reverse, both with old tickets, 
[2] £60 - £70

 

 
 

1417 Elizabeth I silver sixpence, Third and Fourth Issue 1561-
1577, mm.Ermine 1572-1573 and dated 1572, Spink 
2562, very slightly bent, obverse very light scuffs, GF £80 - £100

 

 
 

1418 Elizabeth I silver threepence, Fifth Issue 1578-1582, mm. 
Greek Cross 1578-1579 and dated 1578, Spink 2573, full, 
round, well centred, obverse slightly double-struck, 
GF/NVF £60 - £100

 
1419 Elizabeth I silver threepence, mm. Pheon 1561-1565 and 

dated 1562, holed with a hand-cut nail, F/GF, mm. 
Ermine 1572-1573 and dated 1572, GF, next mm. 
Ermine 1572-1573 and dated 1573, NVF and lastly mm. 
Greek Cross 1578-1579 and dated 1578, GF, most with 
old tickets [4] £60 - £70

 
 

1420 Elizabeth I silver threepence, Third and Fourth Issues, 
1561-1577, mm. Acorn 1573-1574 and dated 1573, 
Spink 2566, with old ticket, reverse slightly off centre but 
a superb coin and portrait, NEF/GVF £100 - £125

 
 

1421 Elizabeth I silver threepence, Third and Fourth Issues, 
1561-1577, mm. Pheon 1561-1565 and dated 1565, 
Spink 2565, with old ticket, VF £70 - £80

1422 Elizabeth I Sixpence Third and Fourth Issues [1561-
1577], mm. Eglantine [1573-1578] and dated 1575, flat 
on one quarter of reverse shield, light scuffs, quite nice 
portrait, GF £25 - £30

1423 English hammered silver detector finds made in suffolk, 
Elizabeth I shilling, ditto but James I, ditto but Charles I, 
Elizabeth I sixpences 1567, 1574, 1582 a ditto but 
chipped, a ditto but broken in halves, scuffs etc, average, 
Fair to GF [8] £40 - £50

1424 English Short Cross silver pennies x 3 one clipped, with 
cut halfpennies x 7, all found in Suffolk, average F to GF 
[10] £60 - £70

1425 Flanders, Floris V silver Denier Dordrecht, with old 
ticket, full flan, both dies slightly off centre, a little double-
struck, NVF £50 - £60

1426 Flavius Victor silver siliqua, Aquileia Mint 277-278 A.D., 
Winged Victory, walking left, holding wreath, Sear - , 
RIC 53b, both dies slightly off centre, striking crack, 
obverse 12 o'clock, rare, slightly rough surfaces, VF £250 - £300

 

 
 

1427 Gallo-Belgic gold quarter stater, Boat/Tree type, of the 
Morini, ABC 40, oval flan, NVF/GVF £120 - £160

1428 Gordian III silver antoniniani x 4 all VF 
£40 - £60

 

 
 

1429 Hadrian as, Rome Mint 128 A.D., reverse:- COS III S C, 
Salus standing right, holding snake in right hand, which 
feeds from a patera which she holds in her left hand, Sear 
3681, RIC 975, nice and round, slightly rough surfaces, 
darkish even tone VF £100 - £160

 

 
 

1430 Hadrian brass sestertius, Rome Mint 137A.D., reverse:-
Fortuna-Concordia standing left, holding patera and 
cornucopiae, Sear 3600, well centred, even black-green 
patina, GVF £90 - £110
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1431 Hadrian silver denarius, Rome Mint 121 A.D., reverse:- 
Fortuna standing left, holding rudder and cornucopiae 
and resting on column, Sear 3521, RIC 86b, GVF/VF £50 - £90

1432 Hammered Coins & Jetons (14) mixed grade. 
£20 - £30

1433 Henry II silver 'Tealby' cut-halfpenny and farthing, 
farthing reads:- +WIL[, NVF and VF [2] £40 - £45

1434 Henry II silver 'Tealby' pennies (2) both difficult to 
identify £40 - £50

1435 Henry II silver 'Tealby' pennies (2) both difficult to 
identify £40 - £50

1436 Henry II silver cut-halfpennies, Short Cross Type, Class 
1a or b, reverse reads:- +GOD[ ]WIR, Worcester Mint, 
moneyer Godwine, F, second, Class 1b?, reverse reads:- 
].ON.EVER[, York Mint, VF and lastly, Class 1b, reverse 
reads:- +OSB[ ]R I, Exeter Mint, moneyer Osber, VF all 
with old tickets [3] £40 - £45

 
1437 Henry II silver pennies, Short Cross Type both Class 1b 

Spink 1344, first reverse reading:- +hUGO.ON.EVE[ ], 
york Mint, moneyer Hugo, full, round, polished, NF/F, 
second reverse reads:- +OSBER.ON.LVND, both with 
old tickets, full, round, creased and straightened, P/NVF 
[2] £80 - £90

 

 
 

1438 Henry II silver penny, 'Tealby' Class F, obverse reads:- 
+hENRI REX, reverse reads:- +RAVL.ON.S[ ]N:, Bury 
St Edmunds Mint, moneyer Raul, a full, well centred 
piece and an even strike, GF/NVF £180 - £220

 

 
 

1439 Henry II silver penny, Short Cross Type Class 1b, Spink 
1344, obverse reads:- hENRICVS.R EX, reverse reads:- 
RAVL.ON.LVND, London Mint, moneyer Raul, with 
old ticket, full, round, well centred, NVF £90 - £110

 

 
 

1440 Henry II silver penny, Short Cross Type Class 1b, Spink 
1344, obverse reads:- [h]ENRICVS.R EX, reverse 
reads:- +ISAC.ON.EVERW, York Mint, moneyer Isac, 
with old ticket, full, round, a little weak on legends, nice 
portrait, centres VF £90 - £110

 
1441 Henry III silver penny, Long Cross Type, no sceptre, 

reverse reads:- NICOLE ON CANT, reverse slightly off 
centre, small part of edge bent up, dark toned, NVF, with 
a ditto with patchy tone, short striking crack, VF, with a 
ditto but with sceptre, reverse reads:- NICOLE ON 
LVND, small part of edge bent up, NVF/VF and lastly a 
ditto reverse reading:- ION ON S' EDMVND, uneven 
tone, VF, all with old tickets [4] £80 - £100

1442 Henry III silver penny of Ireland, reverse reads:-
RICARD ON DIVE, ['AR' and 'ND' ligulate], Dublin 
Mint, moneyer Ricard, weak portrait, full, round, well 
centred, NF/NVF, together with a cut-halfpenny with 
cinquefoil to right of neck, seems to read obverse:- hEN[ 
]III, reverse:- ]CAIVOP[ ? continental imitation?, NEF 
[2] £50 - £60

 

 
 

1443 Henry III silver penny, Long Cross Coinage with sceptre, 
Class 5g, Spink 1373, reverse reads:- RICARD ON 
LVND, London Mint, moneyer Ricard, single thick band 
to crown, full, round, well centred, nice portrait, GVF £40 - £50

1444 Henry III silver penny, Long Cross Issue with sceptre, 
Class 5c2, reverse reads:- NICOLE ON LVND, London 
Mint, moneyer Nicole, round and well centred, VF £65 - £85

1445 Henry III silver penny, Long Cross Issue, no sceptre, 
reverse reads:- hENRI ON LVNDE ['EN' and 'ND' 
ligulate], London Mint, moneyer Henri, round, well 
centred, VF with a ditto but with sceptre, reverse reads:-
NICOLE ON CANT ['ON' and 'AN' ligulate], 
Canterbury Mint, moneyer Nicole, weakness but strong 
portrait, GVF/VF [2] £40 - £50

1446 Henry III silver penny, Long Cross Type, no sceptre, 
reverse reads:- JACOB ON BRVST, blotchy tone, GVF, 
with a ditto but with sceptre, reverse reading:- RENAVD 
ON LVND, VF, together with 4 x cut-halfpennies 
reading, ]WILLEM[, ]OLE ON L[, NIC[ ]VND and 
lastly ]BERT ON[, all F or a little better, all with old 
tickets [6] £60 - £70

 
1447 Henry III silver penny, Long Cross Type, no sceptre, 

reverse reads:- NICOLE ON CANT, patchy tone, 
slightly rough surfaces, GF a ditto but one third of flan 
gone, reverse reading:- ROGER ON hER[ ], creased, 
GF, a ditto but with sceptre, reverse reads:- ION ON 
CANTOR, cleaned? NF/F and lastly a ditto, reverse 
reading:- ROBERT ON CANT, with hairline striking 
crack, well centred, patchy tone, VF, all with old tickets 
[4] £60 - £80

 
1448 Henry III silver penny, Long Cross Type, with sceptre, 

reverse reads:- RENAUD ON LVND, NVF/VF, with a 
ditto reverse reading:- WALTER ON CANT, slightly 
rough surfaces, NVF/VF and lastly a ditto, reverse 
reading:- [ ]LEM ON CAN, short hairline striking crack, 
patchy tone, nice portrait, NVF, two with old tickets [3] £60 - £70

 
1449 Henry III silver penny, Short Cross Type, reverse reads:-

ABEL.ON.LVNDE, slightly rough surfaces GF, with a 
ditto but reverse reads:- +IOAN ON CANTE, rough 
surfaces, NF, with ditto but reverse reads:-
+ILGER.ON.LVN, cracked, obverse scuffed, all with old 
tickets, P/F [3] £60 - £70

 
1450 Henry III silver penny, Short Cross Type, reverse reads:-

+NORMAN [ON C]ANT, third flat, rough surfaces, 
NF, second reverse reads:- +IOAN.ChIC.ON CA, both 
dies slightly off centre, light scuffs, F/GF, third reads:-
+LEDVL[F O]N LVN, cracked, scuffed, NF, all with old 
tickets [3] £60 - £70

 
1451 Henry III silver penny, Short Cross Type, reverse reads:-

+SAMV[AL O]N CAN, third flat, rest NVF, second 
reads:- +RAVF ON LONDE, cracked, crinkled, F, third 
reads:- +ELIS ON LVND[ ], patchy tone, light scuffs, F 
[3] £60 - £70

 
1452 Henry III, silver penny, Short Cross Type, reverse reads:-

+IOAN ON CANTE. [legend ends with a pellet], GF, 
second reverse reads:- +SAMVEL.ON.C[ ], creased, NF 
and a cut-halfpenny reverse reading +NIChOLE[ ], F [3] £50 - £60
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1453 Henry V silver groat of London, Class C, mullet on right 
shoulder, Spink 1765, with old ticket, nice even strike, 
well centred, VF/GVF £400 - £500

1454 Henry VI silver groat of London, Pinecone-mascle Issue, 
Spink 1874, full, round, well centred, scuff on obverse, 
GF/VF £90 - £130

 

 
 

1455 Henry VI silver halfpenny of London, Annulet Issue, 
Spink 1848, struck on an oval flan, nice portrait, VF £50 - £60

1456 Henry VI silver penny, Annulet Issue, Calais Mint, NF/F 
and 2 x silver halfpennies same issue, Calais Mint, 
cracked F and a silver penny of the Rosette-Mascle Issue, 
Calais Mint, GF/NVF and a silver halfpenny of the Leaf-
Mascle Issue [leaf on breast], chipped, of London, plus 
another of London, F/GF and lastly a penny of York with 
mullets by crown, P most with old tickets [7] £40 - £50

1457 Henry VII silver groat of London, Group I, open crown, 
mm. Lis upon Half Rose, 1485-1487, Spink 2193, with 
old ticket, a little short of flan but probably as issued, NVF £140 - £160

1458 Henry VII silver groat, Facing Bust Issue, mm. Anchor 
[1499-1502], closed crown, one jewelled one plain arch, 
Type IIId, Spink 2199A, with old ticket, a small area of 
edge loss and damage, obverse bottom, light scuffs, 
NVF/VF £40 - £50

 
1459 Henry VII silver groat, Profile Issue, reads:- hENRIC 

VII, double band to crown, mm. Cross-Crosslet [1504-
1505], Spink 2254, with old ticket, centre flatness but 
scarce, full, round, legends NVF, centres Fair £40 - £50

 
1460 Henry VII silver halfgroats, first of Canterbury, mm. Tun 

/ -?, Type IIIc, Spink 2211, lightly crinkled, NVF, 
together with a ditto but of York by Archbishop Savage, 
keys by neck, Spink 2214, NVF, both with old tickets [2] £50 - £60

 
1461 Henry VII sovereign silver pennies both of Durham by 

Bishop Fox, RD by shield sides, F and chipped, NF/F a 
ditto but York of Archbishop Rotherham P/NF and a 
ditto but Henry VIII of Durham by Bishop Tunstall, 
crinkled F and lastly a silver halfpenny of Henry VII of 
London with double-arched crown F, most with old 
tickets [5] £40 - £50

 

 
 

1462 Henry VIII gold Angel First Coinage, 1509-1526, mm. 
Castle, obverse reads:- hENRIC ? VIII DI GRA REX 
AGL Z FR, with h and rose by ships mast, Spink 2265, 
full, round, well centred, lightly crinkled, GF £800 - £1000

 

 
 

1463 Henry VIII silver farthing, First Coinage 1509-1526, 
Spink 2336, a scarce little coin, VF £650 - £850

 
 

1464 Henry VIII silver groat, First Coinage 1509-1526 
[portrait of Henry VII] mm. castle, Spink 2316, well 
centred, extreme edge loss, features of portrait weak but 
rest all visible, NVF £125 - £175

1465 Henry VIII silver groat, First Coinage 1509-1526, 
London Mint, mm. Portcullis crowned, Spink 2316, this 
has the portrait of Henry VII, full, round, well centred, 
light scuffs, F £100 - £120

1466 Henry VIII silver groat, Laker Bust A3, with 
Lombardic/Lombardic lettering, mm. Rose, salitires in 
cross-ends, Spink 2337C, full, round, striking crack into 
legend, rough surfaces, F, together with a ditto but 
postumously struck by Edward VI, reverse reads:- POSVI 
[Tower Mint], mm. Lis, annulet enclosing pellet in 
reverse fork ends, Spink 2403, both with old tickets, full, 
round, NF/F [2] £60 - £70

1467 Henry VIII Silver half groat, Second coinage, York Mint, 
Archbishop Thomas Wolsey, mm, Voided Cross, TW by 
reverse shield, keys at lower sides & cardinal's hat below, 
Spink 2346, full flan, both dies slightly off centre, a little 
weakness each side, NVF £90 - £100

 

 
 

1468 Henry VIII silver halfgroat of Canterbury, WA by reverse 
shield, Archbishop Warham, mm. Cross Patonce [1526-
1532], Spink 2343, with old ticket, full, round, well 
centred, tone a little uneven, VF £70 - £80

1469 Henry VIII silver halfgroat, First Coinage of York, Keys 
below shield, mm. Martlet, Archbishop Bainbridge, 
Spink 2323, full, round, lightly crinkled, good portrait, 
NVF/GF, together with a ditto but Second Coinage of 
Canterbury, mm. T [1526-1532], WA by reverse shield, 
Archbishop Warham, Spink 2343, both with old tickets, 
holed, obverse 4 o'clock, F [2] £50 - £60

 

 
 

1470 Henry VIII silver halfgroat, Second Coinage 1526-1544, 
Canterbury Mint, Archbishop Warham, WA by reverse 
shield, Spink 2343, a little weakness on legend each side, 
nice portrait, VF/NVF £150 - £200

 
1471 Henry VIII silver halfpenny of London, Second Coinage 

1526-1544, mm. not clear, Spink 2356, a little flatness on 
legends, GF, with 2 x Charles I silver halfpennies, 
N.2274, both GF [3] £80 - £90

 
1472 Henry VIII silver penny of Durham by Bishop Wolsey, T 

W by shield, hat below, Spink 2346, obverse very slightly 
off centre, very small striking split, F with a mediaeval 
silver penny/farthing?, worn on legend but nice portrait, 
F/GF and lastly a James I silver halfpenny, with mm., 
Spink 2663, NVF [3] £50 - £60

 
1473 Henry VI, First Reign 1422-1461, silver groat, Annulet 

Issue, Calais Mint, with annulets reverse, Spink 1836, full 
and round, holed obverse 9 o,clock, NVF/VF together 
with a ditto but a silver halfgroat also of Calais, with 
annulets reverse, Spink 1840, struck on an oval flan, 
slightly rough surfaces, NVF, both with old tickets £40 - £50
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1474 Henry VI, First Reign 1422-1461, silver groat, Rosette-
mascle, 1430-1431, Calais Mint, mm. Cross Pommee / 
Plain Cross, Spink 1859, flan a little irregular but an even 
strike with an EF portrait, with an old ticket, NEF £90 - £110

1475 Hepthalites, White Huns billon drachms (11) dealers ex-
stock priced to sell at £56 £20 - £30

1476 India, Chola Kingdom bronze coins (16) dealers ex-stock 
priced to sell at £145 £50 - £70

 

 
 

1477 James I gold double-crown, Second Coinage [1604-1619] 
mm. Coronet [1607-1609], Fourth bust, Spink 2622, full, 
round, reverse very slightly off centre, minor scuffs, 
obverse under magnification, NVF £1200 - £1300

 

 
 

1478 James I gold quarter-laurel, Third Coinage 1619-1625, 
Fourth Head, beaded inner circles, no mm. after 
REGNA, 'A' of ROSA over an 'S', Spink 2642B, VF £600 - £650

 

 
 

1479 James I gold quarter laurel with beaded inner circle on 
each side, mm. Trefoil on obverse, [1624], there seems no 
mm. after REGNA, reverse, small scratch on cheek, NVF £350 - £450

1480 James I silver halfcrown, reverse reads:- QVAE DEVS, 
with plain groundline, head of harp worn, Spink 2666?, 
full, round, well centred, striking crack at obverse 8 
o'clock, weakness each side, F £100 - £130

1481 James I silver halfcrown, Third Coinage 1619-1625, with 
groundline, and reverse with plume over shield, Spink 
2667, with old ticket, full, round, well centred, light scuffs 
each side, clear F £250 - £350

 

 
 

1482 James I silver halfgroat, small crown type, mm. Coronet, 
Spink 2660, well centred and better than these normally 
turn up, VF £40 - £50

1483 James I silver minors, Halfpenny, Spink 2673, VF/GF, 
Halfgroat, First Coinage, mm. Lis, Spink 2649,NF/GF, 
ditto but Second Coinage Spink 2659, creased, cracked, 
GF, plus 2 x base farthings, one cracked, F and dies off 
centre GF, these probably of Charles I, plus an Elizabeth 
I silver penny, mm. Rose short striking crack, GF/NVF, 
all with old tickets, [6] £40 - £50

1484 James I silver penny, First Coinage, 1603-1604, Second 
Bust, mm. Lis, Spink 2650A, obverse light scuffs, reverse 
shield with one weak quarter, GF £50 - £60

1485 James I silver penny, Second Coinage 1604-1619, no 
mm., Spink 2661, NVF £50 - £60

 

 
 

1486 James I silver shilling of Ireland, First Coinage 1603-
1604, Second Bust right with pointed beard, mm. 
Martlet, reverse reads:- EXVRGAT, Spink 6513, full, 
round, well centred, GF/NVF £90 - £120

1487 James I silver shillings, first, First Coinage 1603-1604, 
reverse reading EXVRGAT, Second Bust, mm. Lis, 
Spink 2646, large flan, lightly crinkled, NF/GF, second 
reads QVAE DEVS reverse, Second Coinage 1604-1619, 
Fourth Bust, mm. Escallop 1606-1607, Spink 2655, both 
with old tickets, obverse light graffiti, F/GF [2] £75 - £85

1488 James I silver shilling, Second Coinage 1604-1619, Third 
Bust, mm. Lis, Spink 2654, lightly crinkled, light scuffs, 
GF/NVF £75 - £85

1489 James I silver sixpences, 1604, striking split into legend, 
scuffs, fair/F, 1605 Fair/F and 1608, NF/GF ditto but 
50% of an Irish shilling, P/F and an Irish silver sixpence, 
P/NF, plus 2 x Second Coinage silver pennies, F and Fair 
[7] £40 - £50

 

 
 

1490 James I, gold laurel, Third Coinage 1619-1625, mm. 
Rose 1605-1606, Third Bust, Spink 2638A, full, round, 
well centred, lightly crinkled, very small dig on bust, GF 
or better £1000 - £1200

1491 James VI of Scotland billon placks as Spink p.85 x 2, first 
F second chipped, cracked NF together with an 
Alexander III silver penny, cracked and chipped, NF and 
lastly an English coin-weight for a Rose-Noble or Ryal, F 
[4] £40 - £50

 

 
 

1492 James VI of Scotland, silver sixty shillings, after accession, 
reverse reading:- QVAE DEVS, mm.Thistle, thistle also 
on the horse housings, Type II with Scottish Arms in 1st. 
and 4th. quarters, Spink 5502, with old ticket, F/GF £400 - £500

 

1493 James VI of Scotland, silver thirty shillings, after the 
accession, reverse reading:- QVAE DEVS, mm.Thistle, 
thistle also on the horse housings, Type II with Scottish 
Arms in 1st. and 4th. quarters, Spink 5504, with old 
ticket, GF/NVF £175 - £225
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1494 John silver cut-halfpennies first reads:- +REN[ ]EV, York 
by Renaud, second reads:- +hVE.ON[ ], Lincoln by Hue, 
both Class 5b, VF, plus two further cut-halfpennies of 
London by Abel, one VF, one Poor/F [4] £40 - £45

 

 
 

1495 John silver penny, Class 5b3, obverse reads:- hENRICVS 
REX ['S' with pellet centre], reverse reads:- 
+IOhAN.ON.ECC, Exeter Mint, moneyer Iohan, Spink 
1351, edge bent up, a little flatness on legends, NVF £180 - £220

 

 
 

1496 John silver penny, Class 5b, Spink 1351, obverse reads:- 
hENRICVSR EX, reverse reads:- 
+ALISANDRE.ON.GI ['S' with pellet centre], Ipswich 
Mint, moneyer Alisandre, with old ticket, well centred, 
patchy tone, weak on legends, flan fault along inner circle 
obverse, 3 to 5 o'clock, NVF £75 - £85

1497 John silver penny, Short Cross Issue, Class 5a1, Spink 
1350A, regular 'S', circular curls containing no pellets 
[looks to be 3/3], cross pattee initial mark, reverse, 
reverse reads:- +SIMVND N CANT [die sinker seems to 
have used the 'D' for the 'O' of 'ON' also], Canterbury 
Mint, moneyer Simon, with old ticket, obverse slightly off 
centre, slightly rough surfaces, clear F/GF £150 - £200

 

 
 

1498 John silver penny, Short Cross Type, Class 5b, Spink 
1351, obverse reads:- hENRICVSR EX ['S' with central 
pellet], reverse reads:- +MILES.ON.[ ]ESEN' ['S's with 
central pellet], Oxford Mint, moneyer Miles, short 
hairline striking crack into legend, reverse slightly off 
centre, VF £50 - £60

 

 
 

1499 John silver penny, Short Cross Type, Class 5b, Spink 
1351, obverse reads:- hENRICVSR EX ['S' with pellet 
centre], reverse reads:- +ILGER.ON.LVNDE ['ND' 
ligulate], London Mint, moneyer Ilger, with old ticket, 
NVF/GVF £60 - £70

 
1500 John silver penny, Short Cross Type, Class 5b, Spink 

1351, reverse reads:- ADAM.ON.NORh, Northampton 
Mint, moneyer Adam, very small piece off extreme edge 
gone, uneven tone, obverse light scuff, under 
magnification, GF £40 - £50

 

 
 

1501 John silver penny, Short Cross Type, Class 5c, Spink 
1352, obverse reads:- hENRICVSR EX, reverse reads:- 
+WILLELM.T.ON.LV, London Mint, moneyer 
Willelm T, with old ticket, blotchy tone, NVF/VF £60 - £70

 
 

1502 John silver penny, Short Cross Type, Class 6a, Spink 
1353, obverse reads:- hENRICVSR EX, reverse reads:-
+RAVF.ON.LVND ['ND' ligulate], London Mint, 
moneyer Rauf, surfaces with small areas of very light 
pitting, NVF £50 - £60

 

 
 

1503 John silver penny, Short Cross Type, Class 6a, Spink 
1353, obverse reads:- hENRICVSR EX, reverse reads:-
+WALTER.ON.LVN, {'LV' ligulate], London Mint, 
moneyer Walter, blotchy tone, VF £60 - £70

1504 John silver penny, Short Cross Type, Class 6, Spink 
1353/4, obverse reads:- hENRICVSR EX, reverse 
reads:- +ABEL.ON.LVND ['ND' ligulate], London 
Mint, moneyer Abel, obverse slightly double-struck, both 
dies slightly off centre, GF £40 - £50

1505 John silver penny, Short Cross Type, reverse reads:-
+ILGER.ON.LVNDE, full, round, uneven tone, GF, 
together with a ditto but Henry III, reverse reading:-
+ILGER ON LVND, GF/NVF [2] £60 - £70

1506 John silver penny, Short Cross Type, Rhuddlan Mint, 
Group II derived from Class 5, Class V, obverse reads:-
hENRICVSR. EX, reverse reads:-
+SIMOND.ON.RULA, cross pattee i.m. 'N's reversed, 
reverse off centre, coin been in strange circumstances as 
obverse looks porous, cleaned, reverse toned, possibly 
base, see JJN Vol.I, p.179, 973/3, scarce, F/GF £80 - £100

 

 
 

1507 Julia Domna, dupondius / as, struck under Caracalla, 
Rome Mint 213 A.D., reverse:- Felicitas standing left, 
sacrificing over altar and holding long caduceus, Sear 
7133, even dark tone, nice portrait, GVF/VF £80 - £100

 

 
 

1508 Julia Mamaea sestertius, Rome Mint 228 A.D., reverse:-
Felicitas standing, resting on column, holding caduceus in 
right hand, Sear 8228, hard milk-green patina, nice 
portrait, GVF/VF £90 - £120

 
1509 Lead Weight, found Suffolk, with three punch marks, 

upright dagger/sword, a gentleman standing facing, 
holding a pair of scales and finally Crowned WM 
presumably William and Mary, all marks very clear £60 - £80

 
1510 Little group of Roman pieces with the usual late bronzes 

but also a colonial piece and 2 x silver denarii, one of 
which is an issue of Titus in honour of Divus Vespasian, 
see Sear 2568, scarce, good metal, NVF, the other of 
Trajan, reverse:- Mars standing right, foot on helmet, 
holding transverse spear and trophy, NVF [13] £60 - £80

http://hve.on/
http://alisandre.on.gi/
http://miles.on/
http://willelm.t.on.lv/
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1511 Mary silver groat, reverse reads:- VERITAS, with old 
ticket, very short striking split, F.GF £75 - £100

1512 Mediaeval bronze seal, round type, slightly scuffed, plus 
2 x mediaeval round lead seals, one bent, plus a later fob 
seal, with plain intaglio, damaged [4] £80 - £120

 
1513 Mesolithc tranchet stone axe of c.10000 - 4001 B.C., 

found in Suffolk and sold with sketch and museum details £100 - £160

 

 
 

1514 Nero silver denarius, Rome Mint 67-68 A.D., reverse:- 
Jupiter seated left, holding long sceptre and thunderbolt, 
Sear 1943, RIC 69, good metal, slightly rough surfaces, 
NVF £130 - £150

 

 
 

1515 Nero, as normal module, Lugdunum Mint, obverse 
reads:- NERO CLAVD CAESAR AVG GERM P M TR 
P IMP P P, bust right resting on globe, reverse:- Victory 
alighting left, wings spread, Sear 1976var., slightly rough 
surfaces but still much detail, note Victory's face and 
wings, NVF £60 - £80

 

 
 

1516 Ottoman Empire, Abdul Hamid I 1187-1203H [1774-
1789], gold of c.22mm., wt. 2.63g., mint of IstanbuI, year 
10 = 1787 A.D., KM 416, with ticket by Dr. Vezin, VF £60 - £80

 
1517 Philip and Mary shilling Poor along with coins of 

Elizabeth I, sixpence 1568, P/F and 1573?, P/NF, 
threepence 1565, P/GF and 1578 [mm. Greek Cross], 
P/F, halfgroat, NF/GF and a damaged penny of 1560-
1561, mm. Martlet, P/GF [7] £40 - £45

 
1518 Philip and Mary silver groat, reverse reads:- 

POSVIMVS, mm. Lis, Spink 2508, full, round, well 
centred, lightly crinkled, GF £125 - £175

 
1519 Philip and Mary silver penny, Spink 2510A, VF 

£100 - £120

 
1520 Philip and Mary silver shilling, undated, Spink 2501A, 

scuffs, slightly bent, full, round, well centred, Fair/F £350 - £400

 
 

1521 Philip and Mary silver shilling, undated, Spink 2501A, 
with old ticket, light scuffs, full, round, well centred, F/GF £500 - £600

1522 Philip and Mary silver sixpence, flat, with a silver groat, 
defaced, GF and a ditto, bent, striking crack, P/F and a 
Philip and Mary base penny, Spink 2510A, a little edge 
damage, F all have old tickets [4] £50 - £60

 

 
 

1523 Philip and Mary silver sixpence, full titles, 1554, Spink 
2505, lightly crinkled, light scuffs, a little weakness each 
side, F £350 - £450

 

 
 

1524 Philip I colonial bronze of c.36mm., of Cilicia, Seleucia 
Calycadnum, wt. 22.6g., obverse:- Radiate, draped and 
cuirassed bust right, countermarked 'K' before, reverse:-
Artemis-Tyche facing Apollo, palm between, obverse die 
SNG France 2, 1039-4, reverse die appears unpublished, 
clear scarce, VF £200 - £230

 

 
 

1525 Postumus double-sestertius Cologne Mint 261 A.D., 
reverse reads:- LAETITIA AVG, partly barbarous, 
Galley with rowers travelling left, over waves, Sear 11049, 
scarce VF/GF £140 - £160

1526 Richard I silver penny, Class 4a, Spink 1348A, obverse 
reads:- hENRICVSR EX, reverse reads:-
+WILLEM.ON.LVN, London Mint, moneyer Willem, 
full, round, weak on legends, F/GF £60 - £70

1527 Richard I silver penny, Class 4b, Spink 1348C, reverse 
reads:- +WIL[ ]ON.WIN, Winchester Mint, moneyer 
Willelm, F, together with a ditto but double-struck, 
reverse off centre, F [2] £50 - £60

 
1528 Richard I silver penny, Short Cross Type Class 4b, Spink 

1348C, reverse reads:- +hENRIC.ON.[ ], London 
Mint?, moneyer Henri, clipped, small, GF, with a ditto 
but a cut-halfpenny of Class 4a, Spink 1348A, reverse 
reads:- +RE[ ]N.CA, Canterbury Mint, moneyer 
Reinald, VF [2] £50 - £60

http://f.gf/
http://henric.on/
http://n.ca/
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1529 Roman coins x12 all late roman with three roman 
brooches two parts of possibly roman armour    £60 - £70

1530 Roman collection of six broaches various patterns all 
without pins   £70 - £80

1531 Roman Imperial silver denarii, a couple look to be plated, 
F to VF [9] £50 - £70

1532 Roman key ring of small size, plus 2 x mediaeval casket 
keys, plus 2 x post mediaeval trade weights, all found in 
Suffolk [5] £50 - £60

1533 Roman Republican denarius of P.Clodius M.f. of 42 
B.C., Sear 491, Fair [a British find], together with a ditto 
but of Caracalla, reverse:- Two captives at the foot of a 
trophy, Sear 6853, a little edge surface gone reverse but 
nice portrait, VF/GF, with a follis of Constantius I as 
Augustus, GENIO POPVLI ROMANI, Lugdunum 
Mint?, bust left, Sear 14178, GF/F and lastly a piece of 
Constantine I, reverse:- Sol, London Mint, GF [4] £50 - £60

 

 
 

1534 Roman Republican silver denarius of Appius Claudius 
Pulcher, T. Manlius Mancinus and Q. Urbinus, c.111-
110 B.C., Head of Roma / Victory in triga [triga, three 
horse chariot, rare on Roman coinage], RSC I, p.31, 2, 
reverse very slightly off centre, good metal, VF £60 - £65

 

 
 

1535 Roman Republican silver denarius of L.Antestius 
Gragulus of c. 136 B.C., Bust of Roma, right / Jupiter in 
quadriga, right, Sear 115, tone a little uneven, good 
metal, VF £60 - £65

1536 Roman Republican silver denarius of M.Junius Brutus of. 
c.54B.C., obverse:- Head of L.Junius Brutus the Ancient, 
BRVTVS behind, reverse:- Head of Caius Servilius 
Ahala, AHALA behind, Sear 398, worn, scuffed, banker's 
marks each side, good metal, rare, Fair [this piece was 
struck by Brutus one of the assassins of Julius Caesar], 
with a dupondius of Hadrian, reverse:- Clementia, Sear 
3677, even milk-green patina, nice portrait, VF, with a 
billon half antoninianus of Allectus, reverse reads:- 
LAETITIA AVG, Galley, of the QC mint, VF [3] £150 - £170

 
1537 Roman Republican silver denarius of P.Sepullius Macer, 

Rome Mint c 44 B.C., reverse:- Quadriga, right, in 
exergue L.SENTI C.F, RSC p.87, large but oval flan, 
dark even tone, VF £50 - £60

 

 
 

1538 Roman Republican silver denarius of Q.Marcus 
Philippus of c.129 B.C., Head of Roma, right / 
Macedonian horseman, right, Sear 135, good metal, VF £60 - £65

 
1539 Roman set four arrow heads found Anglesey and two 

Persian Luristan arrow heads   £40 - £50

 
1540 Roman silver denarii, a couple look plated and includes a 

fake of Domitian, Fair to VF [10] £50 - £70

 
1541 Roman silver finger ring, depicting Mercury, as Benet's 

2000, p.91, R10-0203, indeed the piece looks done by the 
same engraver, although on a smaller scale, found in 
Suffolk £200 - £250

 
 

1542 Sabina silver denarius, Rome Mint 133 A.D., reverse:-
Vesta enthroned left, holding Palladium and long sceptre, 
VF £50 - £90

 

 
 

1543 Saxon sceat, Radiate head on crescent shoulder, legend 
before [worn], 'V' behind, reverse:- Standard supported 
by 'V's TTVV around central annulet, clear portrait, GF £40 - £50

1544 Scottish mediaeval pieces, James VI Lion or hardhead, 
James VI quarter merk, Charles I twenty pence, broken 
and glued, Charles I turner or bodle and lastly a Charles 
I forty pence, holed, all with old tickets, P to F [5] £40 - £45

 

 
 

1545 Septimus Severus bronze of c.28mm. of Marcianopolis, 
Moesia Inferior, reverse:- Concordia standing front, 
turreted, head left, holding patera and corucopiae, 
obverse slightly off centre, nice portrait, GVF/GF £40 - £45

1546 Severus Alexander sestertius Rome Mint 232 A.D., 
reverse:- PROVIDENTIA AVG S C, Annona standing 
front, head left, holding corn-ears and cornucopiae, 
modius at feet, Sear 8014, GF £60 - £90

 

 
 

1547 Severus Alexander silver denarius, Rome Mint 234 A.D., 
reverse:- Sol advancing left, Sear 7916, gold cabinet tone 
obverse, unusually fine, UNC £60 - £80

1548 Short Cross English penny, reverse reads:-
+TVRKIL.ON.EVER, York Mint, moneyer Turkil who 
worked in classes 1a to 4a, Fair/GF together with a ditto 
reverse reading +RICARD[ ]ND, London Mint, 
moneyer Ricard, Ricard worked at London in Classes 2-
4b of Richard I, both have old tickets, square sided flan, 
both dies off centre, F [2] £60 - £70

 

 
 

1549 Silver 'penny' of 'Edward I' struck in the Low Countries, 
star on breast, reverse reading CIVITAS LOINDON, 
with old ticket, full, round, well centred, NVF £90 - £100

 
1550 Silver pennies of the York Mint, Henry IV?, P/NF, 

Henry V, Mullet and Trefoil by crown, GF, plus another 
reading hENRICVS, NF/GF, all have Quatrefoil at 
reverse centre, plus another of Durham with mullet and 
annulet at crown sides, cracked and edge loss, together 
with silver halfpenny of Henry V, Annulets by hair, 
GF/VF and lastly one other, clipped and cracked, trefoils 
by neck?, portrait visible, F most with old tickets [6] £40 - £50
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1551 Silver sterling of the Low Countries of Mons of Hainault 
John de Avesnes, MW 34, with old ticket, full, round, well 
centred, striking crack into legend, NVF £100 - £110

 

 
 

1552 Silver sterling of the Low Countries of Yves of Florennes 
Gaucher de Chatillion, MW 239, with old ticket, full, 
round, well centred, VF £150 - £180

 

 
 

1553 Stephen silver penny, Cross Moline or 'Watford' type, 
moneyer and mint illegible, Spink 1278, dies slightly off 
centre, very small chips on extreme edge, hairline crack, 
GF £130 - £150

1554 Suffolk found English silver hammered, fragments, holed, 
bent etc., [54] £40 - £50

1555 The Ancient Greek World Coin Collection cased with 
cert by Robin L. Danziger of ANA, includes Persian 
siglos, Illyria drachm, Parthian drachm, Pontus gorgon 
bronze, 2x Judean prutahs, Persian hemidrachm, etc. £80 - £120

 

 
 

1556 Titus silver denarius, Rome Mint 80 A.D., reverse:- TR 
P IX IMP XV COS VIII P P, elephant walking left, Sear 
2512, RIC 22a, GF £50 - £75

 

 
 

1557 Trajan as, Rome Mint 100 A.D., reverse:- TR POT COS 
III P P S C, Victory alighting right, holding round shield 
inscribed S P Q R, Sear 3242, RIC 417, with even, light, 
hard, pale green patina, EF £180 - £200

 
1558 Trajan silver denarius, reverse:- Dacian captive seated 

left, in exergue DAC CAP, Sear 3136var., F, with a ditto 
but Caracalla, reverse:- Securitas seated right, Sear 6855, 
NVF and lastly Philip I silver antoninianus, reverse:- 
Aequitas, Sear 8918, VF [3] £40 - £50

 
1559 Two pipe tamplers, one in the form of a human leg, the 

other with a ring attachment, together with a large 
buckle, originally gilt, probably of the 16th./17th. century £60 - £80

 
1560 Vespasian dupondius, reverse:- Felicitas, Sear 2346 [bust 

right], with old ticket, F with an as of Hadrian, reverse:- 
Clementia?, Sear 3677, F and a dupondius/as of Diva 
Faustina Senior, reverse:- Aeternitas, GF [3] £40 - £45

1561 Vetranio billon maiorina with full obverse legend:-
VETRANIO P F AVG, mint officina 'A' behind bust and 
star before, this the early issue from the Siscia Mint,
reverse:- Vetranio/Constantine I standing left crowned 
by Victory standing right, Sear 18905, scarce VF £85 - £95

 

 
 

1562 Viking East Anglia, silver St Edmund memorial penny of 
the small flan, crude lettering irons series, obverse:- +SC 
AVET, ['S' on its front], reverse:- +SVT[ ]TV:. ['S' on its 
back], Spink 961, with old ticket, edge loss, patchy tone, 
NVF £120 - £140

 
1563 Vitellius, silver denarius. Rome Mint May-July 69 A.D., 

reverse:- LIBERTAS [RE]STITVTA, Libertas standing 
to half right, holding long sceptre and pileus, Sear 2198, 
RIC 81, with old ticket, ancient edge chip, obverse 5 
o'clock, rare, VF/F £280 - £350

 
 
 

Exonumia (Tokens & Medallions) 
 

1564 18th Century Halfpenny tokens (over 50), mixed grades 
but many Fine - GF £200 - £250

 

 
 

1565 Borough of Woodgreen 1933 Past Mayors Medal (silver 
hallmarked 1949, enamelled and gilt, in original fitted 
case). Medal engraved 'This Replica of the Mayors Badge 
was Presented to Councillor W H Evans JP, Mayor of 
Wood Green from Nov 1947 to May 1949 by his 
Colleagues on the Council 29.12.1949'. Superb piece £140 - £160

 
 

1566 Brass coin weights, detector finds three of which depict 
mediaeval ships, P to GF [7], plus a rose farthing VF [8] £50 - £60

 
 

1567 British Commemorative Medallion, silver d.77mm: 
Golden Jubilee of Queen Victoria 1887, official large 
silver issue, toned VF-GVF with some knocks and 
scratches. £120 - £150
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1568 Cycling Medal, enameled hallmarked 9ct gold 6.7g: Coal 
Exchange Cycling Club / London to Brighton & Back 
Time medal won by F.E. Robins 23 Aug 1896 5h 52m, 
aVF with original newspaper cuttings relating to an 
accident involving Freddy Robins. £60 - £80

1569 Enameled Coin Brooch: GB George III Crown with 
reverse enameled and brooch pin obverse. £25 - £35

1570 English but mostly French and German jettons, a few 
holed, a couple are fragments, 8 have old tickets, Fair to 
VF [21] £40 - £50

1571 Essex Chelmsford 17th. century token farthing by George 
Jeffries, a little deposit, Fair together with a ditto but by 
John Lichfield of Good Easter, W182, with old ticket, 
extremely rare, GF £200 - £250

1572 Essex Pleshey 17th. century token farthing by Humphrey 
Serjent, W253, with old ticket, very rare, GF £150 - £250

1573 French bronze medallion depicting Napoleon, c.52mm., 
signed Montagmy F. and dated 1836, GVF £70 - £80

1574 GB & World Tokens & Misc. assortment in a plastic tub, 
18th to 20thC. £50 - £70

1575 German brass jetton of the 16th. century, depicting what 
looks like Henry VIII at his accounting board, reverse 
depicts the alphabet, with an old ticket, VF with a second 
specimen struck on a thin flan of neater workmanship and 
depicting what looks like James I, reverse the alphabet is 
almost 'modern', GF/NVF [2] £50 - £60

1576 Gillingham Co-operative Society Ltd., £1 copper tokens 
(approx 95) £40 - £45

1577 Hackney Free & Parochial Schools silver medal - Charles 
Hobson 1900.       £30 - £35

1578 Hyde Road Schools early large white metal medal 
presented to Wm. Jno. Greasley for success in Euclid 
Books I, II, III. £40 - £45

 

 
 

1579 Indian Interest - Gulmarg Golf Club bronze medal.       
£30 - £35

 
1580 Indian Temple Tokens (12) dealers ex-stock, priced to sell 

at £148. £40 - £60

 
1581 International Exhibition 1862 large white metal medal, 

together with assorted French medals in various metals, 
mainly for Exposition Universelle 1855 and 1878. £90 - £120

 
1582 Ipswich Numismatic Society silver medallion - The 

Storming of Gipeswic 991AD in original box. Numbered 
180 and hallmarked round the rim for Birmingham, 
1990.       £40 - £45

 
 

1583 Ipswich, Suffolk, Cardinal Wolsey penny, Bust of Wolsey, 
left / PAYABLE AT CONDER'S DRAPERY 
WAREHOUSE IPSWICH 1796, with inscribed edge, D 
& H, p.246, 11, with old ticket, exhibits the usual die 
crack across the reverse, impaired mint lustre, GEF £100 - £120

 

 
 

1584 Ipswich, Suffolk, Cardinal Wolsey penny, Bust of Wolsey, 
left ['M' below] / Cypher I M C , CONDER'S IPSWICH 
PENNY 1797, plain edge, D & H, p. 246, 12, small dig 
each side, just the smallest hint of impaired lustre, EF £50 - £60

 

 
 

1585 Ipswich, Suffolk, Cardinal Wolsey penny, Bust of Wolsey, 
left ['M' below] / View of Gateway, plain edge, D & H, 
p.245, 10, with old ticket, reverse with hairline crack, just 
a hint of impaired lustre, EF £50 - £60

 

 
 

1586 Ipswich, Suffolk, Wolsey's Gateway penny, View of 
Gateway / Cypher I M C, CONDER'S IPSWICH 
PENNY 1797, plain edge, D & H p.246, 14, obverse 
hairline die crack, some impaired lustre, EF £50 - £60

1587 London Athletic Club 9ct Gold hallmarked fob, engraved 
'Public Schools Champs 880 Yds 26.4.19 1st C E Davis'. 
Davis ran for Cambridge an later in the 1924 Olympics 
in Paris for South Africa. (approx 8.8 gms) £60 - £70

1588 Medallions - foreign and mixed  (32 approx.)       
£40 - £45

1589 Medallions (93) 19th-20thC Royalty related. 
£50 - £70

 
1590 Medallions, buttons, badges, tokens etc. (approx 36 

items.)      £40 - £45

 
1591 medallions, Tokens & Misc. (over 150 pieces) a few 

attributed and priced. £80 - £120
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1592 Mining interest Arley Colliery, Warwickshire - National 
Coal Board medals, all silver hallmarked bar one in 
bronze (loop missing), awarded to 'J. Coupland'. Rescue 
Trophy Competition 1956/57/58/63, and Mines 
Rescue Service for 5/10/15 Years (7) £50 - £55

1593 Norfolk, Great Yarmouth, 17th. century token farthing, 
Dickinson 286, F ditto but the halfpenny, Dickinson 285, 
Fair and Suffolk, Yoxford, halfpenny token of Will Smith, 
Dickinson 374, slightly bent, NF [3] £40 - £45

1594 Numismatic books and catalogues, large quantity. Buyer 
collects £20 - £30

1595 Numismatic books HB with DJ's [faded on spine], British 
Museum, English Coins in the British Museum, Anglo-
Saxon, Vols. 1 and 2, the Seaby 1970 reprint, clean [2] £40 - £50

1596 Numismatic books HB with DJ,s, Studies in Late Anglo-
Saxon Coinage in memorary of B.E.Hildebrand, 
Stockholm 1990, with King's Currency and Alliances, ed. 
by M.A.S.Blackburn and D.N.Dumville, 1998, both good 
condition and important [2] £30 - £40

1597 Numismatic books HB, British Museum, Catalogue of 
English Coins Norman Kings Vol. I and II, 1916, 
although now 100 years old, this is still an important 
work, clean [2] £40 - £50

1598 Numismatic books HB, two with DJ,s, G.C.Brooke 
English Coins, 1950, Anglo-Saxon Coins, ed, by 
R.H.M.Dolley, 1960, Blunt, Stewart and Lyon, Coinage 
in Tenth-Century England, 1989, all these books still 
important, clean, last near new, [3] £40 - £50

1599 Numismatic books, HB, Sylloge of Coins of the British 
Isles, volumes 
1,2,4,6,7,8,11,16,19,21,28,29,36,37,41,45,46,47 and 48, 
couple Ex. Library, most near new and with DJ's, Buyer 
collects [19] £100 - £150

 

 
 

1600 Nursing Interest - 9ct. gold Nursing badges to Florence 
M. Linford. One is dated 11th Oct.1926 and marked 9ct. 
The other is not dated but is hallmarked 9.375 
Birmingham, 1926. Booth Hall Infirmary and Crumpsall 
Infirmary are both hospitals in Manchester. Their 
combined weight is 15.9gms.    (2)   £200 - £210

1601 Orange Association silver Medal, circa 1798-1820. 
(34mm) VF £140 - £150

1602 Original case for a 13-coin proof set 1902, surface marks. 
£25 - £30

 

 
 

1603 Ploughing medal - 9ct. gold. - Foss, Strathtummel, 
Lincastle Ploughing Association Champion medal won 
by Charles Cameron 1896 -7-8. Hallmarked .375 for 9ct 
Gold Birmingham, 1898. Weighs 12.2gms.       £150 - £160

 
 

1604 Potential Convict Token, copper flan d.35.5mm, 
engraved in peck marks: 'A TOKEN OF LOVE FROM 
HARRY ADAMS A UNDUTIFUL AND 
UNFORTUNATE SON AGE 27, 1839'. (Engraved 
pieces such as this were often passed to loved ones before 
transportation to penal colonies such as Australia). £180 - £220

 
1605 Prince William & Catherine Middleton : The Royal 

Engagement 5oz Silver Commemorative with Selective 
24-Carat Gold Plating 2010, in Westminster case with 
cert. £60 - £70

 
 

 
 

1606 Professionally made coin cabinet 13'' x 12 1/2'' x 13 1/2'' 
high, mahogany, 28 trays, with red baze liners, to take all 
sizes of coin to crown size, all fitments of brass, lock but 
no key, in good condition £60 - £70

 
 

1607 Royal Humane Society Swimming Proficiency Medal of 
51mm., struck in hallmarked silver, presented at Felsted 
School, Essex, 1923 to I.J.Shearing, box not original, 
medal with light golden cabinet tone, EF £100 - £120

 
 

1608 Royal Windsor 1952 black & yellow enamelled pass '51'.
£20 - £25

 
 

 
 

1609 Russia, Nicholas I bronze medal 1828 d.39mm, the 
Capture of Varna, by G. Loos and H. Gube, EF, a few 
spots of verdigris. £150 - £180
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1610 Share Certificates, 19th-20thC British and World 
collection. £40 - £50

 
 

 
 

1611 Shilling South Wales and Bristol 1811, aUnc 
£90 - £110

 
 

1612 Small group of Suffolk detector finds, first a small bronze 
[once silver gilt] medallet, depicting Napoleon seated 
backwards on an ass, with rope round his neck, being lead 
by a walking devil, plus a halfpenny and farthing of 
William and Mary, the first GF/F, plus a Yarmouth 
Stadium 'penny' 1949, No.285, F plus a silver? heart 
shaped love token with engraved legend one side and two 
others [7] £50 - £60

 
 

1613 Sports Medals (19) dealers ex-stock priced to sell in excess 
of £110, including silver. £45 - £50

 
 

 
 

1614 Sri Lanka Jaffna Agriculture & Industrial Exhibition 1889 
silver medal.       £40 - £45

 
 

1615 Steam Railway brass checks, round unface 'LOCO', 
round uniface '8451', oval, uniface 'B R [W] LOCO 
CARR. DEPT PAY CHEQUE 328', six-sided, uniface 
'20' over 'MSR', 'PC', over something else, ditto, 'B R [W] 
151 PAY CHECK', VF [5] £60 - £65

 
 

1616 Suffolk 17th. century farthing token of John Baythorne of 
Bury St. Edmunds, 1657, W40, edge just clipped by 
nearby flan, NVF, with a ditto but of George Crisp of 
Clare, 1656, W97, F [2] £20 - £25

 
 

1617 Suffolk 17th. century farthing token of John Boram, 1658, 
W147, GF £20 - £25

 
 
 
 
 
 

1618 Suffolk 17th. century farthing token of John King of 
Beccles, 1657, W11, both dies slightly off centre, scarce, 
F £20 - £25

 
 
 

 
 

1619 Suffolk 17th. century farthing token of John Whittman of 
Dunwich [sole type], no date, W117, scarce, NVF £20 - £25

 
 
 

 
 

1620 Suffolk 17th. century farthing token of Joseph Ray of 
Laxford, 1668, W221A, a well struck, central piece, GVF £20 - £25

 
 
 

1621 Suffolk 17th. century farthing token of Nathaniel 
Flowerdevo of Eye, no date, W121, scarce, VF/NVF £20 - £25

 
 
 

 
 

1622 Suffolk 17th. century farthing token of William Warrin of 
Bury St. Edmunds, 1666, W83, scarce, VF £20 - £25

 
 
 

 
 

1623 Suffolk 17th. century halfpenny token of Thomas 
Chapman of Bury St.Edmunds, 1668, W45, well centred 
and struck, VF £20 - £25
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1624 Suffolk 17th. century halfpenny token of William Brydon, 
of Bury St. Edmunds, 1670, W43, scarce, dark, F £20 - £25

 
 

 
 

1625 Suffolk, Dunwich, 17th. century token farthing of John 
Whittman, Dickinson 117, scarce, VF £60 - £80

 
 

1626 Suffolk, Saxmundham, 17th. century token farthing of 
Nicholas Shepherd, Dickinson 286, even milky-green 
patina, NVF £40 - £50

 
 

1627 Suffolk, Saxmundham, 17th. century token farthing of 
Nicholas Shepherd, Dickinson 286, even milky-green 
patina, VF with a ditto but chipped, NF [2] £40 - £50

 
 

1628 The 65th Anniversary of the D-Day Landings Silver 
Britannia (5oz .999 silver) 2009, in Westminster case with 
cert. £60 - £70

 
 

 
 

1629 Three interesting gilt (presumably silver) oval medallions 
of unidentified purpose: One 40mm plus loop, religious 
in nature, the Archangel Michael slaying a dragon / 'S. 
MICHAELIS ARCHANGELI.....IGNUM 
CONFRATERNITATIS'; one uniface 35mm missing 
loop featuring engraving of St George & the Dragon 'IN 
ANGLIAE HONORE', and the other an elaborate 
masonic, civic or livery badge 53mm plus loop; all of 
significant age. £80 - £120

 
 

1630 Tokens (10) British 18th-19thC mostly copper issues 
including Coventry Lady Godiva halfpennies, grades F to 
nEF £30 - £50

 
 
 
 
 

 
 

1631 Torquay Athletic Football Club badge - white metal & 
enamel - early and rare £60 - £65

 
1632 World Medallions (4): France, Birth of the Dauphin 1730 

white metal jeton aVF (possible later cast repro?), 
Marriage of the Duke of Orleans 1837 bronze medalet 
GVF edge nick, Prussia Frederick Wilhelm IV 
Coronation 1840 (cast base metal later repro), and a 
French 19thC silver-gilt 'Médaille de mariage' d.32mm to 
C.L. S.H. 17 9br 1847 EF £25 - £35

 
1633 Yorkshire 17th. century farthing token of John Paige of 

Thirsk, 1668, W.351, VG, with a ditto but of Henry 
Smeaton of Whitby, 1667, W371, GF, with a ditto but a 
halfpenny of Robert Benson of York, 1667, W383, holed, 
F/VG [3] £40 - £50

 
1634 Yorkshire 17th. century farthing token of Richard 

Sugden of Hull, 1664, W158, Fair, with a ditto but a 
halfpenny of William Birkby of Hull, 1668, W136, G, 
with a ditto of Michael Pennock of Malton, 1666, W225, 
F/VG [3] £50 - £60

 
1635 Yorkshire 17th. century farthing tokens, William Lodge 

of Bedale, 1664, W19, NF/F and a halfpenny George 
Lamplugh of Beverley, 1666, W28, two crescents from 
edge from other blanks, GF, with a ditto but of 
Bridlington, For the use of the poor BBB, W.45, VF [3] £120 - £130

 
1636 Yorkshire 17th. century halfpenny token of Doncaster of 

George Raisine, 1665, W80, GF with a ditto but by 
Benjarmin Marshall, undated, W77, GF [2] £50 - £60

 
1637 Yorkshire 17th. century halfpenny token of Mary Farrar 

of Hatfield [sole type], 1666, W118, scarce, F £50 - £60

 
1638 Yorkshire 17th. century halfpenny token of William 

Pennock of Malton, 1666, W224, F/VG, with a ditto but 
a farthing of Thomas Hathornwhite of Pontefract, 1669, 
W264, VG, with a ditto but a halfpenny of Peter 
Hodgson, of Scarborough, 1667, W.297, Fair [3] £60 - £70

 
End of Auction in Room 2, Day 1 
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Day 2 : Sunday 15th May 2016 
 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (10.00am) Lot Numbers 
    

78 English Gold Coins 1639 - 1760 
82 English Coins 1761 - 1974 
90 World Coins 1975 - 2037 
93 Bulk Coin Lots 2038 - 2227 

 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (9.30am) Lot Numbers 
    

97 GB Stamps 2228 - 2359 
101 World Stamps 2360 - 2590 
107 Covers 2591 - 2623 
108 Postcards 2624 - 2889 
116 Cigarette & Trade Cards 2890 - 3009 
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Day 2, Room 1, 10.00am 
 

English Gold Coins 
 

 
 

1639 Guinea 1679 light overall small scuffs, Fine 
£280 - £320

 

 
 

1640 Guinea 1714, the Prince Elector S.3628, VF (plugged) 
£300 - £400

1641 Guinea 1726 S.3633, ex-mount cleaned VG 
£180 - £200

 

 
 

1642 Guinea 1775 GF-nVF 
£250 - £300

 

 
 

1643 Guinea 1788 aVF 
£300 - £350

1644 Guinea 1792 Fine but holed at top 
£180 - £200

1645 Half Guinea 1679, scuffed detector find VG, slightly bent. 
£110 - £130

1646 Half Guinea 1700, crinkled detector find, Fine. 
£120 - £160

 

 
 

1647 Half Guinea 1720, S.3635, nF, scratch.
£140 - £160

 

 
 

1648 Half Guinea 1759, S.3685, scuffed Fine, slightly bent. 
£100 - £140

 
 

1649 Half Guinea 1766 Fine
£140 - £160

 

 
 

1650 Half Guinea 1786 VF
£200 - £220

1651 Half Guinea 1797 cleaned ex mount (ex jewellery) 
£75 - £85

1652 Half Guinea 1798 F/VF dented. 
£80 - £120

 

 
 

1653 Half Guinea 1804 VF
£180 - £220

1654 Half Sovereign 1817 VG-nF (possibly ex-mount) 
£80 - £100

1655 Half Sovereign 1827 scuffed detector-find Fine. 
£80 - £100

 

 
 

1656 Half Sovereign 1883 VF
£90 - £110

 

 
 

1657 Half Sovereign 1887 Jubilee, AU 
£130 - £150

1658 Half Sovereign 1894 VF
£80 - £90

1659 Half Sovereign 1895 VF
£80 - £90

1660 Half Sovereign 1901 VF+
£80 - £90

1661 Half Sovereign 1902 EF
£80 - £90

 

 
 

1662 Half Sovereign 1902 matte Proof PCGS slabbed as PR62
£180 - £220

1663 Half Sovereign 1911 VF
£80 - £90

1664 Half Sovereign 1912 GEF
£80 - £100

1665 Half Sovereign 1914 GEF
£80 - £90
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1666 Half Sovereign 1914 GEF 
£80 - £90

1667 Half Sovereign 2000 BU in the "Royal Mint" card 
£85 - £95

1668 Half Sovereign 2002 BU in the "Royal Mint" card 
£85 - £95

1669 Half Sovereign 2005 BU in the "Royal Mint" card 
£85 - £95

1670 Half Sovereign 2006 BU in the "Royal Mint" packaging 
£90 - £100

1671 Half Sovereign 2007 BU in the "Royal Mint" packaging 
£90 - £100

1672 Half Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" packaging 
£90 - £100

1673 Half Sovereign 2009 BU  
£85 - £95

1674 Half Sovereign 2009 BU  
£85 - £95

1675 Half Sovereign 2009 BU in the "Royal Mint" packaging 
£90 - £100

1676 Half Sovereign 2010 BU in the "Royal Mint" packaging 
£90 - £100

1677 Half Sovereign 2011 BU in the "Royal Mint" packaging 
£90 - £100

1678 Half Sovereign Proof FDC boxed as issued 
£90 - £100

 

 
 

1679 Quarter Guinea 1762 VF, light crease.
£180 - £250

1680 Quarter Sovereign 2009 BU 
£45 - £50

1681 Quarter Sovereign 2009 BU in a hard plastic capsule 
£50 - £55

1682 Quarter Sovereign 2010 Proof FDC in a hard plastic 
capsule £50 - £55

 
1683 Queen Elizabeth II four coin Sovereign set. A 

Westminster issue with dates 1968, 1976, 1987 Proof & 
2008 Proof. Unc / FDC in a wooden box with certificates £700 - £750

 
1684 Queen Victoria four coin Sovereign set. A Westminster 

issue with dates 1863 (shield), 1871, 1891 & 1893. aVF - 
VF in a wooden box with certificate £700 - £750

 

 
 

1685 Sovereign 1818 S.3785A, Fine, some small numerals 
scratched below exergue on reverse. £250 - £350

 
1686 Sovereign 1820 closed 2, VG 

£200 - £250

 
1687 Sovereign 1821 GF 

£280 - £320

 

 
 

1688 Sovereign 1821 GF 
£250 - £300

 
 

1689 Sovereign 1826 Fine.
£250 - £280

 

 
 

1690 Sovereign 1826 VF
£350 - £450

 

 
 

1691 Sovereign 1836 F/GF
£250 - £300

 

 
 

1692 Sovereign 1845 nEF/GEF with a prooflike reverse 
£450 - £500

 

 
 

1693 Sovereign 1846 GVF
£275 - £325

 

 
 

1694 Sovereign 1848 (S3852C) EF/GEF 
£500 - £600

 

 
 

1695 Sovereign 1851 GVF
£225 - £275
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1696 Sovereign 1852 GVF/nEF 
£225 - £275

 

 
 

1697 Sovereign 1856 GVF/EF 
£225 - £275

 

 
 

1698 Sovereign 1857 EF/EF+ 
£300 - £350

 

 
 

1699 Sovereign 1861 VF+/GVF 
£220 - £240

 

 
 

1700 Sovereign 1862 GVF 
£200 - £220

 

 
 

1701 Sovereign 1863 (S3852D) GVF/EF 
£225 - £275

 

 
 

1702 Sovereign 1864 GVF/EF 
£225 - £275

 
 

1703 Sovereign 1866 (dn22) GVF 
£225 - £275

 

 
 

1704 Sovereign 1868 (dn33) GVF/EF 
£225 - £275

 

 
 

1705 Sovereign 1871s (shield) EF 
£200 - £250

1706 Sovereign 1872 GVF/nEF
£180 - £200

 

 
 

1707 Sovereign 1872 shieldback, die 72, GVF-nEF light 
scratch above portrait. £200 - £220

1708 Sovereign 1876m aVF
£170 - £180

1709 Sovereign 1876s VF/GVF
£180 - £200

1710 Sovereign 1877 S, shieldback, Sydney Mint, Australia, 
S.3855, VF £180 - £200

 

 
 

1711 Sovereign 1877s (shield) nEF/EF 
£200 - £250

 
1712 Sovereign 1878s (shield) VF 

£180 - £200

 

 
 

1713 Sovereign 1879s (shield) prooflike EF/GEF 
£225 - £275

 
1714 Sovereign 1884m VF

£180 - £200
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1715 Sovereign 1884m (shield) EF/GEF 
£225 - £275

1716 Sovereign 1885m VF 
£180 - £200

 
1717 Sovereign 1886m prooflike aUnc 

£220 - £250

1718 Sovereign 1887 St George, M below bust GVF 
£160 - £180

 
1719 Sovereign 1887s prooflike aUnc ( a few tiny contact 

marks) £200 - £220

 
1720 Sovereign 1887s (shield) GVF 

£200 - £220

1721 Sovereign 1889M, Melbourne Mint, Australia, S.3867A, 
VF £160 - £180

1722 Sovereign 1892s nVF/VF in a "Westminster" box with 
certificate £180 - £190

1723 Sovereign 1895 aEF 
£160 - £180

 
1724 Sovereign 1896 M, Melbourne Mint, Australia, S.3875, 

GEF £160 - £180

1725 Sovereign 1898 GVF/EF 
£170 - £180

 

 
1726 Sovereign 1910M, Melbourne Mint, Australia, AU 

£170 - £190

1727 Sovereign 1911 GEF 
£170 - £190

1728 Sovereign 1912 GEF 
£170 - £190

1729 Sovereign 1927 SA, Pretoria Mint, South Africa, EF, tiny 
edge nick. £160 - £180

1730 Sovereign 1979 Proof FDC boxed as issued 
£170 - £190

1731 Sovereign 1989 PCGS slabbed as PR69DCAM along 
with its original box and certificate £550 - £600

1732 Sovereign 1993 Proof FDC boxed as issued 
£180 - £200

1733 Sovereign 1994 Proof FDC boxed as issued 
£180 - £200

1734 Sovereign 1999 Proof FDC boxed as issued 
£180 - £200

1735 Sovereign 1999 Proof FDC boxed as issued 
£180 - £200

1736 Sovereign 1999 Proof FDC boxed as issued 
£180 - £200

1737 Sovereign 2002 BU in the "Royal Mint" card 
£170 - £190

1738 Sovereign 2002 BU on a "Golden Jubilee" first day cover
£170 - £190

1739 Sovereign 2005 BU in the "Royal Mint" card 
£170 - £190

1740 Sovereign 2005 PCGS slabbed as PR69DCAM along 
with its original box and certificate £200 - £220

1741 Sovereign 2006 BU in the "Royal Mint" packaging
£180 - £200

1742 Sovereign 2007 BU in the "Royal Mint" packaging
£180 - £200

1743 Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" packaging
£180 - £200

1744 Sovereign 2009 BU in the "Royal Mint" packaging
£180 - £200

1745 Sovereign 2010 BU in the "Royal Mint" packaging
£180 - £200

1746 Sovereign 2011 BU in the "Royal Mint" packaging
£180 - £200

1747 Sovereign 2012 BU
£170 - £190

1748 Sovereign 2012 BU still sealed 
£180 - £200

1749 Sovereign 2012 BU still sealed 
£180 - £200

1750 Sovereign 2012 PCGS slabbed as MS64 
£180 - £200

1751 Sovereign 2012 PCGS slabbed as PR69DCAM along 
with its original box and certificate £200 - £220

1752 Sovereign 2012 PCGS slabbed as PR70DCAM along 
with its original box and certificate £200 - £220

1753 Sovereign 2013-India PCGS slabbed as MS64 
£170 - £190

1754 Sovereign 2014 PCGS slabbed as MS64 
£170 - £190

1755 Third-Guinea 1804, VF with a contemporary forgery of 
a 1820 sovereign, light scuffs, VF/F [2] £150 - £180

 
1756 Third Guinea 1800 aF

£70 - £90

 

 
1757 Third Guinea 1803 GF-nVF 

£140 - £180

 

 
 

1758 Three coin Set 1989 (Double Sovereign, Sovereign & 
Half Sovereign) FDC boxed as issued £900 - £1100

 
1759 Three coin set 1990 (£2, Sovereign & Half Sovereign) 

FDC boxed as issued £600 - £650
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1760 Two Guineas 1740/39, S.3668, VF ex-mount repaired 

and tooled obverse. £400 - £500

 
 

English Coins 
 

 
 

1761 Britannia 2007 20th Anniversary Silver Proof One Pound 
Collection, the six coin set comprising the six different 
previously issued designs each dated 2007 FDC in the 
black case of issue with certificate £80 - £120

1762 Britannia 50p 2013 PCGS slabbed as MS68 
£15 - £20

1763 Charles II Maundy 4d undated issue CGS slabbed as 
EF70 £50 - £60

1764 Crown 1662 Roses below Fine 
£80 - £100

 
1765 Crown 1671 V. Tertio, S.3358, toned GF, light edge 

knock. £140 - £160

1766 Crown 1688 Qvarto, S.3407, VG cleaned or repaired in 
antiquity. £60 - £80

 
1767 Crown 1692 Qvarto, S.3433, Fine. 

£280 - £320

1768 Crown 1696 Octavo Fair.
£25 - £35

1769 Crown 1696 Octavo Fair.
£25 - £35

1770 Crown 1703 Tertio, VIGO below bust, S.3576, VG 
cleaned and re-toned, engraved E C 17 57 in the reverse 
angles. £60 - £80

 

 
 

1771 Crown 1707 Sexto, roses and plumes in angles, S.3578, 
Fine, some edge knocks. £100 - £140

1772 Crown 1708 Septimo, E below bust (Edinburgh) S.3600, 
VG (cleaned and re-toned?) some adjustment lines. £50 - £70

 

 
 

1773 Crown 1708 Septimo, plain angles S.3601, nVF with 
some surface and edge marks (possibly ex-mount) £150 - £200

 

 
 

1774 Crown 1716 Secundo, roses & plumes in angles, S.3639, 
toned GF/nVF, edge nick. £400 - £600

 

 
 

1775 Crown 1743 D. Septimo, roses in angles S.3688 toned 
Fine. £150 - £170

 
1776 Crown 1818 LIX. VF

£60 - £70
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1777 Crown 1821 Secundo toned VF, light edge knock. 
£40 - £60

1778 Crown 1821 Secundo VF 
£70 - £90

1779 Crown 1844 (star stops) VF with a couple of light edge 
bruises £80 - £100

 

 
1780 Crown 1845 cinquefoils VF 

£140 - £180

 

 
1781 Crown 1847 Gothic Undecimo edge, S.3883, VF, surface 

marks. £600 - £800

 
1782 Crown 1847 "Gothic" VF with a few tiny digs and edge 

nicks obverse £600 - £700

 

 
1783 Crown 1847 (S3882) VF 

£150 - £200

 
1784 Crown 1890 GVF 

£30 - £35

 
1785 Crown 1893 LVI. better than VF with a couple of tiny 

edge taps £30 - £40

 
1786 Crown 1895 LIX. VF+/GVF 

£50 - £60

 
1787 Crown 1896 LX. better than VF with a couple of tiny 

edge taps £30 - £40

 

 
1788 Crown 1897 LX toned EF, tiny edge nick. 

£120 - £140

 
1789 Crown 1900 LXIII. Better than VF with a few very tiny 

edge nicks £35 - £40

 
1790 Crown 1902 EF

£120 - £150

 

 
1791 Crown 1902 GEF

£150 - £180

 
1792 Crown 1902 GF/nVF edge knick 

£40 - £50

 

 
1793 Crown 1902 matte proof, lightly toned aFDC 

£150 - £180
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1794 Crown 1902 toned GEF 

£100 - £140

1795 Crown 1927 Proof aFDC 
£180 - £200

1796 Crown 1927 Proof issue but this example GEF 
£100 - £120

 
1797 Crown 1927 wreath proof EF, a few surface nicks. 

£120 - £140

 

 
1798 Crown 1927 wreath Proof, toned EF, light scratches obv. 

£80 - £120

 

 
1799 Crown 1928 GVF small edge nick 

£140 - £160

 
1800 Crown 1928 VF  

£110 - £130

 
1801 Crown 1928 wreath, Fine. 

£40 - £60

 

 
1802 Crown 1929 bright GVF/nEF 

£150 - £180
 

1803 Crown 1930 GVF small metal flaw obverve field 
£120 - £140

 
1804 Crown 1930 VG – nF

£60 - £80

 
1805 Crown 1931 GVF/nEF

£180 - £200

 

 
1806 Crown 1933 nEF

£200 - £220

 
 

 
1807 Crown 1933 wreath VF

£80 - £120

 
 

1808 Crown 1936 Fine
£150 - £200

 
 

 
1809 Dollar 1804 Bank of England (engraved J. Lockey Born 

15. March 1806, YORK) top leaf to centre of E, no stop 
after REX, S.3768, VF £80 - £100
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1810 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to left of E, upright 

K to left of shield, S.3768 VF with initials I.W. 
countermarked on cheek, scratch obv. right and edge nick 
12 o'clock. £80 - £120

 
1811 Dollar, George III oval countermark on a Mexico 8 

Reales 1788 Mo FM, toned VF with a few edge nicks/test 
nicks on the rim. £140 - £180

1812 Double-Florin 1887 arabic 1, GVF 
£20 - £30

 
1813 Double-Florin 1887 arabic 1, iridescent AU 

£50 - £60

1814 Farthing 1672 VF, scratch rev. 
£130 - £140

 
1815 Farthing 1860 toothed border / beaded border mule, GF 

or better. £120 - £140

1816 Farthings (2) 1822 leaf ribs raised EF and 1825 leaf ribs 
raised GEF £60 - £70

1817 Farthings (2) a probable electrotype copy of a Queen 
Anne 1713 copper pattern farthing with Britannia in 
archway, plus a uniface lead strike of a similar obverse. £20 - £30

1818 Five Pounds 2010 "Restoration of the Monarchy" Silver 
Proof Piedfort FDC boxed as issued £35 - £40

1819 Five Pounds 2013 Silver Proof (Prince George) FDC 
boxed as issued £40 - £50

1820 Five Pounds 2013 "Christening of Prince George" silver 
Proof FDC boxed as issued £30 - £40

1821 Florin 1849 "godless" gothic VF 
£30 - £40

1822 Florin 1858 gothic mdccclviii GVF 
£30 - £40

1823 Florin 1873 gothic mdccclxxiii, die no. 89, VF, light edge 
knock. £30 - £40

 
1824 Florin 1902 matte proof, lightly toned GEF 

£60 - £80

1825 Florin 1927 Proof aFDC
£50 - £60

1826 Florins (2) 1887 Jubilee, and 1897, both iridescent AU
£60 - £80

 
1827 GB Pennies (2): 1950 brown GVF, and 1951 EF with 

lustre. £40 - £50

 

 
1828 Groat 1888 GEF

£30 - £35

 

 
1829 Halfcrown 1674 V. Sexto, slightly porous toned GF with 

some surface marks. £70 - £90

 
1830 Halfcrown 1686 Secundo VG 

£50 - £60

 

 
1831 Halfcrown 1688 Qvarto, Fine, surface flaw obverse.

£80 - £120

 

 
1832 Halfcrown 1689 2nd rev. bold Fine. 

£60 - £80

 
1833 Halfcrown 1689 first shield, F/GF 

£70 - £90
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1834 Halfcrown 1689 first shield, nVF, light graffiti to right of 

shield. £200 - £220

1835 Halfcrown 1689 second shield, no frosting, no pearls, 
Fine. £60 - £80

1836 Halfcrown 1700 Dvodecimo Fine. 
£40 - £50

 
1837 Halfcrown 1703 Tertio, VIGO below bust S.3580, toned 

GF £100 - £150

1838 Halfcrown 1707 Septimo, plain angles S.3604, Fine. 
£50 - £60

1839 Halfcrown 1707 Sexto, E below bust (Edinburgh) S.3605, 
Fine, a small cross scratch below bust. £40 - £50

1840 Halfcrown 1707 Sexto, roses & plumes in angles S.3582, 
bold VG £40 - £50

 
1841 Halfcrown 1712 Undecimo, roses & plumes in angles 

S.3607, GF £60 - £80

 

 
1842 Halfcrown 1714 D.Tertio roses & plumes, S.3607, VF, 

some adjustment lines. £150 - £200

 

 
1843 Halfcrown 1720 Sexto, roses & plumes in angles S.3642, 

bold VG £100 - £150

1844 Halfcrown 1723 SSC, S.3643, Fair/VG 
£60 - £80

 

 
1845 Halfcrown 1731 Qvinto, roses & plumes in angles, S.3692 

Fine. £80 - £100

 

 
1846 Halfcrown 1732 Sexto, roses & plumes in angles, S.3692 

GF £100 - £150

 
 

 
1847 Halfcrown 1741/39 D. Qvarto, roses in angles, S.3693 

GF-nVF £150 - £200

 
 

 
1848 Halfcrown 1745 D. Nono, LIMA below bust, S.3695, 

nVF £80 - £100

 
 

 
1849 Halfcrown 1745 Lima GF - nVF 

£60 - £80
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1850 Halfcrown 1745 Lima. PCGS slabbed as AU58 
£450 - £500

1851 Halfcrown 1745/3 D. Nono, roses in angles, S. 3694, 
Fine. £60 - £80

 
1852 Halfcrown 1750 V. Qvarto, S.3696, GF-nVF, with a 

deep 'H' scratched in one quarter. £100 - £140

 
1853 Halfcrown 1817 'bull head' lightly toned EF 

£250 - £280

 
1854 Halfcrown 1821 GVF, surface nick. 

£50 - £80

1855 Halfcrown 1836 bold VF 
£90 - £100

1856 Halfcrown 1848 with the second "8" struck over what 
appears to be a "7" GF - nVF £200 - £250

1857 Halfcrown 1874 VF 
£40 - £50

1858 Halfcrown 1886 GVF, a few surface nicks. 
£40 - £50

1859 Halfcrown 1890 cleaned EF 
£40 - £50

 

 
1860 Halfcrown 1901 GEF 

£50 - £70

1861 Halfcrown 1902 matte proof EF/GEF 
£80 - £100

1862 Halfcrown 1905 Near Fine
£180 - £220

1863 Halfcrowns 1689 (2) 1st rev. nF and 2nd rev. VG 
£60 - £80

1864 Halfpenny 1673 VF, edge knock. 
£150 - £160

 
1865 Halfpenny 1731 EF

£190 - £210

 
1866 Halfpenny 1788 gilt Pattern by Droz GVF with some of 

the gilt starting to wear on the high points £50 - £80

1867 James II (2): Shilling 1685 poor, and Sixpence 1687/6 
Fair-VG £40 - £60

 
1868 Maundy Fourpence 1689 G below bust, S.3439, lightly 

toned GVF, ex London Coins August 2013 lot 2533 
(part). £25 - £30

 
1869 Maundy Fourpence 1709 S.3595A, toned EF, ex Corbitts 

October 2013 lot 636. £55 - £65

1870 Maundy Oddments (3): Fourpence 1740 VF light scratch, 
Threepence 1762 toned GVF, and Twopence 1823 
nFDC £50 - £60

1871 Maundy Pennies (2) 1675 porous VF, and 1720 HIPEX 
error VF-GVF £80 - £90

 
1872 Maundy Penny 1694 HI for HIB, S.3445, toned EF, ex-

London Coins August 2013 lot 2539. £90 - £120

 
1873 Maundy Penny 1720 HIPEX type VF-GVF 

£50 - £60

 
1874 Maundy Penny 1759 S.3715A, EF 

£30 - £35

1875 Maundy Set 1800 iridescent GEF (4) 
£80 - £100
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1876 Maundy Set 1902 GEF 
£70 - £80

1877 Maundy Set 1903 toned aFDC 
£70 - £90

1878 Maundy Set 1905 toned aFDC 
£70 - £90

1879 Maundy Set 1905 toned nFDC 
£60 - £80

1880 Maundy Set 1927 Unc with patchy toning 
£80 - £100

1881 Maundy Set 1930 speckled nFDC 
£100 - £110

1882 Maundy Set 2014 BU still sealed 
£225 - £275

1883 Maundy Set 2015 BU still sealed 
£225 - £275

1884 Maundy Set 2016 BU still sealed 
£350 - £400

 
1885 Maundy Threepence 1689 LMV over MVS, S.3441, 

iridescent VF, ex London Coins August 2013, lot 2533 
(part). £25 - £30

 
1886 Maundy Threepence 1727 nEF 

£50 - £70

1887 Maundy Threepence 1876 toned nFDC
£25 - £35

 
1888 Maundy Twopence 1739 S.3714A, toned nEF 

£30 - £35

1889 Mint Set 2013 "Annual coin set" (15 coins) . BU still 
sealed £40 - £50

1890 Mint Set 2014 "Annual coin set" (14 coins) . BU still 
sealed £40 - £50

1891 Mint Set 2015 "Annual coin set" (13 coins) . BU still 
sealed £40 - £50

1892 One Pound Coin 25th Anniversary Silver Proof 
Collection, Royal Mint 2008 (14 coins with selective 
gilding), aFDC some light toning, cased with cert and 
box. £50 - £70

 

 
1893 Pattern Farthing 1665 in silver, aF, light scratch. 

£40 - £50

 

 
1894 Pattern Farthing 1665 in silver, toned VF with some old 

scratches in fields. £50 - £80

 
1895 Pennies (3) All 1919 Unc or nearly so with much lustre 

£50 - £60

 
1896 Penny 1826 plain saltire EF, surface mark to left of neck.

£80 - £120

 
1897 Penny 1841 no colon after REG, EF trace lustre. 

£90 - £100

1898 Penny 1854 OT brown nEF 
£40 - £50

1899 Penny 1869 VG - nF
£50 - £60

 
1900 Penny 1880 obv. 9, rev. L, EF with lustre. 

£120 - £130

 
1901 Penny 1881 obv. 10, rev. J, EF with lustre, small surface 

mark. £200 - £220

1902 Penny 1889 obv. 13 rev. N, EF trace lustre. 
£40 - £50

1903 Penny 1890 EF with lustre. 
£30 - £40

1904 Penny 1893 EF trace lustre. 
£40 - £50

1905 Penny 1930 Unc with much lustre 
£30 - £35

1906 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC - FDC boxed as issued
£160 - £180

1907 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC - FDC boxed as issued
£160 - £180

1908 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC - FDC boxed as issued
£160 - £180

1909 Proof Set 1996 (silver issue) aFDC boxed as issued, slight 
toning on the 2p £30 - £35

 
1910 Proof Set 1996 (silver issue) FDC boxed as issued 

£30 - £35

 
1911 Proof Set 2000, the thirteen coin set with the Maundy 

Money. all struck in silver FDC (some slight toning on 
maundy), boxed as issued with certificate £140 - £160
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1912 Proof Set 2006, the thirteen coin set with the Maundy 
Money. all struck in silver FDC (some slight toning on 
maundy), boxed as issued with certificate £160 - £160

1913 Proof Set 2006, the thirteen coin set with the Maundy 
Money. all struck in silver. a FDC, boxed as issued with 
certificate £140 - £160

1914 Proof Set 2008 Silver issue "Royal Shield of Arms" FDC 
in the plush black box with certificates £30 - £40

1915 Proof Set 2008 "Shield of Arms" FDC in silver and 
housed in the large black box with certificates £25 - £30

1916 Proof Set 2009 FDC in the black case 
£40 - £60

1917 Proof Set 2010 in Silver the thirteen coin set comprising 
Five Pound Crown 2010 Restoration of the Monarchy, 
Two Pounds 2010 Florence Nightingale, One Pound (2) 
2010 London, 2010 Belfast, Fifty Pence 2010 100 Years 
of Girl Guiding, plus Two Pounds 2010, One Pound 
2010 Shield, and the full Royal Shield set Fifty Pence to 
One Penny all struck in silver in the impressive large black 
box of issue aFDC - FDC a hint of toning on some coins £120 - £140

1918 Proof Set 2013 "Collector edition" FDC in the black book 
style case £50 - £70

1919 Proof Set 2014 "Collector edition" FDC in the black book 
style case £50 - £70

1920 Proof Sets (2) 2010 & 2011 both FDC boxed as issued 
£40 - £50

1921 Proof Sets (3) All 1953 aFDC - FDC in their original 
boxes but the boxes are in poor condition £100 - £120

 

 
1922 Quarter Farthing 1853 aEF 

£40 - £60

 
1923 Shilling 1687/6 VG 

£60 - £80

 

 
1924 Shilling 1693 Fine. 

£100 - £120

 

 
1925 Shilling 1699 plumes in angled, scuffed nVF 

£140 - £180

 
1926 Shilling 1702 plumes in angles S.3584, nF 

£40 - £50

 

 
1927 Shilling 1702 VIGO, S.3585, bold Fine.

£50 - £70

 
1928 Shilling 1707 E below bust, Edinburgh Mint, S.3612, 

nVF £120 - £140

 
1929 Shilling 1708 plain angles, S.3610, EF 

£300 - £350

 
1930 Shilling 1708 plumes in angles S.3611, GF-nVF 

£80 - £120

1931 Shilling 1712 roses & plumes S.3617, Fine. 
£35 - £45

1932 Shilling 1714 roses & plumes, Fine. 
£40 - £50

 
1933 Shilling 1724 WCC below bust (Welsh Copper 

Company) S.3650, Fair/VG £150 - £200

1934 Shilling 1727 plumes in angles, S.3697, nF 
£50 - £70

 
1935 Shilling 1728 plain angles, S.3699, bold Fine. 

£45 - £55

 

 
1936 Shilling 1741 roses in angles, S.3701, VF 

£100 - £140

 

 
1937 Shilling 1819/8 EF

£80 - £100

 
1938 Shilling 1851 GF with a few light scratches behind bust

£25 - £30
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1939 Shilling 1873, die 48, EF 

£80 - £120

1940 Shilling 1874, die 63, nEF 
£50 - £70

1941 Shilling 1893 veiled hd. nEF 
£20 - £30

1942 Shilling 1902 matte proof toned nFDC
£50 - £60

1943 Shilling 1905 nF couple of light edge bruises 
£30 - £50

1944 Shillings (2) George I : 1723 SSC toned VF, adjustment 
lines above portrait, and 1723 SSC French arms at date 
VG £60 - £80

1945 Shillings (2): 1668 nF some porosity, and 1696 Fine. 
£50 - £70

1946 Shillings (3): 1887 Jubilee nEF, and 1896 large rose x2 
iridescent EF-GEF £50 - £70

 
1947 Sixpence 1681 GF-nVF, weak on date.

£50 - £70

 
1948 Sixpence 1726 roses and plumes in angles, S.3653, VF 

carbon flecks. £140 - £180

1949 Sixpence 1750 GF 
£25 - £30

1950 Sixpence 1757 GVF-nEF 
£20 - £30

1951 Sixpence 1816 EF (hairlines obverse) 
£30 - £40

1952 Sixpence 1817 GVF 
£40 - £45

1953 Sixpence 1824 Unc with a nice tone 
£130 - £150

1954 Sixpence 1828 VF 
£30 - £35

1955 Sixpence 1834 Iridescent toned aUnc 
£90 - £120

 

 
1956 Sixpence 1887 young head EF 

£40 - £50

1957 Sixpence 1902 matte proof EF 
£30 - £40

1958 Sixpence 1910 GEF 
£28 - £32

1959 Specimen Set 1887, seven coins Crown - Silver 3d 
(average VF) in an old case made originally for the 11 coin 
set £60 - £80

1960 Ten Pounds 2014 "100th Annivesary of World War one" 
5oz silver Proof. FDC boxed as issued £80 - £100

1961 Third Farthing 1827 EF - GEF 
£25 - £30

1962 Threepence 1880 EF 
£30 - £40

 
1963 Threepence 1883 GEF

£35 - £45

1964 Threepence 1891 AU
£20 - £30

1965 Threepence 1891 GEF
£25 - £30

1966 Threepence 1927 Proof aFDC 
£40 - £50

1967 Twenty Pounds 2013 PCGS slabbed as MS68 
£22 - £25

1968 Twenty Pounds 2013 PCGS slabbed as MS69 
£22 - £25

1969 Twenty Pounds 2013 PCGS slabbed as MS69 
£22 - £25

1970 Two Pence 1797 nVF
£35 - £40

1971 Twopence 1797 GVF
£50 - £60

 
1972 Twopence 1797 GVF / nEF 

£60 - £80

1973 UK 2013 annual coin set, the 15 coin set. BU still sealed
£30 - £40

1974 William & Mary (2): Halfcrown 1692 Fair, and Sixpence 
1693 nF £60 - £80

 
 

World Coins 
 

1975 Australia HRH Princess Charlotte 1/4 oz Gold Proof $25 
2015 aFDC cased with cert (Perth mint) £180 - £220

1976 Australia Royal Baby 1/4 oz Gold Proof $25 2013 aFDC 
cased with cert (Perth mint) £180 - £220

1977 Australia (2) Shilling 1926 toned GEF, and Threepence 
1921M toned aEF £40 - £60

1978 Austro-Hungarian silver thaler of Leopold I [1657-1705], 
dated 1692 and struck at Kremnitz, slight bend to flan, 
recverse with light gold and blue cabinet tone, GVF £370 - £400

1979 Canada 1976 Olympic silver four coin set in original case 
with certificate £40 - £50

1980 Canada 50 Cents 1947 Maple Leaf mark to right of date, 
VF £35 - £45

 

 
 

1981 Canada Dollar 1948 slabbed NGC 'AU Details, 
scratches'. £550 - £600



 91

1982 Canada Dollars (2): 1946 nEF edge nick, and 1949 
similar. £20 - £30

 
1983 Canada gold 1/25th oz (3) 2009 BU, 2010 BU & 2011 

Proof FDC. all in hard plastic capsules £100 - £110

 

 
1984 Canada Nickel 5-Cents 1953 specimen aFDC, a couple 

of tiny surface flaws. £40 - £60

 
 

 
 

1985 Canada Proof-like Set 1953 lightly toned FDC, pliofilm 
mostly intact, mintage only 1200. £550 - £650

 
 

 
 

1986 Canada Proof-like Set 1954 with faint shoulder fold on 
$1, lightly toned FDC, pliofilm mostly intact, mintage 
only 3000. £200 - £300

 
 

 
 

1987 Canada Proof-like Set 1955, lightly toned FDC, with 
original delivery cover, some holes in the pliofilm, 
mintage only 6300. £180 - £200

 
 

1988 Canada Proof-like Set 1956 lightly toned FDC, pliofilm 
mostly intact, mintage only 6500. £120 - £140

1989 Canada Proof-like Set 1957, full water lines on $1, some 
pliofilm gone from one end. £80 - £100

1990 Canada Proof-like Set 1958 lightly toned FDC, pliofilm 
intact. £70 - £80

1991 Canada Proof-like Set 1959, lightly toned FDC, pliofilm 
nearly intact. £45 - £55

1992 Canada Proof-like Set 1960, lightly toned FDC, pliofilm 
nearly intact. £40 - £50

1993 Canada (2) Nickel 5-Cents: 1926 near 6 Fine, and 1926 
far 6 nVF £70 - £90

 
1994 Ceylon 24 Stuivers 1808 toned aEF 

£30 - £50

1995 China 'Memento' Silver Dollar ND(1927) with rosettes 
and incuse reeding, Y# 318a.1, VF, some scratches. £30 - £40

 
1996 China Empire Silver Dollar Yr. 3 (1911) Y# 31, VF

£40 - £50

 
1997 Danzig 5 Gulden 1935 VF or better 

£100 - £120

 
1998 France gold 20 Francs 1910 AU (0.1867 troy oz AGW)

£140 - £150

 

 
1999 France, Louis XIV 1643-1715, gold Louis d'or, 6.69g., 

Paris Mint, 'A' at centre of reverse, other officina marks, 
Leopard right and tower, 1665, light scuffs, mostly on the 
obverse, F/GF £300 - £400



 92

 
2000 German East Africa silver 1/4 Rupie 1901 toned EF 

£30 - £40

2001 German State Prussia gold 10 Mark 1888A, KM# 514, 
toned nEF (0.1152 troy oz AGW) £65 - £75

 
2002 Hungary silver Denar 1542 lightly toned AU 

£45 - £55

 
2003 Ireland Gunmoney Crown 1690 S.6578 VF 

£80 - £100

 
2004 Ireland Gunmoney Halfcrown 1689 July, S.6579A, GVF 

£120 - £140

 
2005 Ireland Gunmoney Shilling 1689 September, S.6581D, 

VF-GVF £50 - £70
 

 
2006 Ireland James II Gunmoney small size Halfcrown 1690 

June, S.6580D, GVF, ex 'The White House' 
Wateringbury, Kent, a Sale of Interesting Furniture and 
Effects from the estate of Mrs A.R. Bevan and others, 8-
10 January 1968, lot 883, where it was described as 'A 
James II penny, 1690'. (Comes with the original auction 
catalogue). £80 - £120

 
2007 Isle of Man Sovereign 1973 EF in a yellow metal mount. 

£170 - £180

 
2008 Malta gold Sovrana 1970 VF (0.2329 troy oz AGW) 

£160 - £170

 
2009 Mexico Eight Reales 1735Mo EF 

£180 - £190

 
2010 Mexico silver 8 Reales 1734 Mo MF, KM# 103, toned 

VF £80 - £120

2011 Netherlands gold 10 Gulden 1932 EF, light scuff on cheek 
(0.1947 troy oz AGW) £130 - £150

2012 Norway (3): 2 Skilling 1871 GVF, 10 Ore 1875 (scarce) 
VF, and 10 Ore 1876 GVF £60 - £80

 
2013 Peru gold 100 Soles 1962 EF (1.3543 troy oz AGW)

£800 - £900

 
2014 Portugal 400 Reis 1815 overstruck, light adjustment 

marks, EF £95 - £110
 

 
2015 Scotland, William & Mary Forty Shillings 1691 Tertio, 

S.5649, toned GF, light porosity. £140 - £160

2016 South Africa Pond 1893 VF or better 
£180 - £200
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2017 South Africa Tenth Krugerrand 2008 BU in a hard 
plastic capsule £75 - £85

2018 South Africa ¼ Krugerrand 2013 Proof aFDC boxed 
with certificate £200 - £220

 
2019 Spain gold 1/2 Escudo 1786 M DV, KM# 425.1, nVF 

£50 - £70

2020 Switzerland 5F 1925B VF 
£30 - £35

2021 Switzerland gold 20 Francs 1930 EF small scratch obv. 
(0.1867 troy oz AGW) £130 - £150

 
2022 USA Cent 1859 EF but flan flaw obverse

£15 - £20

2023 USA Cent 1869 VF 
£80 - £120

2024 USA Cent 1872 VF 
£100 - £120

 
2025 USA Dollar 1862 GEF 

£80 - £100

2026 USA Half Dime 1835 VF 
£25 - £35

 
2027 USA Half Dollar 1795 normal date, VG

£450 - £550

 

 
2028 USA Half Dollar 1826 VF, dark patch obv. 

£40 - £60

 

 
2029 USA Morgan Dollar 1903 BU 

£35 - £45

 
2030 USA Trade Dollar 1878s VF 

£80 - £100

 
2031 USA $10 1882 aEF

£350 - £400

 
2032 USA $2½ 1911 VF

£80 - £100

2033 USA $2½ 1927 VF
£80 - £100

 
2034 USA $5 1881 EF

£180 - £200

 
2035 USA $5 1911 GVF

£180 - £200

2036 USA $5 1911 VF
£180 - £220

2037 USA (2): Half Dollar 1938D (scarce) Fine, and Half Dime 
1835 VF £70 - £80

 
Bulk Coin Lots 

 

2038 Assortment of mainly GB from circulation, includes a 
nearly full type set from 1920 - 1967 (Halfcrown down) 
along with a few Irish coins in an album.  £120 - £150

2039 Australia (66) predecimal silver coins, mixed grades and 
denominations. £50 - £70

2040 Australian Mint Sets in wallets of issue: 1963, 1969, 1970, 
1971 and 1972; the 1971 and 1972 scarce. £50 - £60

2041 Austria (12) silver coins 1920s-1970s, 2 to 50 Schillings, 
mixed grade, high grade noted. £40 - £50

2042 Banana box of "Westminster" & Royal mint issues, a good 
selection with silver Proof issues seen. £225 - £275

2043 Barbados Proof Set 1973 with Barbados $2 proof 1973, 
Western Samoa silver proofs 1977 x2, Cook Islands 1973 
silver proof, Gibraltar 2006 silver proof, Panama 5 
Balboas 1970 silver, and a Bahamas $5 and 1966 mint 
set. £60 - £70
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2044 Box of mixed sets / boxed coins etc, London mint / 
Westminster noted, the majority seems to be base metal 
issues but silver issues also seen. £50 - £60

2045 Brass 3ds (over 2000) from circulation and unchecked for 
dates £60 - £80

2046 Canada 50 Cents (33) 1910 to 2010 various, mostly GVI 
and QEII including much silver. £80 - £120

2047 Canada Dollars (11) 1935 to 1939 various, mixed grade. 
£70 - £90

2048 Canada Dollars (18) 1970s-2000s various, mostly 50% 
silver types. £60 - £70

2049 Canada Dollars (51) a collection 1951 to 1967, mixed 
grade including high grade and proof-like examples 
noted. £280 - £320

2050 Canada Mint Roll of 1964 10 Cents (dime) 50 coin roll, 
80% silver. £70 - £80

2051 Canada Mint Roll of 1967 10 Cents (dime - mackerel) 50 
coin roll, 80% silver. £75 - £85

2052 Canada Mint Roll of 1967 25 Cents (quarter - caribou) 
40 coin roll, 80% silver. £150 - £160

2053 Canada Mint Roll of 1968 10 Cents (dime) 50 coin roll, 
50% silver. £40 - £50

2054 Canada Mint Rolls (2): 1967 1 Cents (dove) 50 coin roll, 
and 1967 5 Cents (rabbit) 40 coin roll. £25 - £35

2055 Canada Proof-like Sets (17) 1959 to 1967 various, 9 of 
which in original packaging (8 with certs), and the 
remaining 8 in various unofficial housings such as 
Whitman plastic holders and one framed with a $1 
banknote. £220 - £260

2056 Canada Silver Dollars (7) 1930s to 1980s mixed grade. 
£40 - £50

2057 Canada & USA: Canada year sets 8, some with silver 
1964 Dollar; Proof Dollars 1971, 1972, 1973 (these in 
silver) plus 1974, 1975, 1976 cupro-nickel, all in boxes of 
issue; plus USA Proof Set 1985 with 1963 and 1964 Half 
Dollars mint sealed; 1965 x2 and 1969 Kennedy Half 
Dollars, plus an American Bicentennial silver coin cover. £50 - £60

2058 Canada (86) silver coins, George VI and QEII mixed 
grade 10 to 25 Cents. £70 - £90

2059 Canada, a collection of coins 19th-20thC in a box, mixed 
grade, silver and high grade noted. £50 - £70

2060 Canada, a selection of early 20thC silver minors, 19th-
20thC copper & bronze, and 20thC coin sets. £60 - £80

2061 Channel Islands Silver Proofs (18 crown-size): The 
History of the Royal Navy Collection 2005, cased with 
album of certificates. £100 - £140

2062 Channel Islands, a bag full of predecimal coinage and 
base commemoratives. £20 - £30

2063 Channel Islands, mostly Jersey copper and bronze 19th-
20thC mixed grade including 1/12th Shilling 1894 EF 
with lustre, plus a Germany silver 10 Euro 2003 UNC, 
(and a couple of counterfeit Chinese dollars). £25 - £35

2064 China (105) and Annam (17) cash coins and charms. 
£80 - £120

2065 Collection of GB pre 1920 (mainly Victorian) Silver in an 
old money box, mixed grades with some better dates seen £150 - £200

2066 Collection of GB silver Proofs in two "Westminster" boxes 
All aFDC - FDC in hard plastic capsules (some 
certificates). Includes Olympic Five Pounds, Britannia £2 
2009 etc. Viewing recommended £140 - £180

2067 Collection of Modern fantasy / themed coins, includes, 
History of the British currency, USA presidents etc. Many 
with certificates  £150 - £200

2068 Commonwealth and World collection of coins in an 
album; many crown-size in silver; Australia, South Africa 
etc; good quantity of silver plus various base metal 
coinage. £150 - £200

2069 Cook Islands "History of the Royal Family Gold Proof 
collection". Twenty gold proof Dollars (½g of 24ct) All 
depicting different Monarchs. FDC in hard plastic casules 
with some certificates £200 - £250

2070 Finland (15) 200M 1958H x 10 & 100M 1959s. GEF - 
Unc £30 - £40

 

2071 France (19) 50F x 10 All KM941.1 EF - aUnc along with 
10F (9) all KM932 GEF - aUnc £130 - £150

2072 France (approx 100) all seem to be late 19th & early 20th 
Century £20 - £30

2073 GB Bronze approx. 23.5 KG from circulation mostly 
predecimal, plus cupro-nickel sixpences approx. 1.7 KG, 
in four bags (buyer collects) £50 - £60

2074 GB Bronze (27) Queen Victoria to George V including 
Halfpenny 1887 aEF, Halfpenny 1900 EF, Halfpenny 
1897 higher tide GVF, Third Farthing 1902 nEF, 
Halfpenny 1902 GEF, Penny 1902 AU, Halfpenny 1916 
EF, etc etc. £100 - £130

2075 GB coins in an album: Silver 3d's, sixpences; useful 
collection of pennies including 1902 LT, 1950, 51 etc.; 
year sets together with a Lindner tray of halfcrowns, 
album leaves with Euros, USA. £40 - £50

2076 GB Coins (29) 19th to 20thC silver and nickel, noted 
Crown 1821 Fair, Halfcrown 1889 GVF, Halfcrown 
1901 GF, Halfcrown 1936 EF, a few gothic florins from 
circulation, some 1990s commemoratives including £2 
1997 and D-Day 50p 1994 in presentation cards, etc. £90 - £120

2077 GB Coins (38) George VI collection of silver, nickel and 
bronze, from Crowns to Farthings, mixed grade, high 
grade noted (includes Florin 1937 proof nFDC) £60 - £80

2078 GB Coins, a collection 19th-21stC, noted Proof Set 2003 
Deluxe, Third Farthings: 1827 GVF, 1868 EF, 1902 BU, 
Groat 1836 GVF, Sixpence 1951 UNC, Threepence 
1891 UNC, Pennies: 1897 EF, 1910 EF, 1927 ME EF, 
1930 EF, etc etc. £200 - £250

2079 GB Coins, a collection of 20thC predecimal silver 
Halfcrowns to Threepences, housed in an aluminium 
carry case with keys. £120 - £140

2080 GB Coins, a large 'check your change' collection 19th-
21stC, in a plastic storage box, predecimal and decimal 
including £5 coins and much silver. £100 - £150

2081 GB Coins, including 18th-20thC copper and bronze, and 
some silver, mixed grade. £80 - £120

2082 GB Commemorative Coins & Sets, a small quantity in a 
metal box, including £5 coins, a Britannia ounce 2005, 
etc. £50 - £70

2083 GB Copper & Bronze Pennies, Halfpennies and a 
Cartwheel 2d; a collection in two albums 1797 to 1970, 
mixed grade. £120 - £150

2084 GB Copper & Bronze (33) George IV to Queen Victoria 
including Penny 1826 VF, Penny 1854 OT GVF, 
Halfpenny 1857 EF, Farthing 1860 EF, etc etc. £160 - £180

2085 GB Copper (13) early to mid-18thC including Halfpenny 
1723 Fine, Farthing 1721 Fine, Halfpenny 1752 nVF, 
Farthing 1754 aVF, a counterfeit Queen Anne Farthing 
1714 Fine, etc etc. £120 - £140

2086 GB Copper (18) early milled including Halfpenny 1673 
VG edge knocks, Farthing 1673 Fine, Halfpenny 1699 
date in legend (no stop) porous GF, ditto aF, Halfpenny 
1700 (possible unbarred A's?) VG, Halfpenny 1700
GVLIELMS error Fair, Farthing 1700 Fine, Farthing 
1699 date in legend VG, a few Norfolk 17thC tokens, etc 
etc. £160 - £180

2087 GB Copper (87) pre-Victorian, mixed grade. 
£50 - £70

2088 GB Crowns and £5 Coins, a collection in an album, 1972 
to 2014, note some seem to have been taken from proof 
sets/mint sets. £160 - £180

2089 GB Crowns (10) All 1935 average EF 
£130 - £150

2090 GB Crowns (10) All George V 1935 Silver Jubilee. 
Average nEF - EF £120 - £130

2091 GB Crowns (10) All Victoria JH. Average Fine - GF
£140 - £160

2092 GB Crowns (12) All Victoria JH, average F - GF 
£180 - £200

2093 GB Crowns (12): 1818 LIX GVF, 1844 stars VF, 1847 XI 
F-GF, and 1889 to 1937 various mixed grade. £275 - £325

2094 GB Crowns (2): 1845 cinquefoils VG, and ditto nVF edge 
knocks. £40 - £50

2095 GB Crowns (4): 1819, 1820 x2 and 1821, Fair to aF
£60 - £80

2096 GB Crowns (54) 1935x5, 1937x2, 1951x10, 1953x32 & 
1960x5. nEF - GEF £110 - £130

 

2097 GB Crowns (5) All 1935 average EF 
£65 - £75
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2098 GB Crowns (5) All Victoria JH, average F - GF 
£60 - £80

2099 GB Crowns (6) 1887 - 1892. Average GF
£80 - £100

2100 GB Crowns (6) All Victoria OH, average F - GF 
£90 - £110

2101 GB Crowns (8) 1819 to 1847 various, Fair to Fine. 
£140 - £180

2102 GB Crowns (8) a date run from 1893 - 1900 Average GF 
£120 - £140

2103 GB Crowns (8) All Victoria JH, average F - GF 
£110 - £130

2104 GB Crowns (8) all Victoria JH. Fine - GF
£120 - £140

2105 GB Crowns (9) All Victoria JH. mixed grades Fine - VF 
£120 - £140

2106 GB Deluxe Proof Sets (8) with certs: 1987, 1989, 1990, 
1991, 1994, 1995, 1998 and 2006. £60 - £80

2107 GB Double-Florins (4) 1887 arabic 1 nVF, 1888 GF, 1889 
Fair,and 1890 VG £50 - £60

2108 GB Double Florins (4) Fine - GVF 
£60 - £70

2109 GB Early Milled Silver (13) William III including Crown 
1696 Octavo VG, Halfcrown 1696 small shields VG, 
Halfcrown 1697N (Norwich) Nono large shields S.3491 
bold VG, other Halfcrowns and Shillings of Chester and 
Bristol, Sixpence 1697N late harp small crowns S.3535 
porous toned GF-nVF, etc etc. £250 - £300

2110 GB Early Milled Silver (5) Charles II : Halfcrowns 1663 
XV Fair, 1683 Fair, Shillings 1663 up/down VF edge 
nick, 1668 2nd bust S.3375 straightened Fair, and 
Sixpence 1674 scuffed VG/F £225 - £275

2111 GB Elizabeth II Crowns, over 260, many cased, plus 
many empty cases & sleeves. (Collection recommended) £40 - £50

2112 GB Farthings (4) 1865, 1881H, 1882H, and 1884, high 
grade with lustre. £40 - £50

2113 GB Farthings (4) 2x Charles II tin farthings, and 2x James 
II tin farthings, poor to Fair. £80 - £100

2114 GB Farthings (5) William & Mary, Fair to GF/nVF 
£50 - £80

2115 GB Farthings (74) pre-Victorian, mixed grade. 
£60 - £80

2116 GB Farthings (80) Victorian copper and bronze, mixed 
grade. £40 - £60

2117 GB Farthings (8) William III, Fair to GF
£50 - £80

2118 GB Farthings (9) Charles II, Fair to Fine.
£50 - £80

2119 GB Farthings, a collection from 1674 to 1956 in an 
album, mixed grade. £180 - £220

2120 GB Farthings, approx. 8.8 KG (buyer collects) 
£40 - £60

2121 GB Farthings, collection/ accumulation in two Lindner 
trays; many Victorian noted, some in higher grades, (131) 
plus box of duplicates. £40 - £50

2122 GB Florins, a collection from 1849 to 1970 in an album, 
mixed grade. £350 - £400

2123 GB Groats (42) William IV and Queen Victoria, mixed 
grade. £100 - £120

2124 GB Halfcrowns in high grade (22) a date run from 1947 - 
1967 (no 1952 but extra 53 & 54). GEF - Unc £40 - £50

2125 GB Halfcrowns, a collection from 1902 to 1970 in an 
album, mixed grade. £150 - £180

2126 GB Maundy Oddments (13) George III : 4d 1776 VF, 4d 
1792 F/GF, 4d 1800 VF, 3d 1763 EF, 3d 1792 ex-mount 
Fair, 3d 1817 VF-GVF, 2d 1772 VF, 2d 1800 nEF, 1d 
1781 VF, 1d 1792 VF, 1d 1792 Fair, 1d 1800 EF, and 1d 
1817 laquered GVF £170 - £190

2127 GB Maundy Oddments (16) George IV to Queen 
Victoria including 2d 1829 EF, 1d 1827 EF, 4d 1837 EF, 
2d 1890 EF, 4d, 2d & 1d 1901 EF, etc. £80 - £120

 
2128 GB Maundy Oddments (23) James II - George VI, mixed 

grades £170 - £200

 
2129 GB Maundy Oddments (4) William III : 4d 1699 VG, 3d 

1701 GF, 2d 1701 VF, and 1d 1701 VF £60 - £80

2130 GB Maundy Oddments (7) early milled, James II : 4d 
1687/6 GF-nVF, 3d 1687 off-centre GF, 3d 1687 dented 
Fine, 2d 1687 Fine; William & Mary : 4d 1689 GV below 
bust VF, 3d 1689 slightly off-centre VF, and 2d 1689 
GVF £80 - £100

2131 GB Maundy Oddments (9) Charles II including undated 
3d S.3385 nVF scratched, 4d 1673 Fine, 3d 1679 VF, 3d 
1683 F/GF, 2d 1683 VF, 1d 1670 aVF, etc. £100 - £120

2132 GB Maundy Oddments (9) early milled, Queen Anne: 4d 
1710 GF, 3d 1708 F, 2d 1705 GF attempted piercing, 1d 
1709 VF; George I: 4d 1717 VF, 2d 1717 nVF; George 
II: 3d 1746/3 GF heavy scratch, 2d 1746 GVF-nEF tiny 
edge nick, and 1d 1746 toned GVF £100 - £130

2133 GB Mint sets (30) a date run from 1982 - 2012 (no 2009) 
BU in the Royal mint packaging £180 - £220

2134 GB Mint Sets, a selection in a box. Mainly £5s but a few 
other types seen including 2014/15 issues. £110 - £130

2135 GB Pre-47 Silver 848g mixed grade. 
£110 - £130

2136 GB Pre-47 Silver, £5 face.
£70 - £90

2137 GB Pre 1947 Halfcrowns (approx 100) George V & VI 
from circulation but the majority better than scrap £200 - £220

2138 GB Pre 1947 Sixpences (approx 200) George V & VI 
from circulation £80 - £100

2139 GB Pre Decimal Pennies & Halfpennies (approx 80Kg) 
Victoria - Elizabeth II. From circulation £200 - £250

2140 GB Proof Sets (12) all flat-packs but one blue, BU £5 
Crowns in presentation packs (4) plus a Russian Year Set 
1982, a Maria Theresa Thaler in case and a Pilgrim 
Fathers RM commemorative medals set. £70 - £90

2141 GB Proof Sets (13) a date run from 1970 - 1982 aFDC -
FDC £50 - £60

2142 GB Proof Sets (22) all flat packs. aFDC - FDC 
£60 - £80

2143 GB Proof Sets (22) various standard blue and a few flat-
pack. £80 - £120

2144 GB Proof Sets (3) 2010, 2011 & 2012 the first two being 
in the wooden executive boxes and the last one in the 
plush executive black box. aFDC -FDC £50 - £60

2145 GB Proof Sets (6) 2000 - 2005 FDC boxed as issued
£80 - £100

2146 GB Proof Sets (8) 1985, 86(2), 87(2), 88(2) & 1994. FDC 
All in the red cases of issue £40 - £45

2147 GB Regional (islands) coinage, approx. 8.4 KG (buyer 
collects) £40 - £50

2148 GB Shillings (4) George II : 1734 roses & plumes Fine, 
1743/1 roses nF, 1745 Lima GF, and 1758 GF £90 - £110

2149 GB Shillings, a collection from 1816 to 1970 in an album, 
mixed grade. £375 - £425

2150 GB Silver Threepences 200x pre-47 mixed grade. 
£50 - £60

2151 GB Silver Threepences (approx 185) All George V pre 
1920 from circulation £60 - £80

2152 GB Silver Threepences (approx 270) All post 1920 from 
circulation £70 - £80

2153 GB Silver Threepences (approx 330) All post 1920 from 
circulation £80 - £100

2154 GB Silver Threepences (approx 350) all seem to be post 
1920 from circulation £90 - £100

2155 GB Silver (11) 19th-20thC assortment, noted Halfcrown 
1904 Fine, Halfcrown 1916 EF, GIII and Victoria 
crowns, etc. £100 - £120

 
2156 GB Silver (12) Queen Victoria Jubilee hd. including 

Crown 1887 aEF edge nick, Double Florin 1887 roman 
1 VF, Halfcrown 1887 VF, Halcrown 1889 VF, Florin 
1887 iridescent EF/GEF, Shilling 1887 GVF, Shilling 
1890 VF, Sixpence 1887 wreath EF, Sixpence 1888 EF, 
etc. £150 - £170

 
2157 GB Silver (17) William IV and young Victoria, including 

Halfcrown 1834 ww in script VF, Halfcrown 1836 Fine, 
Shilling 1836 Fine, Groat 1836 VF, Shilling 1883 VF, 
Groat 1838 nEF etc. £130 - £160
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2158 GB Silver (18) George III including Crown 1819 LIX 
nVF with some surface/edge marks, 3-Shillings Bank 
Token 1814 toned nVF, Eighteenpence Bank Token 
1815 nVF, Shilling 1787 with hearts nEF scratch, 
Sixpence 1787 w/o hearts GVF, Halfcrown 1817 large 
head laquered nEF, Halfcrown 1819 VF, etc etc. £280 - £320

2159 GB Silver (20) early 19th to early 20thC mixed 
denomination Crown to Shilling, from circulation. £120 - £140

2160 GB Silver (25) George V including 2x Crown 1935 EF, 
Trade Dollar 1930 GVF, Halfcrown 1915 aEF, 
Halfcrown 1936 GEF, Florin 1918 EF, Shilling 1911 
proof EF hairlines, etc. £150 - £170

2161 GB Silver (26) early 19th to early 20thC mixed 
Halfcrowns, Florins and Shillings, from circulation. £120 - £140

2162 GB Silver (3): Halfcrown 1820 George IV deeply toned 
nVF, edge knock, plus 2x Sixpence 1787 with hearts, one 
toned VF trace ex-mount, and the other Fine. £40 - £50

2163 GB Silver (4) George I : Shillings: 1715 roses & plumes 
VG, 1718 roses & plumes nF, 1720 S.3646 GF, and 
Sixpence 1723 SSC bold VG slightly bent. £100 - £120

2164 GB Silver (6) Queen Anne : Crown 1708 plumes S.3602 
Fair, Halfcrown 1708 plumes S.3606 VF edge nick, 
Shillings: 1708E* S.3609 Fair-VG, 1707E S.3608 Fair, 
1709 plain angles S.3610 scuffed aVF rough surfaces, and 
1711 4th bust S.3618 nF £150 - £180

2165 GB Silver (7) an 1887 Jubilee partial set in 20thC case 
(missing the gold) Crown to Threepence, GVF to GEF £60 - £80

2166 GB Silver (8) Old Victoria including Trade Dollar 1899B 
GEF, couple of edge nicks, Halfcrown 1897 GVF light 
scratches, Florin 1893 EF, Florin 1899 GVF, Shilling 
1897 GVF, Threepence 1901 GEF, etc. £100 - £130

2167 GB Silver (9) Edward VII including Trade Dollar 1902B 
VF, Florin 1902 GVF-nEF, Sixpence 1902 nEF, 
Sixpence 1910 EF, etc. £80 - £120

2168 GB Silver (9) George IV including Halfcrown 1820 water 
worn GF, 1826 Fine, Shilling 1821 GF, 1826 GF, etc. £70 - £80

2169 GB Silver £20s (6) 2013 x 2 along with 2014 x 4. All BU 
in the "Royal Mint" packaging £100 - £120

2170 GB Sixpences (5) George II : 1728 plumes Fine, 1731 
roses & plumes Fine slightly bent, 1743 roses aF, 1746 
Lima F/GF, and 1757 nVF £75 - £85

2171 GB Sixpences (5) Queen Anne : 1703 VIGO Fine (ex-
mount), 1705 roses & plumes GF, 1705 plumes, early 
shields Fine, 1707E S.3620 Fine edge knock, and 1711 
Fine. £100 - £120

2172 GB Sixpences (7) William III early milled silver: 1696 
early harp large crowns VF, 1696Y early harp large 
crowns Fair, 1696 B/E early harp large crowns GF, 
1697N late harp small crowns nF, 1697B late harp small 
crowns nF, 1697C late harp small crowns Fine, and 1699 
plumes in angles VG/F £140 - £160

2173 GB Sixpences, a collection from 1900 to 1970 in an 
album, mixed grade. £50 - £70

2174 GB Specimen Year (partial) Sets 1937 x3, in original card 
boxes; two from shillings to farthing, the other from 
halfcrown to farthing, EF to UNC (one of the farthings is 
a proof) £40 - £50

2175 GB Threepences, a collection from 1856 to 1944 in three 
album pages, mixed grade. £100 - £120

2176 GB & India (11) 19th-20thC, noted Crown 1820 LX VG, 
ditto Fine ex-mount, Shilling 1839 aVF, Penny 1858 no 
ww GVF, Penny 1863 obv.6 rev.G VF, Halfpenny 1864 
GVF, a couple of Indian states rupees (a forgery of an 
EVII Rupee 1907) etc. £80 - £100

2177 GB & Ireland Coins & Tokens (29) 17th to 20thC 
assortment, noted: Ireland Elizabethan copper penny 
1601 Fine, Ireland Farthing 1760 GF, GB Halfpenny 
1723 Fine, Farthing 1821 VF, Farthing 1838 GVF etc. £90 - £110

2178 GB & Ireland Copper (13) George III including 
Cartwheel Penny 1797 VF, Halfpenny 1772 VF, 
Halfpenny 1799 EF, Halfpenny 1806 GVF, Farthing 
1773 VF, etc etc. £150 - £180

2179 GB & World Coins, an accumulation 17th to 20thC 
including silver, and a couple of old Seaby books 1952 
and 1980, noted Saxmundham Nicholas Shepherd 
Farthing 17thC Fine, a Third Reich workers' badge, 
some French 18thC silver, a Queen Victoria 1897 Jubilee 
small silver medal EF with paper packet, etc etc. £60 - £80

2180 GB & World Coins, in a metal box: Mixed "wartime" 
accumulation, silver noted, plus misc. Royal Mint coins 
and sets, including redeemable £5 and £2 coins, a 
Falkland Islands Proof Set 1974, a Royal Mint BU Set 
2009 (including Kew Gardens 50p) packaging a little 
damaged, etc. £80 - £120

2181 Germany, a margarine tub full of assorted coinage 19th-
20thC, including silver. £70 - £90

2182 Guernsey/Jersey/Alderney "Great Britons" Five Pound 
Crowns Silver Proofs (14) all FDC in a Westminster case, 
some with certificates £110 - £130

2183 Indian & Islamic Coins (28) billon silver and copper from 
tiny 'fanam's to rupees. £40 - £50

2184 India, British Raj assortment in a plastic tub, including 
silver rupees. £80 - £120

2185 Ireland (43) mostly silver predecimal coins from 
circulation, Halfcrowns to Sixpences. £70 - £90

2186 Ireland, a bag full of predecimal bronze and cupro-nickel 
coinage. £40 - £50

2187 Ireland, a collection of Irish coins in an album: 
Halfcrowns to Halfpennies, many silver, 2x 1966 10/-
noted, year sets etc; useful lot. £50 - £60

2188 Islamic Coins, assortment in a plastic tub, silver noted.
£50 - £70

2189 Large collection of Coin covers, London Mint, 
Westminster issues etc in three stacker boxes, silver issues 
seen. Needs sorting £200 - £300

2190 Large quantity of mainly base metal crowns, World & 
Commonwealth, together with various year and proof 
sets, 1974 Iceland silver set noted; Switzerland proofs, 
Lundy Puffin, etc. £60 - £70

2191 Malaya 5 Cents (approx 30) All silver issues 1943 - 1945. 
Average Unc £20 - £30

2192 Mexico (18) crown-size silver coins 1960s-70s, most high 
grade. £60 - £70

2193 Netherlands (46) silver coins, mostly 20thC, a few 19thC, 
mixed grades and denominations from crown-size 2&1/2 
Guldens to 10 Cents. £50 - £60

2194 New Zealand collection of mint sets and proof sets etc. 
Mint Sets 1964, 1967 x2, 1968 x2, 1969 x2, 1970 x2, 
1971, 1972, 1973, 1974, 1975 x2, 1976 and 1977; 
together with Proof Sets: 1975, 1976 and 1977; plus proof 
crowns 1975 and 1977 Jubilee in silver, (22 items). £70 - £80

2195 Peru (2) crown-size silver 8 Reales 1833 toned VF, and 5 
Pesetas 1880 GVF, tiny edge nick. £45 - £55

2196 Russia (9) 18th-20thC copper and silver minors, mixed 
grade. £40 - £50

2197 Scotland (4): Charles II Merk 1670 Fair/VG, Half Merk 
1669 VG/F, Bawbee 1679 VG, and William III 5 Shilling 
1696 Fair. £70 - £90

2198 Singapore year sets 1968, 1969, 1973, 1974 and 1975; 
Olympic 5 Dollars 1973, 10 Dollars 1974, 1975 and 
1976, the last 4 silver together with India 20 and 10 
Rupees 1973 "Grow More Food" set in plastic case, and 
1972 set; South Africa year sets 1968, 1972 and 1974 (15) £50 - £60

2199 South Africa (16) Kruger silver and bronze coins and 
tokens, 19thC, mixed grade. £30 - £40

 

2200 South Africa, a few 1968 mint sets, and an assortment of 
mostly predecimal silver. £60 - £80

 
2201 Switzerland (93) silver coinage, mostly 20thC mixed 

grades and denominations 5 Francs to 1/2 Francs. £110 - £130

 
2202 The 24 Coins of Edward VII dated 1902 Intended for 

Circulation (Includes Low tide issues), a set in a plush 
wooden case from Third Farthing to gold £2 and £5 
including various sovereigns and half sovereigns of 
London, Sydney, Perth and Melbourne, and a maundy 
set. Mixed grades with many GVF/EF £2500 - £2800

 
2203 The London 2012 Sports Collection a 30 piece set 

comprising Five Pound Crown London 2012 and the 29 
different Fifty Pence Olympic issues Unc in a 
Westminster box with certificates £80 - £120
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2204 UK & Commonwealth silver proofs and sets in 
aluminium case: UK 1972, 1977, 1980 x2 silver proof 
crowns, with Bermuda, Guernsey, Isle of Man, Gibraltar 
silver proof crowns; 1972 Isle of Man 1970 and 1976 
silver proof crowns; together with Proof Sets 1970 and 
1971; Mint Sets 1992 and 1993; set of 1972 crowns in 
plastic case etc (16 items) £80 - £100

2205 USA Silver Dollars (6) Morgan x 2 & Peace x 4. mixed 
grades VF - GEF £60 - £70

2206 USA Silver Dollars (7) Morgan x 4 & Peace x 3. mixed 
grades  £70 - £80

2207 USA Silver Dollars (7) Morgan (and one Peace) mixed 
grade. £80 - £100

2208 USA Silver Dollars (9) 1880 to 1971 various, mixed 
grade. £70 - £90

2209 USA Walking Liberty Dollars (4) All BU but with an 
image of the "Titanic" stuck on. BU in hard plastic 
capsules £40 - £50

2210 USA (19) 19th-20thC assortment, noted Half Dollar 
1858O VG, etc, plus 10x Wheat Cent rolls (from 
circulation) 1941 to 1989 various mixed grade. £40 - £60

2211 USA (83) 19th-20thC silver and copper assortment (plus 
a gold $1 1853 VF with pendant loop mount) £200 - £250

2212 USA, mixed coins in a cigarette tin, 19th-20thC silver, 
nickel and bronze, plus a few 20thC sets. £60 - £80

2213 World and British Commonwealth proof sets, cased 
commemoratives and presentation packs (18) 1970s to 
2000s, including Isle of Man silver proofs, also Suriname 
Proof Set 1988, Mauritius Proof Set 1987, Maldives Proof 
Set 1984, etc. £100 - £150

2214 World Coins (69) including Jersey 1/12th Shilling 1888 
EF, East india Co. 1/4 Anna 1835 GVF, Netherlands 
2&1/2 Gulden 1870 toned VF, China Yuan Shih Kai 
'Dime' 1914 aVF, a set of Vatican souvenir white metal 
papal medallions 1939-1982, Japan 10 Sen Yr. 18 (1885) 
EF, Canada: 5 Cents 1880H VF, 25 Cents 1910 GF, 10 
Cents 1914 EF, Iran 5000 Dinars AH1320 (1902) EF, 
Brazil 20 Escudos 1953 BU, etc etc. £180 - £220

2215 World Coins, a collection in an album, 19th-20thC, silver 
noted. £80 - £120

2216 World in a few old tins. A good assortment with many 
early and interesting types seen, needs careful viewing £250 - £350

2217 World in an old tin, much pre 1900 seen
£30 - £40

2218 World Silver 1oz pieces (21) GB Britannias (4), Canada 
maples (4), USA Walking Libertys (7) & Australia (6). 
GEF - BU £180 - £220

2219 World Silver Coins (16) crown-size and near, 19th-20thC 
mixed grade. £70 - £90

2220 World silver coins (approx 1Kg) with strength in 
Germany & USA £175 - £225

2221 World Silver Coins, approx. 1KG 
£160 - £180

2222 World Silver Coins, approx. 880g 
£130 - £150

2223 World Silver Proof Crown size coins (30) aFDC - FDC in 
hard plastic capsules. £225 - £275

2224 World Silver Proofs (19) Crown size x 10, Halfcrown x 2 
& One Pound x 7.All with a "Royalty" theme. FDC in 
hard plastic capsules some with certificates £120 - £150

2225 World Silver Proofs (27) Crown size x 15, Mid size x 6 & 
Pound size x 6. aFDC - FDC in hard plastic capsules with 
a selection of certificates £180 - £220

 
2226 World Silver (4): Cape Verde 2-coin proof set 1985, 

China Marco Polo proof 5 Yuan 1992 with Westminster 
cert, China Kite Flying proof 5 Yuan 1992 with 
Westminster cert, and Australia 1oz Kookaburra 2009 in 
capsule. £40 - £60

 
2227 World / GB in a few old tins. A good assortment with 

much pre 1900 seen. Needs careful sorting £200 - £250

 
End of Auction in Room 1, Day 2 

Day 2, Room 2, 9.30am 
 

GB Stamps 
 

2228 Box postcards from 1970s all associated with Post Office, 
Royal Mail and similar (about 500) £50 - £70

2229 GB - 1840 Penny Black Plate 1a (Q-I) two margins, minor 
imperfections, Good unused (no gum) appearance, cat 
£18000 (for fine mint). £180 - £220

2230 GB - 1840 Penny Black Plate 4 (S-E), three margins, light 
overall toning, no thins or creases. Good used, cat £350 £25 - £30

2231 GB - 1840 Two penny Blue PAIR Plate 1 (KG-KH), no 
thins or creases, but scuffing/damage to both stamps 
along top and cut in n/w corner, cat £2000 £140 - £160

2232 GB - 2002/03 Golden Jubilee prestige booklet with '50' 
wmks and the 'tilted' 2nd class wilding. Plus £1 
Coronation booklet pane mint with selvage, cat £90 (2) £20 - £22

2233 GB - album of blocks of 4, appears unmounted mint, 
c1940 to 1977 (qty) £24 - £26

2234 GB - Banana box full of albums, some better noted, mint 
& used (Buyer collects) £60 - £65

2235 GB - blue binder of various Postal History, Covers, etc, 
many early Victorian noted. Plus some World material 
(qty) £40 - £45

2236 GB - box crammed with a good mixture of GB material 
in albums and loose (qty) Buyer collects £34 - £36

2237 GB - collection housed in Stanley Gibbons Davo style 
albums with slip cases. Volumes 1 to 4. Vol 1 sparse, but 
almost complete from 1970 to 2002. Nice lot worth 
viewing, appears Unmounted Mint (4) £280 - £300

2238 GB - collection in a Windsor Album, many better noted, 
Victorian till c1960's (qty) £50 - £55

2239 GB - collection in blue binder, with material from c1841 
to the 1970's, many better earlies noted (qty) £40 - £45

2240 GB - collection in SG 'Special Stamps' Album, to 1969, 
better noted inc RSW £1 and some phosphor issues (qty) £30 - £35

2241 GB - collection of Postoffice Yearbooks complete with 
stamps c1987/1993 (9) £45 - £50

2242 GB - collection of QE2 material in Windsor Album, 
mostly Mint, including Phosphor Sets (qty) £40 - £45

2243 GB - collection of various Presentation Packs, loose and 
in 2x albums, circa 1970's to 1990's (approx 170) £50 - £55

2244 GB - collection on leaves in old ring binder, good range 
of material including 2x Victorian 1840 Penny Blacks 
(qty) £50 - £55

 

 
 

2245 GB - Edward VII SG263 5s brt carmine, used x2, cat 
£440 (2) £50 - £55

2246 GB - fine KGV and KGVI collection of mint and used, 
many better stamps noted, inc £1 green Seahorse Used 
(faults), etc etc. Needs viewing (qty) £180 - £200

2247 GB - fine mint collection of QE2 from c1952, much in 
blocks (qty) £30 - £35

2248 GB - fine UM collection in album c1961 to 1985 inc 
phosphor sets plus Definitives. Nice lot (qty) £60 - £65

2249 GB - folder of early GB, many Victorian Penny Reds and 
Blues plus sets through to KGVI. Nice lot worth viewing 
(qty) £90 - £100

2250 GB - George V Downey Head 1s P.O. Savings Bank 
Coupon, used on 1927 receipt + original deposit book 
with unused coupons. Stamp is scarce as they were 
destroyed when cashed, with research £20 - £22
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2251 GB - good collection of Victorian and Edward VII, many 
better noted inc 3x Penny Black, 1x 2d blue 1840, many 
other 2d blues and penny reds, perf & imperf, plus a good 
range of Surface Printed mint and used (used to 10/- and 
mint to 1s noted), with a good variety of Overprints. 
Needs careful viewing (qty) Good lot £400 - £500

 

 
 

2252 GB - GV 1918 Seahorse 10/- dull grey blue SG417 fine 
mounted mint cat £475 (1) £50 - £55

2253 GB - KGV 8d corner block of 3 with Control 'H 16', 
SG391. Middle stamp MM, other two unmounted mint, 
small split to perfs, cat £180+ £24 - £26

2254 GB - large box full of various collections in Windsor 
Albums etc, better noted (9) Buyer collects £60 - £65

2255 GB - large box of GB and British Commonwealth 
material housed in several old albums/binders (qty) 
Buyer collects £40 - £45

2256 GB - large box of material in various albums, including 
much QE2 mint/UM/Fine used material, plus various 
FDC's. Better noted inc Gutter pairs, phosphors, 
graphite's, errors, etc etc. Well worth viewing (Buyer 
collects £120 - £140

2257 GB - large box of mixed material housed in 
stockbooks/albums and loose, including Mint (qty) Buyer 
collects £60 - £65

2258 GB - large box of mixed material in albums, small box 
and loose, mint & used, better noted (qty) Buyer collects £40 - £45

2259 GB - large collection housed in albums, much material, 
lots of UM Commemorative sets, better KGVI noted inc 
10s dark blue mm, Postage Dues, Phosphors etc etc. 
Stamps to c2000. Plus and album of Germany. Well 
worth viewing (qty) Buyer collects £600 - £800

2260 GB - large collection of Presentation Packs loose and in 
Royal Mail Albums, wide range, approx 300 (qty) Buyer 
collects £140 - £160

2261 GB - large collection of Presentation Packs loose and in 
Royal Mail Albums, wide range, approx 400 (qty) Buyer 
collects £180 - £200

 
2262 GB - large collection of Presentation Packs mainly from 

the 2000's (approx 170) Good lot £150 - £200

 
2263 GB - large plastic box packed with various material in 

albums, loose, in boxes, etc etc. Good sorting lot (Buyer 
collects) £24 - £26

 
2264 GB - large range of PHQ Cards (qty) Buyer collects. NO 

Reserve £20 - £22

 
2265 GB - large selection of collection in albums, mint & used, 

some better (qty) Buyer collects £60 - £65

 
2266 GB - large unpicked collection loose and in binders (lots 

of UM Commemorative sets), plus a Windsor Album. 
Worth Viewing (qty) Buyer collects £110 - £120

 
2267 GB - Line Engraved 1841 and later incl useful paper & 

wmk varieties on 1d red-brown. Also pairs, large margins, 
blue postmarks, etc. Also a few surface printed vals to 5s 
(qty) £120 - £130

 
2268 GB - mint & used collections housed in binders, better 

earlies noted inc 1840 Penny Black (2) £50 - £55

 
 

2269 GB - Mulready Envelope ONE PENNY used with Red 
MX, reverse dated 18th July 1840. Tear noted to top 
front centre. Scruffy. Cat £550 £40 - £45

2270 GB - Olympic games miniature sheets of 6x 1st class 
stamps of the Gold Medal Winners, 29x sheetlets 
SG3342a/3370a, cat £260 £60 - £65

2271 GB - QE2 collection from c1970 to 1989, appears 
unmounted mint, housed in VGC Lighthouse special 
album + slipcase £40 - £45

2272 GB - QE2 mint & used collection from c1952 to 1978, 
much mint from 1970, in red album (qty) £25 - £30

2273 GB - QV 1857 SG40 C10 1d Rose-red Plate R17, 
mounted mint block of four, with marginal inscription. 
Good Gum, minor imperfections, cat £400++ £40 - £45

2274 GB - Revenues specialised collection of QV receipt, draft, 
inland revenue and other types incl rare 1860 opt, 1867 
die proof cat £420 in SG Spec Cat. Useful lot (qty) £60 - £65

2275 GB - small box of mint material from 1970, plus quantity 
of Presentation Packs (qty) Buyer collects £110 - £120

2276 GB - small collection on leaves, mint & used noted, 
including a Victorian 1840 Penny Black (qty) £40 - £45

2277 GB - small red stockbook of material inc Victorian, GVI 
high values, etc (qty) £24 - £26

2278 GB - small shoebox of various early GB material in small 
wallets, and loose, several high values noted (qty) mixed 
lot £30 - £35

2279 GB - small stockcard of early stamps inc Victorian surface 
printed and Seahorses, better noted inc QV 10's, some 
better postmarks etc, high cat value (approx 21) £40 - £50

2280 GB - stockcard of Victorian high values inc 5s Plate 1 & 
2, plus to 10s, and Edward VII to 10s. All used, cat £3700 
(8) £400 - £450

2281 GB - two special binders of mainly Unmounted Mint 
material, plus a few earlies (2) £24 - £26

 
2282 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 1B (B-G) three 

margins, good strike bright Red MX, heavy hinge, 
appears gummed ?. Good used cat £350 £25 - £30

 
2283 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 1B (R-L) Var.e 

(retouched check letters) four margins, has a thin patch, 
no creases, Fair used cat £375 £25 - £30

 
2284 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 4 (K-K) one 

complete margin, heavy hinge, Fair used cat £350 £25 - £30

 
2285 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 4 (N-J) four tight 

to good margins, no thins or creases. Good used cat £350 £25 - £30

 
2286 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 6 (N-K), three 

margins, 4th just touching along base, tied by Red MX 
on piece. Good used, cat £350 £30 - £35

 
2287 GB - Victorian 1840 Penny Black used (K-K) and 1841 

Two penny blue (R-J), plus an imperf Penny Red on 
Cover, housed in two special folders (2) £25 - £30
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2288 GB - Victorian 1840 Penny Black (T-E), no thins or tears, 
three margins, good used with Red MX £40 - £50

 
2289 GB - Victorian 1840 Penny Black + 1841 Two pence 

Blue both used, plus a two mint Penny Reds 1841 and 
1858, housed in two special folders £24 - £26

 
2290 GB - Victorian 1840 Penny Grey-Black Plate 1A (B-C), 

four margins, has thin patch, no creases, good used cat 
£350 £25 - £30

 
2291 GB - Victorian 1840 Penny Intense-Black Plate 6 (O-F) 

three margins, horizontal crease, fair used cat £525 £25 - £30

 

 
 

2292 GB - Victorian 1840 Two pence blue SG5, Plate 1 (E-I), 
used with Black MX, four clear margins, no tears or thins, 
small corner crease not visible from front, cat £900 £90 - £100

 

 
 

2293 GB - Victorian Penny Black 1840 Plate 5 (B-C) four clear 
to large margins, heavy hinge & vertical crease, Fair used, 
cat £350 £20 - £25

 

 
 

2294 GB - Victorian Penny Black 1840 Plate 8 (D-D) three 
margins, just in N/E, no thins or creases, Good used, cat 
£500 £30 - £35

 

 
 

2295 GB - Victorian Penny Black 1840 Plate 8 (G-J) three 
margins on piece, Good used, cat £500 £30 - £35

 
 

2296 GB - Victorian Penny Black 1840 Plate 8 (R-A) three 
margins on small piece, Good used, cat £500 £30 - £35

2297 GB - Victorian Penny Reds mint SG43 (x7) 
£20 - £25

 

 
 

2298 GB - Victorian Surface printed 1d lilac SG170, mint 
original gum, cat £225 £24 - £26

 

 
 

2299 GB - Victorian Surface printed 1s green Plate 4, SG117, 
mounted mint some original gum, fresh colour, cat £975 £120 - £130

 

 
 

2300 GB - Victorian Surface printed 1s orange-brown Plate 13, 
SG163, mounted mint original gum, rounded corner 
perf, cat £875 £50 - £60

 

 
 

2301 GB - Victorian Surface printed 1½d venetian red SG167, 
mounted mint original gum, cat £250 £25 - £30

 

 
 

2302 GB - Victorian Surface printed 4d grey-brown Plate 17, 
SG154, fresh colour, good centring, mint, cat £2800 £200 - £210

 

 
 

2303 GB - Victorian Surface printed 4d sage-green SG153 
Plate 15, used with clear "St Andrews" strike, cat £325 £30 - £35
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2304 GB - Victorian Surface printed 6d lilac (with hyphen) 
Plate 5, SG97, unmounted mint, original gum, cat £1150 
(1) £110 - £120

 

 
 

2305 GB - Victorian Surface printed 6d pale lilac SG70 fine 
used horizontal pair, cat £250 £25 - £30

2306 GB - Victoria, x52 embossed envelopes, all postally used, 
some interesting cancels, a few ERVII, late 1840's 
onwards £35 - £40

2307 GB - Victoria, x54 mostly envelopes, 1840-1870's, Penny 
browns, imperf and various plates, a few 2d blue, some 
interesting cancels £60 - £65

2308 GB - white binder of various Year Packs full of 
unmounted mint commemorative sets (qty) £24 - £26

2309 GB 1840 1d Penny Black (A-C) identified as likely Plate 
1b, 3 clear margins but slightly cut into at left margin, no 
tears thins or creases, red MX £65 - £70

2310 GB 1840 1d Penny Black (A-I) identified as likely Plate 6, 
4 large margins, no tears, thins or creases, black MX £110 - £120

2311 GB 1840 1d Penny Black (A-L) identified as likely Plate 3, 
just 4 margins, no tears thins or creases, black MX £80 - £85

2312 GB 1840 1d Penny Black (C-I) identified as likely Plate 
10, 3 margins, no tears thins or creases, black MX £110 - £120

2313 GB 1840 1d Penny Black (D-C) identified as likely Plate 
6, 3 margins, no tears or creases, on wrapper entire to 
Bungay Suffolk, red MX, backstamped Beccles 
November 1840 £80 - £90

2314 GB 1840 1d Penny Black (D-K) identified as likely Plate 
1b, 4 margins, no tears or creases, on wrapper entire to 
Chancery Lane London, red MX, backstamped Ipswich 
December 1840 £100 - £110

2315 GB 1840 1d Penny Black (F-D) identified as likely Plate 
2, 3 good margins but close at top, no tears or creases, on 
letter entire to Birmingham, red MX, backstamped 
Warwick and Birmingham 4 June 1840, entire has some 
separating, early date £90 - £95

2316 GB 1840 1d Penny Black (H-B) identified as likely Plate 
1b, 4 margins but a little close at lower-right side, red 
MX, on wrapper entire to Kendal, backstamped 
Manchester August 1840,  £90 - £95

2317 GB 1840 1d Penny Black (H-D) identified as likely Plate 
2, 4 large margins, no tears thins or creases, red MX  £110 - £120

2318 GB 1840 1d Penny Black (I-E) identified as likely Plate 1a, 
4 good margins no tears but a filing crease goes through 
stamp, on letter entire to Knighton Radnorshire, red 
MX, backstamped Manchester August 1840, angled 
stamp contrary to regulations £110 - £120

2319 GB 1840 1d Penny Black (M-F) identified as likely Plate 
3, 4 margins, no tears or creases, on wrapper entire to 
London solicitors, orange-brown MX, backstamped 
Baldock (Hertfordshire) October 1840 £110 - £120

2320 GB 1840 1d Penny Black (M-K) identified as likely Plate 
6, 4 margins, no tears or creases, on letter entire, red MX, 
to Salisbury, backstamped Stockland, Honiton, Salisbury 
January 1841 £100 - £110

2321 GB 1840 1d Penny Black (O-E) identified as likely Plate 
10, 2 margins, others close, no tears or creases, on part 
letter entire, black MX, to Houghton le Spring solicitor, 
Durham February 1841 postmark £100 - £110

 

2322 GB 1840 2d Blue (Q-C), 2 good margins, close to both 
sides, no tears thins or creases, red MX £100 - £110

2323 GB 1858 1d Plate 197 mint pair with misplaced 
perforations £26 - £28

2324 GB 1867 2s SG.118, fine used, cat £225 
£26 - £28

2325 GB 1867 5s Plate 1, SG.127, fine used, cat £675 
£36 - £38

2326 GB 1919 Seahorses 10s well-centred fresh appearance 
lightly mounted mint, gum cracking as usual, SG.417, cat 
£475 £80 - £85

2327 GB 1947 Universal Postal Congress Paris. Rare UK 
Presentation Album with official photographs of Bishop 
Marks, Wyon Medal, Die of the Penny Black & Proof 
Sheet, Mulready Cover as well as current stamps to 10/-
, all the commems and Postage Dues, all Postal Stationery 
and Overprinted stamps. A most unusual item. £60 - £80

2328 GB Air Letter collection c1968 to 1995, unused, neatly 
displayed in foolscap binders, inc Royal Wedding 1981 
aerogramme etc (5x albums, 106 items) £28 - £30

2329 GB blue album 1840 penny black, line-engraved, surface 
printed to 2/6d, 5s, 1887 complete set to 1s (2), Edwards 
to 1s, 1924 Wembley set mint and used, 1925 Wembley 
set used, GVI to £1, variable condition £80 - £85

2330 GB blue stockbook, line-engraved and later including 
officials, revenues, GVI to £1 (2) £30 - £35

2331 GB carton with diverse in albums, bags, etc, QV 
onwards, noted QE varieties and official Post Office 
notices issued for branch display (qty) £28 - £30

2332 GB collection in black binder, with 1840 1d and 2d poor, 
range surface-printed and revenues to 5s (3), 1887 
duplicated to 1s (2), Edwards duplicated to 1s (6), 
Seahorses (14) to 10s, PUC lv mint, QE to £5 (9) Qty £70 - £75

2333 GB green album collection inc 1840 1d black, surface-
printed and revenues to 5s, Edwards to 2s6d, to 1970 (qty) £48 - £50

2334 GB library of philatelic reference literature on stamps and 
postal history: Hartree: British Postage: Paid Stamps; 
Goodbody: Railway Sub Offices, Pearson: Special Event 
Postmarks; Peach: UK Machine Marks; Willcocks & Jay: 
British County Catalogue of Postal History Vol 2 (home 
counties and south-west) etc (39 items) Buyer Collects £26 - £28

2335 GB mint collection in printed Davo album, noted 1887-
1900 set of 14 very fresh unmounted mint (except 5d is 
mounted), 1912 to 1s, 1924 to 1s (excl 4d), SG.536-9 (of 
which £1 is unmounted) SG.540-556 set, 1958 graphite 
set, 1960s phosphor commemoratives £320 - £340

2336 GB Officials overprint Government Parcels 1883 1s 
orange-brown used SG.O64 cat £300 £28 - £30

2337 GB Officials overprint Government Parcels 1883 9d of 
good colour with usual heavy bars cancel SG.O63 cat 
£1,200 £90 - £100

2338 GB Officials overprint Government Parcels 1890 1s 
green used SG.O68 cat £280 £28 - £30

2339 GB Officials overprint Government Parcels 1900 QV 1s 
green and carmine used SG.O72 cat £275 £28 - £30

2340 GB Officials overprint Government Parcels 1902 EVII 1s 
green and carmine used SG.O78 cat £300 £28 - £30

2341 GB Postal History - 1712-1884 newspapers, advertising 
invoices/circulars sent by post inc complete posted 
newspapers; POSTSCRIPT 1712 with Bishop Mark sent 
free; "The World" 1756, free with part Bishop Mark, 
Skipton CRAVEN HERALD 1853 tied 1d Red, Nenagh 
Guardian (Irish; 1856 - Tax Stamp for postage), 1858 
I.L.N. back page to France tied 1d stars, 1865 
SCOTSMAN (faults with 1d Red), battered front page 
1873 PHONETIC JOURNAL with ½d Rose-Red; 
1870s with bantams, etc. (17 items) £230 - £240

 
2342 GB Postal History Liverpool & London TPO 1891 

postmarks of travelling post office on superb piece 
stamped QV 5s, 1s (2), 6d, 3d £120 - £130

 
2343 GB Postal History: 1815-1885 commercial circulars and 

advertising envelopes with varied printed contents inc. 
rare 1815 "WICKES/Commercial Agent...DOVER" 
notice referring to forwarding goods (Dover mileage), 
1815 Leith wharfingers, 1818, 1826 Edinburgh./Leith 
Water Co., 1837 paper size advert "specimen"; 1838 
Stationer's list, 1841 Pickfords, 1855 with 1d blue Receipt 
stamp inside, good 1870s, etc (20 items) £260 - £280
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2344 GB Postal History: 1819-1879 clubs & associations 
printed circulars sent through the post inc. 1819 SPG 
Society for the Propagation of the Gospel, 1837 E. 
Cornwall County Club free to MP, 1844 Manchester 
Oddfellows, 1847 Clothworkers Guilds, 1848 
Apothecaries, 1853 Bath Literary Institution, 1874 Royal 
Scottish Society of Arts, 1879 B.A. for Advancement of 
Science (imprint above address) (9 items) £120 - £130

2345 GB Presentation Packs in special album from about 1999 
all different about 50 Packs £60 - £70

 
2346 GB Presentation Packs range 1960s to 2000, high FV 

(approx 125) £90 - £95

 
2347 GB Presentation Packs range 1966 to 1999, high FV 

(approx 160) £130 - £140

 
2348 GB QV 1d plates 1858-79, huge lot of approx 2,400 

stamps mainly loose but also contained in 3 stockbooks, 
one luxury pre-printed album and album pages, some on 
piece, some plates identified including better, unsorted for 
shades, varieties, postmarks (approx 2,400 stamps) £48 - £50

 
2349 GB QV 1d plates 1858-79, sparse collection of unused 

stamps contained in large leather bound album, 
comprising Plates 81, 82, 99, 100, 101, 111, 112, 122, 
136, 140, 158, 165, 171, 172, 174, 175, 179, 180, 181, 
184, 187, 188, 190, 192, 193, 198, 199, 200, 204, 205, 
207, 210, 211, 218, 223, 224. Album and many stamps 
affected by significant damp, mostly without gum, some 
stuck down (36 stamps) £28 - £30

 
2350 GB QV 1d stars 1854-61, complete reconstruction of 

letter positions AA-TL ??, unchecked for shades, 
watermarks, perforations, varieties, postmarks (240 
stamps) £28 - £30

 
2351 GB QV 1d stars 1854-61, huge lot of over 1250 stamps 

unsorted for shades, watermarks, perforations, varieties, 
postmarks, mainly loose but also substantially complete 
reconstruction of letter positions (over 1250 stamps) £48 - £50

 
2352 GB range contained in 5 albums (Buyer collects) 

£30 - £35

 
2353 GB range QV to QE contained in 12 stockbooks (Buyer 

collects) £30 - £35

 
2354 GB Stanley Gibbons printed album 1840 - 1970 

collection, noted Penny Black, sparse surface-printed with 
QV 2/6d (2), 5s, 10s, 1883 complete to 1s, 1887 complete 
to 1s, EVII to 5s, Seahorses to 10s (2), GV1 to £1 (2), QE 
to £1 (4), 1960s phosphor commemoratives, early PD sets £170 - £180

 

 
 

2355 GB Victorian Cover - with 2x SG94 (Plate 8), and a 
Penny Red to Adelaide, S. Australia. Hand stamped 
"Deficient Postage Fine 7d". £25 - £30

 
 

2356 GB Victorian Cover - with SG43 Penny Red, cancelled 
"Too Late SP 12 70". £20 - £25

 

 
 

2357 GB Victorian OHMS Cover The Inspector of Poor - with 
SG43 Penny Red, with unusual Local Scottish 
Cancellation £20 - £25

2358 GB & British Commonwealth range in red stockbook, 
mint & used (qty) £30 - £35

2359 GB & British Commonwealth, only a few stamps in a 
small stockbook, but better noted inc varieties  £35 - £40

 
 

World Stamps 
 

2360 Accessories - box full of various albums and books (qty) 
Buyer collects NO Reserve £20 - £22

2361 Accessories 12x Wessex Paragon A4 16-sides white-page 
stockbooks, high-quality with linen reinforcement hinges 
and glassine interleaving, slight cosmetic damage to 
spines from labelling, otherwise absolutely as new (12 
stockbooks) Buyer collects £30 - £32

2362 Aitutaki collection on black stockleaves in album with 
many full sets, overprints Thematics all unm mint with 
many better items £120 - £140

2363 Albums of all World, mint and used in large box, approx 
15 (buyer collects) £50 - £55

2364 Albums of all World, mint and used in large box, approx 
15 (buyer collects) £50 - £55

2365 Alderney - Mint Collection - looks complete 1983-2012 
in hingeless lighthouse album. Very high face value and a 
fine lot. £120 - £130

2366 Antarctic Area stamps on leaves inc British Antarctic, 
Nauru, Pitcairn, Norfolk Island and Australian (qty) £34 - £36

2367 Art - fine collection of Art on stamps, World range in 
album. Nice lot £24 - £26

2368 Australia - a very fine collection housed special Gibbons 
albums + slipcases, with material from c1913 to 2012, 
many better noted inc 1st issue to £1 value and two other 
£2 values, plus 5s Sydney Harbour Bridge, and complete 
until 2012. All top quality used. Super lot which needs 
viewing. High cat value (6) £900 - £1000

2369 Australia 1970s -abt 2006 Collection unm mint in large 
album with sets, Min Sheets and Gold Medal Sheetlets 
many hundreds with high value £120 - £140



 102

2370 Australia and States collection in black binder (qty) 
£28 - £30

2371 Australian collection in red stockbook, includes many 
better mint & used with values to £2. Worth a look (qty) £40 - £45

2372 Baghdad in British Occupation 1917 S.G.8 2 annas on 1 
pi with red five pointed star. Very rare. Cat £4,250 (not 
verified) Sold As Seen £20 - £25

2373 Banana box full of various stamps World & GB, housed 
in albums, stockbook, plastic tub (qty) Buyer collects £30 - £35

2374 Belgium - Large collection in two albums and stockbooks 
(+ additional album). Very strong in sets and M/s from 
1950's on, with some very expensive sets and M/sheets. 
Heavy lot (BUYER COLLECTS) £280 - £300

2375 Belgium and Luxembourg collection in stockbooks, 
modern UM material to circa 1985 (3) £40 - £45

2376 Birds - small blue album full of thematics, better noted 
(qty) £24 - £26

2377 Birds & Flowers thematic collections on leaves in old 
albums, mint & used (2) £24 - £26

2378 Box of British Commonwealth material in album and 
loose, plus covers (qty) Buyer collects £35 - £40

2379 Box of World material on leaves, and in albums, many 
better noted (qty) Good rummage lot £50 - £55

2380 Box packed with various loose mainly British 
Commonwealth material in old kodak boxes, etc (qty) 
Buyer collects £25 - £30

2381 Box packed with various loose World stamps housed in 
small black plastic cases (qty) Buyer collects £24 - £26

2382 Brazil/Denmark/Iran/Nederland/Cuba etc m/u range 
on pages and in packets (qty) £24 - £26

2383 British Commonwealth - African Commonwealth 
collection in black binder, all fine mint but mostly lower 
values (qty) £35 - £40

2384 British Commonwealth - box full of various old 
collections in albums, many better noted (qty) Buyer 
collects £80 - £85

2385 British Commonwealth - fine mint Somaliland sets 
SG93/104 and SG137/148, plus SG113/6 (some used 
noted) cat £300 £35 - £40

2386 British Commonwealth - fine used Swaziland collection 
on leaves, c1953/1969. Nice lot £30 - £35

2387 British Commonwealth - large collection on leaves, 
virtually complete from c1965 to 1970, all unmounted 
mint. Many good sets noted (qty) Buyer collects £280 - £300

2388 British Commonwealth - two albums full of material, 
needs viewing (2) £40 - £45

2389 British Commonwealth and European material in 
stockbooks (3) £24 - £26

2390 British Commonwealth and World material housed in full 
stockbooks (3) £24 - £26

2391 British Commonwealth and World material in albums 
and loose (qty) Buyer collects £24 - £26

2392 British Commonwealth and World material in 
stockbooks (3) £24 - £26

2393 British Commonwealth and World material on stock 
pages, cat value £2000+ (qty) £40 - £45

2394 British Commonwealth collection in blue album, full of 
material mint & used (qty) Nice lot £50 - £55

2395 British Commonwealth collection in green binder, Mint 
range, with countries from A to H. Better noted inc Hong 
Kong (qty) £70 - £75

2396 British Commonwealth collection of South Atlantic fine 
mint / UM housed in a stockbook, includes many sets, 
inc Tristan, British Antarctic and St Helena. Good lot 
worth viewing (qty) £90 - £100

2397 British Commonwealth collection of Tristan Da Cunha 
on leaves, to 1970. Many good sets noted, mostly Mint 
(qty) £40 - £45

2398 British Commonwealth fine collection housed in old Utile 
album, many better stamps with Ceylon and Cyprus 
noted (qty) £70 - £75

2399 British Commonwealth fine collection in red stockbook, 
Moroccan Agencies, Kuwait, Bahrain, and some 
Gibraltar, mostly Mint with good sets. Very fine lot (qty) £100 - £110

2400 British Commonwealth fine collection of Turks and 
Caicos material on leaves to 1970. Many better stamps 
noted (qty) £60 - £65

2401 British Commonwealth fine collection on leaves from 
Tanganyika to Tristan, many better sets noted (qty) £80 - £85

2402 British Commonwealth fine collection on leaves of 
Uganda to Zululand, many better including high value 
Zanzibar (qty) £70 - £75

 

 
 

2403 British Commonwealth fine range on stockcards, better 
sets and part sets, mainly KGVI, plus some early QE2. 
Cat £2500+ (qty) Nice range £300 - £320

2404 British Commonwealth key high values from Nyasaland 
20/-, Gibraltar £1, British Honduras $5, St Lucia 10/-, 
India 1r OHMS, mint & used (5) £20 - £25

2405 British Commonwealth KGVI range of collectable FDC's 
and Commercial Mail, better noted (qty) £24 - £26

2406 British Commonwealth lot in small stockbook, better 
include Swaziland high values, and SWA pairs, all mint, 
plus some used (qty) £30 - £35

2407 British Commonwealth material housed in blue albums, 
better noted, 3x used and 1x mint. Very nice lot (4) Buyer 
collects £120 - £140

2408 British Commonwealth material in albums, mint & used 
range (qty) Buyer collects £60 - £65

2409 British Commonwealth material in large box, various 
albums, stockbook, etc, with better noted (qty) Buyer 
collects £70 - £75

2410 British Commonwealth mint range in stockbooks inc 
Falkland Islands, Pitcairn Islands, and Tristan Da Cunha, 
modern range to c1985 (3) Nice lot £50 - £55

2411 British Commonwealth old collection in green Simplex 
Album, better noted, lots of stamps (qty) £34 - £36

2412 British Commonwealth old time collection in green 
binder, including GB with Victorian Penny Black 1840 
(qty) £34 - £36

2413 British Commonwealth Omnibus issues in special 
albums, 1937 Coronation, 1945 Victory and 1953 
Coronation x2 (4) £40 - £45

2414 British Commonwealth original collection in two old 
Senator Albums, much mint noted, some better (2) £50 - £55

2415 British Commonwealth range housed in albums and 
loose, inc Canada, New Zealand, etc etc (qty) Buyer 
collects £35 - £40

2416 British Commonwealth range in albums (qty) Buyer 
collects £60 - £65

2417 British Commonwealth range in binder on leaves, inc 
Bahrain, Kuwait and Moroccan Agencies, better noted 
(qty) £28 - £30

2418 British Commonwealth range in box, on leaves, in various 
albums, etc, mint & used range, plus some covers (qty) 
Buyer collects. Nice lot £70 - £75

2419 British Commonwealth range in large box, housed in 
albums, mint & used, better noted (Buyer collects) £60 - £65

2420 British Commonwealth range in large box, mint & used, 
much material (qty) Buyer collects £60 - £65

2421 British Commonwealth range in large box, much 
material, mint & used (qty) Buyer collects £60 - £65

2422 British Commonwealth range in large green album, 
much material, mint & used (qty) £30 - £35
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2423 British Commonwealth range in old blue binder, mint & 
used West Indies, some better (qty) £24 - £26

2424 British Commonwealth range in small stockbooks, with 
many better sets noted inc Cayman SG115/126, Fiji 
266a/b, Solomon SG60/62, plus Papua and Zanzibar. 
Needs viewing (5) £60 - £70

2425 British Commonwealth range in stockbook, nice 
collection of Australia and New Zealand, plus Antarctica 
and Malta, sets to £1 value (qty) Needs viewing £90 - £100

2426 British Commonwealth range in various old kodak boxes, 
full of British Commonwealth on leaves, mint & used. 
Good lot worth viewing (qty) £120 - £130

2427 British Commonwealth range on leaves, 17x complete 
mint sets of QE2 and KGVI from Ascension, British 
Guiana, British Solomon Is, Dominica, and KUT. GC 
lot, cat £600 approx (qty) £70 - £75

2428 British Commonwealth small collection in blue 
stockbook, Indian Ocean, with better sets inc Mauritius 
SG293/306, Seychelles SG158/172 and SG174/188, 
plus BIOT, all mint (qty) £40 - £45

2429 British Commonwealth very fine collection of Mint sets 
and part sets, mainly KGV. Nice lot worth viewing (qty) £170 - £180

2430 British Indian Ocean Territory, nice early mint collection 
on leaves (qty) £24 - £26

2431 British Solomon Island mint sets from c1939 to 1966 (qty) 
£30 - £35

2432 British West Indies Mint collection, mostly lower values, 
but nice lot (qty) £30 - £35

2433 Canada - Collection in two SG albums, all periods with 
some better. Worth continuation. (100's) £40 - £45

2434 Canada 1970s -abt 2006 Collection unm mint in large 
album with sets, Min Sheets and Sheetlets many 
hundreds with high value £120 - £130

2435 Canada 2000 Millennium Collection in special limited 
edition album containing Sheets of Stamps (2 stamps per 
page) including the 2mm copyright date all of which are 
unique to this album £30 - £35

2436 Canada collection in red one country binder, mainly used 
with better noted. High cat value (qty) £40 - £45

2437 Canada fine mint and used collection from c1859 
onwards, many better stamps noted, inc Jubilee to 20c. 
Housed in two old Simplex albums (2) £60 - £65

2438 Canada & New Zealand Quantity of New Issues with 
many Booklets MS Sheets etc. High Face Value £70 - £80

2439 Cape of Good Hope triangles, 1x1d, 4x4d, 4x 1/-, various 
shades, used (9) £30 - £35

2440 Cayman Islands mainly decimal collection unm mint to 
about 2006 including many sets to top value with varieties 
of wmk sets, Birds, Butterflies, Royalty Transport set etc 
High Cat Val £100 - £120

2441 Ceylon collection on leaves including many better earlies 
both mint & used, plus better Victorian (qty) £40 - £45

2442 Ceylon GV 10 rupees Die 11, SG.318b corner marginal 
mint, cat £90 £26 - £28

2443 Ceylon GV 10 rupees Die 1, SG.318 strip of 3, tied to 
piece together with 2r and 5r fiscal use £28 - £30

2444 Channel Islands - large box full of various collections in 
albums, loose, UM, Presentation Packs, etc. Lots of FV 
(qty) Good lot. Buyer collects £40 - £45

2445 Channel Islands and & IOM collection, some better 
noted, plus Covers (qty) Buyer collects £40 - £45

2446 Channel Islands very fine collection in vgc stockbooks, 
mainly unmounted mint through to c2005. High FV 
(6+1) Buyer collects £60 - £65

2447 China - good range of material from all periods housed in 
two albums. Needs viewing (2) £70 - £75

2448 Cinderella Items in album including Exhibition labels, 
fiscals, Coronation George VI labels, Adverts etc etc 
hundreds of items £30 - £40

 

2449 Collection in an old time large Lincoln Album, several 
stamps, worth a look (qty) £50 - £55

 

2450 Commercial old time covers, World wide selection, many 
Commonwealth, plus Egyptian, etc (qty) £24 - £26

 
 

2451 Cyprus KGVI full sheet of 60, SG155bc 2 Piastres perf 
12½ x 13½, unmounted mint, cat £240 £25 - £30

2452 Cyprus small collection on leaves including many early 
mint & used from Victoria to c1950's, better noted (qty) £40 - £45

2453 Denmark / Netherland modern UM collection in 
stockbooks to 1986. Clean lot (2) £30 - £35

2454 Dominica small collection on leaves, mint & used 
including 1923 set to 5s (qty) £30 - £35

2455 East Germany collection housed in Davo Albums with 
Slipcases x5, plus a stockbook of East German. Mainly 
unmounted mint, many better noted (6) £240 - £260

2456 Ethiopia - small selection of Presentation Packs mainly 
from the 1990's (approx 28) £20 - £22

2457 Falkland Island collection in stockbook, fine Mint inc 
Queen Victoria to 9d, KGVI to £1 (two), plus later. Nice 
lot (qty) £80 - £85

2458 Falkland Islands and Ascension Island UM stamps and 
sets to c1986. Nice clean lot in stockbooks (2) £34 - £36

2459 Falkland Islands Dependencies set SG G26-G40 QE2, 
fine mint cat £225 (15) £25 - £30

2460 Falkland Islands fine collection on leaves in red binder, 
from Victoria to modern, mainly mint with sets of 
Victorian and Edward VII, excellent examples of 
SG41/2 high values (cat £525). (qty) Worth viewing £180 - £200

2461 Falkland Islands very fine collection in old Barclay 
Album, many better noted, from c1878 to 1980's, 
including Falkland Dependencies, values mint & used to 
£1 value (qty) Nice lot £180 - £200

2462 Fiji 1871-1935 collection written-up on stockcards 
contained in a padded album, includes a good range of 
the early issues, especially the 1874 -75 overprints, QV 
values to 5/- (mint pair), EDVII values to 5/-, GV values 
to £1, SPECIMEN overprints etc (qty) £560 - £580

2463 Fiji fine collection on pages from earlies to QE2, mint & 
used material, worth viewing (qty) £35 - £40

2464 Fine World collection on leaves, mint & used material, 
good range, worth a look (qty) £40 - £45

2465 France - an unusual and high quality special presentation 
? album issued by France Post during the 1970's, better 
UM inc 4x Eppreuves de Lux, plus loose material to 
inside cover (qty) £40 - £45

2466 France dealers ex stock in red binders, on hagners, 
includes good mint sets, plus used values to around 2010. 
Worth viewing (2 albums) £30 - £35

2467 France range in stockbooks, unmounted mint from 
SG1904 to SG2707. Fine lot (2) £30 - £35

2468 Gambia fine collection on leaves, mint and used, many 
better stamps noted (qty) £40 - £45

2469 German 3rd Reich Postal Stationary & Presentation 
Cards (qty) Better noted £40 - £45

 

2470 German collection with material from c1872 to 1945, 
much mint with better noted. Nice lot housed in superb 
Lighthouse Albums + Slipcases (2) £140 - £160

 

2471 German Colonies post office in Turkey, range from 
forerunners to overprints, many high values, plus good 
postmarks, high cat value and a superb lot (qty) on 
hagners £240 - £260
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2472 German Post office in Morocco Mi56 2pf.50 with 
HAN3286a.12, mounted mint (1) £28 - £30

2473 German Territories from c1900 to 1950 including Memel 
SAAR and Plebiscits. Not often seen material housed in a 
superb Lighthouse Album and a Schaubek Album both 
with slipcases (2) £100 - £120

2474 Germany - 1949 Allied Occupation Mi 233 mint block of 
23 stamps, Third Germany Peoples Congress with 
printers mark in red and black, seldom seen £34 - £36

2475 Germany - Berlin fine collection housed in 2x superb 
Lighthouse Albums + Slipcases, mint & used, high degree 
of completeness (2) £140 - £160

2476 Germany - Berlin very fine used collection of stamps on 
piece, c1982 to 1992, housed on leaves in red binder, total 
cat £800 approx £60 - £65

2477 Germany - German States collection, mint & used housed 
in superb Lighthouse Album + Slipcase £80 - £85

2478 Germany - stockbook of unmounted mint c1999 to 2011, 
plus a binder of Inflation overprints of 1923 (2) £24 - £26

2479 Germany 1922/23 set 223I & 234III Alters und 
Kinderhilfe 223I in block of 4 variety with broken arm 
(top right hand), and Mi234 III Hook in 2 of 12.  £38 - £40

2480 Germany collection housed in 1x superb Lighthouse 
Album + Slipcase, and three Davo Albums + Slipcases, 
with stamps to c2011, mostly unmounted mint with good 
degree of completeness (4) £200 - £220

2481 Greece between 1861/1927, SG62mx2, 17x1.u.x4, 
SG55 u.x3, SG20.u.x4, SG28x1.u., SG22u x4. Majority 
4 margin copies, cat £500 approx (qty) £40 - £45

2482 Guernsey - Mint Collection in two hingeless lighthouse 
albums from 1941-2012. Very few stamps needed for 
completion. High face value and a fine lot. £160 - £170

2483 Hong Kong - red stockbook of mint & used material, 
some better noted including earlies and covers (qty) £70 - £75

2484 Hong Kong - The Postal History of Hong Kong by 
Proud, 2004. Over 1000 pages. Super reference book (No 
Reserve) Buyer collects £20 - £22

2485 Hong Kong 1891 Jubilee overprint SG.51 fine used, cat 
£130 £28 - £30

2486 Hong Kong 1891 Jubilee overprint SG.51 mounted mint, 
fresh appearance but light horizontal crease near top, cat 
£475 £70 - £80

2487 Hong Kong collection on stock pages, good range with 
better noted, high cat value (qty) £30 - £35

 
2488 India - the three C.E.F sets for China Expeditionary 

Force 1900 set (10), 1905 set (11) (3a damaged), and 1914-
22 set (11). All mounted mint, total cat £560 (32) £120 - £130

 
2489 India 1854 - 1911 on stock pages + 1914 I.E.F. set used 

+ cover. Vals to 10R. High cat value (qty) £100 - £120

 
2490 India 1892-1902 values 3p-5R in choice very fine used 

with Coronation Durbar cancels. Attractive set (19) £30 - £35

 

 
 

2491 India 1903-1909 Edward VII high values to 25R used, 
top value is Rangoon Telegraphic, cat thus total £670 (6) £100 - £120

 
 

2492 India 1911 Coronation Durbar Central Post Office 
business leaflet with eleven vals postmarked at the Durbar 
(on back cover). Plus 1903 Durbar page with 13x vals fine 
used special pmks (24) £30 - £35

 
 

 
 

2493 India 1929 Airs, 1931 New Delhi, 1935 Jubilee sets 
mounted mint, cat £112 in total (19) £20 - £25

 
 

 
 

2494 India Edward VII O.H.M.S. SG 068-72 used, 099-0101 
mint & used. Vals to 25R's. Total cat £220 (8) £30 - £35

 
 

2495 India fine collection from earlies to c1950's, many better 
sets mint & used on pages, including States (qty) £80 - £85
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2496 India Gandhi 10 Rupee SG308 fine mounted mint, cat 
£400 (1) £40 - £45

 

 
 

2497 India George V high value sets to 25R's (both 
watermarks) fine used. Also Service opts to 15R's used 
(20) £70 - £75

 

 
 

2498 India Gwalior State SG113 very fine unmounted mint 
sheet of 16x 2 Rupees, with 4 Gutters. Cat £400+ £80 - £85

2499 India Revenue stamps, QV and later, a scarce and useful 
mint & used collection on stock leaves. Victorian incl 
'Cancelled' opts and imperf proofs, 'Notarial' opts, State 
opts etc. An unusual lot (qty) £150 - £160

2500 India SG66 'POSTAGE' in green on cut-down 6a fiscal. 
Used, cat £150 (1) £28 - £30

2501 India & Indian States small collection in red album, better 
noted (qty) £30 - £35

2502 Ireland fine unmounted mint range to 1986 inc high 
values. Nice lot in a stockbook £30 - £35

2503 Isle of Man - Large box with eleven albums of covers, 
cards including many special covers. Very comprehensive 
lot with 100's of covers. Heavy lot (BUYER COLLECTS) £60 - £65

2504 Isle of Man - Mint Collection in two hingeless lighthouse 
albums from 1964 to 1999. Very few stamps needed for 
completion. High face value and a fine lot. £100 - £110

2505 Italy - dealers ex stock on hagners, good range (qty)
£20 - £25

2506 Italy - fine unmounted mint range in stockbook, modern 
to 1985 (qty) £24 - £26

2507 Job lot of stamps in boxes and bags (1000's) Buyer collects
£24 - £26

2508 King George VI Stamp Album by Gibbons (green) only 
a few stamps, ideal for reuse £24 - £26

2509 Large box of all World material housed in various old 
Albums, good range with better noted (approx 9) Buyer 
collects £60 - £65

2510 Large box of all World material in albums and loose, plus 
some better Covers (qty) Buyer collects £50 - £55

2511 Large box of all World material, housed in old tins, tubs, 
several albums, stockbook, etc. Close inspection worth 
while (qty) Buyer collects £60 - £65

2512 Large box of empty albums and stock books plus a box 
file full of stamp mounts plus protectors (buyer collects) £20 - £25

2513 Large box of loose stamps, many 100's. Many in bags 
(buyer collects) £30 - £35

2514 Large box of stamps housed in old albums, stockbooks, 
packets and loose. Mint & used noted. Much sorting ! 
(Buyer collects) £60 - £65

2515 Large box of various World stamps in albums, loose, etc 
Good rummage lot (qty) Buyer collects £40 - £45

2516 Large box of World material housed in packets, small 
boxes and albums (qty) Buyer collects £50 - £55

2517 Large box with high cat value, inc some better miniature 
sheets, also German on cards, various other material inc 
loose (qty) Buyer collects £40 - £45

2518 Large envelopes from various countries. Mint and used, 
many 100's of stamps including Monaco, Switzerland and 
Sweden (10) £45 - £50

2519 Large envelopes from various countries. Mint and used, 
many 100's of stamps including Russia and South 
America (10) £45 - £50

2520 Large mixed job lot of all World material (qty) Buyer 
collects £24 - £26

2521 Large plastic tub full of collections in old albums, and 
loose, lots of British Commonwealth noted. Worth a look 
(qty) Buyer collects £30 - £35

2522 Latin America range on hagners in red binder, including 
Chile, Columbia, Coast Rica, Cuba, Dominican 
Republic. Better stamps noted (qty) £35 - £40

2523 Literature large illustrated looseleaf catalogue in box of 
World Cinderella stamp issues. A useful and 
comprehensive typed record. Unusual £20 - £30

2524 Monaco 1942 SG277/291 x2m sets 1951, 55, 56, 74, plus 
various other mint, cat £527+ (qty) £40 - £45

2525 Netherlands Indies & Indonesia large Stockbook with 
mainly used selection of earlies to about 1975. Some 
uncatalogued noted £30 - £35

2526 New Zealand range in albums, mint & used, some better 
noted (2) £25 - £30

2527 Newfoundland and Canada collection in red album
£26 - £28

2528 Newfoundland presentation book available to delegates at 
1947 Postal Union Congress containing 1941 set of 14 
and 1943 issues, but stuck down as usual £28 - £30

 
2529 Newfoundland small collection on leaves, mint and used, 

plus few early Canada. Better noted (qty) £24 - £26



 106

2530 Old time collection of mainly European material, better 
noted (qty) £34 - £36

2531 Omnibus collection inc many better from 1935 
Coronation, 1948 Wedding and 1949 UPU housed in 3x 
small stockbooks (3) £40 - £45

2532 Penrhyn Islands Collection on black stockleaves in album 
with many full sets, Min Sheets overprints Thematics 
unm mint with many better items £80 - £100

2533 Portuguese Colonies on 50x album pages, stockcards. 
Eight Colonies represented + Portugal M/U sets, singles 
(qty) £40 - £45

2534 Royalty - fine collection of UM material in Gibbons 
Special Albums, Charles & Diana etc (5) Buyer collects £24 - £26

2535 Royalty - small box of stamps and covers housed in 
special binders (qty) Buyer collects £20 - £22

2536 Royalty range in albums and loose (qty) Buyer collects 
£20 - £25

2537 Russia sparse collection in Scott pre-printed album 
£26 - £28

2538 Scandinavia - Two large stock books with mint and used 
all periods. Much of interest and value. Worth a good 
look. £60 - £65

2539 Seychelles 1970s to about 2006 Collection unmounted 
mint in large looseleaf album; many Bird and other 
Thematics in full sets some strips  £40 - £45

2540 Seychelles collection on leaves, mint & used from earlies 
to KGVI and QE2, high cat value (qty) £70 - £75

2541 Sierra Leone GVI fine mint set SG188/200, cat £140 
(16) £20 - £25

2542 Singapore - nice collection from 1st set, mint & used, 
some better noted (qty) £30 - £35

2543 Singapore very fine collection in red stockbook, mostly 
Unmounted Mint too late 80's, includes 1st Definitives 
and other better (qty) £90 - £100

2544 Small black box of British Commonwealth material, mint 
& used, better noted (qty) Worth a rummage £28 - £30

2545 Small box full of World on pages, mint and used, 100's of 
stamps. Worth a look (qty) £35 - £40

2546 Small box of British Commonwealth material on leaves, 
many better noted inc sets to £1, mint and used (qty) Nice 
lot £80 - £85

2547 Small box of British Commonwealth material on leaves, 
some better stamps noted, plus small albums of GB 
Booklets (qty) Nice lot £50 - £55

2548 South Georgia collection on leaves, SG1/15 plus 
Overprint set, cat £200+ (qty) £30 - £35

2549 Southern Rhodesia collection in leaves, used, mint & 
unmounted mint, with higher values noted, plus a FDC 
(qty) £40 - £45

2550 Space - large red album plus loose material inc earlier 
Covers and memorabilia. Nice thematic lot (qty) £30 - £35

2551 Space - two special albums of Space related stamps and 
covers, mint and used (2) £30 - £35

2552 St Helena collection on leaves, all mint, including 
SG131/40, 153/65 and 176/89 (qty) £50 - £55

2553 The Ideal Postage Stamp Album Vol 2 for War and 
Subsequent issues, several stamps, wide range but 
remaindered (qty) £24 - £26

2554 The New Imperial Album for Stamps of Great Britain, 
The British Empire, Egypt and Iraq from 1840 to Mid 
1936, Vol 2 Mauritius to Zululand. Sparse in stamps, but 
few better noted £24 - £26

2555 Trinidad & Tobago 1970s-2006 Collection on black stock 
leaves in album with many full sets, Min Sheets overprints 
Thematics unm mint  £60 - £80

2556 Two boxes of empty binders, covers, albums etc. Heavy 
lot. (Buyer collects) £20 - £22

2557 United States Mint selection in binder, on hagners, useful 
lot worth a look (qty) plus several sheets £60 - £65

2558 USA - box full of material housed in special binders, 
yearbooks, Elvis Presley, etc etc. Mostly unmounted mint 
(qty) Buyer collects £30 - £35

 

2559 West Germany very fine unmounted mint collection to 
c1986 in stockbook, many sets of Definitives noted (qty) £28 - £30

2560 World - Box - loose, on leaves, covers, some presentation 
packs etc. etc. Worth a rummage. (Buyer collects) £30 - £35

2561 World - Box with stockbooks of br C/W, World and a 
useful collection of QE2 GB. Worth a good look. Heavy 
lot (BUYER COLLECTS) £40 - £45

2562 World - fine collection with much Commonwealth, better 
noted (qty) £40 - £45

2563 World - large box of collections in old albums/binders, 
plus some loose (qty) Buyer collects £60 - £65

2564 World - Large box within nine stock books containing 
various themes. Much mint and of value in this lot. Worth 
a very careful examination. Heavy lot (BUYER 
COLLECTS) £80 - £85

2565 World - several stockcards in box. Many useful sets and 
items seen. Much Russia and Br Commonwealth. Worth 
a good look. (Buyer collects) £40 - £45

2566 World collection housed in an old Kingston Album, 
much material (qty) £30 - £35

2567 World collection housed in old albums, much material 
with better noted (4) £50 - £55

2568 World collection housed in well filled old Rapkin Album 
(qty) £24 - £26

2569 World collection housed in well filled Worldex Albums (6) 
Buyer collects £50 - £55

2570 World collection in large old blue album, mint & used 
range. Nice lot (qty) £24 - £26

2571 World collections in various albums, much material. 
Needs viewing (9) Buyer collects £90 - £100

2572 World in albums and pages plus some covers in large box 
(buyer collects) £40 - £45

2573 World in album, mainly mint some better noted (qty)
£30 - £35

2574 World in large Shoebox loose and on Black stockcards: 
wide variety inc early issues some Br Cols noted £40 - £50

2575 World large box of all sorts, in albums and a stockbook, 
plus Covers (qty) Buyer collects £50 - £55

2576 World material housed in a large box, in albums, 
stockbooks and loose. Worth a rummage (qty) £40 - £45

2577 World material loose in black box, all sorted, mint & used 
noted (qty) Buyer collects £55 - £60

2578 World material on leaves in old kodak boxes (qty) Worth 
a look £40 - £45

2579 World original unpicked collection housed in packed 
binders. Better noted, worth viewing (3) £80 - £85

2580 World range - good untouched old time collection in 
binders (3) Worth a look £180 - £200

2581 World range in large box, housed in several albums and 
loose, mint & used (qty) Buyer collects £50 - £55

2582 World range in large box, housed in several albums, 
loose, etc, mint & used (qty) Buyer collects £50 - £55

2583 World range in large box, in albums, wide range mint & 
used (qty) Buyer collects £60 - £65

 
2584 World range in red album, mostly used (qty) 

£24 - £26

 
2585 World range in two old Palma stockbooks, full of 

material, many Chinese noted (2) £35 - £40

 
2586 World range of material housed in well filled stockbooks 

(3) £24 - £26

 
2587 World range of material in box (qty) Buyer collects 

£40 - £45

 
2588 World/European etc range of material housed in well 

filled stockbooks (3) £24 - £26

 
2589 Yellow plastic tub of British Commonwealth pages, many 

better noted, mint & used (qty) Buyer collects £80 - £85
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2590 Zululand fine mint collection of Victorian opts to 6d 
value, cat £250 approx (13) £30 - £35

 
 

Covers 
 

2591 Aland Islands - two albums of fdc's and postcards plus 
yearbooks in small box (qty) £25 - £30

2592 Autographed Commemorative Covers inc Sports, 
Military, etc. Better noted (approx 20) £20 - £25

2593 Banana box full of various loose and in albums FDC's 
(qty) Buyer collects £50 - £55

2594 Banana box of FDC's in albums (qty) Buyer collects 
£40 - £45

2595 Banana box packed with GB FDC's and some 
Commemorative Special postmarks, upto c2004 (Buyer 
collects) £30 - £35

2596 Box of mainly covers inc better FDC's GB, WW2 Censor 
items Germany Allied Occupation (with letters) some 
Postal History & a few stamps £50 - £60

2597 Box of various unsorted GB FDC's and Commemorative 
Covers (qty) Buyer collects £35 - £40

 

2598 Collection of covers with special commemorative 
postmarks, largely railway related (many TPO 
postmarks), also military, sport, aviation, transport, 
events, social history (approx 255 covers) £45 - £50

 
2599 Commemorative Covers, x13 each signed, Military and 

RAF, U-Boat Pens Lorient by Benny Goodman 4 of 4, 
Colonel D.C. Thomson, George Jameson MC, Major 
Earl Haig, Lord Carver, 617 Squadron (4), Battle of 
Midway, events in WWI & WWII £35 - £40

 

 
 

2600 Commemorative Covers, x14 each signed, 10 Military 
and RAF, Death of Churchill Johnny Johnson 1 of 1 
edition and another by him; Escaping Society, 50th 
Anniversary Battle of Britain George Unwin 7 of 7, 
Assault on Elba, Countess Mountbatten of Burma, 
Edward Gueritz (Beach-master Sword), John Howard & 
Richard Todd, Vera Lynn; Halley's Comet (3) - Patrick 
Moore, Arthur C. Clarke, G Smith FRS, some good 
names £50 - £55

2601 Commemorative Covers, x18 each signed, Military and 
RAF, 40th Anniversary of D-Day, Edward Gueritz 
(Beach-master Sword), Major John Howard, Sir Hugh 
Wheldon; 40th of Battle of Britain, Desmond Fopp AFC, 
S.C. Widdows DFC, H. Steven DSO, Baron Worrall; 
44th J.H. Lacey DFM, 70th Anniversary of Squadron 
forming (5), 1st VC to Bomber Command R.A. Learoyd 
etc., interesting selection £50 - £55

2602 Denmark FDC's, shoebox of covers mostly with blocks of 
4 stamps, cat £500+ (approx 350+) £30 - £35

2603 First Day Covers - a number on Military subjects 
including Gallantry Medals, Army, RAF etc (16) £20 - £22

2604 GB FDC's and various Commemorative Covers, large 
unsorted lot housed in various albums and loose, material 
into the 2000's (qty) Buyer collects £50 - £55

2605 GB FDC's etc - an enormous collection in many albums, 
housed in 3x giant plastic crates. Must be viewed (Buyer 
MUST collect) £400 - £450

2606 GB FDC's etc - large collection in several various albums, 
many later noted from c2000's (qty) Needs viewing (Buyer 
collects) £80 - £85

2607 GB FDC's etc - vast collection in various albums and 
loose, mostly to c1990's (qty) Needs viewing. (Buyer 
collects) £80 - £85

2608 GB FDC's in albums, upto c2008 (5 albums) Buyer 
collects £40 - £45

2609 GB FDC and Commemorative Covers in various albums, 
plus loose (6 albums) Buyer collects £20 - £25

2610 GB selection of better early FDC's c1940's and 1950's inc 
1948 RSW £1 (qty) Nice lot £40 - £45

2611 German FDC's, shoebox of various covers (approx 400)
£24 - £26

 
2612 Great Britain Artist Cover Collection housed in various 

binders, very nice lot (approx 35) £80 - £85

 
2613 Israel FDC's mostly with Tabs in 4x albums + loose in 

sleeves. USA in 2x Albums + UN in album (7 albums + 
loose) Buyer collects £40 - £45

 
2614 Japan between 1950's and 1990's, nice lot of approx 950 

FDC's (qty) £85 - £90

 
2615 Large box of covers in 12x red albums, many from GB 

and Europe (buyer collects) £35 - £40

 
2616 Large box of GB FDC's and Presentation Packs housed 

in binders (8) Buyer collects £80 - £85

 
2617 Large box packed with unsorted GB FDC and 

Commemorative Covers, in albums and loose (qty) Buyer 
collects £40 - £50

 
2618 Large box packed with unsorted GB FDC and 

Commemorative Covers, loose and in albums (qty) Buyer 
collects £40 - £50

 
2619 Original old lot of various World Covers in flat box (qty)

£28 - £30

 
2620 Small collection of special commemorative RAF Covers 

(approx 70) £24 - £26

 
2621 Sweden - unusual collection of FDC's from c1935-1966, 

in binder. Cat £750 approx (qty) £30 - £35

 
2622 United States collection of early (1971-3) "Colorano" Silk 

Cards by Ray Novac. 80+ covers with high specialist cat 
value. £60 - £80
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Postcards 
 

2623 Accessories. Box of postcard sleeves, mostly as new 
(approx 2,000) Buyer collects £30 - £32

2624 Advertising - Theatre Posters, by various artists, including 
Hassell, Buchel, etc (10) £40 - £50

2625 Advertising - Theatre Posters, by various artists, including 
Hassell, Lawson Wood, etc (10) £40 - £50

2626 Advertising - Theatre Posters, by various artists, including 
Hassell, Spurgen, etc (12) £40 - £50

2627 Advertising - Theatre Posters, by various artists, including 
Kinsella, Pillard, etc   (10) £40 - £50

2628 Advertising - Theatre Posters, including Aladdin. All 
Trumps, etc (10) £40 - £50

2629 Advertising - Theatre Posters, including Come over Here, 
Oh' I Say  (15) £50 - £60

2630 Advertising - Theatre Posters, including Escape, Mind 
the Step, etc (10) £40 - £50

2631 Advertising - Theatre Posters, including Iolanthe, 
Rookery Nook, etc (10) £40 - £50

2632 Advertising - Theatre Posters, including Passing Events, 
Merry Moments (10) £40 - £50

2633 Advertising - Theatre Posters, including Thark, The 
Middle Watch (10) £40 - £50

2634 Advertising - Theatre Posters, including That’s a Good 
Girl, The Grotesques (10) £40 - £50

2635 Advertising - Theatre Posters, including The High Road, 
Love Birds, etc (10) £40 - £50

2636 Advertising - Theatre Posters, including Three Spoonfuls, 
Grand Hotel, etc (10) £40 - £50

2637 Advertising, mixed general collection, worth a 
look   (approx 42 cards) £50 - £60

2638 Agriculture and Rural, Crops, Gardens, Animal 
Husbandry, Smith, Types, Harvesting, Real Photo etc. 
(approx 40) £70 - £75

2639 Albums (3) containing original mixed general 
collection   (approx 270 cards) £50 - £60

2640 Anfield Farm Dairy, delivery horse & cart   (1) 
£20 - £30

2641 Armed Forces, original collection in shoe box, very 
interesting lot, P.O.W. Tobacco Fund, events, postcards, 
photos, ephemera, etc, needs careful viewing   (approx 
200 items £50 - £60

2642 Artist Anne Croft Cornwall subjects displayed in album - 
Falmouth, Looe, Mousehole, Penzance, Polperro, St Ives 
(approx 49 cards) £28 - £30

2643 Artist Marjorie Bates displayed in album - Broadway, 
Cambridge, Chester, Edinburgh, London, Oxford, 
Salisbury, Scarborough, Shrewsbury, Stratford on Avon, 
Whitby, Windsor (approx 79 cards) £40 - £42

2644 Autographs, original collection, sportsmen, Band 
Leaders, Ballet, Theatre, etc interesting lot, needs 
viewing   (approx 25 cards) £50 - £60

2645 Aviation - varied lot from early, Airships, WW2, etc 
(approx 200+) £40 - £45

2646 Aviation wide selection inc military, civil, Zeppelin, and 
Balloon (approx 70) £25 - £30

2647 Aviation, nice selection of various planes, pilots & various 
events, civil & military   (approx 50 cards) £70 - £90

2648 Aviation, small selection of Valentines military 
aircraft   (approx 42 cards) £30 - £40

2649 Ballet, Dance, Music, very nice varied selection, needs 
careful viewing (approx 34 cards) £65 - £70

2650 Bamforth Song Cards, large collection of sets & odds in 3 
albums (approx 335 cards) £40 - £45

 
2651 Bamforth Song Cards, mixed original collection   (approx 

75 cards) £20 - £30

 
2652 Bamforth Song Cards, original selection   (approx 75 

cards) £20 - £30

2653 Blackburn Rovers postcard of Team/Squad 1928 with 
FA Cup (1), Derby County FC postcard c1930 of Freddie 
Jessop who played for county 1930-37. Vendor states 
from Jessops personal collection (1), World Cup 1954 rare 
postcard of Captains exchanging pennants before Final, 
Hungary v West Germany. (3) £40 - £45

2654 Blaenavon railway station interior R/P   (1) 
£20 - £25

2655 Blagdon station interior (1)
£20 - £25

2656 Box with a bundle of Military themed Postcards (approx 
60) various paperback WW2 books and photographs of 
military events (qty) £20 - £22

2657 Cats, interesting original collection in maroon album & 
slip case, Roberts, Thompson, Barnes noted   (approx 122 
cards) £60 - £70

 

 
 

2658 Cats, nice original collection in maroon album & slip 
case, Boulanger, Thiele noted   (approx 190 cards) £120 - £130

2659 Children - range of photographic and Art Drawn inc R 
Cloke, C Shand, D Tempest, M L Attwell, etc etc (approx 
120) £30 - £35

 

 
 

2660 Children, Florence Upton Golliwog & his auto car, 
Taken to prison & Comes to grief on the ice   (3) £90 - £100
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2661 Children, Florence Upton, Golliwog Auto go cart & 
Applying the pump   (2) £70 - £80

 

 
 

2662 Children, Florence Upton, Golliwog & the highwayman, 
Motoring & In prison   (3) £90 - £100

2663 Children, nice selection, Mabel Lucie Attwell, White, 
Tarrant, Cloke noted   (approx 31 cards) £60 - £70

2664 Children, very nice selection, includes Teddy Bears, 
Sooty, Flower Pot Men, Gollywogs, artist sign, 
etc   (approx 35 cards) £90 - £100

2665 Cinema Stars, comprehensive collection in 3 large 
albums, better noted, all eras from Chaplin to the Beatles 
(approx 1000 cards) a good lot £1000 - £1500

2666 Circus selection of old postcards inc Midgets, Broncho 
Bill, wide range (approx 40) £30 - £35

2667 Cleethorpes, original collection, vintage & modern 
(approx 135 cards) £40 - £50

 

 
 

2668 Clowns, feeding pig & two embossed, with hoop (2) 
£40 - £50

 
 

2669 Clowns, Four performers making a tower   (1) 
£30 - £40

2670 Clowns, performing with dogs, monkeys & donkey   (3)
£60 - £70

2671 Clowns, performing with pigs   (3) 
£60 - £70

 

 
 

2672 Clowns, Three clowns in spangled trousers dancing   (1)
£30 - £40

2673 Clowns, three with a ladder, 1902 & Jumping over a 
pig   (3) £40 - £50

2674 Clowns, with musical instruments & Humpty 
Dumpty   (3) £60 - £70

 

 
 

2675 Coal mining, superb small original selection of Pits, 1 with 
police, R/P's   (8) £100 - £110
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2676 Coin cards, album entitled The Coinage of Different 
Countries, featuring coin cards, outer cover of album is 
marked but al the cards are in pristine condition including 
rare China (46 cards) £240 - £250

2677 Collection housed in a modern album, strong areas noted 
including Dorchester, Henley-on-Thames, plus many 
more. Several good RP's noted (qty) £40 - £50

2678 Collection, c1910's to modern inc. Novelty, Pullouts, 
Spanish Silks, Fantasy, Comedy, Famous People, Artist 
signed etc. (approx 220) £30 - £35

2679 Comic, mixed original selection in small box   (approx 
200 cards) £40 - £50

2680 Comic, original mixed selection in album & 
loose   (approx 180 cards) £40 - £50

2681 Comic, small mixed collection   (approx 41 cards) 
£20 - £25

2682 Comic, small original collection   (approx 50 cards) 
£20 - £25

2683 Cricket, F Woolley & Bland, R/P   (2) 
£20 - £30

 

 
 

2684 Cricket, J Hobbs & Yorkshire team   (2)
£20 - £30

 

 
 

2685 Croydon Lifeboat Day 1908, parade in Cherry Orchard 
Road R/P   (1) £30 - £40

2686 Cycling, small collection R/P's   (approx 30 cards) 
£40 - £50

2687 Dealers ex stock of old postcards inc Ireland (approx 49), 
Scotland (approx 200). Total approx 249 £24 - £26

2688 Dealers ex stock of Royalty postcards, British and 
Foreign, some Bas Relief cards noted (approx 480) £50 - £55

2689 East Anglian noted in original collection housed in 2 
albums   (approx 240 cards) £20 - £30

2690 Ebbw Vale railway station, interior & sidings (1) 
£20 - £25

2691 Edwardian Actors & Actresses, original 
collection   (approx 130 cards) £20 - £25

2692 Edwardian Actors, Actresses, Music Hall, etc in red 
album   (approx 69 cards) £30 - £40

2693 Embroidered Silk postcards, inc Military, date, Patriotic, 
and Greetings (approx 20) £25 - £30

2694 Essex range inc Southminster, Halstead, Brightlingsea, 
Canvey, Colchester, Witham railway accident, etc 
(approx 125) £40 - £45

2695 Essex, very nice mixed collection, R/P's, stations, pubs, 
lifeboat, mills, street scenes, events, etc in small 
box   (approx 75 cards) £120 - £130

2696 Father Christmas, small selection, embossed & better 
coloured robes   (7) £40 - £50

 
2697 Father Christmas. Small original selection (9) 

£20 - £25

 
2698 Fishing Industry range of old postcards inc Trawlers, Fish 

Markets, Russian Outrage on Hull, etc (approx 70) £50 - £55

 
2699 Fishing industry, markets, displayed in album, noted 

superb Guernsey fish market, vegetable market, meat 
market, flower market, Jersey potatoes (approx 51 cards) £60 - £65

 

 
 

2700 Football, Derby County F.C. team 
£40 - £50

 

 
 

2701 Football, Fulham F.C. team 1903-04 
£40 - £50
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2702 Football, Norwich Team 1959-60 signed on back R/P (1) 
£60 - £70

 

 
 

2703 Football, Wolverhampton Wanderers F.C. season 1912-
1913 £40 - £50

2704 Football. J Blair, J Gill Cardiff City, Cardiff v Reading & 
Welsh international A F team 1919 (4) £50 - £60

2705 Foreign, better selection inc Bayer at Leverkusen Factory 
(7), China, Burma, USA Naval Parade (3), Australia with 
Adelaide Station, Camel team, Japan with Government 
Railway & NYK, French POW's, English POW at 
Cottbus, WWI German testing a flame-thrower, Chile, 
Costa Rica, some interesting postal usage (approx 40) £50 - £55

2706 Foreign, English, subjects, original selection in blue 
album, better noted   (approx 170 cards) £20 - £30

2707 Foreign, original collection housed in 2 albums & a 
shoebox (approx 700 cards) £70 - £80

2708 Foreign, original general mixture, better noted   (approx 
600 cards) £40 - £50

2709 Foreign, original mixed collection, vintage & modern in 
box (approx 760 cards) £90 - £100

2710 GB topo in box wide variety some photographic about 
600 cards £60 - £80

2711 General collection, mainly topographical, better noted, 
needs viewing (approx 48 cards) £60 - £70

2712 General mixed original selection in green album   (approx 
190 cards) £70 - £80

2713 General original collection in 2 red albums, worth a 
look   (approx 330 cards) £30 - £40

2714 General original collection in 3 albums, vintage & 
modern (approx 195 cards) £30 - £35

2715 Germany wide ranges of mainly topo some used with a 
few Bavaria, approx 300 cards £35 - £45

2716 Glamour range of old postcards inc Photographic and Art 
Drawn (approx 105) £30 - £35

2717 Green crate containing 9 albums of original collection, 
better noted  (approx 800 cards) Buyer collects £100 - £120

2718 Greetings, nice collection, mainly embossed, Valentines, 
Thanksgiving, Easter, etc worth a look   (approx 39 cards) £40 - £50

2719 Greystones railway station interior   (1) 
£20 - £25

2720 Grimsby area, small original selection, R/P's, including 
Watham Shooting affray   (7) £40 - £50

2721 Haltwhistle railway station interior   (1) 
£20 - £25

2722 Harry Payne, Rural, nice mixed selection   (approx 48 
cards) £60 - £70

2723 Hertfordshire selection of old postcards in plastics, better 
noted (approx 100) £24 - £26

2724 Horse and hounds hunting displayed in album (approx 81 
cards) £36 - £38

2725 Horse Drawn Vehicles, Real photo selection, with 
Charabancs (2), worth a look, nice social history (approx
19) £30 - £35

2726 Interesting original collection in large distressed album, 
parades, events, track laying, R/P's, etc Lancashire 
villages noted   (approx 325 cards) £100 - £120

2727 Interesting original collection in vintage album, better 
noted   (approx 165 cards) £70 - £80

2728 Ipswich / Military / Suffolk Regt interest, small collection 
of mainly early postcards, plus a large silver plated salver 
linked to an Ipswich Pub, etc (qty) Buyer collects. Worth 
viewing £30 - £40

2729 Kent & Sussex selection inc Ashford, Pembrey, 
Biddenden, Sheerness and various Stations (approx 130) £40 - £45

2730 Kent, nice collection, including R/P's, street scenes, hop 
picking, markets, etc   (approx 31 cards) £80 - £90

2731 Lacquered album with Japanese & Hong Kong postcards, 
need viewing (approx 59 cards) £100 - £150

2732 Lancashire Eccles Meat Market, shop front & staff   (1)
£20 - £25

2733 Lancashire,Chequerbent, small original collection, 
R/P's, parade, etc (6) £20 - £25

2734 Large brown album containing original selection, needs 
viewing (approx 275 cards) £50 - £60

2735 Large vintage album housing original varied selection, 
better noted (approx 265 cards) £80 - £90

2736 Lifeboats - nice selection of various old postcards (approx 
44) £60 - £65

2737 London Cries displayed in album, from Cries of London 
series, 18th century artist Francis Wheatley (approx 51 
cards, also research material, colour plates) £48 - £50

2738 London Familiar Figures set of 12 (12 cards) 
£36 - £38

2739 London range in box, much animation, includes theatres, 
hotels, trams, policeman, kerbstone merchants, London 
Life, noted group of 13 RP cards re 1919 victory march 
(approx 590 cards) £90 - £95

2740 London types displayed in album, Fireman, sweep, post-
box from London Life Series, London types inc costers, 
postman, shoe black, Smithfield Market Porter (approx 
103 cards, also photos) £110 - £120

2741 London & Suburbs very wide ranging selection inc 
transport interest, zoos, street scenes, exhibitions, etc 
(approx 220) £40 - £45

2742 Louis Wain, cards by Empire, Salmon, etc   (4) 
£20 - £30

2743 Louis Wain, cards by Valentine, Hartman & Alpha   (4)
£20 - £30

2744 Louis Wain, cards by Wrench, Rowntree, Photocrom, 
etc   (5) £30 - £40

 
2745 Louis Wain, Davidson 6091 Give Me the Farthing   (1)

£20 - £30
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2746 Louis Wain, Davidson 6092 I had a lovely time   (1) 
£20 - £30

2747 Louis Wain, Davidson 6092 It's Twins this time (1) 
£20 - £30

2748 Louis Wain, Davidson 6092 The Worried Look   (1) 
£30 - £40

2749 Louis Wain, Davidson 6123, 6085, 6091 x 2   (4) 
£30 - £40

2750 Louis Wain, Faulkner 507A, 507, 374D & 374E   (4) 
£40 - £50

2751 Louis Wain, Faulkner 541F Niggers   (1)
£20 - £30

2752 Louis Wain, James Lee & Co Lets have another (1) back 
damage £30 - £40

2753 Louis Wain, Tuck 5802, 8126, 6444 & 3108   (4) 
£30 - £40

2754 Louis Wain, Tuck 6444 We wont go home   (1) 
£20 - £30

 

 
 

2755 Louis Wain, Tuck 8819 The Shell Mascot   (1) 
£40 - £50

2756 Louis Wain, Tuck 9501 Cats & Dogs, Will she choose 
me?   (1) £20 - £30

2757 Louis Wain, Tuck 967, 1003, 9396 & A dreadful 
upset   (4) £30 - £40

 

 
 

2758 Louis Wain, Tuck Calandra 297 Jack & Jill   (1) 
£60 - £70

 
 

2759 Louis Wain, Tuck Calandra 5802 A pretty kettle of 
fish   (1) £30 - £40

 

 
 

2760 Louis Wain, Tuck Mascots 3552 series 2, The Talkers 
Mascot   (1) £75 - £90

2761 Louis Wain, Tuck Write Away series 1004   (4) 
£30 - £40

2762 Louis Wain, Tuck Write Away Series 539   (7) 
£40 - £50

2763 Louis Wain, unknown British publisher, The Mother of 
Seven   (1) £30 - £40

2764 Louis Wain, Valentines, Little Miss Prim (1) 
£40 - £50

2765 Louis Wain, Valentines, Mischief Brewing!   (1) 
£40 - £50

2766 Louis Wain, Valentines, Saucy Puss (1) 
£40 - £50

2767 Louis Wain, Valentines, The Three Graces   (1) 
£40 - £50

2768 Louis Wain, Valentines, Who said milk?   (1) 
£40 - £50

2769 Louis Wain, Who said that, Tails up, Mamma takes the 
kittens & Just a few times   (4) £30 - £40

 
2770 Mabel Lucie Attwell, very nice collection, better 

noted   (approx 65 cards) £70 - £80

 
2771 Mablethorpe lifeboat & crew outside boathouse R/P (1)

£20 - £25

 
2772 Manchester Ship Canal, small original collection of 

R/P's   (4) £20 - £25

 
2773 Map cards, small collection, Bacon, Walker, etc   (8)

£20 - £30
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2774 Maypole Colliery Disaster Aug 1908 no.1 R/P   (1) 
£30 - £40

 

 
 

2775 Michael Davitt, Irish Republican & Agitator, Founder of 
the Irish National Land League   (1) £20 - £22

2776 Military inc. WWI & II, Belgium Trade (12), Xmas from 
the Balkans 1917, Comedy, Tanks, Valentines London's 
Military set with packet, Bulford Camp Hospital, 
Patriotic etc. (approx 37) £25 - £30

2777 Military, Gale & Polden History and Traditions (11); Nazi 
Germany (6), Afrika Korps, Art Style, Propaganda etc. £30 - £35

 
2778 Military, small original collection, postcards & ephemera 

(approx 34 items) £30 - £35

 

 
 

2779 Military, unusual small original collection, includes 
photos, ephemera, etc  (approx 38 items) £30 - £40

2780 Moderns displayed in 2 albums and loose, featuring mail 
coaches, mail vans, postmen, mail boxes, post offices, 
postal museum issues (approx 450 cards) £38 - £40

2781 Moderns, all subjects in 2 shoeboxes (quantity!) 
£20 - £30

2782 Mother of pearl inland Japanese lacquered album with 
some portraits within £30 - £40

2783 Motoring - nice range of old postcards, better noted 
(approx 75) £24 - £26

2784 Music Hall artistes, good mixed selection   (approx 36 
cards) £40 - £50

2785 Music, varied selection, bands, singers, opera to The 
Beatles   (approx 48 cards) £50 - £60

2786 Naval Shipping range inc Submarines, etc (approx 80)
£70 - £75

2787 Naval, Private Postcard Collect regarding HMS Vectis, 
various sea trials, & Baltic states involvement, very 
interesting lot   (approx 22 cards) £40 - £50

2788 Needham Market, small selection, street scenes, mill, 
Quinton Millers offices & lorries, station, R/P's, 
Quinton's house, etc   (approx 20 cards) £50 - £60

2789 New Zealand - small selection of very early postcards (5)
£20 - £22

2790 Nice general original collection in green album, better 
noted   (approx 188 cards) £50 - £60

2791 Nice original collection of postcards & greetings cards, 
Mabel Lucie Attwell noted   (approx 200) £90 - £100

2792 Norfolk, nice selection, includes R/P's, Royal Visits, 
Disasters, etc  (approx 30 cards) £60 - £70

2793 Norwich floods, original collection in small blue album 
(approx 27 cards) £60 - £70

 

 
 

2794 Norwich, W Chaplin, Butcher & Grazier shop front with 
staff & meat (1) £30 - £40

2795 Novelty, mixed selection, Glass Eyes, Hold to Light, Real 
hair, Concertina, Leather, Coin & Stamp cards, 
etc   (approx 34 cards) £50 - £60

2796 Older postcards in shoebox, foreign in album and other 
postcards in albums. Heavy lot, worth a look. (Buyer 
collects) £20 - £25

2797 Original collection in 3 albums, East Anglia & Actresses 
noted (approx 180 cards) £20 - £30

2798 Original collection in green album, R/P's noted   (approx 
68 cards) £40 - £50

2799 Original collection in shoebox, East Anglia noted, worth 
a look  (approx 565 cards) £80 - £90

2800 Original collection in small box, English, Foreign, 
Vintage & modern   (approx 300 cards) £30 - £40

2801 Original collection of Beauties & Actresses, housed in 2 
albums & loose   (approx 600 cards) £120 - £130

2802 Original collection of early postcards in album, good 
range of Topo's, shipping, some Military, etc (qty) £40 - £45

2803 Original collection of old time postcards housed in 
albums, wide range with better noted (2) £90 - £100

2804 Original collections housed in old albums, better noted 
including Steyning (2) £40 - £45

2805 Original collection, includes police (given to vendor, her 
shop next door to police station!)   (approx 56 cards) £60 - £70
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2806 Original mixed collection in large vintage album, worth a 
look, children noted   (approx 215 cards) £50 - £60

2807 Original mixed general collection housed in 12 albums, 
better noted, English & Foreign, including stations, R/P's 
etc   (approx 565 cards)   Buyer collects £80 - £90

2808 Original mixed selection in box, vintage & modern, 
English & foreign, better noted   (approx 700 cards) £75 - £80

2809 Original mixed selection in shoebox, worth a 
look   (approx 800 cards) £80 - £90

2810 Original old time accumulation of postcards housed in 
two old files, unsorted lot, better noted (qty) Buyer collects £80 - £85

2811 Pantomime, Ballet, Opera, Music, etc needs viewing 
(approx 22 cards) £50 - £60

2812 Police, very nice original collection including Manchester 
Dock Strike, Rishton Special Constables, military, comic, 
etc   (17) £50 - £60

2813 Postmarks, red album containing different cancellations, 
needs viewing (approx 200) £30 - £40

2814 Punch & Judy, small selection   (3) 
£20 - £30

2815 Purple album containing original mixed 
collection   (approx 140 cards) £20 - £30

2816 Quality postcards from 1970s. Wide range of Subject all 
different Good lot (about 400) £50 - £70

2817 Queen's Dolls House, small collection   (approx 50 cards) 
£20 - £25

2818 Radio-ham postcards, all c1920's, all to the same 
recipient, mainly from USA but also European (approx 
100) £24 - £26

2819 Railway and other Transport range of old postcards inc 
C.P.R. Station Listowel, ONT. Tramway Vevey 
Montreux Chillon, etc (10) £20 - £22

2820 Railway stations, mixed selection, interiors & exteriors, 
worth a look   (10) £60 - £70

2821 Railway station, Ballinamore interior   (1)
£30 - £40

2822 Railway station, Great Bentley interior R/P   (1) 
£30 - £40

2823 Railway station, Greenhithe interior   (1)
£30 - £40

2824 Railway, Narrow Gauge, Miniature, etc, a different 
selection (approx 41 cards) £50 - £60

2825 Railway, stations, officials, rolling stock, etc original 
collection   (approx 95 cards) £50 - £60

2826 Red album containing original collection, East Anglian 
noted   (approx 145 cards) £30 - £40

2827 Ribbleton, railway station interior R/P (1) 
£20 - £25

2828 Royalty range inc Foreign and British, from Victoria to 
QE2 (approx 135) £30 - £35

2829 Rural life by artist Harry Payne displayed in album, noted 
hedger, thrashing machine, coming from market (approx 
59 cards) £28 - £30

2830 R/P's, small original collection, events, etc   (36) 
£30 - £40

2831 Sailing Ships range of old postcards in sleeves (approx 65) 
£20 - £25

2832 Salvation Army, mixed small selection   (approx 18 cards) 
£20 - £30

2833 School Classes, Real Photo cards, mainly in classroom 
and groups outside, interesting social history selection 
(approx 28) £30 - £35

2834 Scouting, small selection, R/P's, troops, camps, comic, 
etc (approx 11 cards) £20 - £30

2835 Selection of early postcards & carte de visite in sleeves, 
Military and Horse Racing interest noted (qty) £25 - £30

2836 Seven album original collection in box, interesting lot, 
English & foreign, topographical, subjects, etc need 
careful viewing  (approx 1160 cards) £500 - £600

2837 Shipping good collection in album with variety inc some 
Paquebot items and wide range of Ships and Shipping 
Lines. approx 80 cards £140 - £160

 

2838 Shipping postcards Merchant shipping inc Railway 
Ships, Cunard Line, etc, and Sailing Ships plus Light Ship 
(approx 90) £30 - £35

2839 Shipping (Merchant) ex dealers stock in shoebox inc 
Canadian Pacific, Cunard White Star, P & O, Orient 
Line, Union Castle, cargo ships, ferries, etc etc. Good lot 
(qty) £50 - £60

2840 Shipwrecks, small original collect, R/P's   (8) 
£30 - £40

2841 Shoebox containing mixed vintage & modern original 
collection (approx 735 cards) £80 - £90

2842 Shoebox containing original mixed collection, better 
note   (approx 440 cards) £50 - £60

2843 Shoebox containing original mixed collection, better 
noted   (approx 700 cards) £70 - £80

2844 Shoebox housing original selection, English, Foreign, 
subjects etc  (approx 770 cards) £80 - £90

2845 Shoebox of old GB topo's including Hampshire, Surrey, 
Dorset, Beds, Shropshire, etc, in plastics (qty) £50 - £60

2846 Shoebox of UK topo's, wide range with 25 counties 
represented (approx 540) £45 - £50

2847 Silk postcards, nice range, military noted (approx 20)
£24 - £26

2848 Silks & Spanish embroidery, mixed selection   (approx 25 
cards) £40 - £50

2849 Silks, small original collection, all featuring cats, some 
unusual designs   (8) £30 - £40

 

 
 

2850 Silks, small original collection, better noted   (21) 
£30 - £40

2851 Silks, very nice collection, embroidered & printed, better 
designs noted, needs viewing, in small box   (approx 50 
cards) £100 - £120

2852 Small box containing original collection, better 
noted   (approx 215 cards) £80 - £90

2853 Small box containing original general selection   (approx 
600 cards) £50 - £60

2854 Small suitcase containing original collection in 4 small 
albums  (approx 215 cards) £20 - £30

2855 Social History pre postcard era Cabinet Cards (20) and 
Cartes-de-Visite (100+): Victorian Fashion and Portraits 
(qty) £40 - £60
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2856 Speedway & motor cycle racing, small collection of 
photocards (12) £30 - £40

2857 Sport - shoebox of various old postcards, wide range of 
Sports inc Golf related (approx 250) £40 - £45

2858 Sports Teams, Real Photo cards, mainly Football, a few 
others (approx 13) £20 - £25

2859 Sport, Golf, Rowing, Horse Racing, Tennis, etc nice lot, 
worth a look   (approx 26 cards) £50 - £60

2860 Subjects all sorts in box with very wide variety, an 
interesting lot with more than 500 cards £70 - £90

2861 Suffolk, very nice collection, R/P's, villages, markets, etc 
needs viewing   (approx 38 cards) £80 - £90

2862 Suffragette cat cards, Wanting the Vote (3) 
£20 - £30

2863 Suffragette comic by Ellam (1) 
£20 - £25

2864 Suffragette interest - a superb selection of original Comic 
postcards (all different) inc Arthur Moreland (x24) £200 - £220

2865 Suffragette interest - a superb selection of original Comic 
postcards (all different) inc Reg Carter (x24) £240 - £260

2866 Suffragette interest - a superb selection of Real Photos etc 
(11) £160 - £170

 

 
 

2867 Suffragette interest - rare and unusual tissue 'Souvenir of 
the Womens Suffrage March and Mass Meeting at the 
Albert Hall Saturday, June 13'. Speakers included Lady 
Henry Somerset, Lady Frances Balfour, etc £100 - £120

2868 Surrey selection inc Oakley, Shirley, some railway 
stations, Leatherhead, Camberley, Guildford, etc etc 
(approx 115) £30 - £35

 

2869 Tall green album housing original collection   (approx 
190 cards) £20 - £30

 

 
 

2870 Taunton Co-op Society Ltd, shop front with staff & 
delivery cart R/P (1) £20 - £25

2871 Ten album original collection in green crate, needs 
viewing, East Anglian noted   (approx 750 cards) Buyer 
collects £80 - £100

2872 Theatre Advertising, general selection, musicals, plays, 
various, etc (approx 50 cards) £60 - £70

2873 Theatre Advertising, good general mixture, needs 
viewing (approx 71 cards) £70 - £80

2874 Theatre Advertising, good mixture, posters, professional, 
amateur, etc (approx 50 cards) £60 - £70

2875 Theatrical postcards wide ranging selection of Actors & 
Actresses, noted Sarah Bernhardt, Henry Irving, and 
many others, inc some advertising cards and play scenes 
(approx 510) £40 - £45

2876 Topographical, mainly Real Photo selection, East Anglia, 
Local Cricket & Football teams, Horse-drawn, Rural, 
Street Scenes etc. (approx 30) £60 - £65

2877 United States wide ranges of mainly unused topo good 
spread of States, approx 300 cards £30 - £40

2878 Vast original collection in large box, general 
mixture   (approx 1500 cards) Buyer collects £150 - £200

2879 Very large vintage album housing original collection, 
many better noted (approx 600 cards) £250 - £300

2880 Vintage album containing original collection, better East 
Anglia noted (approx 100 cards) £30 - £40

2881 Vintage albums (2) containing original selection English 
& foreign (approx 260 cards) £30 - £35

2882 Vintage original collection in 3 albums, general 
mixture   (approx 145 cards) £20 - £25

2883 Walt Disney selection inc Pinicchio, Snow White, Water 
Babies, Gullivers Travels, Mickey Mouse, etc (approx 30) £20 - £22

 

 
 

2884 Warner Gothard, Hamstead Colliery, Gt Barr Disaster 
Mar 1908 R/P   (1) £40 - £50

 

 
 

2885 Warner Gothard, Tonbridge Junction Disaster, Mar 
1919 R/P   (1) £40 - £50

2886 West Country range in shoebox, in sleeves (approx 180)
£24 - £26

 
2887 Windmills, nice range in sleeves, better noted (approx 60)

£30 - £35

 
2888 Winter wonderland displayed in album (approx 140 

cards, also photos engravings) £28 - £30
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2889 Worcester, Redditch, very nice small original collection, 
includes Liberal Demonstration, Eadie Sports, 1906 Fair, 
R/P's, etc (approx 16 cards) £60 - £70

 
 

Cigarette & Trade Cards 
 

2890 A & B C Gum, Footballers (Football Quiz 1-49) 1959 part 
set 36/49, cat £144. G-VG (Check list unmarked).  £20 - £25

 

 
 

2891 A & B C Gum, Outer Limits set 1966, cat £295 G-VG 
£40 - £45

2892 A & B C Gum, Who-Z-At Star 1958 part set 53/70 cat 
£159 G-VG £25 - £30

 

 
 

2893 A & BC Gum, Film & TV Stars, no.3 series (97-144) 
complete set in plastic pages, mainly G or better cat value 
£180 £40 - £50

 
 

2894 A & BC Gum, Footballers (Planet 1-46) complete set VG 
or better cat value £145 £40 - £50

 

 
 

2895 A & BC Gum, Footballers (red back, rub coin) complete 
set VG or better cat value £265 £60 - £70

2896 A & BC Gum, shoebox with large quantity of cards from 
various series including Batman, Monkees, Custer, Land 
of Giants, Top Stars, Beatles, Rolling Stones, Football, 
etc, also includes some issues from Dandy Gum & Anglo, 
not checked for sets, mainly G - VG or better, a very nice 
lot with a high cat value, well worth a look! £120 - £150

2897 Accumulation of cards contained in a crate, cards in tins, 
boxes, packets & bundles, sets, part sets & odds noted, 
both cigarette & trade issues, mixed condition with many 
G - VG or better, well worth a look (Buer collects) £100 - £110

 

 
 

2898 Album containing 2 complete sets in pages, being A & BC 
Gum - Exploits of William Tell & Kane Products - Disc 
Stars (X50) VG - EXC cat value £170 £60 - £80
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2899 Album containing 9 complete cards of Cricket or Football 
interest, sets are Kane Products - 1956 Cricketers (1st & 
2nd series) & International Football Stars (x2), Bassett - 
Football 1988-89, 1989-90, Trebor Bassett - Football 
1991-92, 1992-93 (x2) VG - EXC cat value £262 a very 
clean lot £40 - £50

2900 Albums, 1 containing approx 13 complete sets & 4 part 
sets issued by Lambert & Butler and 2 containing approx 
20 complete sets & 9 part sets issued by Phillips, better 
items noted, mixed condition, viewing recommended cat 
value of sets alone £2150 £120 - £140

2901 Albums, contained in a create a large quantity of old style 
albums, sets, part sets & odds noted, better noted, well 
worth a look   (Buyer Collects) £80 - £90

 

 
 

2902 Allen & Ginter (U.S.A.). World's Smokers, complete set 
of 50 cards, issued in 1888, G - VG, a very nice set, cat 
value £1100 (originally purchased in Phillips in 1995) £450 - £500

2903 Beatles - collection of 25 complete sets issued by Warus, 
contained in pages in a modern album, MINT cat value 
£125 £70 - £75

 

 
 

2904 Beauties "GRACC", Anonymous issue, part set 10/25 
mixed condition, mainly F - G cat value £180 £30 - £40

2905 Better odds in sleeves inc Barratt, Clarke, Lambert & 
Butler, Mars, Ogdens, etc. Golfing noted (qty) £30 - £35

2906 Better Part sets & Odds in sleeves - Leaf Brands Cliff 
Richard odds x30, A &BC Elvis Presley odds, Lever 
Bothers odds, Lambert & Butler Worlds Locomotives 
15/25, Felix Potin, Brooke Bond Out Into Space odds, 
etc etc (qty) £30 - £35

2907 Biscuit tin containing large quantity of cards, all L or XL 
size, mainly Player's & Will's, believed to contain some full 
sets, mixed condition, viewing recommended, high cat 
value £60 - £80

2908 Black card tray containing large quantity of albums with 
sets, part set & odds, better items noted, mixed condition 
& viewing recommended  (Buyer collects) £60 - £65

2909 Blue plastic trays x 2, containing quantity of cards, both 
cigarette & trade issue, not checked for sets, mixed 
condition, needs viewing   Buyer collects £30 - £40

2910 Box containing approx 46 complete sets & 45 part sets, 
mainly Will's issues but also contains sets from Lambert 
& Butler, Ogden, Carrera's, etc some duplication, mixed 
condition, viewing recommended, cat value of sets alone 
£2200+ £150 - £160

2911 Box containing approx 47 complete sets of cigarette 
issues, mainly Will's & Player's mixed condition but 
mainly G - VG cat value £1563 useful lot (sets not 
checked) £140 - £150

2912 Box containing approx 60 complete sets & 30 part sets, 
mainly Player's issues, some duplication, mixed condition, 
viewing recommended, cat value of sets alone £2900+ £200 - £220

2913 Box containing quantity of cards in cigarette packets, 
pages & loose, appears to be many sets together with 
bundles of cards from Lambert & Butler, Churchman, 
Ogden etc mixed condition & worth a look £100 - £120

2914 Box containing quantity of Will's Embassy issues, 
Punchlines x 265, Wonders of the World x 141, Familiar 
Phrases x 46 & Ring the Changes x 80 mainly VG - EXC 
cat value £400+ £40 - £45

2915 Box packed with Trade Cards, a few in albums, rest loose, 
many sorted (qty) £25 - £30

 

 
 

2916 Boys' Magazine, Football Teams, 8 large size cards, series 
issued in 1925, only 9 teams known, (missing Manchester 
City F.C.) mainly G or better cat value £100++, very 
unusual & scarce set £60 - £70

2917 Brooke Bond Canadian sets in sleeves, total cat £425.50 
VG-Mint (7) £40 - £45

2918 Brooke Bond Canadian unused original Albums for card 
sets (16) £20 - £25

 
2919 Bundle of EX-Mint reproduction sets, ideal for framing, 

cat £113.50 (14 sets) £20 - £22

 
2920 Bundle of EX-Mint reproduction sets, ideal for framing, 

cat £128.50 (17 sets) £20 - £22
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2921 Carreras, collection of approx 25 complete sets & 12 part 
sets contained in 3 modern albums, mixed condition, 
viewing recommended, cat value of sets alone 
£1152   Buyer collects £90 - £100

2922 Carton no.1 with sets, part sets and odds better noted, 
mixed condition (qty) £48 - £50

2923 Carton no.2 with sets, part sets and odds better noted, 
mixed condition (qty) £48 - £50

2924 Carton no.3 with sets, part sets and odds better noted, 
mixed condition (qty) £48 - £50

2925 Carton no.4 with sets, part sets and odds better noted, 
mixed condition (qty) £48 - £50

2926 Carton no.5 with sets, part sets and odds better noted, 
mixed condition (qty) £48 - £50

2927 Carton no.6 with sets, part sets and odds better noted, 
mixed condition (qty) £48 - £50

2928 Carton of cigarette and tea cards, with sets, part sets and 
odds better noted, mixed condition (qty) £48 - £50

2929 Carton with sets, part sets and odds all contained within 
92 individual vintage cigarette packs, better noted, mixed 
condition (qty) £85 - £90

2930 Churchman, large collection of sets & part sets contained 
in 5 modern albums, approx 47 complete sets & 16 part 
sets, some duplication part sets include Frisky 49/52, 
Rivers & Broads 45/50, Rivers & Broads of Norfolk & 
Suffolk 42/50, etc mixed condition, viewing 
recommended, cat value of sets alone £1800+   Buyer 
collects £140 - £150

2931 Churchman, Pioneers (proof set) stuck in special folder, 
with descriptions on opposite page £50 - £60

2932 Cigar Bands, 3 complete sets issued by Washington 
Cigars, all loosely mounted in an album, sets are 
Presidents of America (set of 160), History of America (set 
of 120) & History of the 20th Century (set of 90) EXC £90 - £100

 

 
 

2933 Colinville Gum, complete set, Prairie Pioneers, VG - 
EXC cat value £125 scarce as a set £40 - £50

2934 Collection of approx 36 complete sets & 29 part sets 
contained in 4 modern albums, cards are all from smaller 
tobacco issuers or better trade issues, mixed condition, 
viewing recommended, cat value of sets alone £1552 well 
worth a look. Buyer collects £150 - £160

2935 Collection of cards contained in 5 modern & 4 vintage 
albums all within a plastic crate, sets, part sets & odds, 
cigarette, cigar & trade issue, several Ogden issues noted, 
mixed condition but mainly G or better, high cat value, 
worth a look. Buyer collects   £60 - £70

2936 Collection of mainly trade cards, sets, part sets & odds, 
contained in 4 large tins, mixed condition, needs 
viewing   Buyer collects £30 - £40

 

2937 Collection of sets in sleeves - Churchman, Wills o/s, 
Ogdens, Lambert & Butler, Anstie, Gallaher, etc. Mainly 
better sets, total cat £987.50 G-Mint (15) £90 - £100

 

2938 Collection of sets, part sets & odds contained in 7 modern 
albums, issues from many different manufacturers, very 
mixed condition, needs viewing   (Buyer collects) £60 - £70

 
 

2939 Cope Bros, Dogs of the World (English) complete set of 
50 cards G - VG, cat value £650 (originally purchased in 
Phillips in 1993) £100 - £120

2940 Crate containing 9 modern albums with sets, part sets & 
odds, very mixed condition, P - VG, needs viewing £80 - £100

 
2941 Crate containing large quantity of cards contained in 2 

box files, large tins & some loose sheets, appear to be 
mainly part sets & odds but not checked for sets, mixed 
condition, needs viewing    (Buyer Collects) £70 - £80

 
2942 Crate containing large quantity of cards in various boxes, 

albums & a plastic bag, mixed condition but well worth a 
sort through   (Buyer collects) £50 - £60

 
2943 Crate containing large quantity of cards in various tins & 

boxes, sets, part sets & odds noted, mixed condition but 
well worth a sort through  (Buyer Collects) £70 - £80

 
2944 Daily Herald - Footballers, complete set corner mounted 

in original special album, album is fair condition but cards 
are G - VG cat value £136+ £20 - £25

 

 
 

2945 Duke & Sons, Great Americans, complete set of 50 cards, 
issued in 1888, G - VG, a very nice set, cat value £1300 
(originally purchased from Phillips in 1995) £550 - £600

 
2946 Early better odds inc Biggs & Sons, Redford, Cohen 

Weenen, R Mason & Co, Dukes, Faulkner (11) £30 - £35
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2947 Faulkner, Cricketer Series, type card, no.3 Mr C B Fry, 
Sussex F - G cat value £300 £40 - £50

 
2948 Football - box containing quantity of interesting cards in 

sets & part sets, many Topical Times issues noted together 
with Topps & Panini, well worth a look! Mixed condition 
but many VG or better £40 - £50

 
2949 Football - box packed with modern cards (Buyer collects) 

£20 - £22

 
2950 Gallaher - Regimental Colours & Standards, part set 

44/50, mixed condition many G - VG cat value £308 £40 - £45

 
2951 Gallaher, collection of approx 43 complete sets & 5 part 

sets contained in 4 modern albums with some 
duplication, mixed condition, viewing recommended, cat 
value of sets alone £1622   Buyer collects £150 - £160

 
2952 Gallaher, Famous Cricketers, complete set of 100 cards, 

mixed condition, P - G cat value £300 £40 - £50

 
2953 Gallaher, large box full of cards, not checked for set, 

mixed condition, needs sorting £30 - £40

 
2954 Gallaher, The Great War Series set 1915, and Second 

Series set 1915, total cat £540 G-VG (2) £50 - £60

 

 
 

2955 Golf - Cope's Golfers type card no.14 "Fiery" of 
Musselburgh, scarce card G - VG cat £85 £50 - £60

 
 

2956 Golf - Cope's Golfers type card no.19 Charles I, A Royal 
and Ancient Golfer, scarce card G - VG cat £85 £50 - £60

 

 
 

2957 Golf - Cope's Golfers type card no.44 The Parson, scarce 
card G - VG cat £85 £50 - £60

2958 Kings Laundries, Modern Motor Cycles, 97 odd cards 
(heavy duplication) mainly exc cat value £388 £44 - £50

2959 Kinnear - A Gentleman in Kharki, single card set, F - G 
cat value £80 £20 - £22

2960 Klene - Shirley Temple 51 odd cards from various series, 
mixed condition cat value £300+ £35 - £40

2961 Lambert & Butler - Motor Cycles complete set mixed 
condition, mainly G - VG  cat value £180 £35 - £40

2962 Large accumulation of mainly trade issues, sets, part sets 
& odds, contained in 3 large boxes, mixed condition, 
many G - VG, viewing recommended, a lot of cards! £100 - £150

2963 Large box full of various Cigarette/Trade and Tea cards 
(qty) Buyer collects £30 - £40

2964 Large collection of sets & part sets in pages, approx 82 
complete sets with better noted including Faulkner 
(Prominent Racehorses, both sets) B.A.T. Jockeys & 
Owners Colours (P/C inset, plain back), Lea (Famous 
Racehorses) together with many part sets & odds, mixed 
condition with many G - VG, slight duplication, viewing 
recommended, cat value of sets alone £4800 £500 - £550

 
2965 Large collection of Will's cards contained in 13 modern 

albums, approx 122 complete sets & 36 part sets with 
some duplication, includes overseas issues, very mixed 
condition, viewing recommended, cat value of sets alone 
£5400   Buyer collects £250 - £300

 
2966 Large quantity of cards contained in 2 crates, cards in 

boxes, album, tin, pages etc mainly cigarette issues, mixed 
condition, needs viewing Buyer collects £100 - £120
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2967 Mitcham Foods, Mars Adventure, complete set, VG - 
EXC cat value £300 scarce as a full set £70 - £80

 

 
 

2968 Mitchell, River & Coastal Steamers, complete set of 70 
cards, mainly VG cat value £280 £60 - £70

 

 
 

2969 Monty Gum, Space Cosmo 1999, complete set VG - 
EXC cat value £??? £40 - £50

2970 Multi drawer filing cabinet, 15 drawers, all crammed full 
of cards, better cards & many issues from Ogden, not 
checked for sets, mixed condition, must be viewed, very 
heavy!   Buyer collects £400 - £500

2971 Ogden - Boy Scouts (Different) complete set, mixed 
condition, cat value £140 £35 - £40

2972 Ogden - Guinea Gold issues, approx 200 cards from 
various series, mainly VG £100 - £110

2973 Ogden Guinea Golds, modern album containing small 
quantity in mixed condition approx 350 cards, viewing 
recommended £30 - £40

2974 Ogdens sets in modern album inc Applied Electricity, 
Boxing, Club Badges, Football Club Colours, etc etc, 
total cat £895 VG and better (7) £90 - £100

2975 Ogdens sets in modern album inc Owners Racing 
Colours & Jockeys (blue), Poultry, Steeplechase Trainers 
and Owners Colours, etc etc, total cat £775 VG or better 
(8) £80 - £85

2976 Ogdens, Racing Pigeons set 1931 cat £200 G-VG 
£25 - £30

2977 Ogdens, Yachts & Motor Boats set 1930 cat £130 VG+
£20 - £22

2978 Ogden, collection of 12 complete sets contained in 
modern album, sets are Trick Billiards, Billiards by Tom 
Newman, British Birds, Steeplechase Trainers & Owners 
Colours, Broadcasting, Sights of London, Steeplechase 
Celebrities, Swimming Diving & Life-Saving, The Blue 
Riband of the Atlantic, The Story of Sand, Trainers & 
Owners Colours (1st & 2nd) mainly VG or better cat 
value £1000+ a nice lot £120 - £140

2979 Ogden, collection of 12 sets all relating to Horse Racing, 
sets are Jockeys and Owners Colours, Owners Racing 
Colours & Jockeys (green back & blue back), Prominent 
Racehorses of 1933, Race Horses, Steeplechase 
Celebrities, Derby Entrants (1926, 1928 & 1929) Turf 
Personalities & Jockeys 1930, mixed condition mainly G 
-VG, all in modern pages, a good lot, cat value £1225 £300 - £350

2980 Ogden, collection of approx 37 complete sets & 15 part 
sets contained in 3 modern albums, slight duplication, 
better items noted, mixed condition, viewing 
recommended, cat value of sets alone £2660 £180 - £200

2981 Original large cigarette cards collection housed in early 
loose leaf binders x10, plus a small tin. Needs viewing 
(Buyer collects) £400 - £450

 

 
 

2982 Player's, Championship Golf Course, complete set, VG -
EXC, cat value £212 £40 - £50
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2983 Player's, collection of cards contained in 2 large tins, 
mainly sorted into bundles, not checked for sets, mixed 
condition, needs viewing   Buyer collects £30 - £40

2984 Player's, very large collection of approx 144 complete sets 
& 27 part sets contained in 10 modern albums, slight 
duplication, mixed condition, viewing recommended, cat 
value of sets alone £6900   Buyer collects £350 - £400

2985 Pritchard & Burton, 5 cards from various different series, 
mixed condition F - G+ cat value £158 £30 - £35

2986 Red plastic tub with quantity of loose parts sets & odds 
mixed assortment with better noted, mixed condition, 
needs viewing (qty) £40 - £45

2987 Richmond Cavendish, 5 cards from various different 
series, mixed condition P - G cat value £232 £45 - £50

2988 Salmon & Gluckstein, 4 cards from various different 
series together with 1 card from each of John Sinclair & 
Robert Sinclair (Policemen of the World), mixed 
condition P - G cat value £495   (6) £100 - £110

2989 Sets - Players Irish Place Names A Series 1927, and 2nd 
Series 1929, and Macnaughton Jenkins Castles of Ireland 
Ancient & Modern 1924, total cat £342.50. G-VG (3) £35 - £40

2990 Sets in sleeves - Players British Live Stock (X) blue back 
1923, British Pedigree Stock (X) 1925, Typhoo Work on 
the Farm 1933, total cat £285 G-VG (3) £30 - £35

 

 
 

2991 Shermans Pools, Famous Teams complete set of 37 cards 
mainly G - VG cat value £175 scarce as a full set £40 - £50

2992 Shoebox containing large number of cards, stuck in 
albums & loose, very mixed condition, not checked for 
sets (qty) £25 - £30

2993 Shoebox containing large selection of cards, cigarette & 
trade issues, sets & part sets. In cigarette packets wrapped, 
many Chinese issues noted, mixed condition, interesting 
lot! £38 - £40

2994 Shoebox containing many bundles of loose cards, not 
checked for sets, mixed condition, needs viewing (qty) £25 - £30

2995 Shoebox crammed with various old cigarette cards, few 
sets, some in albums, mostly odds (qty) £30 - £35

2996 Shoeboxes (3) containing large quantity of complete sets 
(sets not checked) from Brooke Bond (standard size, large 
size & double card issues), Doncella & Grandee, great 
majority are VG - EXC, a very nice lot with high cat 
value   Buyer Collects £100 - £120

2997 Silks, box containing large quantity, mainly Wix but other 
issuers noted, mixed condition, worth a look £30 - £40

2998 Silks, large collection contained in a box, many different 
series noted, well worth a look £70 - £80

 

 
 

2999 Smith's Potato Crisps, Horse Puzzle with original 
envelope, an interesting & unusual item! £20 - £30

3000 Sporting Trade odds in sleeves, Football Cricket etc (qty)
£24 - £26

3001 Sports Trade & Cigarette Card odds in sleeves inc 
Football, Barratt, A & BC Gum, Gallaher, etc (qty) £24 - £26

3002 Taddy, 14 cards from various different series including 
Famous Horses & Cattle, Actresses collotype & Natives of 
the World, mixed condition, F - G cat value £639 £120 - £130

3003 Taddy, a small collection of cards from various series 
contained in pages, very mixed condition, viewing 
recommended   (approx 68 cards) £70 - £80

3004 Tin containing quantity of large size cigarette cards sorted 
into various sets, Player's & Will's issues mixed condition, 
many G - VG £20 - £22

3005 Topical Times large Panel Portraits sets, Footballers 
(coloured) 1936, B/W 1934 set and B/W 1935 set, total 
cat £230 (3) £25 - £30

3006 Trade Card odds in sleeves mainly larger size, mainly A 
& BC Gum, plus some Kane (qty) £28 - £30

3007 Trade Cards - nice selection of odds in sleeves inc 
Somportex, Barratt, A & BC Gum, etc (qty) £24 - £26

3008 Will's - Kings & Queens (short card, grey back) complete 
set, mainly G - VG cat value £325 £35 - £40

3009 Will's, 7 cards from various different high value series, 
includes National Costumes & Waterloo, mixed 
condition P - G or better, cat value £671 an unusual lot 
of cards! £130 - £140

 
 

End of auction in Room 2, Day 2 
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Bidders Terms Continued: 
 

ESTIMATED VALUES: The estimated values shown after each lot are the auctioneer’s opinion of what each lot may realise. 
The price realised may be in excess of this figure, it may also be less than. 
 

POSTAL BIDDING: You may bid by mail before the sale. Please use the form provided. Enter the maximum you are prepared 
to offer for each lot and the auctioneer will represent you. Lots are knocked down at one step above the next highest bid, and 
not necessarily your highest bid. For example: Your highest bid is £110 and the next highest bid is £80: the hammer price is 
£85.  It is the responsibility of the bidder to check details of bids placed.  All bids will be held valid even if placed in error.  The 
auctioneer will not be responsible for mistakes by the purchaser. 
 

Lots purchased on behalf of postal bidders will be forwarded by the most practical method at the risk of the purchaser. Postage, 
packing, freight and insurance costs or part thereof shall be borne by the purchaser. 
 

Each lot is sold as genuine unless otherwise described in the sale catalogue. 
 

Any lot listed under collections and various or stated to comprise or contain a collection that is under-described shall be put up 
for sale not subject to rejection and shall be taken by the purchaser with all (if any) faults.  Lots offered “as is” or “offered on 
their merits” may contain items that are not genuine and therefore may not be returned for any reason. 
 

E-MAIL & INTERNET BIDS: Bids by E-mail, or via our internet bidding form at www.lockdales.com will be accepted up 
to 2.30pm prior to the date of sale. Any bids received after that time will not be valid unless Lockdales have specifically 
acknowledged the bids by returning confirmation prior to the commencement of the sale. Any bid made by electronic means 
should be acknowledged by 3.00pm on the day prior to the sale – if confirmation has not been received please telephone to 
confirm bids, between 3.00pm and 4.30pm.  In all other respects the receipt of electronic bids will be dealt with in the same 
manner as postal bids, as detailed in the section dealing with postal bidding above. 
 

TELEPHONE BIDS: Telephone bids may be made. We do not accept any responsibility for errors made in taking bids, 
especially by telephone, though every effort is made to ensure accuracy. 
 

INVOICE & PAYMENT: Successful postal bidders will be sent a Pro Forma invoice immediately after the sale with details of 
payment methods. All invoices must be paid within seven days of the sale or the lot(s) may be deemed in default and any 
subsequent loss incurred on resale becomes the responsibility of the bidder. 
 

ROOM BIDDERS: Room bidders must register and obtain a bidding number on arrival. If successful in obtaining a lot, please 
ensure that you display your bidding number clearly to the auctioneer and that it is your number that is called out. If you have 
any doubt about the price or buyer: please draw this to the auctioneer’s attention immediately.  Room bidders may settle their 
invoices on the day of sale, or within seven days at our offices. You may pay for and collect your purchases at any time during 
the sale. 
 

A Buyers Premium of 17.25% will apply to all lots. 
 

AUCTIONEER: The bidding advances shall be regulated by the auctioneer and shall be at his discretion. He has the right to 
refuse any bids.  The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or 
omissions in executing instructions to bid. The auctioneer acts as agent only, and shall not be liable for any default of the 
purchaser or vendor. 
 

Methods of Payment 
 

£ cash and cheques made payable to Lockdale Coins Ltd.  If you wish to pay by US$ or Euros we accept this in cash form only.  
Otherwise please negotiate payment with your bank by British Pound Sterling.   
 

All major credit cards and debit cards. There is an additional charge of 2.5% for payments made by credit card and non-UK 
debit cards (no extra charge for UK debit cards). 
 

PAYPAL: Our Paypal address is the same as our email: sales@lockdales.com  An extra charge of 4% must be added if you 
wish to pay by this method. You must pay in Pound Sterling through Paypal. 
 

£ Transfer: to Lockdale Coins Ltd: National Westminster Bank, Tavern St, Ipswich, Suffolk, UK, IP1 3BD 
GB £ Sterling: Account: 64217752  Sort Code: 536124  IBAN: GB10NWBK53612464217752  BIC: NWBKGB2L 

 

When paying by Bank Transfer the customer must cover the banking charges.  Include your name and bidder number when 
sending instructions to the bank, and please inform Lockdales of your decision to pay by Sterling transfer. 
 

If purchases are not collected, or postal arrangements made, within a period of 3 weeks after the auction: 
We reserve the right to charge storage fees based on the size and value of items. 

 

By the act of bidding in our auction you therefore agree to these terms and conditions. 
 

For the Prices Realised in our previous sale see our website www.lockdales.com 

http://www.lockdales.com/
mailto:sales@lockdales.com
http://www.lockdales.com/
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